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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive

New Teller flach rund Fahne Relief | Plate flat round with rim relief
Assiette plate ronde avec aile relief | Plato plano redondo con ala relieve

6 69 0067 6 17cm 164 (6.46) 20 / 92 190 7,40 9,62 11,84 14,06 16,28
6 69 0072 6 22cm 225 (8.86) 21 / 108 400 11,07 14,39 17,71 21,03 24,35
6 69 0076 6 26cm 258 (10.16) 23 / 110 585 14,32 18,62 22,91 27,21 31,50
6 69 0079 6 29cm 285 (11.22) 24 / 115 730 18,23 23,70 29,17 34,64 40,11
6 69 0082 6 32cm 315 (12.40) 24 / 120 1020 22,13 28,77 35,41 42,05 48,69

New Teller tief rund Fahne Relief | Plate deep round with rim relief
Assiette creuse ronde avec aile relief | Plato hondo redondo con ala relieve

6 69 0174 6 24cm 0.32 (10.82) 237 (9.33) 45 / 145 540 13,02 16,93 20,83 24,74 28,64
6 69 0179 6 29cm 0.50 (16.91) 286 (11.26) 58 / 157 825 18,88 24,54 30,21 35,87 41,54

New Untertasse rund Relief | Saucer round relief
Soucoupe ronde relief | Platillo redondo relieve

6 69 6959 6 14cm 137 (5.39) 19 / 97 140 4,69 6,10 7,50 8,91 10,32

6 69 5159 6 Obertasse 0.09l | Cup 0.09l 6,42 8,35 10,27 12,20 14,12
Tasse 0.09l | Taza 0.09l

6 69 5209 6 Obertasse stapelbar 0.09l | Cup stackable 0.09l 6,42 8,35 10,27 12,20 14,12
Tasse empilable 0.09l | Taza apilable 0.09l

6 69 6559 6 Bowl rund 6cm/0.09l | Bowl round 6cm/0.09l 5,63 7,32 9,01 10,70 12,39
Bol rond 6cm/0.09l | Tazón redondo 6cm/0.09l

New Kombi-Untertasse rund Relief | Combi saucer round relief
Soucoupe combi ronde relief | Platillo combinable redondo relieve

6 69 6969 6 16cm 159 (6.26) 21 / 100 185 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46

6 69 5169 6 Obertasse 0.19l | Cup 0.19l 7,98 10,37 12,77 15,16 17,56
Tasse 0.19l | Taza 0.19l

6 69 5172 6 Obertasse 0.22l | Cup 0.22l 8,45 10,99 13,52 16,06 18,59
Tasse 0.22l | Taza 0.22l

6 69 5176 6 Obertasse 0.26l | Cup 0.26l 9,08 11,80 14,53 17,25 19,98
Tasse 0.26l | Taza 0.26l

6 69 5119 6 Obertasse stapelbar 0.19l | Cup stackable 0.19l 7,98 10,37 12,77 15,16 17,56
Tasse empilable 0.19l | Taza apilable 0.19l

6 69 5122 6 Obertasse stapelbar 0.22l | Cup stackable 0.22l 8,45 10,99 13,52 16,06 18,59
Tasse empilable 0.22l | Taza apilable 0.22l

Purity
Reflections
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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive

Teller flach rund Fahne | Plate flat round with rim
Assiette plate ronde avec aile | Plato plano redondo con ala

6 69 0017 6 17cm 165 (6.50) 19 / 90 200 7,40 9,62 11,84 14,06 16,28
6 69 0022 6 22cm 225 (8.86) 21 / 110 410 11,07 14,39 17,71 21,03 24,35
6 69 0024 6 24cm 240 (9.45) 21 / 105 500 12,37 16,08 19,79 23,50 27,21
6 69 0026 6 26cm 260 (10.24) 22 / 110 610 14,32 18,62 22,91 27,21 31,50
6 69 0029 6 29cm 287 (11.30) 22 / 115 770 18,23 23,70 29,17 34,64 40,11
6 69 0032 6 32cm 315 (12.40) 22 / 116 1020 22,13 28,77 35,41 42,05 48,69

Teller tief rund Fahne | Plate deep round with rim
Assiette creuse ronde avec aile | Plato hondo redondo con ala

6 69 0120 6 20cm 0.20 (6.76) 198 (7.80) 37 / 120 355 9,14 11,88 14,62 17,37 20,11
6 69 0124 6 24cm 0.32 (10.82) 238 (9.37) 45 / 140 555 13,02 16,93 20,83 24,74 28,64
6 69 0129 6 29cm 0.50 (16.91) 287 (11.30) 55 / 150 825 18,88 24,54 30,21 35,87 41,54

Platte oval Fahne | Platter oval with rim
Plaque ovale avec aile | Placa ovalada con ala

6 69 2018 6 18x13cm 179 x 131 (7.05 x 5.16) 18 / 95 190 12,20 15,86 19,52 23,18 26,84
6 69 2024 6 24x18cm 237 x 175 (9.33 x 6.89) 21 / 102 370 17,83 23,18 28,53 33,88 39,23
6 69 2033 6 33x24cm 330 x 244 (12.99 x 9.61) 26 / 125 790 28,15 36,60 45,04 53,49 61,93
6 69 2038 6 38x28cm 379 x 278 (14.92 x 10.94) 25 / 126 1130 34,02 44,23 54,43 64,64 74,84

Suppenobertasse | Creamsoup cup
Tasse à soupe | Taza para sopa

6 69 2777 6 0.27l 0.27 (9.13) 101 (3.98) 57 / 235 200 10,01 13,01 16,02 19,02 22,02

6 69 7135 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 17cm | Saucer round with double well 17cm 5,73 7,45 9,17 10,89 12,61
Soucoupe ronde avec 2 tailles 17cm | Platillo redondo con espejo doble 17cm

6 69 6819 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

6 69 6427 6 Deckel rund 10cm | Lid round 10cm 8,34 10,84 13,34 15,85 18,35
Couvercle rond 10cm | Tapa redonda 10cm

6 69 2885 6 0.35l 0.35 (11.83) 108 (4.25) 67 / 265 255 11,27 14,65 18,03 21,41 24,79

6 69 7135 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 17cm | Saucer round with double well 17cm 5,73 7,45 9,17 10,89 12,61
Soucoupe ronde avec 2 tailles 17cm | Platillo redondo con espejo doble 17cm

6 69 6819 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

6 69 7144 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 21cm | Saucer round with double well 21cm 7,81 10,15 12,50 14,84 17,18
Soucoupe ronde avec 2 tailles 21cm | Platillo redondo con espejo doble 21cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 69 5159 6 0.09l 0.09 (3.04) 63 (2.48) 56 / - 100 6,42 8,35 10,27 12,20 14,12

6 69 6909 6 Untertasse rund 14cm | Saucer round 14cm 4,69 6,10 7,50 8,91 10,32
Soucoupe ronde 14cm | Platillo redondo 14cm

6 69 6819 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

6 69 6409 6 Deckel rund 6cm | Lid round 6cm 5,05 6,57 8,08 9,60 11,11
Couvercle rond 6cm | Tapa redonda 6cm

Purity 
Classic

Purity
(69)
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 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 69 5169 6 0.19l 0.19 (6.42) 85 (3.35) 54 / - 155 7,98 10,37 12,77 15,16 17,56

6 69 6919 6 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 69 6819 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

6 69 6419 6 Deckel rund 9cm | Lid round 9cm 6,89 8,96 11,02 13,09 15,16
Couvercle rond 9cm | Tapa redonda 9cm

6 69 5172 6 0.22l 0.22 (7.44) 87 (3.43) 62 / - 180 8,45 10,99 13,52 16,06 18,59

6 69 6919 6 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 69 6819 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

6 69 5176 6 0.26l 0.26 (8.79) 90 (3.54) 69 / - 215 9,08 11,80 14,53 17,25 19,98

6 69 6919 6 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 69 6819 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 69 5185 6 0.35l 0.35 (11.83) 108 (4.25) 67 / - 250 10,48 13,62 16,77 19,91 23,06

6 69 7135 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 17cm | Saucer round with double well 17cm 5,73 7,45 9,17 10,89 12,61
Soucoupe ronde avec 2 tailles 17cm | Platillo redondo con espejo doble 17cm

6 69 6819 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 69 5322 6 0.22l 0.22 (7.44) 86 (3.39) 80 / - 200 8,45 10,99 13,52 16,06 18,59

6 69 6819 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

6 69 7135 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 17cm | Saucer round with double well 17cm 5,73 7,45 9,17 10,89 12,61
Soucoupe ronde avec 2 tailles 17cm | Platillo redondo con espejo doble 17cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 69 5174 6 0.24l 0.24 (8.12) 108 (4.25) 49 / - 150 8,76 11,39 14,02 16,64 19,27

6 69 7135 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 17cm | Saucer round with double well 17cm 5,73 7,45 9,17 10,89 12,61
Soucoupe ronde avec 2 tailles 17cm | Platillo redondo con espejo doble 17cm

6 69 6819 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 69 5209 6 0.09l 0.09 (3.04) 58 (2.28) 55 / 530 115 6,42 8,35 10,27 12,20 14,12

6 69 6909 6 Untertasse rund 14cm | Saucer round 14cm 4,69 6,10 7,50 8,91 10,32
Soucoupe ronde 14cm | Platillo redondo 14cm

Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 69 5119 6 0.19l 0.19 (6.42) 75 (2.95) 59 / 605 180 7,98 10,37 12,77 15,16 17,56

6 69 6919 6 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 69 6819 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

6 69 5122 6 0.22l 0.22 (7.44) 75 (2.95) 67 / 690 190 8,45 10,99 13,52 16,06 18,59

6 69 6919 6 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 69 6819 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

Purity 
Classic
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 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 69 5635 6 0.35l 0.35 (11.83) 90 (3.54) 93 / - 280 10,48 13,62 16,77 19,91 23,06

6 69 6919 6 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 69 6819 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 69 6909 6 14cm 135 (5.31) 19 / 97 135 4,69 6,10 7,50 8,91 10,32

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 69 6919 6 16cm 160 (6.30) 21 / 100 190 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46

Untertasse rund mit Doppelspiegel | Saucer round with double well
Soucoupe ronde avec 2 tailles | Platillo redondo con espejo doble

6 69 7135 6 17cm 166 (6.54) 21 / 110 205 5,73 7,45 9,17 10,89 12,61

Untertasse rund mit Doppelspiegel | Saucer round with double well
Soucoupe ronde avec 2 tailles | Platillo redondo con espejo doble

6 69 6819 6 16cm 163 (6.42) 20 / 108 222 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46

Untertasse rund mit Doppelspiegel | Saucer round with double well
Soucoupe ronde avec 2 tailles | Platillo redondo con espejo doble

6 69 7144 6 21cm 211 (8.31) 21 / 110 425 7,81 10,15 12,50 14,84 17,18

Bowl rund | Bowl round
Bol rond | Tazón redondo

6 69 6559 6 6cm/0.09l 0.09 (3.04) 63 (2.48) 56 / 285 95 5,63 7,32 9,01 10,70 12,39

6 69 6909 6 Untertasse rund 14cm | Saucer round 14cm 4,69 6,10 7,50 8,91 10,32
Soucoupe ronde 14cm | Platillo redondo 14cm

6 69 6819 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

6 69 6409 6 Deckel rund 6cm | Lid round 6cm 5,05 6,57 8,08 9,60 11,11
Couvercle rond 6cm | Tapa redonda 6cm

Bowl rund | Bowl round
Bol rond | Tazón redondo

6 69 6569 6 9cm/0.19l 0.19 (6.42) 85 (3.35) 54 / 300 145 7,20 9,36 11,52 13,68 15,84

6 69 6919 6 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 69 6819 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

6 69 6419 6 Deckel rund 9cm | Lid round 9cm 6,89 8,96 11,02 13,09 15,16
Couvercle rond 9cm | Tapa redonda 9cm

Purity 
Classic

Purity
(69)
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 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive

Bowl rund | Bowl round
Bol rond | Tazón redondo

6 69 6577 6 10cm/0.27l 0.27 (9.13) 101 (3.98) 57 / 235 190 8,45 10,99 13,52 16,06 18,59

6 69 7135 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 17cm | Saucer round with double well 17cm 5,73 7,45 9,17 10,89 12,61
Soucoupe ronde avec 2 tailles 17cm | Platillo redondo con espejo doble 17cm

6 69 6819 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

6 69 6427 6 Deckel rund 10cm | Lid round 10cm 8,34 10,84 13,34 15,85 18,35
Couvercle rond 10cm | Tapa redonda 10cm

6 69 6595 6 12cm/0.45l 0.45 (15.22) 124 (4.88) 62 / 240 295 11,27 14,65 18,03 21,41 24,79

6 69 0017 6 Teller flach rund Fahne 17cm | Plate flat round with rim 17cm 7,40 9,62 11,84 14,06 16,28
Assiette plate ronde avec aile 17cm | Plato plano redondo con ala 17cm

Bowl rund | Bowl round
Bol rond | Tazón redondo

6 69 6685 6 9cm/0.35l 0.35 (11.83) 90 (3.54) 93 / - 265 9,70 12,61 15,52 18,43 21,34

6 69 6919 6 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 69 6819 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

Schälchen rund | Small bowl round
Petit bol rond | Recipiente redondo

6 69 5708 6 8cm/0.11l 0.11 (3.72) 84 (3.31) 33 / 148 90 5,79 7,53 9,26 11,00 12,74

Schale rund | Bowl round
Bol rond | Fuente redonda

6 69 5711 6 11cm/0.25l 0.25 (8.45) 112 (4.41) 41 / 195 190 7,67 9,97 12,27 14,57 16,87
6 69 5714 6 14cm/0.40l 0.40 (13.53) 137 (5.39) 45 / 198 285 11,58 15,05 18,53 22,00 25,48

Schale oval | Bowl oval
Bol ovale | Fuente ovalada

6 69 6212 6 12x9cm/0.18l 0.18 (6.09) 117 x 90 (4.61 x 3.54) 33 / 155 128 7,04 9,15 11,26 13,38 15,49

6 69 2018 6 Platte oval Fahne 18x13cm | Platter oval with rim 18x13cm 12,20 15,86 19,52 23,18 26,84
Plaque ovale avec aile 18x13cm | Placa ovalada con ala 18x13cm

6 69 6312 6 Deckel oval 12x9cm | Lid oval 12x9cm 8,84 11,49 14,14 16,80 19,45
Couvercle ovale 12x9cm | Tapa oval 12x9cm

6 69 6216 6 16x12cm/0.50l 0.50 (16.91) 163 x 123 (6.42 x 4.84) 44 / 195 250 12,05 15,67 19,28 22,90 26,51

6 69 2024 6 Platte oval Fahne 24x18cm | Platter oval with rim 24x18cm 17,83 23,18 28,53 33,88 39,23
Plaque ovale avec aile 24x18cm | Placa ovalada con ala 24x18cm

6 69 6316 6 Deckel oval 16x13cm | Lid oval 16x13cm 12,15 15,80 19,44 23,09 26,73
Couvercle ovale 16x13cm | Tapa oval 16x13cm

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 69 5716 6 16cm/0.75l 0.75 (25.36) 164 (6.46) 50 / - 375 15,18 19,73 24,29 28,84 33,40
6 69 5719 6 19cm/1.20l 1.20 (40.58) 192 (7.56) 60 / - 540 23,00 29,90 36,80 43,70 50,60
6 69 5722 6 22cm/1.70l 1.70 (57.48) 216 (8.50) 70 / - 685 30,83 40,08 49,33 58,58 67,83
6 69 5725 6 25cm/2.80l 2.80 (94.68) 245 (9.65) 85 / 270 1210 47,26 61,44 75,62 89,79 103,97

Kaffeekanne | Coffeepot
Cafetière | Cafetera

6 69 4130 6 Komplett | Complete 0.30 (10.14) 152 x 77 (5.98 x 3.03) 123 / - 312 23,44 30,47 37,50 44,54 51,57
Complète | Completa

6 69 4131 6 Unterteil | Bottom 0.30 (10.14) 152 x 77 (5.98 x 3.03) 117 / - 275 17,36 22,57 27,78 32,98 38,19
Partie du bas | Parte inferior

6 69 4132 6 Deckel | Cover 48 (1.89) 37 / - 37 6,08 7,90 9,73 11,55 13,38
Couvercle | Tapa

Purity 
Classic
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 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive

Teekanne | Teapot
Théière | Tetera

6 69 4340 6 Komplett | Complete 0.40 (13.53) 193 x 122 (7.60 x 4.80) 109 / - 505 28,13 36,57 45,01 53,45 61,89
Complète | Completa

6 69 4341 6 Unterteil | Bottom 0.40 (13.53) 193 x 122 (7.60 x 4.80) 104 / - 410 20,84 27,09 33,34 39,60 45,85
Partie du bas | Parte inferior

6 69 4342 6 Deckel | Cover 75 (2.95) 44 / - 95 7,29 9,48 11,66 13,85 16,04
Couvercle | Tapa

Teesieb | Tea strainer
Filtre à thé | Filtro de té

6 69 4041 91 8cm 75 (2.95) 50 / - 15 12,00 - - - -
000000

Gießer ohne Henkel | Creamer without handle
Arrosoir sans anse | Jarra sin asa

6 69 4604 6 0.04l 0.04 (1.35) 60 x 39 (2.36 x 1.54) 57 / - 55 6,60 8,58 10,56 12,54 14,52

Gießer | Creamer
Arrosoir | Jarra

6 69 4715 6 0.15l 0.15 (5.07) 114 x 59 (4.49 x 2.32) 90 / - 150 12,15 15,80 19,44 23,09 26,73
6 69 4730 6 0.30l 0.35 (11.83) 151 x 74 (5.94 x 2.91) 118 / - 260 17,36 22,57 27,78 32,98 38,19

Sauciere | Sauce boat
Saucière | Salsera

6 69 3810 6 0.10l 0.10 (3.38) 139 x 74 (5.47 x 2.91) 64 / - 145 10,42 13,55 16,67 19,80 22,92

6 69 2018 6 Platte oval Fahne 18x13cm | Platter oval with rim 18x13cm 12,20 15,86 19,52 23,18 26,84
Plaque ovale avec aile 18x13cm | Placa ovalada con ala 18x13cm

6 69 3835 6 0.35l 0.35 (11.83) 197 x 102 (7.76 x 4.02) 91 / - 350 19,10 24,83 30,56 36,29 42,02

6 69 2024 6 Platte oval Fahne 24x18cm | Platter oval with rim 24x18cm 17,83 23,18 28,53 33,88 39,23
Plaque ovale avec aile 24x18cm | Placa ovalada con ala 24x18cm

Zahnstocherbehälter | Toothpick holder
Porte-cure-dents | Portapalillos

6 69 4090 6 5cm 51 x 38 (2.01 x 1.50) 50 / - 50 5,01 6,51 8,02 9,52 11,02

Eierbecher mit Ablage | Egg cup with tray
Coquetier avec dépôt | Huevera con plato

6 69 4000 6 13cm 129 (5.08) 21 / 132 155 6,08 7,90 9,73 11,55 13,38

Salzstreuer | Salt shaker
Salière | Salero

6 69 4010 6 9cm 51 x 38 (2.01 x 1.50) 87 / - 73 10,27 13,35 16,43 19,51 22,59

Pfefferstreuer | Pepper shaker
Poivrière | Pimentero

6 69 4020 6 9cm 51 x 38 (2.01 x 1.50) 87 / - 73 10,27 13,35 16,43 19,51 22,59

Vase | Vase
Vase | Jarrón

6 69 8100 6 13cm 63 x 48 (2.48 x 1.89) 130 / - 145 10,42 13,55 16,67 19,80 22,92

Ascher | Ashtray
Cendrier | Cenicero

6 69 7500 6 8cm 0.10 (3.38) 84 (3.31) 33 / 148 90 6,34 8,24 10,14 12,05 13,95

Purity 
Classic

Purity
(69)
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 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive

Deckel rund | Lid round
Couvercle rond | Tapa redonda

6 69 6409 6 6cm 64 (2.52) 31 / - 40 5,05 6,57 8,08 9,60 11,11
6 69 6419 6 9cm 86 (3.39) 33 / - 70 6,89 8,96 11,02 13,09 15,16
6 69 6427 6 10cm 104 (4.09) 35 / - 103 8,34 10,84 13,34 15,85 18,35

Deckel oval | Lid oval
Couvercle ovale | Tapa oval

6 69 6312 6 12x9cm 122 x 94 (4.80 x 3.70) 35 / - 95 8,84 11,49 14,14 16,80 19,45
6 69 6316 6 16x13cm 168 x 126 (6.61 x 4.96) 30 / - 185 12,15 15,80 19,44 23,09 26,73

Etagere Teller flach Fahne 1-fach | Etagère Plate flat with rim single
Etagère Assiette plate avec aile simple | Bandeja Plato llano con ala simple

6 69 7301 6 Komplett | Complete1) 2) 225 (8.86) 170 / - 484 35,95 - - - -
Complète | Completa

6 69 7201 6 Etageren-Teller 22cm | Etagère-Plate 22cm 225 (8.86) 21 / - 410 14,45 18,79 23,12 27,46 31,79
Etagère Assiette 22cm | Bandeja Plato 22cm

6 69 7801 91 Metallstab 1-fach | Metal stand single - 166 / - 74 21,50 - - - -
000000 Métal barre simple | Palo de metal simple

Etagere Teller flach Fahne 2-fach | Etagère Plate flat with rim double
Etagère Assiette plate avec aile double | Bandeja Plato llano con ala duplo

6 69 7302 6 Komplett | Complete1) 2) 287 (11.30) 255 / - 1282 63,20 - - - -
Complète | Completa

6 69 7201 6 Etageren-Teller 22cm | Etagère-Plate 22cm 225 (8.86) 21 / - 410 14,45 18,79 23,12 27,46 31,79
Etagère Assiette 22cm | Bandeja Plato 22cm

6 69 7202 6 Etageren-Teller 29cm | Etagère-Plate 29cm 287 (11.30) 22 / - 770 23,70 30,81 37,92 45,03 52,14
Etagère Assiette 29cm | Bandeja Plato 29cm

6 69 7802 91 Metallstab 2-fach | Metal stand double - 248 / - 102 25,05 - - - -
000000 Métal barre double | Palo de metal duplo

Etagere Platte oval Fahne 3-fach | Etagère Platter oval with rim treble
Etagère Plat ovale avec aile triple | Bandeja Fuente oval con ala triple

6 69 7303 6 Komplett | Complete1) 2) 378 x 277 (14.88 x 10.91) 324 / - 2412 132,96 - - - -
Complète | Completa

6 69 7203 6 Etageren-Platte 24cm | Etagère-Platter 24cm 237 x 175 (9.33 x 6.89) 21 / - 370 23,27 30,25 37,23 44,21 51,19
Etagère Plat 24cm | Bandeja Fuente 24cm

6 69 7204 6 Etageren-Platte 33cm | Etagère-Platter 33cm 330 x 244 (12.99 x 9.61) 26 / - 790 36,60 47,58 58,56 69,54 80,52
Etagère Plat 33cm | Bandeja Fuente 33cm

6 69 7205 6 Etageren-Platte 38cm | Etagère-Platter 38cm 378 x 277 (14.88 x 10.91) 25 / - 1130 44,34 57,64 70,94 84,25 97,55
Etagère Plat 38cm | Bandeja Fuente 38cm

6 69 7803 91 Metallstab 3-fach | Metal stand treble - 310 / - 122 28,75 - - - -
000000 Métal barre triple | Palo de metal triple

Purity 
Classic

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Die Etageren werden in Einzelteilen mit Montageanleitung geliefert. 

The étagères will be delivered in single pieces with an instruction manual. 
Les présentoirs sont livrés en pièces détachées avec une notice de montage. 
Las estanterías se suministran en piezas individuales con instrucciones de montaje.

2)  Alle Stäbe der Etageren sind nicht spülmaschinengeeignet oder -fest und dürfen auch nicht unter einem Wasserstrahl abgebraust werden. Bitte daher die Etageren zum Spülen auseinander 
bauen. Die Stäbe der Etageren dürfen nur mit einem feuchten Tuch gereinigt und trocken nachgewischt werden. 
All the étagère’s rods are not dishwasher-suitable or safe and must not be rinsed off under a jet water as well. Please disassemble the étagère for washing up. All the étagère’s rods may only be 
cleaned with a wet cloth and then wiped dryly. 
Les tiges des présentoirs ne doivent pas être nettoyées au lave-vaisselle et ne doivent pas être soumises à la pression d‘un jet d’eau. Démontez les présentoirs pour les laver. Nettoyez les tiges 
des présentoirs avec un chiffon humide et essuyez-les avec un chiffon sec. 
Las varillas de las estanterías no son aptas para el lavavajillas ni deben ponerse debajo de un chorro de agua corriente. Por lo tanto, las estanterías deben desmontarse para limpiarlas. Las 
varillas de las estanterías deben limpiarse solo con un paño humedecido y secarse con un paño seco.
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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive

Teller flach rund coup | Plate flat round coupe
Assiette plate ronde coup | Plato plano redondo coupe

6 69 1216 6 16cm 160 (6.30) 18 / 93 205 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
6 69 1221 6 21cm 209 (8.23) 20 / 107 383 9,57 12,44 15,31 18,18 21,05
6 69 1224 6 24cm 240 (9.45) 23 / 111 540 12,37 16,08 19,79 23,50 27,21
6 69 1227 6 27cm 270 (10.63) 24 / 115 715 15,62 20,31 24,99 29,68 34,36
6 69 1229 6 29cm 291 (11.46) 26 / 123 860 18,23 23,70 29,17 34,64 40,11
6 69 1231 6 31cm 308 (12.13) 25 / 130 992 20,83 27,08 33,33 39,58 45,83

Teller tief rund coup | Plate deep round coupe
Assiette creuse ronde coup | Plato hondo redondo coupe

6 69 1320 6 20cm 0.62 (20.96) 200 (7.87) 37 / 118 380 9,14 11,88 14,62 17,37 20,11
6 69 1324 6 24cm 1.00 (33.81) 240 (9.45) 41 / 130 620 13,02 16,93 20,83 24,74 28,64
6 69 1329 6 29cm 1.75 (59.17) 290 (11.42) 51 / 156 980 18,88 24,54 30,21 35,87 41,54

Platte oval coup | Platter oval coupe
Plaque ovale coup | Placa ovalada coupe

6 69 2212 6 12x9cm 118 x 88 (4.65 x 3.46) 20 / 125 112 6,57 8,54 10,51 12,48 14,45

Platte oval coup | Platter oval coupe
Plaque ovale coup | Placa ovalada coupe

6 69 2233 6 33x24cm 330 x 240 (12.99 x 9.45) 25 / 122 860 28,15 36,60 45,04 53,49 61,93
6 69 2237 6 37x27cm 370 x 272 (14.57 x 10.71) 26 / 126 1130 32,84 42,69 52,54 62,40 72,25

Untertasse rund mit Doppelspiegel | Saucer round with double well
Soucoupe ronde avec 2 tailles | Platillo redondo con espejo doble

6 69 6819 6 16cm 163 (6.42) 20 / 108 222 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46

Untertasse rund mit Doppelspiegel | Saucer round with double well
Soucoupe ronde avec 2 tailles | Platillo redondo con espejo doble

6 69 7144 6 21cm 211 (8.31) 21 / 110 425 7,81 10,15 12,50 14,84 17,18

Schälchen rund | Small bowl round
Petit bol rond | Recipiente redondo

6 69 6107 6 7cm/0.05l 0.05 (1.69) 67 (2.64) 28 / - 58 5,79 7,53 9,26 11,00 12,74

Schale rund | Bowl round
Bol rond | Fuente redonda

6 69 6113 6 13cm/0.44l 0.44 (14.88) 130 (5.12) 61 / 255 320 10,24 13,31 16,38 19,46 22,53

6 69 7144 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 21cm | Saucer round with double well 21cm 7,81 10,15 12,50 14,84 17,18
Soucoupe ronde avec 2 tailles 21cm | Platillo redondo con espejo doble 21cm

6 69 6444 6 Deckel rund 13cm | Lid round 13cm 7,91 10,28 12,66 15,03 17,40
Couvercle rond 13cm | Tapa redonda 13cm

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 69 6120 6 20cm/1.10l 1.10 (37.20) 197 (7.76) 69 / 197 500 15,16 19,71 24,26 28,80 33,35

Purity 
Coup

Purity
(69)
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 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive

Deckel rund | Lid round
Couvercle rond | Tapa redonda

6 69 6444 6 13cm 133 (5.24) 27 / - 155 7,91 10,28 12,66 15,03 17,40

Etagere Teller flach coup 2-fach | Etagère Plate flat coup double
Etagère Assiette plate coupe double | Bandeja Plato llano coupe duplo

6 69 7305 6 Komplett | Complete1) 2) 270 (10.63) 255 / - 1200 57,83 - - - -
Complète | Completa

6 69 7206 6 Etageren-Teller 21cm | Etagère-Plate 21cm 210 (8.27) 20 / - 383 12,44 16,17 19,90 23,64 27,37
Etagère Assiette 21cm | Bandeja Plato 21cm

6 69 7209 6 Etageren-Teller 27cm | Etagère-Plate 27cm 270 (10.63) 24 / - 715 20,34 26,44 32,54 38,65 44,75
Etagère Assiette 27cm | Bandeja Plato 27cm

6 69 7802 91 Metallstab 2-fach | Metal stand double - 248 / - 102 25,05 - - - -
000000 Métal barre double | Palo de metal duplo

Etagere Teller flach coup 3-fach | Etagère Plate flat coup treble
Etagère Assiette plate coupe triple | Bandeja Plato llano coupe triple

6 69 7306 6 Komplett | Complete1) 2) 270 (10.63) 324 / - 1425 68,30 - - - -
Complète | Completa

6 69 7208 6 Etageren-Teller 16cm | Etagère-Plate 16cm 163 (6.42) 20 / - 205 6,77 8,80 10,83 12,86 14,89
Etagère Assiette 16cm | Bandeja Plato 16cm

6 69 7206 6 Etageren-Teller 21cm | Etagère-Plate 21cm 210 (8.27) 20 / - 383 12,44 16,17 19,90 23,64 27,37
Etagère Assiette 21cm | Bandeja Plato 21cm

6 69 7209 6 Etageren-Teller 27cm | Etagère-Plate 27cm 270 (10.63) 24 / - 715 20,34 26,44 32,54 38,65 44,75
Etagère Assiette 27cm | Bandeja Plato 27cm

6 69 7803 91 Metallstab 3-fach | Metal stand treble - 310 / - 122 28,75 - - - -
000000 Métal barre triple | Palo de metal triple

Purity 
Coup

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Die Etageren werden in Einzelteilen mit Montageanleitung geliefert. 

The étagères will be delivered in single pieces with an instruction manual. 
Les présentoirs sont livrés en pièces détachées avec une notice de montage. 
Las estanterías se suministran en piezas individuales con instrucciones de montaje.

2)  Alle Stäbe der Etageren sind nicht spülmaschinengeeignet oder -fest und dürfen auch nicht unter einem Wasserstrahl abgebraust werden. Bitte daher die Etageren zum Spülen auseinander 
bauen. Die Stäbe der Etageren dürfen nur mit einem feuchten Tuch gereinigt und trocken nachgewischt werden. 
All the étagère’s rods are not dishwasher-suitable or safe and must not be rinsed off under a jet water as well. Please disassemble the étagère for washing up. All the étagère’s rods may only be 
cleaned with a wet cloth and then wiped dryly. 
Les tiges des présentoirs ne doivent pas être nettoyées au lave-vaisselle et ne doivent pas être soumises à la pression d‘un jet d’eau. Démontez les présentoirs pour les laver. Nettoyez les tiges 
des présentoirs avec un chiffon humide et essuyez-les avec un chiffon sec. 
Las varillas de las estanterías no son aptas para el lavavajillas ni deben ponerse debajo de un chorro de agua corriente. Por lo tanto, las estanterías deben desmontarse para limpiarlas. Las 
varillas de las estanterías deben limpiarse solo con un paño humedecido y secarse con un paño seco.
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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive

Teller flach quadratisch coup | Plate flat square coupe
Assiette plate carrée coup | Plato plano cuadrado coupe

6 69 1509 6 9x9cm 88 x 88 (3.46 x 3.46) 20 / 126 105 5,31 6,90 8,50 10,09 11,68
6 69 1520 6 20x20cm 200 x 200 (7.87 x 7.87) 20 / 130 590 8,70 11,31 13,92 16,53 19,14
6 69 1527 6 27x27cm 270 x 270 (10.63 x 10.63) 20 / 135 1070 15,62 20,31 24,99 29,68 34,36

Platte rechteckig coup | Platter rectangular coupe
Plaque rectangulaire coup | Placa rectangular coupe

6 69 2318 6 18x9cm 178 x 89 (7.01 x 3.50) 20 / 130 220 8,80 11,44 14,08 16,72 19,36

Platte rechteckig coup | Platter rectangular coupe
Plaque rectangulaire coup | Placa rectangular coupe

6 69 2320 6 20x15cm 200 x 150 (7.87 x 5.91) 20 / 126 430 11,71 15,22 18,74 22,25 25,76

Platte rechteckig coup | Platter rectangular coupe
Plaque rectangulaire coup | Placa rectangular coupe

6 69 2327 6 27x20cm 270 x 200 (10.63 x 7.87) 20 / 135 810 21,11 27,44 33,78 40,11 46,44
6 69 2334 6 34x20cm 340 x 200 (13.39 x 7.87) 20 / 130 1030 29,33 38,13 46,93 55,73 64,53
6 69 2342 6 42x20cm 420 x 200 (16.54 x 7.87) 20 / 133 1150 38,71 50,32 61,94 73,55 85,16

Purity 
Square

Purity
(69)



  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund coup | Plate flat round coupe
Assiette plate ronde coup | Plato plano redondo coupe

6 69 1925 6 25cm 257 (10.12) 23 / 205 780 14,33 18,63 22,93 27,23 31,53

Teller flach asymmetrisch coup | Plate flat asymmetric coupe
Assiette plate asymétrique coup | Plato plano asimétrico coupe

6 69 1816 6 16cm 156 (6.14) 18 / 94 190 5,72 7,44 9,15 10,87 12,58
6 69 1824 6 24cm 235 (9.25) 21 / 110 500 13,62 17,71 21,79 25,88 29,96
6 69 1827 6 27cm 264 (10.39) 24 / 115 650 17,19 22,35 27,50 32,66 37,82
6 69 1829 6 29cm 287 (11.30) 24 / 120 800 20,08 26,10 32,13 38,15 44,18

Teller tief asymmetrisch coup | Plate deep asymmetric coupe
Assiette creuse asymétrique coup | Plato hondo asimétrico coupe

6 69 1924 6 24cm 0.69 (23.33) 235 (9.25) 39 / 127 570 14,33 18,63 22,93 27,23 31,53
6 69 1929 6 29cm 1.35 (45.65) 286 (11.26) 50 / 154 900 20,78 27,01 33,25 39,48 45,72

Untertasse rund mit Doppelspiegel | Saucer round with double well
Soucoupe ronde avec 2 tailles | Platillo redondo con espejo doble

6 69 7144 6 21cm 211 (8.31) 21 / 110 425 7,81 10,15 12,50 14,84 17,18

Bowl rund | Bowl round
Bol rond | Tazón redondo

6 69 6707 6 7cm/0.07l 0.07 (2.37) 65 (2.56) 48 / - 75 5,32 6,92 8,51 10,11 11,70

Schale rund | Bowl round
Bol rond | Fuente redonda

6 69 6113 6 13cm/0.44l 0.44 (14.88) 130 (5.12) 61 / 255 320 10,24 13,31 16,38 19,46 22,53

6 69 7144 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 21cm | Saucer round with double well 21cm 7,81 10,15 12,50 14,84 17,18
Soucoupe ronde avec 2 tailles 21cm | Platillo redondo con espejo doble 21cm

6 69 6444 6 Deckel rund 13cm | Lid round 13cm 7,91 10,28 12,66 15,03 17,40
Couvercle rond 13cm | Tapa redonda 13cm

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 69 6120 6 20cm/1.10l 1.10 (37.20) 197 (7.76) 69 / 197 500 15,16 19,71 24,26 28,80 33,35

Schüssel asymmetrisch | Dish asymmetric
Saladier asymétrique | Bol asimétrica

6 69 3367 6 17x17cm/0.35l 0.35 (11.83) 174 x 165 (6.85 x 6.50) 80 / 200 400 14,09 18,32 22,54 26,77 31,00

6 69 7144 6 Untertasse rund mit Doppelspiegel 21cm | Saucer round with double well 21cm 7,81 10,15 12,50 14,84 17,18
Soucoupe ronde avec 2 tailles 21cm | Platillo redondo con espejo doble 21cm

6 69 3375 6 25x24cm/0.90l 0.90 (30.43) 250 x 236 (9.84 x 9.29) 100 / 200 815 20,53 26,69 32,85 39,01 45,17

Purity
Specials



 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Deckel rund | Lid round
Couvercle rond | Tapa redonda

6 69 6444 6 13cm 133 (5.24) 27 / - 155 7,91 10,28 12,66 15,03 17,40

Purity
Specials

Purity
(69)



Produktabmessungen

Product dimensions

137 mm

42 mm

68 mm

Purity
Reflections

14 cm
6 69 6959

16 cm
6 69 6969

Untertasse Relief, Saucer relief

Kombi-Untertasse Relief, Combi saucer relief

Teller tief mit Fahne Relief, Plate deep with rim relief

32 cm
6 69 0082

29 cm
6 69 0079

24 cm
6 69 0174

29 cm
6 69 0179

108 mm

116 mm

237 mm

286 mm

159 mm

Teller flach Fahne Relief, Plate flat with rim relief

17 cm
6 69 0067

26 cm
6 69 0076

89 mm

164 mm

22 cm
6 69 0072

141 mm

225 mm

161 mm

258 mm

179 mm

285 mm

199 mm

315 mm

New
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Produktabmessungen

Product dimensions

135 mm

21 cm
6 69 7144

271 x 198 mm

379 x 278 mm

163 mm

16 cm
6 69 6819

Untertasse coup 2 Spiegel, Saucer coup 2 wells

72 / 43 mm

42 mm

68 mm

38 cm
6 69 2038

33 cm
6 69 2033

24 cm
6 69 2024

18 cm
6 69 2018

Purity

14 cm
6 69 6909

16 cm
6 69 6919

17 cm
6 69 7135

Untertasse, Saucer

Kombi-Untertasse, Combi saucer

Untertasse 2 Spiegel, Saucer 2 wells

Teller tief mit Fahne, Plate deep with rim

20 cm
6 69 0120

32 cm
6 69 0032

29 cm
6 69 0029

91 mm 107 x 82 mm

155 x 110 mm

230 x 168 mm

198 mm 179 x 131 mm

237 x 175 mm

330 x 244 mm

24 cm
6 69 0124

29 cm
6 69 0129

108 mm

116 mm

72 / 43 mm

238 mm

287 mm

160 mm

166 mm

Teller flach Fahne, Plate flat with rim

17 cm
6 69 0017

26 cm
6 69 0026

24 cm
6 69 0024

89 mm

165 mm

22 cm
6 69 0022

141 mm

225 mm

147 mm

240 mm

161 mm

260 mm

179 mm

287 mm

199 mm

315 mm

Platte oval Fahne, Platter oval with rim

72 / 61 mm

211 mm

17    |    2022
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Dekore

PatternPurity

New

Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt.   
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

Teller flach rund coup | Plate flat round coupe

6 69 1216 6 16cm
6 69 1221 6 21cm
6 69 1224 6 24cm
6 69 1227 6 27cm
6 69 1229 6 29cm
6 69 1231 6 31cm

Teller flach rund coup | Plate flat round coupe

6 69 1925 6 25cm

Teller tief rund coup | Plate deep round coupe

6 69 1320 6 20cm
6 69 1324 6 24cm
6 69 1329 6 29cm

Platte oval coup | Platter oval coupe

6 69 2233 6 33cm
6 69 2237 6 37cm

Teller flach quadratisch coup | Plate flat square coupe

6 69 1509 6 9cm
6 69 1520 6 20cm
6 69 1527 6 27cm

Platte rechteckig coup | Platter rectangular coupe

6 69 2318 6 18cm
6 69 2320 6 20cm
6 69 2327 6 27cm
6 69 2334 6 34cm
6 69 2342 6 42cm

Untertasse rund Doppelspiegel | Saucer round with double well

6 69 6918 6 16cm

Untertasse rund Doppelspiegel | Saucer round with double well

6 69 7144 6 21cm

Pearls Champagne
Pearls Greens

425782
425914

Preisspalte / price col. Basic
Preisspalte / price col. Basic

Pearls Olive
Pearls Ocean

425688
426075

Preisspalte / price col. Basic
Preisspalte / price col. Basic

Art Deco Nachtblau426079 Preisspalte / price col. Basic

Teller flach rund coup | Plate flat round coupe

6 69 1231 6 31cm

2022    |    18



Purity
(69)

Dekore

Pattern

Pearls Metallic Gold1)

Pearls Metallic Copper1)

425693
425694

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

Soft Gray1) 2)

Natural1) 2)

425641
425616

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

Pearls Dark1)425439 Preissp. / price col. Basic

Pearls Light Terrazzo425440 425785Preissp. / price col. Basic Preissp. / price col. Basic

Erhältlich auf Purity Classic, Coup, Square, Teller fl. coup stpl. 25 cm.
Available on Purity Classic, Coup, Square, plate flat coup stackable 25 cm.

Erhältlich auf Purity Coup, Square, Teller fl. coup stpl. 25 cm.
Available on Purity Coup, Square, plate flat coup stackable 25 cm.

1) Erhältlich auf Purity Square, Teller coup, Platten oval coup.
   Available on Purity Square, plates coup, platters oval coup.

2) Erhältlich auf Teller fl. coup stpl. 25 cm.  
Available on plate flat coup stackable 25 cm.

Purity
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Dekore

Pattern

Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt.   
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

Purity

Erhältlich auf Teller flach coup 24 cm, 27 cm, 29 cm, 
Teller tief coup 24 cm, 29 cm, 
Teller quadratisch coup 27 cm, 
Platte rechteckig coup 20x15 cm, 34x20 cm.

Available on plate flat coup 24 cm, 27 cm, 29 cm, 
plate deep coup 24 cm, 29 cm,
plate flat square coup 27 cm,
platter rectangular coup 20x15 cm, 34x20 cm. 

Antique Mokka425734 Preissp. / price col. Basic

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

Antique Olive425735
Antique Sea Salt425733

Antique Cinnamon425731
Antique White Pepper425732

Fine Ornaments No. 1
Fine Ornaments No. 2
Fine Ornaments No. 3
Fine Ornaments No. 4
Art Deco

425644
425645
425643
425642
425617

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

Erhältlich auf Teller flach quadratisch coup 9 cm,  
Platte rechteckig coup 8x9 cm, 20x5 cm.
Available on plate flat square coup 9 cm,  
platter rectangular coup 8x9 cm, 20x5 cm.
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Dekore

Pattern

1) Erhältlich auf Purity Square, Teller flach Fahne 7/32 cm,  
Teller flach/tief/coup, Platten oval coup, Teller fl. Coup stp. 
25 cm. 
Available on Purity Square, plates flat with rim 7/32 cm,  
plates flat/deep coup, platters oval coup, plate flat coup 
stackable 25 cm.

2) Erhältlich auf allen Tellern Fahne, Platten Fahne,  
Untertassen Fahne, Bowls und Schalen. 
Available on all plates with rim, platters with rim,  
saucers with rim and bowls.

Finest Loom1)

Finest Loom2)

425246
425247

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

Erhältlich auf Purity Classic. 
Available on Purity Classic.

Blooming Shades328737 Preissp. / price col. Basic

328738 Preissp. / price col. Basic + *Noblesse Gold

Erhältlich auf Purity Classic. 
Available on Purity Classic.

Classic Gold800382 Preissp. / price col. Light + *

Erhältlich auf Purity Classic. 
Available on Purity Classic.

* Edelmetallzuschlag / Precious metal surcharge
   auf undekoriert /of undecorated
   Nicht Mikrowellengeeignet / Not suitable for microwave

Purity
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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund coup Relief | Plate flat round coupe relief
Assiette plate ronde coupe relief | Plato plano redondo coupe relieve

6 53 1266 6 16cm 159 (6.26) 19 / 95 195 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
6 53 1271 6 21cm 212 (8.35) 20 / 100 365 9,57 12,44 15,31 18,18 21,05
6 53 1273 6 23cm 230 (9.06) 21 / 103 480 11,72 15,24 18,75 22,27 25,78
6 53 1276 6 26cm 262 (10.31) 24 / 114 645 14,32 18,62 22,91 27,21 31,50
6 53 1279 6 29cm 290 (11.42) 27 / 125 760 18,23 23,70 29,17 34,64 40,11
6 53 1281 6 31cm 313 (12.32) 23 / 127 970 20,83 27,08 33,33 39,58 45,83

Teller tief rund coup Relief | Plate deep round coupe relief
Assiette creuse ronde coup relief | Plato hondo redondo coupe relieve

6 53 1370 6 20cm 0.30 (10.14) 200 (7.87) 37 / 120 340 9,14 11,88 14,62 17,37 20,11
6 53 1374 6 24cm 0.64 (21.64) 241 (9.49) 47 / 133 480 13,02 16,93 20,83 24,74 28,64
6 53 1378 6 28cm 0.75 (25.36) 275 (10.83) 52 / 148 670 17,58 22,85 28,13 33,40 38,68

Platte oval coup Relief | Platter oval coupe relief
Plaque ovale coup relief | Placa ovalada coupe relieve

6 53 2274 6 24x16cm 239 x 158 (9.41 x 6.22) 23 / 108 390 17,83 23,18 28,53 33,88 39,23
6 53 2283 6 33x22cm 328 x 220 (12.91 x 8.66) 24 / 110 800 28,15 36,60 45,04 53,49 61,93
6 53 2286 6 36x24cm 358 x 240 (14.09 x 9.45) 26 / 125 1100 31,67 41,17 50,67 60,17 69,67

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 53 5258 6 0.08l 0.08 (2.71) 71 (2.80) 47 / - 110 6,26 8,14 10,02 11,89 13,77

6 53 6958 6 Untertasse rund Relief 13cm | Saucer round relief 13cm 4,43 5,76 7,09 8,42 9,75
Soucoupe ronde relief 13cm | Platillo redondo relieve 13cm

6 53 6908 6 Untertasse rund 12cm | Saucer round 12cm 4,17 5,42 6,67 7,92 9,17
Soucoupe ronde 12cm | Platillo redondo 12cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 53 5269 6 0.19l 0.19 (6.42) 92 (3.62) 57 / - 180 7,98 10,37 12,77 15,16 17,56

6 53 6969 6 Kombi-Untertasse rund Relief 16cm | Combi saucer round relief 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe combi ronde relief 16cm | Platillo combinable redondo relieve 16cm

6 53 6933 6 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 53 5276 6 0.26l 0.26 (8.79) 104 (4.09) 62 / - 230 9,08 11,80 14,53 17,25 19,98

6 53 6969 6 Kombi-Untertasse rund Relief 16cm | Combi saucer round relief 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe combi ronde relief 16cm | Platillo combinable redondo relieve 16cm

6 53 6933 6 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 53 5283 6 0.33l 0.33 (11.16) 114 (4.49) 67 / - 260 10,17 13,22 16,27 19,32 22,37

6 53 6969 6 Kombi-Untertasse rund Relief 16cm | Combi saucer round relief 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe combi ronde relief 16cm | Platillo combinable redondo relieve 16cm

6 53 6933 6 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 53 5632 6 0.32l 0.32 (10.82) 98 (3.86) 88 / - 275 10,01 13,01 16,02 19,02 22,02

6 53 6969 6 Kombi-Untertasse rund Relief 16cm | Combi saucer round relief 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe combi ronde relief 16cm | Platillo combinable redondo relieve 16cm

6 53 6933 6 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 53 6908 6 12cm 119 (4.69) 17 / 96 117 4,17 5,42 6,67 7,92 9,17

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 53 6933 6 16cm 159 (6.26) 18 / 96 200 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46

Create



 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Untertasse rund Relief | Saucer round relief
Soucoupe ronde relief | Platillo redondo relieve

6 53 6958 6 13cm 131 (5.16) 18 / 85 135 4,43 5,76 7,09 8,42 9,75

Kombi-Untertasse rund Relief | Combi saucer round relief
Soucoupe combi ronde relief | Platillo combinable redondo relieve

6 53 6969 6 16cm 160 (6.30) 19 / 94 190 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46

Schüssel rund Relief | Dish round relief
Saladier rond relief | Bol redondo relieve

6 53 3165 6 15cm/0.30l 0.30 (10.14) 151 (5.94) 46 / 135 220 10,00 13,00 16,00 19,00 22,00
6 53 3170 6 20cm/0.60l 0.60 (20.29) 202 (7.95) 55 / 153 420 13,26 17,24 21,22 25,19 29,17
6 53 3174 6 24cm/1.00l 1.00 (33.81) 243 (9.57) 60 / 160 640 21,87 28,43 34,99 41,55 48,11

Create

Create
(53)



Produktabmessungen

Product dimensionsCreate

13 mm
6 53 6958

Teller tief, Plate deep

Platte oval, Platter oval

20 cm
6 53 1370

24 x 16 cm
6 53 2274

29 cm
6 53 1279

85 mm

155 x 85 mm

230 x 135 mm

265 x 155 mm

38 mm

200 mm

239 x 158 mm

330 x 221 mm

360 x 241 mm

131  mm

24 cm
6 53 1374

33 x 22 cm
6 53 2283

36 x 24 cm
6 53 2286

28 cm
6 53 1378

100 mm

115 mm

241 mm

275 mm

Teller flach, Plate flat

16 cm
6 53 1266

26 cm
6 53 1276

31 cm
6 53 1281

23 cm
6 53 1273

90 mm

158 mm

21 cm
6 53 1271

140 mm

212 mm

150 mm

233 mm

292 mm

170 mm

210 mm

262 mm

313  mm

190 mm

Untertasse, Saucer

160 mm

16 cm
6 53 6969

Kombi-Untertasse, Combi saucer

51 mm

119 mm

159 mm

12 cm
6 53 6908

16 cm
6 53 6933

Untertasse coup, Saucer coup

Kombi-Untertasse coup, Combi saucer coup

38 mm

51 mm

2022    |    24



Dekore

Pattern

Create
Decorations

New

Teller flach | Plate flat

6 53 1266 6 16cm
6 53 1271 6 21cm
6 53 1273 6 23cm
6 53 1276 6 26cm
6 53 1279 6 29cm
6 53 1281 6 31cm

Teller tief | Plate deep

6 53 1370 6 20cm
6 53 1374 6 24cm
6 53 1378 6 28cm

Platte oval | Platter ov.

6 53 2274 6 24cm
6 53 2283 6 33cm
6 53 2286 6 36cm

Schüssel | Dish

6 53 3165 6 15cm
6 53 3170 6 20cm
6 53 3174 6 24cm

Obertasse | Cup

6 53 5258 6 0.08l
6 53 5269 6 0.19l
6 53 5276 6 0.26l
6 53 5283 6 0.33l

Becher | Mug

6 53 5632 6 0.32l

Untertasse | Saucer

6 53 6908 6 12cm
6 53 6933 6 16cm

Untertasse | Saucer

6 53 6958 6 13cm
6 53 6969 6 16cm

Teller flach | Plate flat

6 53 1266 6 16cm

Teller flach | Plate flat

6 53 1271 6 21cm
6 53 1273 6 23cm
6 53 1276 6 26cm

Teller flach | Plate flat

6 53 1279 6 29cm
6 53 1281 6 31cm

Teller tief | Plate deep

6 53 1370 6 20cm
6 53 1374 6 24cm
6 53 1378 6 28cm

Untertasse | Saucer

6 53 6908 6 12cm
6 53 6933 6 16cm

Untertasse | Saucer

6 53 6958 6 13cm
6 53 6969 6 16cm

Teller flach | Plate flat

6 53 1266 6 16cm
6 53 1271 6 21cm
6 53 1273 6 23cm
6 53 1276 6 26cm
6 53 1279 6 29cm
6 53 1281 6 31cm

Teller tief | Plate deep

6 53 1370 6 20cm
6 53 1374 6 24cm
6 53 1378 6 28cm

Platte oval | Platter ov.

6 53 2274 6 24cm
6 53 2283 6 33cm
6 53 2286 6 36cm

Schüssel | Dish

6 53 3165 6 15cm
6 53 3170 6 20cm
6 53 3174 6 24cm

Obertasse | Cup 1)

6 53 5258 6 0.08l
6 53 5269 6 0.19l
6 53 5276 6 0.26l
6 53 5283 6 0.33l

Becher | Mug 1)

6 53 5632 6 0.32l

Untertasse | Saucer

6 53 6908 6 12cm
6 53 6933 6 16cm

Untertasse | Saucer

6 53 6958 6 13cm
6 53 6969 6 16cm

Teller flach | Plate flat

6 53 1266 6 16cm
6 53 1271 6 21cm
6 53 1273 6 23cm
6 53 1276 6 26cm
6 53 1279 6 29cm
6 53 1281 6 31cm

Teller tief | Plate deep

6 53 1370 6 20cm
6 53 1374 6 24cm
6 53 1378 6 28cm

Platte oval | Platter ov.

6 53 2274 6 24cm
6 53 2283 6 33cm
6 53 2286 6 36cm

Untertasse | Saucer

6 53 6908 6 12cm
6 53 6933 6 16cm

Untertasse | Saucer

6 53 6958 6 13cm
6 53 6969 6 16cm

Platte oval | Platter ov.

6 53 2274 6 24cm
6 53 2283 6 33cm
6 53 2286 6 36cm

Jaquard
Reverie
Craquelé Créme
Craquelé Flan

329142
426077
329141
426076

Preisspalte / price col. Basic
Preisspalte / price col. Basic
Preisspalte / price col. Basic
Preisspalte / price col. Basic

Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt.   
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

1)  Kombinierbar mit Untertassen Dekor:
    Combinable with Saucers Decor:
    426077 Reverie
   426076 Craquelé Flan
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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund Fahne | Plate flat round with rim
Assiette plate ronde avec aile | Plato plano redondo con ala

6 20 0016 5 16cm 158 (6.22) 17 / 95 210 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
6 20 0023 5 23cm 229 (9.02) 21 / 110 500 10,74 13,96 17,18 20,41 23,63
6 20 0028 5 28cm 277 (10.91) 25 / 125 845 15,52 20,18 24,83 29,49 34,14
6 20 0030 5 30cm 299 (11.77) 26 / 134 1004 17,90 23,27 28,64 34,01 39,38

Teller flach rund Fahne | Plate flat round with rim
Assiette plate ronde avec aile | Plato plano redondo con ala

6 08 1816 5 16cm 161 (6.34) 20 / 105 210 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
6 08 1821 5 21cm 213 (8.39) 25 / 108 415 8,77 11,40 14,03 16,66 19,29

Teller flach rund coup | Plate flat round coupe
Assiette plate ronde coup | Plato plano redondo coupe

6 20 1216 5 16cm 158 (6.22) 22 / 115 220 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
6 20 1221 5 21cm 209 (8.23) 21 / 108 380 8,77 11,40 14,03 16,66 19,29
6 20 1226 5 26cm 258 (10.16) 23 / 125 675 13,13 17,07 21,01 24,95 28,89
6 20 1229 5 29cm 290 (11.42) 25 / 130 815 16,71 21,72 26,74 31,75 36,76
6 20 1232 5 32cm 313 (12.32) 27 / 138 1050 20,29 26,38 32,46 38,55 44,64

Teller flach eckig | Plate flat angular
Assiette plate polygonale | Plato plano cuadrangular

6 20 1810 5 10cm 166 x 112 (6.54 x 4.41) 20 / 125 135 7,97 10,36 12,75 15,14 17,53
6 20 1821 5 21cm 340 x 237 (13.39 x 9.33) 32 / 165 770 21,73 28,25 34,77 41,29 47,81

Teller tief rund coup | Plate deep round coupe
Assiette creuse ronde coup | Plato hondo redondo coupe

6 20 1316 5 16cm 0.37 (12.51) 164 (6.46) 45 / 160 295 5,01 6,51 8,02 9,52 11,02
6 20 1324 5 24cm 0.64 (21.64) 239 (9.41) 41 / 145 605 11,94 15,52 19,10 22,69 26,27
6 20 1328 5 28cm 0.88 (29.76) 278 (10.94) 46 / 170 860 16,11 20,94 25,78 30,61 35,44

Platte oval Fahne | Platter oval with rim
Plaque ovale avec aile | Placa ovalada con ala

6 08 2026 5 26x18cm 256 x 176 (10.08 x 6.93) 45 / 140 535 18,28 23,76 29,25 34,73 40,22
6 08 2032 5 32x23cm 330 x 227 (12.99 x 8.94) 45 / 150 925 24,73 32,15 39,57 46,99 54,41

Suppenobertasse | Creamsoup cup
Tasse à soupe | Taza para sopa

6 20 2728 5 0.28l 0.29 (9.81) 108 (4.25) 61 / 270 215 9,32 12,12 14,91 17,71 20,50

6 20 6918 5 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 20 5259 5 0.09l 0.09 (3.04) 64 (2.52) 70 / - 155 5,88 7,64 9,41 11,17 12,94

6 20 6909 5 Untertasse rund 13cm | Saucer round 13cm 4,06 5,28 6,50 7,71 8,93
Soucoupe ronde 13cm | Platillo redondo 13cm

Raffinesse



 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 20 5268 5 0.18l 0.18 (6.09) 76 (2.99) 80 / - 185 7,17 9,32 11,47 13,62 15,77

6 20 6918 5 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 20 5272 5 0.22l 0.22 (7.44) 76 (2.99) 93 / - 210 7,75 10,08 12,40 14,73 17,05

6 20 6918 5 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 20 5178 5 0.28l 0.28 (9.47) 108 (4.25) 61 / - 205 8,61 11,19 13,78 16,36 18,94

6 20 6918 5 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 20 5290 5 0.40l 0.40 (13.53) 122 (4.80) 68 / - 320 10,33 13,43 16,53 19,63 22,73

6 20 6940 5 Untertasse rund 19cm | Saucer round 19cm 6,21 8,07 9,94 11,80 13,66
Soucoupe ronde 19cm | Platillo redondo 19cm

Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 20 5219 5 0.18l 0.18 (6.09) 75 (2.95) 69 / 510 170 7,17 9,32 11,47 13,62 15,77

6 20 6918 5 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 20 5222 5 0.22l 0.22 (7.44) 75 (2.95) 87 / 325 (5) 240 7,75 10,08 12,40 14,73 17,05

6 20 6918 5 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 20 5630 5 0.31l 0.31 (10.48) 83 (3.27) 109 / - 310 8,89 11,56 14,22 16,89 19,56

6 20 6940 5 Untertasse rund 19cm | Saucer round 19cm 6,21 8,07 9,94 11,80 13,66
Soucoupe ronde 19cm | Platillo redondo 19cm

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 20 6909 5 13cm 134 (5.28) 19 / 93 148 4,06 5,28 6,50 7,71 8,93

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 20 6940 5 19cm 190 (7.48) 26 / 130 365 6,21 8,07 9,94 11,80 13,66

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 20 6918 5 16cm 162 (6.38) 22 / 116 240 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49

Bowl rund | Bowl round
Bol rond | Tazón redondo

6 20 5430 5 8cm/0.30l 0.30 (10.14) 83 (3.27) 109 / - 300 8,18 10,63 13,09 15,54 18,00

Raffinesse
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 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  
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Peso 
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Bowl rund | Bowl round
Bol rond | Tazón redondo

6 20 6578 5 11cm/0.28l 0.28 (9.47) 108 (4.25) 61 / 240 195 7,89 10,26 12,62 14,99 17,36
6 20 6690 5 12cm/0.40l 0.40 (13.53) 122 (4.80) 68 / 280 300 9,61 12,49 15,38 18,26 21,14

Schälchen eckig | Small bowl angular
Petit bol polygonal | Recipiente cuadrangular

6 20 6106 5 6cm/0.06l 0.06 (2.03) 103 x 78 (4.06 x 3.07) 35 / 117 70 5,80 7,54 9,28 11,02 12,76

Schale oval | Bowl oval
Bol ovale | Fuente ovalada

6 08 6111 5 11x7cm/0.03l 0.03 (1.01) 114 x 65 (4.49 x 2.56) 57 / 100 105 7,47 9,71 11,95 14,19 16,43

Schale oval | Bowl oval
Bol ovale | Fuente ovalada

6 08 6218 5 18x12cm/0.10l 0.10 (3.38) 185 x 118 (7.28 x 4.65) 68 / 138 265 12,32 16,02 19,71 23,41 27,10

Schale eckig | Bowl angular
Bol polygonal | Fuente cuadrangular

6 20 6110 5 10cm/0.20l 0.20 (6.76) 160 x 120 (6.30 x 4.72) 46 / 145 150 10,13 13,17 16,21 19,25 22,29

Schale eckig | Bowl angular
Bol polygonal | Fuente cuadrangular

6 20 6121 5 21cm/0.30l 0.30 (10.14) 209 x 87 (8.23 x 3.43) 51 / 175 248 8,89 11,56 14,22 16,89 19,56

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 08 5722 5 22cm/0.60l 0.60 (20.29) 230 x 215 (9.06 x 8.46) 78 / 188 700 17,39 22,61 27,82 33,04 38,26

Schüssel oval | Dish oval
Saladier ovale | Bol ovalado

6 08 6223 5 23x15cm/0.31l 0.31 (10.48) 229 x 144 (9.02 x 5.67) 83 / 183 480 18,07 23,49 28,91 34,33 39,75

Kaffeekanne | Coffeepot
Cafetière | Cafetera

6 20 4130 5 Komplett | Complete 0.30 (10.14) 143 (5.63) 152 / - 335 21,49 27,94 34,38 40,83 47,28
Complète | Completa

6 20 4131 5 Unterteil | Bottom 0.30 (10.14) 143 (5.63) 111 / - 255 15,92 20,70 25,47 30,25 35,02
Partie du bas | Parte inferior

6 20 4132 5 Deckel | Cover 68 (2.68) 57 / - 80 5,57 7,24 8,91 10,58 12,25
Couvercle | Tapa

Teekanne | Teapot
Théière | Tetera

6 20 4350 5 Komplett | Complete 0.50 (16.91) 199 (7.83) 115 / - 500 30,08 39,10 48,13 57,15 66,18
Complète | Completa

6 20 4351 5 Unterteil | Bottom 0.50 (16.91) 199 (7.83) 90 / - 420 22,28 28,96 35,65 42,33 49,02
Partie du bas | Parte inferior

6 20 4352 5 Deckel | Cover 77 (3.03) 40 / - 80 7,80 10,14 12,48 14,82 17,16
Couvercle | Tapa

Raffinesse
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Teesieb | Tea strainer
Filtre à thé | Filtro de té

6 20 4042 91 Teesieb | Tea strainer 75 (2.95) 77 / - 18 12,89 - - - -
000000 Filtre à thé | Filtro de té

6 20 5430 5 Bowl rund 8cm/0.30l | Bowl round 8cm/0.30l 8,18 10,63 13,09 15,54 18,00
Bol rond 8cm/0.30l | Tazón redondo 8cm/0.30l

Gießer ohne Henkel | Creamer without handle
Arrosoir sans anse | Jarra sin asa

6 20 4605 5 0.05l 0.05 (1.69) 59 (2.32) 58 / - 50 6,37 8,28 10,19 12,10 14,01

Gießer | Creamer
Arrosoir | Jarra

6 20 4715 5 0.15l 0.15 (5.07) 106 (4.17) 91 / - 150 11,14 14,48 17,82 21,17 24,51
6 20 4730 5 0.30l 0.30 (10.14) 140 (5.51) 110 / - 265 15,92 20,70 25,47 30,25 35,02

Sauciere | Sauce boat
Saucière | Salsera

6 20 3810 5 0.10l 0.10 (3.38) 113 (4.45) 46 / - 110 9,55 12,42 15,28 18,15 21,01

6 20 6909 5 Untertasse rund 13cm | Saucer round 13cm 4,06 5,28 6,50 7,71 8,93
Soucoupe ronde 13cm | Platillo redondo 13cm

6 20 3830 5 0.30l 0.30 (10.14) 106 (4.17) 65 / - 255 15,92 20,70 25,47 30,25 35,02

6 20 6940 5 Untertasse rund 19cm | Saucer round 19cm 6,21 8,07 9,94 11,80 13,66
Soucoupe ronde 19cm | Platillo redondo 19cm

Latte Macchiato Glas | Latte Macchiato glass
Verre à latte macchiato | Vaso para latte macchiato

6 42 9092 91 0.35l3) 4) 79 (3.11) 143 / - 370 4,32 - - - -
000000

6 20 6940 5 Untertasse rund 19cm | Saucer round 19cm 6,21 8,07 9,94 11,80 13,66
Soucoupe ronde 19cm | Platillo redondo 19cm

Zuckerdose | Sugar bowl
Pot à sucre | Azucarero

6 20 4923 5 Komplett | Complete 0.23 (7.78) 102 (4.02) 86 / - 210 12,74 16,56 20,38 24,21 28,03
Complète | Completa

6 20 4924 5 Unterteil | Bottom 0.23 (7.78) 102 (4.02) 55 / - 170 7,17 9,32 11,47 13,62 15,77
Partie du bas | Parte inferior

6 20 4925 5 Deckel | Cover 71 (2.80) 31 / - 40 5,57 7,24 8,91 10,58 12,25
Couvercle | Tapa

Eierbecher mit Ablage | Egg cup with tray
Coquetier avec dépôt | Huevera con plato

6 20 4001 5 16x12cm 161 x 118 (6.34 x 4.65) 23 / 140 170 5,57 7,24 8,91 10,58 12,25

Salzstreuer | Salt shaker
Salière | Salero

6 20 4010 5 8cm 52 (2.05) 75 / - 80 9,50 12,35 15,20 18,05 20,90

Pfefferstreuer | Pepper shaker
Poivrière | Pimentero

6 20 4020 5 8cm 52 (2.05) 75 / - 70 9,50 12,35 15,20 18,05 20,90

Vase | Vase
Vase | Jarrón

6 20 8100 5 10cm 56 (2.20) 100 / - 110 9,55 12,42 15,28 18,15 21,01

Raffinesse

3) 4) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.
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Etagere Teller flach 2-fach | Etagère Plate flat double
Etagère Assiette plate double | Bandeja Plato llano duplo

6 20 7301 5 Komplett | Complete1) 2) 258 (10.16) 205 / - 1157 53,52 - - - -
Complète | Completa

6 20 1921 5 Etageren-Teller 21cm | Etagère-Plate 21cm 209 (8.23) 21 / - 380 11,40 14,82 18,24 21,66 25,08
Etagère Assiette 21cm | Bandeja Plato 21cm

6 20 1926 5 Etageren-Teller 26cm | Etagère-Plate 26cm 258 (10.16) 23 / - 675 17,07 22,19 27,31 32,43 37,55
Etagère Assiette 26cm | Bandeja Plato 26cm

6 69 7802 91 Metallstab 2-fach | Metal stand double - 248 / - 102 25,05 - - - -
000000 Métal barre double | Palo de metal duplo

Raffinesse

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Die Etageren werden in Einzelteilen mit Montageanleitung geliefert. 

The étagères will be delivered in single pieces with an instruction manual. 
Les présentoirs sont livrés en pièces détachées avec une notice de montage. 
Las estanterías se suministran en piezas individuales con instrucciones de montaje.

2)  Alle Stäbe der Etageren sowie alle Bügel der Petits-Fours-Schalen sind nicht spülmaschinengeeignet oder -fest und dürfen auch nicht unter einem Wasserstrahl abgebraust werden. Bitte daher 
die Etageren zum Spülen auseinanderbauen. Die Stäbe der Etageren und die Bügel der Petits-Fours-Schalen dürfen nur mit einem feuchten Tuch gereinigt und trocken nachgewischt werden. 
All the étagère’s rods and all the petits fours dishes’ handles are not dishwashersuitable or safe and must not be rinsed off under a jet water as well. Please disassemble the étagère for washing 
up. All the étagère’s rods and all the petits fours dishes’ handles may only be cleaned with a wet cloth and then wiped dryly. 
Les tiges des présentoirs ne doivent pas être nettoyées au lave-vaisselle et ne doivent pas être soumises à la pression d‘un jet d’eau. Démontez les présentoirs pour les laver. Nettoyez les tiges 
des présentoirs avec un chiffon humide et essuyez-les avec un chiffon sec. 
Las varillas de las estanterías no son aptas para el lavavajillas ni deben ponerse debajo de un chorro de agua corriente. Por lo tanto, las estanterías deben desmontarse para limpiarlas. Las 
varillas de las estanterías deben limpiarse solo con un paño humedecido y secarse con un paño seco.

3)  Stück/Karton: 6; Stück/Palette: 882 
Pcs./box: 6; Pcs./pallet: 882 
Pièces/carton : 6 ; pièces/palette : 882 
Unidad/caja de cartón: 6; Unidad/palé: 882

4)  Ergänzungsartikel aus anderen Kollektionen 
fitting articles from other collections 
Articles complémentaires provenant d‘autres collections 
Artículo complementario de otras colecciones



Produktabmessungen

Product dimensionsRaffinesse

16 cm
6 20 1316

24 cm
6 20 1324

28 cm
6 20 1328

13 cm
6 20 6909

19 cm
6 20 6940

Teller flach Fahne, Plate flat with rim

Teller flach Raute, Plate flat rhombic

Untertasse, Saucer

16 cm
6 20 0016

10 cm
6 20 1810

21 cm
6 20 1821

32 cm
6 20 1232

115 mm

45 x 45 mm

100  x 100 mm

35 mm

100 mm

108 mm

37 mm

57 mm

158 mm

166 x 112 mm

340 x 237 mm

164 mm

239 mm

278 mm

134 mm

190 mm

23 cm
20 0023

28 cm
6 20 0028

30 cm
6 20 0030

160 mm

194 mm

210 mm

229 mm

277 mm

299  mm

Teller flach, Plate flat

16 cm
6 20 1216

29 cm
6 20 1229

26 cm
6 20 1226

77 mm

158 mm

21 cm
6 20 1221

125 mm

209 mm

145 mm

258 mm

180 mm

290 mm

180 mm

313 mm

Teller tief, Plate deep

16 cm
6 20 6918

Kombi-Untertasse, Combi saucer

44 mm

162 mm
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Dekore

PatternRaffinesse

Doré326750 Preissp. / price col. Basic + *

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

* Edelmetallzuschlag / Precious metal surcharge
   auf undekoriert /of undecorated
   Nicht Mikrowellengeeignet / Not suitable for microwave

Ihr unverwechselbares Individualdekor ab 300 Stück ohne Extrakosten.
Your distinctive customized decor for orders of 300 pieces or more  
without any additional costs.
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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
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Diam. 
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Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm
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1 / 11 pièce.
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Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive

New Teller flach rund coup Struktur | Plate flat round coupe structure
Assiette plate ronde coup structurée | Plato plano redondo coupe estructura

6 63 1223 A 23cm 229 (9.02) 19 / 113 485 11,72 - - - -
6 63 1226 A 26cm 260 (10.24) 21 / 123 690 14,33 - - - -
6 63 1228 A 28cm 282 (11.10) 24 / 134 850 16,93 - - - -

New Teller tief rund coup Struktur | Plate deep round coupe structure
Assiette creuse ronde coup structurée | Plato hondo redondo coupe estructura

6 63 1326 A 26cm 1.30 (43.96) 260 (10.24) 45 / 133 665 14,97 - - - -

New Untertasse rund mit Doppelspiegel Struktur | Saucer round with double well structure
Soucoupe ronde avec 2 tailles structurée | Platillo redon. con espejo doble estructura

6 63 7116 A 16cm 165 (6.50) 19 / 100 215 5,21 - - - -

New Bowl rund Struktur | Bowl round structure
Bol rond structurée | Tazón redondo estructura

6 63 6678 A 10cm/0.28l 0.28 (9.47) 101 (3.98) 67 / - 230 8,61 - - - -
6 63 6684 A 10cm/0.34l 0.34 (11.50) 96 (3.78) 90 / - 285 9,52 - - - -

6 63 7116 A Untertasse rund mit Doppelspiegel Struktur 16cm | Saucer round with double well structure 16cm 5,21 - - - -
Soucoupe ronde avec 2 tailles structurée 16cm | Platillo redon. con espejo doble estructura 16cm

New Schale rund Struktur | Bowl round structure
Bol rond structuré | Fuente redonda estructura

6 63 5713 A 13cm/0.39l 0.39 (13.19) 130 (5.12) 60 / 215 290 10,19 - - - -

New Schüssel rund Struktur | Dish round structure
Saladier rond structuré | Bol redondo estructura

6 63 5716 A 16cm/0.60l 0.60 (20.29) 158 (6.22) 60 / 173 355 13,11 - - - -
6 63 5720 A 20cm/1.00l 1.00 (33.81) 200 (7.87) 60 / 167 515 14,92 - - - -

Country 
House 

Glow Gray



  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
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art. n° Article Volume l Diamètre
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Hauteur
1 / 11 pièce.
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g / pièce
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 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive

New Teller flach rund coup Struktur | Plate flat round coupe structure
Assiette plate ronde coup structurée | Plato plano redondo coupe estructura

6 63 1223 B 23cm 229 (9.02) 19 / 113 485 11,72 - - - -
6 63 1226 B 26cm 260 (10.24) 21 / 123 690 14,33 - - - -
6 63 1228 B 28cm 282 (11.10) 24 / 134 850 16,93 - - - -

New Teller tief rund coup Struktur | Plate deep round coupe structure
Assiette creuse ronde coup structurée | Plato hondo redondo coupe estructura

6 63 1326 B 26cm 1.30 (43.96) 260 (10.24) 45 / 133 665 14,97 - - - -

New Untertasse rund mit Doppelspiegel Struktur | Saucer round with double well structure
Soucoupe ronde avec 2 tailles structurée | Platillo redon. con espejo doble estructura

6 63 7116 B 26cm 165 (6.50) 19 / 100 215 5,21 - - - -

New Bowl rund Struktur | Bowl round structure
Bol rond structurée | Tazón redondo estructura

6 63 6678 B 10cm/0.28l 0.28 (9.47) 101 (3.98) 67 / - 230 8,61 - - - -
6 63 6684 B 10cm/0.34l 0.34 (11.50) 96 (3.78) 90 / - 285 9,52 - - - -

6 63 7116 B Untertasse rund mit Doppelspiegel Struktur 16cm | Saucer round with double well structure 16cm 5,21 - - - -
Soucoupe ronde avec 2 tailles structurée 16cm | Platillo redon. con espejo doble estructura 16cm

New Schale rund Struktur | Bowl round structure
Bol rond structuré | Fuente redonda estructura

6 63 5713 B 13cm/0.39l 0.39 (13.19) 130 (5.12) 60 / 215 290 10,19 - - - -

New Schüssel rund Struktur | Dish round structure
Saladier rond structuré | Bol redondo estructura

6 63 5716 B 16cm/0.60l 0.60 (20.29) 158 (6.22) 60 / 173 355 13,11 - - - -
6 63 5720 B 20cm/1.00l 1.00 (33.81) 200 (7.87) 60 / 167 515 14,92 - - - -

Country 
House 

Glow Sea
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g / pieza

Sin de  co
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Teller flach rund coup | Plate flat round coupe
Assiette plate ronde coup | Plato plano redondo coupe

6 71 1215 1 15cm 150 (5.91) 17 / 105 184 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
6 71 1220 1 20cm 202 (7.95) 17 / 93 340 7,25 9,43 11,60 13,78 15,95
6 71 1226 1 26cm 261 (10.28) 20 / 117 685 11,94 15,52 19,10 22,69 26,27
6 71 1228 1 28cm 281 (11.06) 23 / 128 835 14,11 18,34 22,58 26,81 31,04
6 71 1232 1 32cm 318 (12.52) 24 / 129 1070 18,45 23,99 29,52 35,06 40,59

Teller tief rund coup | Plate deep round coupe
Assiette creuse ronde coup | Plato hondo redondo coupe

6 73 1324 1 24cm 1.10 (37.20) 240 (9.45) 44 / 140 590 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87
6 73 1329 1 29cm 1.90 (64.25) 290 (11.42) 53 / 170 1010 15,73 20,45 25,17 29,89 34,61

Platte oval coup | Platter oval coupe
Plaque ovale coup | Placa ovalada coupe

6 73 2223 1 23x15cm 230 x 151 (9.06 x 5.94) 18 / 107 360 14,08 18,30 22,53 26,75 30,98
6 73 2232 1 32x19cm 325 x 188 (12.80 x 7.40) 25 / 135 730 22,48 29,22 35,97 42,71 49,46
6 73 2237 1 37x22cm 373 x 222 (14.69 x 8.74) 25 / 132 1000 27,37 35,58 43,79 52,00 60,21

Platte oval coup | Platter oval coupe
Plaque ovale coup | Placa ovalada coupe

6 73 2246 1 46x18cm 462 x 182 (18.19 x 7.17) 23 / 134 1130 36,17 47,02 57,87 68,72 79,57

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 73 5259 1 0.09l 0.09 (3.04) 70 (2.76) 47 / - 130 5,35 6,96 8,56 10,17 11,77

6 71 6909 1 Untertasse rund 12cm | Saucer round 12cm 3,47 4,51 5,55 6,59 7,63
Soucoupe ronde 12cm | Platillo redondo 12cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 73 5172 1 0.22l 0.22 (7.44) 98 (3.86) 53 / - 150 7,04 9,15 11,26 13,38 15,49

6 73 6930 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 73 5178 1 0.28l 0.28 (9.47) 106 (4.17) 55 / - 175 7,82 10,17 12,51 14,86 17,20

6 73 6930 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 73 5185 1 0.35l 0.35 (11.83) 116 (4.57) 61 / - 210 8,74 11,36 13,98 16,61 19,23

6 73 6930 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 73 5168 1 0.18l 0.19 (6.42) 77 (3.03) 66 / - 150 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 73 6930 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 73 5532 1 0.32l 0.32 (10.82) 87 (3.43) 88 / - 220 8,35 10,86 13,36 15,87 18,37

6 73 6930 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Scope



 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 71 6909 1 12cm 121 (4.76) 18 / 103 121 3,47 4,51 5,55 6,59 7,63

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 71 6940 1 19cm 191 (7.52) 19 / 98 340 5,64 7,33 9,02 10,72 12,41

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 73 6930 1 16cm 165 (6.50) 19 / 104 215 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55

Bowl rund | Bowl round
Bol rond | Tazón redondo

6 73 6595 1 13cm/0.45l 0.45 (15.22) 134 (5.28) 62 / 200 255 9,39 12,21 15,02 17,84 20,66

6 71 6940 1 Untertasse rund 19cm | Saucer round 19cm 5,64 7,33 9,02 10,72 12,41
Soucoupe ronde 19cm | Platillo redondo 19cm

Schälchen rund | Small bowl round
Petit bol rond | Recipiente redondo

6 73 6108 1 8cm/0.06l 0.06 (2.03) 77 (3.03) 30 / - 60 4,30 5,59 6,88 8,17 9,46

Schale rund | Bowl round
Bol rond | Fuente redonda

6 73 6112 1 12cm/0.20l 0.20 (6.76) 120 (4.72) 33 / 115 130 6,65 8,65 10,64 12,64 14,63

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 73 6116 1 16cm/0.45l 0.45 (15.22) 161 (6.34) 44 / 140 240 9,52 12,38 15,23 18,09 20,94

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 73 6119 1 19cm/0.95l 0.95 (32.12) 189 (7.44) 62 / 190 480 11,82 15,37 18,91 22,46 26,00
6 73 6123 1 23cm/1.40l 1.40 (47.34) 230 (9.06) 61 / 188 680 17,21 22,37 27,54 32,70 37,86

Scope

Scope
(73)



  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund coup Struktur | Plate flat round coupe structure
Assiette plate ronde coup structurée | Plato plano redondo coupe estructura

6 73 1265 1 15cm 150 (5.91) 17 / 107 190 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
6 73 1270 1 20cm 202 (7.95) 18 / 102 345 7,25 9,43 11,60 13,78 15,95
6 73 1276 1 26cm 260 (10.24) 22 / 123 680 11,94 15,52 19,10 22,69 26,27
6 73 1278 1 28cm 282 (11.10) 23 / 132 805 14,11 18,34 22,58 26,81 31,04
6 73 1282 1 32cm 316 (12.44) 25 / 130 1050 18,45 23,99 29,52 35,06 40,59

Teller tief rund coup Struktur | Plate deep round coupe structure
Assiette creuse ronde coup structurée | Plato hondo redondo coupe estructura

6 73 1374 1 24cm 1.10 (37.20) 240 (9.45) 44 / 140 580 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87
6 73 1379 1 29cm 1.90 (64.25) 290 (11.42) 53 / 170 975 15,73 20,45 25,17 29,89 34,61

Platte oval coup Struktur | Platter oval coupe structure
Plaque ovale coup structurée | Placa ovalada coupe estructura

6 73 2273 1 23x15cm 230 x 151 (9.06 x 5.94) 18 / 107 370 14,08 18,30 22,53 26,75 30,98
6 73 2282 1 32x19cm 326 x 186 (12.83 x 7.32) 25 / 130 705 22,48 29,22 35,97 42,71 49,46
6 73 2287 1 37x22cm 372 x 222 (14.65 x 8.74) 25 / 132 1010 27,37 35,58 43,79 52,00 60,21

Platte oval coup Struktur | Platter oval coupe structure
Plaque ovale coup structurée | Placa ovalada coupe estructura

6 73 2296 1 46x18cm 460 x 182 (18.11 x 7.17) 22 / 132 1010 36,17 47,02 57,87 68,72 79,57

Untertasse rund Struktur | Saucer round structure
Soucoupe ronde structurée | Platillo redondo con estructura

6 73 6959 1 12cm 121 (4.76) 18 / 106 130 3,47 4,51 5,55 6,59 7,63

Untertasse rund Struktur | Saucer round structure
Soucoupe ronde structurée | Platillo redondo con estructura

6 73 6995 1 19cm 191 (7.52) 19 / 102 340 5,64 7,33 9,02 10,72 12,41

Kombi-Untertasse rund Struktur | Combi saucer round structure
Soucoupe combi ronde structurée | Platillo combi redondo con estructura

6 73 6980 1 16cm 165 (6.50) 19 / 104 215 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55

Bowl rund Struktur | Bowl round structure
Bol rond structurée | Tazón redondo estructura

6 73 6545 1 13cm/0.45l 0.45 (15.22) 134 (5.28) 62 / 200 250 9,39 12,21 15,02 17,84 20,66

6 73 6995 1 Untertasse rund Struktur 19cm | Saucer round structure 19cm 5,64 7,33 9,02 10,72 12,41
Soucoupe ronde structurée 19cm | Platillo redondo con estructura 19cm

Schale rund Struktur | Bowl round structure
Bol rond structuré | Fuente redonda estructura

6 73 6162 1 12cm/0.20l 0.20 (6.76) 120 (4.72) 33 / 115 130 6,65 8,65 10,64 12,64 14,63

Scope 
Linea



Scpoe Linea: Artikel in reliefierter Ausführung, Items in relief design
Articles en relief, Artículo de relieve

 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Schüssel rund Struktur | Dish round structure
Saladier rond structuré | Bol redondo estructura

6 73 6166 1 16cm/0.45l 0.45 (15.22) 161 (6.34) 44 / 140 240 9,52 12,38 15,23 18,09 20,94

Schüssel rund Struktur | Dish round structure
Saladier rond structuré | Bol redondo estructura

6 73 6169 1 19cm/0.95l 0.95 (32.12) 188 (7.40) 62 / 190 470 11,82 15,37 18,91 22,46 26,00
6 73 6173 1 23cm/1.40l 1.40 (47.34) 230 (9.06) 61 / 186 660 17,21 22,37 27,54 32,70 37,86

Scope
Linea

Scope
(73)



  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund coup Struktur | Plate flat round coupe structure
Assiette plate ronde coup structurée | Plato plano redondo coupe estructura

6 73 1265 A 15cm 150 (5.91) 17 / 107 190 4,95 - - - -
6 73 1270 A 20cm 202 (7.95) 18 / 102 345 8,70 - - - -
6 73 1276 A 26cm 260 (10.24) 22 / 123 680 14,33 - - - -
6 73 1278 A 28cm 282 (11.10) 23 / 132 805 16,94 - - - -
6 73 1282 A 32cm 316 (12.44) 25 / 130 1050 22,15 - - - -

Teller tief rund coup Struktur | Plate deep round coupe structure
Assiette creuse ronde coup structurée | Plato hondo redondo coupe estructura

6 73 1374 A 24cm 1.10 (37.20) 240 (9.45) 44 / 140 580 13,03 - - - -
6 73 1379 A 29cm 1.90 (64.25) 290 (11.42) 53 / 170 975 18,91 - - - -

Platte oval coup Struktur | Platter oval coupe structure
Plaque ovale coup structurée | Placa ovalada coupe estructura

6 73 2273 A 23x15cm 231 x 151 (9.09 x 5.94) 19 / 107 370 16,91 - - - -
6 73 2282 A 32x19cm 326 x 186 (12.83 x 7.32) 25 / 130 705 26,98 - - - -
6 73 2287 A 37x22cm 372 x 222 (14.65 x 8.74) 25 / 132 1010 32,84 - - - -

Platte oval coup Struktur | Platter oval coupe structure
Plaque ovale coup structurée | Placa ovalada coupe estructura

6 73 2296 A 46x18cm 460 x 182 (18.11 x 7.17) 22 / 132 1010 43,42 - - - -

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 73 5259 A 0.09l 0.09 (3.04) 70 (2.76) 47 / - 130 6,42 - - - -

6 73 6959 A Untertasse rund Struktur 12cm | Saucer round structure 12cm 4,18 - - - -
Soucoupe ronde structurée 12cm | Platillo redondo con estructura 12cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 73 5172 A 0.22l 0.22 (7.44) 98 (3.86) 53 / - 150 8,44 - - - -

6 73 6980 A Kombi-Untertasse rund Struktur 16cm | Combi saucer round structure 16cm 5,20 - - - -
Soucoupe combi ronde structurée 16cm | Platillo combi redondo con estructura 16cm

6 73 5178 A 0.28l 0.28 (9.47) 106 (4.17) 55 / - 175 9,41 - - - -

6 73 6980 A Kombi-Untertasse rund Struktur 16cm | Combi saucer round structure 16cm 5,20 - - - -
Soucoupe combi ronde structurée 16cm | Platillo combi redondo con estructura 16cm

6 73 5185 A 0.35l 0.35 (11.83) 116 (4.57) 61 / - 210 10,48 - - - -

6 73 6980 A Kombi-Untertasse rund Struktur 16cm | Combi saucer round structure 16cm 5,20 - - - -
Soucoupe combi ronde structurée 16cm | Platillo combi redondo con estructura 16cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 73 5168 A 0.18l 0.19 (6.42) 77 (3.03) 66 / - 150 7,82 - - - -

6 73 6980 A Kombi-Untertasse rund Struktur 16cm | Combi saucer round structure 16cm 5,20 - - - -
Soucoupe combi ronde structurée 16cm | Platillo combi redondo con estructura 16cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 73 5532 A 0.32l 0.32 (10.82) 87 (3.43) 88 / - 225 10,02 - - - -

6 73 6980 A Kombi-Untertasse rund Struktur 16cm | Combi saucer round structure 16cm 5,20 - - - -
Soucoupe combi ronde structurée 16cm | Platillo combi redondo con estructura 16cm

Scope
Glow Gray



Alle weiteren Artikel mit Relief. 
All further items with relief.
Tous les autres articles avec relief. 
Todos los demás artículos con relieve.

Obertassen und Becher nur in glatter Ausführung erhältlich. 
Cups and Mugs only available in a smooth version.
Les tasses et mugs supérieurs ne sont disponibles qu‘en finition lisse.
Las copas y tazas superiores sólo están disponibles en acabado liso.

Farbschwankungen sind möglich und ein typisches Merkmal der Farbglasur.
Color variations are possible and a typical feature of the color glaze.
Les variations de couleur sont possibles et constituent une caractéristique typique de la glaçure de couleur.
Las variaciones de color son posibles y una característica típica del esmalte de color.

 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Untertasse rund Struktur | Saucer round structure
Soucoupe ronde structurée | Platillo redondo con estructura

6 73 6959 A 12cm 121 (4.76) 18 / 106 130 4,18 - - - -

Untertasse rund Struktur | Saucer round structure
Soucoupe ronde structurée | Platillo redondo con estructura

6 73 6995 A 19cm 191 (7.52) 19 / 102 340 6,77 - - - -

Kombi-Untertasse rund Struktur | Combi saucer round structure
Soucoupe combi ronde structurée | Platillo combi redondo con estructura

6 73 6980 A 16cm 165 (6.50) 19 / 104 215 5,20 - - - -

Bowl rund Struktur | Bowl round structure
Bol rond structurée | Tazón redondo estructura

6 73 6545 A 13cm/0.45l 0.45 (15.22) 134 (5.28) 62 / 200 250 11,26 - - - -

6 73 6995 A Untertasse rund Struktur 19cm | Saucer round structure 19cm 6,77 - - - -
Soucoupe ronde structurée 19cm | Platillo redondo con estructura 19cm

Schale rund Struktur | Bowl round structure
Bol rond structuré | Fuente redonda estructura

6 73 6162 A 12cm/0.20l 0.20 (6.76) 120 (4.72) 33 / 115 130 7,96 - - - -

Schüssel rund Struktur | Dish round structure
Saladier rond structuré | Bol redondo estructura

6 73 6166 A 16cm/0.45l 0.45 (15.22) 161 (6.34) 44 / 140 240 11,42 - - - -

Schüssel rund Struktur | Dish round structure
Saladier rond structuré | Bol redondo estructura

6 73 6169 A 19cm/0.95l 0.95 (32.12) 188 (7.40) 62 / 190 470 14,18 - - - -
6 73 6173 A 23cm/1.40l 1.40 (47.34) 230 (9.06) 61 / 186 660 20,67 - - - -

Scope
Glow Gray

Scope
(73)



  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund coup Struktur | Plate flat round coupe structure
Assiette plate ronde coup structurée | Plato plano redondo coupe estructura

6 73 1265 B 15cm 150 (5.91) 17 / 107 190 4,95 - - - -
6 73 1270 B 20cm 202 (7.95) 18 / 102 345 8,70 - - - -
6 73 1276 B 26cm 260 (10.24) 22 / 123 680 14,33 - - - -
6 73 1278 B 28cm 282 (11.10) 23 / 132 805 16,94 - - - -
6 73 1282 B 32cm 316 (12.44) 25 / 130 1050 22,15 - - - -

Teller tief rund coup Struktur | Plate deep round coupe structure
Assiette creuse ronde coup structurée | Plato hondo redondo coupe estructura

6 73 1374 B 24cm 1.10 (37.20) 240 (9.45) 44 / 140 580 13,03 - - - -
6 73 1379 B 29cm 1.90 (64.25) 290 (11.42) 53 / 170 975 18,91 - - - -

Platte oval coup Struktur | Platter oval coupe structure
Plaque ovale coup structurée | Placa ovalada coupe estructura

6 73 2273 B 23x15cm 231 x 151 (9.09 x 5.94) 19 / 107 370 16,91 - - - -
6 73 2282 B 32x19cm 326 x 186 (12.83 x 7.32) 25 / 130 705 26,98 - - - -
6 73 2287 B 37x22cm 372 x 222 (14.65 x 8.74) 25 / 132 1010 32,84 - - - -

Platte oval coup Struktur | Platter oval coupe structure
Plaque ovale coup structurée | Placa ovalada coupe estructura

6 73 2296 B 46x18cm 460 x 182 (18.11 x 7.17) 22 / 132 1010 43,42 - - - -

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 73 5259 B 0.09l 0.09 (3.04) 70 (2.76) 47 / - 130 6,42 - - - -

6 73 6959 B Untertasse rund Struktur 12cm | Saucer round structure 12cm 4,18 - - - -
Soucoupe ronde structurée 12cm | Platillo redondo con estructura 12cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 73 5172 B 0.22l 0.22 (7.44) 98 (3.86) 53 / - 150 8,44 - - - -

6 73 6980 B Kombi-Untertasse rund Struktur 16cm | Combi saucer round structure 16cm 5,20 - - - -
Soucoupe combi ronde structurée 16cm | Platillo combi redondo con estructura 16cm

6 73 5178 B 0.28l 0.28 (9.47) 106 (4.17) 55 / - 175 9,41 - - - -

6 73 6980 B Kombi-Untertasse rund Struktur 16cm | Combi saucer round structure 16cm 5,20 - - - -
Soucoupe combi ronde structurée 16cm | Platillo combi redondo con estructura 16cm

6 73 5185 B 0.35l 0.35 (11.83) 116 (4.57) 61 / - 210 10,48 - - - -

6 73 6980 B Kombi-Untertasse rund Struktur 16cm | Combi saucer round structure 16cm 5,20 - - - -
Soucoupe combi ronde structurée 16cm | Platillo combi redondo con estructura 16cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 73 5168 B 0.18l 0.19 (6.42) 77 (3.03) 66 / - 150 7,82 - - - -

6 73 6980 B Kombi-Untertasse rund Struktur 16cm | Combi saucer round structure 16cm 5,20 - - - -
Soucoupe combi ronde structurée 16cm | Platillo combi redondo con estructura 16cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 73 5532 B 0.32l 0.32 (10.82) 87 (3.43) 88 / - 225 10,02 - - - -

6 73 6980 B Kombi-Untertasse rund Struktur 16cm | Combi saucer round structure 16cm 5,20 - - - -
Soucoupe combi ronde structurée 16cm | Platillo combi redondo con estructura 16cm

Scope 
Glow Sea



Alle weiteren Artikel mit Relief. 
All further items with relief.
Tous les autres articles avec relief. 
Todos los demás artículos con relieve.

Obertassen und Becher nur in glatter Ausführung erhältlich. 
Cups and Mugs only available in a smooth version.
Les tasses et mugs supérieurs ne sont disponibles qu‘en finition lisse.
Las copas y tazas superiores sólo están disponibles en acabado liso.

Farbschwankungen sind möglich und ein typisches Merkmal der Farbglasur.
Color variations are possible and a typical feature of the color glaze.
Les variations de couleur sont possibles et constituent une caractéristique typique de la glaçure de couleur.
Las variaciones de color son posibles y una característica típica del esmalte de color.

 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Untertasse rund Struktur | Saucer round structure
Soucoupe ronde structurée | Platillo redondo con estructura

6 73 6959 B 12cm 121 (4.76) 18 / 106 130 4,18 - - - -

Untertasse rund Struktur | Saucer round structure
Soucoupe ronde structurée | Platillo redondo con estructura

6 73 6995 B 19cm 191 (7.52) 19 / 102 340 6,77 - - - -

Kombi-Untertasse rund Struktur | Combi saucer round structure
Soucoupe combi ronde structurée | Platillo combi redondo con estructura

6 73 6980 B 16cm 165 (6.50) 19 / 104 215 5,20 - - - -

Bowl rund Struktur | Bowl round structure
Bol rond structurée | Tazón redondo estructura

6 73 6545 B 13cm/0.45l 0.45 (15.22) 134 (5.28) 62 / 200 250 11,26 - - - -

6 73 6995 B Untertasse rund Struktur 19cm | Saucer round structure 19cm 6,77 - - - -
Soucoupe ronde structurée 19cm | Platillo redondo con estructura 19cm

Schale rund Struktur | Bowl round structure
Bol rond structuré | Fuente redonda estructura

6 73 6162 B 12cm/0.20l 0.20 (6.76) 120 (4.72) 33 / 115 130 7,96 - - - -

Schüssel rund Struktur | Dish round structure
Saladier rond structuré | Bol redondo estructura

6 73 6166 B 16cm/0.45l 0.45 (15.22) 161 (6.34) 44 / 140 240 11,42 - - - -

Schüssel rund Struktur | Dish round structure
Saladier rond structuré | Bol redondo estructura

6 73 6169 B 19cm/0.95l 0.95 (32.12) 188 (7.40) 62 / 190 470 14,18 - - - -
6 73 6173 B 23cm/1.40l 1.40 (47.34) 230 (9.06) 61 / 186 660 20,67 - - - -

Scope
Glow Sea

Scope
(73)



Produktabmessungen

Product dimensionsScope

Untertasse coup, Saucer coup 

12 cm
6 71 6909
6 73 6959
6 73 6959 A
6 73 6959 B

16 cm
6 73 6930
6 73 6980
6 73 6980 A
6 73 6980 B

39 mm

121 mm

19 cm
6 71 6940
6 73 6995
6 73 6995 A
6 73 6995 B

61 mm

191 mm

50 mm

165 mm

Kombi-Untertasse coup, 
Combi saucer coup.
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Scope
(73)



  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund coup | Plate flat round coupe
Assiette plate ronde coup | Plato plano redondo coupe

6 71 1215 1 15cm 150 (5.91) 17 / 105 184 - - 6,59 - -
6 71 1217 1 17cm1) 170 (6.69) 18 / 104 235 - - 9,86 - -
6 71 1220 1 20cm1) 202 (7.95) 17 / 93 340 - - 11,60 - -
6 71 1223 1 23cm 229 (9.02) 19 / 112 465 - - 15,63 - -
6 71 1226 1 26cm1) 261 (10.28) 20 / 117 685 - - 19,10 - -
6 71 1228 1 28cm1) 281 (11.06) 23 / 128 835 - - 22,58 - -
6 71 1230 1 30cm 301 (11.85) 24 / 140 950 - - 26,05 - -
6 71 1232 1 32cm1) 318 (12.52) 24 / 129 1070 - - 29,52 - -

Teller flach quadratisch | Plate flat square
Assiette plate carrée | Plato plano cuadrado

6 11 1519 1 19cm 200 (7.87) 19 / 97 260 - - 8,67 - -
6 11 1529 1 29cm 215 x 215 (8.46 x 8.46) 24 / 106 620 - - 14,69 - -

Teller tief rund coup | Plate deep round coupe
Assiette creuse ronde coup | Plato hondo redondo coupe

6 71 1318 1 18cm 0.52 (17.58) 180 (7.09) 46 / 150 360 - - 11,02 - -
6 71 1324 1 24cm1) 1.00 (33.81) 239 (9.41) 45 / 137 585 - - 17,36 - -
6 71 1330 1 30cm1) 1.70 (57.48) 302 (11.89) 51 / 157 945 - - 26,91 - -

Platte oval | Platter oval
Plat ovale | Plato ovalado

6 54 2232 1 32x23cm 323 x 228 (12.72 x 8.98) 33 / 138 850 - - 32,37 - -
6 54 2237 1 37x27cm 372 x 265 (14.65 x 10.43) 40 / 174 1360 - - 39,41 - -

Platte rechteckig | Platter rectangular
Plaque rectangulaire | Placa rectangular

6 11 2330 1 30x15cm 305 x 150 (12.01 x 5.91) 17 / 111 580 - - 29,55 - -

Platte rechteckig coup | Platter rectangular coupe
Plaque rectangulaire coup | Placa rectangular coupe

6 71 2314 1 14x9cm 139 x 94 (5.47 x 3.70) 18 / 110 135 - - 11,26 - -
6 71 2328 1 28x18cm 279 x 183 (10.98 x 7.20) 25 / 135 590 - - 29,71 - -
6 71 2332 1 32x23cm 320 x 231 (12.60 x 9.09) 28 / 148 870 - - 35,97 - -
6 71 2336 1 36x23cm 361 x 231 (14.21 x 9.09) 28 / 140 1020 - - 42,22 - -

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 19 5359 1 0.09l 0.09 (3.04) 62 (2.44) 61 / - 110 - - 8,56 - -

6 54 6909 1 Untertasse rund 11cm | Saucer round 11cm - - 4,69 - -
Soucoupe ronde 11cm | Platillo redondo 11cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 27 5159 1 0.09l 0.09 (3.04) 71 (2.80) 43 / - 80 - - 7,70 - -

6 54 6909 1 Untertasse rund 11cm | Saucer round 11cm - - 4,69 - -
Soucoupe ronde 11cm | Platillo redondo 11cm

Sandstone

1) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.



Sandstone
Cosy

 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 27 5168 1 0.18l 0.19 (6.42) 90 (3.54) 54 / - 175 - - 9,39 - -

6 54 6920 1 Untertasse rund 14cm | Saucer round 14cm - - 5,63 - -
Soucoupe ronde 14cm | Platillo redondo 14cm

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm - - 6,26 - -
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 27 5175 1 0.25l 0.25 (8.45) 100 (3.94) 58 / - 200 - - 10,70 - -

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm - - 6,26 - -
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 27 5285 1 0.35l 0.35 (11.83) 107 (4.21) 67 / - 225 - - 12,58 - -

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm - - 6,26 - -
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 27 5195 1 0.45l 0.45 (15.22) 118 (4.65) 73 / - 280 - - 14,46 - -

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm - - 6,26 - -
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 54 5632 1 0.32l 0.32 (10.82) 88 (3.46) 94 / - 320 - - 12,02 - -

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm - - 6,26 - -
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 54 6909 1 11cm 113 (4.45) 20 / 109 100 - - 4,69 - -
6 54 6920 1 14cm 141 (5.55) 23 / 112 192 - - 5,63 - -

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 54 6945 1 16cm 156 (6.14) 25 / 123 230 - - 6,26 - -

Schälchen rund | Small bowl round
Petit bol rond | Recipiente redondo

6 54 4060 1 8cm/0.07l 0.07 (2.37) 82 (3.23) 25 / 138 90 - - 3,98 - -

Schale rund | Bowl round
Bol rond | Fuente redonda

6 70 5712 1 12cm/0.36l 0.36 (12.17) 121 (4.76) 55 / 140 (5) 215 - - 12,93 - -

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 70 5715 1 15cm/0.65l 0.65 (21.98) 149 (5.87) 64 / 300 390 - - 19,20 - -
6 70 5717 1 17cm/0.85l 0.85 (28.74) 172 (6.77) 65 / 285 500 - - 23,36 - -
6 70 5720 1 20cm/1.24l 1.24 (41.93) 203 (7.99) 65 / 280 700 - - 31,50 - -

Sandstone

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Lagerdekor 

available on stock 
Disponible sur stock 
Decoración para almacenar



  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund coup | Plate flat round coupe
Assiette plate ronde coup | Plato plano redondo coupe

6 71 1215 1 15cm 150 (5.91) 17 / 105 184 - - 6,59 - -
6 71 1217 1 17cm 170 (6.69) 18 / 104 235 - - 9,86 - -
6 71 1220 1 20cm 202 (7.95) 17 / 93 340 - - 11,60 - -
6 71 1223 1 23cm 229 (9.02) 19 / 112 465 - - 15,63 - -
6 71 1226 1 26cm 261 (10.28) 20 / 117 685 - - 19,10 - -
6 71 1228 1 28cm 281 (11.06) 23 / 128 835 - - 22,58 - -
6 71 1230 1 30cm 301 (11.85) 24 / 140 950 - - 26,05 - -
6 71 1232 1 32cm 318 (12.52) 24 / 129 1070 - - 29,52 - -

Teller tief rund coup | Plate deep round coupe
Assiette creuse ronde coup | Plato hondo redondo coupe

6 71 1318 1 18cm 0.52 (17.58) 180 (7.09) 46 / 150 360 - - 11,02 - -
6 71 1324 1 24cm 1.00 (33.81) 239 (9.41) 45 / 137 585 - - 17,36 - -
6 71 1330 1 30cm 1.70 (57.48) 302 (11.89) 51 / 157 945 - - 26,91 - -

Platte rechteckig coup | Platter rectangular coupe
Plaque rectangulaire coup | Placa rectangular coupe

6 71 2314 1 14x9cm 139 x 94 (5.47 x 3.70) 18 / 110 135 - - 11,26 - -
6 71 2328 1 28x18cm 279 x 183 (10.98 x 7.20) 25 / 135 590 - - 29,71 - -
6 71 2332 1 32x23cm 320 x 231 (12.60 x 9.09) 28 / 148 870 - - 35,97 - -
6 71 2336 1 36x23cm 361 x 231 (14.21 x 9.09) 28 / 140 1020 - - 42,22 - -

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 27 5159 1 0.09l 0.09 (3.04) 71 (2.80) 43 / - 80 - - 7,70 - -

6 54 6909 1 Untertasse rund 11cm | Saucer round 11cm - - 4,69 - -
Soucoupe ronde 11cm | Platillo redondo 11cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 27 5168 1 0.18l 0.19 (6.42) 90 (3.54) 54 / - 175 - - 9,39 - -

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm - - 6,26 - -
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 27 5175 1 0.25l 0.25 (8.45) 100 (3.94) 58 / - 200 - - 10,70 - -

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm - - 6,26 - -
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 27 5285 1 0.35l 0.35 (11.83) 107 (4.21) 67 / - 225 - - 12,58 - -

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm - - 6,26 - -
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 27 5195 1 0.45l 0.45 (15.22) 118 (4.65) 73 / - 280 - - 14,46 - -

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm - - 6,26 - -
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 54 5632 1 0.32l 0.32 (10.82) 88 (3.46) 94 / - 320 - - 12,02 - -

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm - - 6,26 - -
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 54 6909 1 11cm 113 (4.45) 20 / 109 100 - - 4,69 - -

Cosy



Sandstone
Cosy

 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 54 6945 1 16cm 156 (6.14) 25 / 123 230 - - 6,26 - -

Schale rund | Bowl round
Bol rond | Fuente redonda

6 70 5712 1 12cm/0.36l 0.36 (12.17) 121 (4.76) 55 / 140 (5) 215 - - 12,93 - -

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 70 5715 1 15cm/0.65l 0.65 (21.98) 149 (5.87) 64 / 300 390 - - 19,20 - -
6 70 5717 1 17cm/0.85l 0.85 (28.74) 172 (6.77) 65 / 285 500 - - 23,36 - -
6 70 5720 1 20cm/1.24l 1.24 (41.93) 203 (7.99) 65 / 280 700 - - 31,50 - -

Cosy



Dekore

Pattern

Sandstone /
Cosy

Sandstone Beige
Beige uni

Sandstone Black
Dark-Gray uni

425775
700560

Sandstone Gray
Gray uni

425774
700562

Preissp. / price col. Basic

Preissp. / price col. Basic

Preissp. / price col. Basic

Preissp. / price col. Basic

Cosy425885 Preissp. / price col. Basic

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

425776
700561

6 71 1318 1 Teller tief coup 18 cm ist nur in den uni Dekoren erhältlich.
Weitere Anlagen auf Anfrage.
6 71 1318 1 Plate deep coup 18 cm only available in the uni decorations. 
Further decor creations upon request.

Teller | Platten | Untertassen
Plates | Platters | Saucer

Obertassen | Becher | Schalen | Schüsseln
Cups | Mugs | Bowls | Dishes
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Dekore

PatternSandstone 

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

426078
700667

Sandstone Dark Yellow
Dark Yellow uni

Sandstone Orange
Orange uni

425946
700666

Sandstone Dark Brown
Dark Brown uni

425944
700665

Preissp. / price col. Basic

Preissp. / price col. Basic

Preissp. / price col. Basic

Preissp. / price col. Basic

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

New

6 71 1318 1 Teller tief coup 18 cm ist nur in den uni Dekoren erhältlich.
Weitere Anlagen auf Anfrage.
6 71 1318 1 Plate deep coup 18 cm only available in the uni decorations. 
Further decor creations upon request.

Teller | Platten | Untertassen
Plates | Platters | Saucer

Obertassen | Becher | Schalen | Schüsseln
Cups | Mugs | Bowls | Dishes
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Sandstone
Cosy

New



  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund coup | Plate flat round coupe
Assiette plate ronde coup | Plato plano redondo coupe

6 71 1215 1 15cm 150 (5.91) 17 / 105 184 - - 6,59 7,83 -
6 71 1217 1 17cm 170 (6.69) 18 / 104 235 - - 9,86 11,70 -
6 71 1220 1 20cm 202 (7.95) 17 / 93 340 - - 11,60 13,78 -
6 71 1223 1 23cm 229 (9.02) 19 / 112 465 - - 15,63 18,56 -
6 71 1226 1 26cm 261 (10.28) 20 / 117 685 - - 19,10 22,69 -
6 71 1228 1 28cm 281 (11.06) 23 / 128 835 - - 22,58 26,81 -
6 71 1230 1 30cm 301 (11.85) 24 / 140 950 - - 26,05 30,93 -
6 71 1232 1 32cm 318 (12.52) 24 / 129 1070 - - 29,52 35,06 -

Teller tief rund coup | Plate deep round coupe
Assiette creuse ronde coup | Plato hondo redondo coupe

6 71 1318 1 18cm 0.52 (17.58) 180 (7.09) 46 / 150 360 - - 11,02 13,09 -
6 71 1324 1 24cm 1.00 (33.81) 239 (9.41) 45 / 137 585 - - 17,36 20,62 -
6 71 1330 1 30cm 1.70 (57.48) 302 (11.89) 51 / 157 945 - - 26,91 31,96 -

Platte rechteckig coup | Platter rectangular coupe
Plaque rectangulaire coup | Placa rectangular coupe

6 71 2314 1 14x9cm 139 x 94 (5.47 x 3.70) 18 / 110 135 - - 11,26 13,38 -
6 71 2328 1 28x18cm 279 x 183 (10.98 x 7.20) 25 / 135 590 - - 29,71 35,28 -
6 71 2332 1 32x23cm 320 x 231 (12.60 x 9.09) 28 / 148 870 - - 35,97 42,71 -
6 71 2336 1 36x23cm 361 x 231 (14.21 x 9.09) 28 / 140 1020 - - 42,22 50,14 -

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 27 5159 1 0.09l 0.09 (3.04) 71 (2.80) 43 / - 80 - - 7,70 9,14 -

6 71 6909 1 Untertasse rund 12cm | Saucer round 12cm 3,47 4,51 5,55 6,59 7,63
Soucoupe ronde 12cm | Platillo redondo 12cm

6 54 6909 1 Untertasse rund 11cm | Saucer round 11cm - - 4,69 - -
Soucoupe ronde 11cm | Platillo redondo 11cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 27 5168 1 0.18l 0.19 (6.42) 90 (3.54) 54 / - 175 - - 9,39 11,15 -

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm - - 6,26 - -
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 27 5175 1 0.25l 0.25 (8.45) 100 (3.94) 58 / - 200 - - 10,70 12,71 -

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm - - 6,26 - -
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 27 5285 1 0.35l 0.35 (11.83) 107 (4.21) 67 / - 225 - - 12,58 14,93 -

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm - - 6,26 - -
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 27 5195 1 0.45l 0.45 (15.22) 118 (4.65) 73 / - 280 - - 14,46 17,18 -

6 71 6940 1 Untertasse rund 19cm | Saucer round 19cm 5,64 7,33 9,02 10,72 12,41
Soucoupe ronde 19cm | Platillo redondo 19cm

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm - - 6,26 - -
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 54 5632 1 0.32l 0.32 (10.82) 88 (3.46) 94 / - 320 - - 12,02 14,27 -

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm - - 6,26 - -
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 54 6909 1 11cm 113 (4.45) 20 / 109 100 - - 4,69 5,57 -

Modern 
Rustic



Modern
Rustic

 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 71 6909 1 12cm 121 (4.76) 18 / 103 121 - - 5,55 6,59 -

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 71 6940 1 19cm 191 (7.52) 19 / 98 340 - - 9,02 10,72 -

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 71 6918 1 15cm 150 (5.91) 17 / 105 190 - - 6,59 7,83 -

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 54 6945 1 16cm 156 (6.14) 25 / 123 230 - - 6,26 7,43 -

Schälchen rund | Small bowl round
Petit bol rond | Recipiente redondo

6 54 4060 1 8cm/0.07l 0.07 (2.37) 82 (3.23) 25 / 138 90 - - 3,98 4,73 -

Schale rund | Bowl round
Bol rond | Fuente redonda

6 70 5712 1 12cm/0.36l 0.36 (12.17) 121 (4.76) 55 / 140 (5) 215 - - 12,93 15,35 -

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 70 5715 1 15cm/0.65l 0.65 (21.98) 149 (5.87) 64 / 300 390 - - 19,20 22,80 -
6 70 5717 1 17cm/0.85l 0.85 (28.74) 172 (6.77) 65 / 285 500 - - 23,36 27,74 -
6 70 5720 1 20cm/1.24l 1.24 (41.93) 203 (7.99) 65 / 280 700 - - 31,50 37,41 -

Modern 
Rustic



Dekore

Pattern

Modern 
Rustic

Ceramica Sand820301Ceramica Wood

Ceramica Gray

820300

820299

Preissp. / price col. Basic

Preissp. / price col. Basic

Preissp. / price col. Basic

Stone Gray700410 Preissp. / price col. Basic

Ceramica Blue820302 Preissp. / price col. Basic
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Modern
Rustic

Dekore

Pattern

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

Modern 
Rustic 

Natural Sand700467Natural Wood

Natural Gray

700466

700460

Preissp. / price col. Basic+

Preissp. / price col. Basic+

Preissp. / price col. Basic+

Natural Blue700457 Preissp. / price col. Basic+

55    |    2022



Rustic Sand820373Rustic Wood

Rustic Lagoon

820368

820369

Preissp. / price col. Basic+

Preissp. / price col. Basic+

Preissp. / price col. Basic+

Rustic Lobster820355 Preissp. / price col. Basic+

Rustic River820357 Preissp. / price col. Basic+

Dekore

Pattern

Modern 
Rustic

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.
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Modern
Rustic



BentoBox System SMALL
›   Ideal für: Pastagerichte, Salate, Snacks / Ideal for: pasta dishes, salads and snacks 

›  Maße / Dimensions: 30,0 x 25,0 x 8,0 cm

›  Design Holz / Wood:  6 19 8946 11 Setpreis / Set-price: 170,49€

›  Design Beton / Concrete:  6 19 8956 11 Setpreis / Set-price: 170,49 €

BentoBox System LARGE
›   Ideal für: Frühstück, Sushi, Tapas, Speisen mit unterschiedlichen Komponenten /  

Ideal for: breakfast dishes, sushi, tapas, dishes with a variety of components

›  Maße / Dimensions: 43,5 x 37,0 x 9,0 cm

›  Design Holz / Wood:  6 19 8945 11 Setpreis / Set-price: 219,23 €

›  Design Beton / Concrete:  6 19 8955 11 Setpreis / Set-price: 219,23 €

Flexibel servieren: Serving flexibility:
›  Hygienisch einwandfrei abgedeckt

›  Nachhaltiges Konzept

›  Box aus hochwertigem Melamin

›  Integrierte Besteckmulde (BentoBox LARGE)

›  Spülmaschinengeeignet, nicht mikrowellengeeignet

›   Inkl. Anti-Rutschmatte für einen standsicheren Halt  
der Porzellanteile

›  Im Set mit hochwertigem Porzellan-Paket

›  Lids guarantee perfect hygiene

›  Sustainable concept

›  Box made from high-quality Melamine

›  Integrated cutlery recess (BentoBox LARGE)

›  Dishwasher-safe, Not suitable for microwave ovens

›   Incl. anti-slip mat for safe and stable holding of  
porcelain pieces

›  Packaged as a set with high-quality porcelain pieces

Bento Box
System

Holz-Optik / Wood look  
Der Offsetdruck mit Mattlackierung sorgt für  
eine ansprechende Haptik.  
The matt-lacquered offset printing creates  
an appealing haptic experience.

Beton-Optik / Concrete look  
Sie vermittelt Robustheit und schafft einen  
einzigartigen Charakter der Box.  
Communicates robustness and lends the box  
a unique character.
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Porzellanbestückung im Set / Set includes porcelain inserts

Bestückungsbeispiele / The Box comprises
›   BentoBox System SMALL

›   BentoBox System LARGE

Schale, Dish  
10 x 7 cm

Schale, Dish 
12,5 x 12,5 cm

Schale, Dish  
20 x 10 cm

Teller flach, Plate flat 
29 cm

Schale, Dish  
20 cm

Abbildung / Illustration Produkt / Product

3

3

3

1

1

Anzahl / Number

BentoBox
System

Bento Box
System
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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach quadratisch | Plate flat square
Assiette plate carrée | Plato plano cuadrado

6 11 1529 1 29cm 215 x 215 (8.46 x 8.46) 24 / 106 620 9,18 11,93 14,69 17,44 20,20

Schälchen rechteckig | Small bowl rectangular
Petit bol rectangulaire | Recipiente rectangular

6 95 5810 1 10x7cm/0.08l 0.08 (2.71) 99 x 65 (3.90 x 2.56) 35 / 140 105 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03

Schälchen quadratisch | Small bowl square
Petit bol carré | Recipiente cuadrado

6 95 3210 1 12.5cm/0.16l 0.16 (5.41) 100 x 100 (3.94 x 3.94) 35 / 143 160 5,61 7,29 8,98 10,66 12,34

Schale rechteckig | Bowl rectangular
Bol rectangulaire | Fuente rectangular

6 95 5820 1 20x10cm/0.38l 0.38 (12.85) 203 x 99 (7.99 x 3.90) 35 / 155 310 8,48 11,02 13,57 16,11 18,66

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 70 5720 1 20cm/1.24l 1.24 (41.93) 203 (7.99) 65 / 280 700 19,69 25,60 31,50 37,41 43,32

Bento Box
System



BentoBox
System



  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund coup | Plate flat round coupe
Assiette plate ronde coup | Plato plano redondo coupe

6 71 1215 1 15cm 150 (5.91) 17 / 105 184 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
6 71 1217 1 17cm 170 (6.69) 18 / 104 235 6,16 8,01 9,86 11,70 13,55
6 71 1220 1 20cm 202 (7.95) 17 / 93 340 7,25 9,43 11,60 13,78 15,95
6 71 1223 1 23cm 229 (9.02) 19 / 112 465 9,77 12,70 15,63 18,56 21,49
6 71 1226 1 26cm 261 (10.28) 20 / 117 685 11,94 15,52 19,10 22,69 26,27
6 71 1228 1 28cm 281 (11.06) 23 / 128 835 14,11 18,34 22,58 26,81 31,04
6 71 1230 1 30cm 301 (11.85) 24 / 140 950 16,28 21,16 26,05 30,93 35,82
6 71 1232 1 32cm 318 (12.52) 24 / 129 1070 18,45 23,99 29,52 35,06 40,59

Teller flach viereckig Fahne | Plate flat foursquare with rim
Assiette plate carrée avec aile | Plato plano cuadrangular con ala

6 71 7227 1 27cm 247 x 247 (9.72 x 9.72) 26 / 135 670 11,94 15,52 19,10 22,69 26,27

Teller flach viereckig coup | Plate flat foursquare coupe
Assiette plate carrée coup | Plato plano cuadrangular coupe

6 71 1915 1 15cm 136 x 136 (5.35 x 5.35) 16 / 100 155 4,30 5,59 6,88 8,17 9,46
6 71 1920 1 21cm 193 x 193 (7.60 x 7.60) 22 / 120 401 7,98 10,37 12,77 15,16 17,56
6 71 1927 1 27cm 245 x 245 (9.65 x 9.65) 26 / 137 660 11,94 15,52 19,10 22,69 26,27
6 71 1932 1 32cm 286 x 286 (11.26 x 11.26) 23 / 138 860 16,71 21,72 26,74 31,75 36,76

Teller flach viereckig coup | Plate flat foursquare coupe
Assiette plate carrée coup | Plato plano cuadrangular coupe

6 09 0380 1 30cm 319 x 319 (12.56 x 12.56) 29 / 160 1380 26,06 33,88 41,70 49,51 57,33

Teller flach dreieckig coup | Plate flat triangular coupe
Assiette plate triangulaire coup | Plato plano triangular coupe

6 71 1511 1 11cm 105 x 105 (4.13 x 4.13) 16 / 98 105 3,60 4,68 5,76 6,84 7,92
6 71 1520 1 20cm 190 x 190 (7.48 x 7.48) 22 / 120 400 7,61 9,89 12,18 14,46 16,74
6 71 1525 1 25cm 244 x 244 (9.61 x 9.61) 23 / 118 630 11,39 14,81 18,22 21,64 25,06
6 71 1532 1 32cm 280 x 280 (11.02 x 11.02) 24 / 132 880 15,52 20,18 24,83 29,49 34,14

Teller halbtief rund coup | Plate half-deep round coupe
Assiette mi-creuse ronde coup | Plato semihondo redondo coupe

6 71 1424 1 24cm 0.65 (21.98) 240 (9.45) 32 / 135 560 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87
6 71 1428 1 28cm 0.87 (29.42) 282 (11.10) 34 / 143 820 14,65 19,05 23,44 27,84 32,23
6 71 1431 1 31cm 1.20 (40.58) 307 (12.09) 39 / 165 1060 17,90 23,27 28,64 34,01 39,38

Teller tief rund breite Fahne | Plate deep round wide rim
Assiette creuse ronde large avec aile | Plato hondo redondo ancho con ala

6 70 1928 1 28cm 0.30 (10.14) 277 (10.91) 49 / 142 825 14,65 19,05 23,44 27,84 32,23

Options
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 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller tief rund coup | Plate deep round coupe
Assiette creuse ronde coup | Plato hondo redondo coupe

6 71 1318 1 18cm 0.52 (17.58) 180 (7.09) 46 / 150 360 6,89 8,96 11,02 13,09 15,16
6 71 1324 1 24cm 1.00 (33.81) 239 (9.41) 45 / 137 585 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87
6 71 1330 1 30cm 1.70 (57.48) 302 (11.89) 51 / 157 945 16,82 21,87 26,91 31,96 37,00

Teller tief viereckig coup | Plate deep foursquare coupe
Assiette creuse carrée coup | Plato hondo cuadrangular coupe

6 71 1830 1 30cm 1.06 (35.84) 268 x 268 (10.55 x 10.55) 50 / 157 800 14,97 19,46 23,95 28,44 32,93

Teller tief dreieckig coup | Plate deep triangular coupe
Assiette creuse triangulaire coup | Plato hondo triangular coupe

6 71 1630 1 30cm 1.13 (38.21) 265 x 265 (10.43 x 10.43) 50 / 150 800 14,97 19,46 23,95 28,44 32,93

Platte oval Fahne | Platter oval with rim
Plaque ovale avec aile | Placa ovalada con ala

6 19 2036 1 36x25cm4) 360 x 250 (14.17 x 9.84) 32 / 132 1080 26,39 34,31 42,22 50,14 58,06

Platte rechteckig coup | Platter rectangular coupe
Plaque rectangulaire coup | Placa rectangular coupe

6 71 2314 1 14x9cm 139 x 94 (5.47 x 3.70) 18 / 110 135 7,04 9,15 11,26 13,38 15,49
6 71 2328 1 28x18cm 279 x 183 (10.98 x 7.20) 25 / 135 590 18,57 24,14 29,71 35,28 40,85
6 71 2332 1 32x23cm 320 x 231 (12.60 x 9.09) 28 / 148 870 22,48 29,22 35,97 42,71 49,46
6 71 2336 1 36x23cm 361 x 231 (14.21 x 9.09) 28 / 140 1020 26,39 34,31 42,22 50,14 58,06

Platte rechteckig coup | Platter rectangular coupe
Plaque rectangulaire coup | Placa rectangular coupe

6 71 2341 1 41x21cm 414 x 212 (16.30 x 8.35) 22 / 111 1180 31,28 40,66 50,05 59,43 68,82

Suppenobertasse | Creamsoup cup
Tasse à soupe | Taza para sopa

6 71 2726 1 0.26l 0.26 (8.79) 105 (4.13) 63 / - 180 8,15 10,60 13,04 15,49 17,93

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 71 7118 1 Kombi-Untertasse viereckig 14cm | Combi saucer foursquare 14cm 4,30 5,59 6,88 8,17 9,46
Soucoupe combi rectangulaire 14cm | Platillo combinable cuadrangular 14cm

6 71 7145 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

Suppenobertasse stapelbar | Creamsoup cup stackable
Tasse à soupe empilable | Taza para sopa apilable

6 71 2826 1 0.27l 0.27 (9.13) 98 (3.86) 56 / 223 (5) 260 8,22 10,69 13,15 15,62 18,08

6 71 6915 1 Untertasse rund 15cm | Saucer round 15cm 3,71 4,82 5,94 7,05 8,16
Soucoupe ronde 15cm | Platillo redondo 15cm

Options

4) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.



 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.
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g / pièce

Non 
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 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 71 5159 1 0.09l 0.09 (3.04) 60 (2.36) 66 / - 115 5,35 6,96 8,56 10,17 11,77

6 71 6909 1 Untertasse rund 12cm | Saucer round 12cm 3,47 4,51 5,55 6,59 7,63
Soucoupe ronde 12cm | Platillo redondo 12cm

6 71 7009 1 Untertasse dreieckig 10cm | Saucer triangular 10cm 3,34 4,34 5,34 6,35 7,35
Soucoupe triangulaire 10cm | Platillo triangular 10cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 71 5168 1 0.18l 0.18 (6.09) 76 (2.99) 75 / - 145 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 71 7118 1 Kombi-Untertasse viereckig 14cm | Combi saucer foursquare 14cm 4,30 5,59 6,88 8,17 9,46
Soucoupe combi rectangulaire 14cm | Platillo combinable cuadrangular 14cm

6 71 7145 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

6 71 5172 1 0.22l 0.22 (7.44) 76 (2.99) 88 / - 180 7,04 9,15 11,26 13,38 15,49

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 71 7118 1 Kombi-Untertasse viereckig 14cm | Combi saucer foursquare 14cm 4,30 5,59 6,88 8,17 9,46
Soucoupe combi rectangulaire 14cm | Platillo combinable cuadrangular 14cm

6 71 7145 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 71 5176 1 0.26l 0.26 (8.79) 105 (4.13) 63 / - 170 7,50 9,75 12,00 14,25 16,50

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 71 7118 1 Kombi-Untertasse viereckig 14cm | Combi saucer foursquare 14cm 4,30 5,59 6,88 8,17 9,46
Soucoupe combi rectangulaire 14cm | Platillo combinable cuadrangular 14cm

6 71 7145 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 71 5190 1 0.44l 0.44 (14.88) 120 (4.72) 79 / - 290 9,39 12,21 15,02 17,84 20,66

6 71 6940 1 Untertasse rund 19cm | Saucer round 19cm 5,64 7,33 9,02 10,72 12,41
Soucoupe ronde 19cm | Platillo redondo 19cm

Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 71 5317 1 0.19l 0.19 (6.42) 72 (2.83) 72 / 334 (5) 190 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 71 6915 1 Untertasse rund 15cm | Saucer round 15cm 3,71 4,82 5,94 7,05 8,16
Soucoupe ronde 15cm | Platillo redondo 15cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 71 5626 1 0.26l 0.26 (8.79) 77 (3.03) 106 / 695 240 7,56 9,83 12,10 14,36 16,63

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 71 7145 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 71 5628 1 0.28l 0.28 (9.47) 77 (3.03) 112 / - 300 7,82 10,17 12,51 14,86 17,20

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 71 7145 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

Options
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1 / 11 Stck.  
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mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 71 6909 1 12cm 121 (4.76) 18 / 103 121 3,47 4,51 5,55 6,59 7,63

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 71 6915 1 15cm 147 (5.79) 22 / 110 180 3,71 4,82 5,94 7,05 8,16

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 71 6940 1 19cm 191 (7.52) 19 / 98 340 5,64 7,33 9,02 10,72 12,41

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 71 6918 1 15cm 150 (5.91) 17 / 105 190 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06

Untertasse rund mit Doppelspiegel | Saucer round with double well
Soucoupe ronde avec 2 tailles | Platillo redondo con espejo doble

6 71 7145 11 16cm 162 (6.38) 20 / 94 210 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
000000

Kombi-Untertasse viereckig | Combi saucer foursquare
Soucoupe combi rectangulaire | Platillo combinable cuadrangular

6 71 7118 1 14cm 136 x 136 (5.35 x 5.35) 16 / 100 155 4,30 5,59 6,88 8,17 9,46

Untertasse dreieckig | Saucer triangular
Soucoupe triangulaire | Platillo triangular

6 71 7009 1 10cm 104 x 104 (4.09 x 4.09) 16 / 98 113 3,34 4,34 5,34 6,35 7,35

Bowl rund | Bowl round
Bol rond | Tazón redondo

6 71 6526 1 11cm/0.26l 0.26 (8.79) 105 (4.13) 63 / 150 160 6,85 8,91 10,96 13,02 15,07

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 71 7118 1 Kombi-Untertasse viereckig 14cm | Combi saucer foursquare 14cm 4,30 5,59 6,88 8,17 9,46
Soucoupe combi rectangulaire 14cm | Platillo combinable cuadrangular 14cm

6 71 7145 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

Options



 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  
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Bowl rund | Bowl round
Bol rond | Tazón redondo

6 09 6676 1 12cm/0.26l 0.26 (8.79) 115 (4.53) 74 / 140 (5) 200 7,60 9,88 12,16 14,44 16,72

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 71 7118 1 Kombi-Untertasse viereckig 14cm | Combi saucer foursquare 14cm 4,30 5,59 6,88 8,17 9,46
Soucoupe combi rectangulaire 14cm | Platillo combinable cuadrangular 14cm

6 71 7145 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

Schälchen rund | Small bowl round
Petit bol rond | Recipiente redondo

6 71 5315 1 9cm/0.15l 0.15 (5.07) 87 (3.43) 45 / - 100 6,02 7,83 9,63 11,44 13,24

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 71 7145 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

Schälchen eckig | Small bowl angular
Petit bol polygonal | Recipiente cuadrangular

6 09 6660 1 10cm/0.07l 0.07 (2.37) 106 x 106 (4.17 x 4.17) 41 / 128 115 7,25 9,43 11,60 13,78 15,95

Schale rund | Bowl round
Bol rond | Fuente redonda

6 71 3014 1 14cm/0.35l 0.35 (11.83) 142 (5.59) 43 / 122 200 7,69 10,00 12,30 14,61 16,92

Schale oval | Bowl oval
Bol ovale | Fuente ovalada

6 71 3810 1 11x6cm/0.08l 0.08 (2.71) 108 x 61 (4.25 x 2.40) 43 / - 97 4,82 6,27 7,71 9,16 10,60

Schale oval | Bowl oval
Bol ovale | Fuente ovalada

6 71 3364 1 14x9cm/0.27l 0.27 (9.13) 143 x 85 (5.63 x 3.35) 66 / - 237 6,98 9,07 11,17 13,26 15,36

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 71 3016 1 16cm/0.51l 0.51 (17.25) 165 (6.50) 49 / 142 270 10,17 13,22 16,27 19,32 22,37

Schüssel eckig | Dish angular
Saladier polygonal | Bol cuadrangular

6 09 6665 1 15cm/0.20l 0.20 (6.76) 148 x 148 (5.83 x 5.83) 55 / 155 270 11,58 15,05 18,53 22,00 25,48
6 09 6669 1 19cm/0.39l 0.39 (13.19) 187 x 187 (7.36 x 7.36) 67 / 157 415 15,21 19,77 24,34 28,90 33,46
6 09 6673 1 23cm/0.70l 0.70 (23.67) 236 x 236 (9.29 x 9.29) 82 / 180 730 18,07 23,49 28,91 34,33 39,75

Kaffeekanne | Coffeepot
Cafetière | Cafetera

6 71 4130 1 Komplett | Complete 0.30 (10.14) 127 (5.00) 124 / - 330 19,53 25,39 31,25 37,11 42,97
Complète | Completa

6 71 4131 1 Unterteil | Bottom 0.30 (10.14) 127 (5.00) 107 / - 300 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83
Partie du bas | Parte inferior

6 71 4132 1 Deckel | Cover 44 (1.73) 30 / - 30 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Couvercle | Tapa

Options
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 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teekanne | Teapot
Théière | Tetera

6 71 4335 1 Komplett | Complete 0.35 (11.83) 153 (6.02) 101 / - 380 21,56 28,03 34,50 40,96 47,43
Complète | Completa

6 71 4336 1 Unterteil | Bottom 0.35 (11.83) 153 (6.02) 81 / - 335 15,92 20,70 25,47 30,25 35,02
Partie du bas | Parte inferior

6 71 4337 1 Deckel | Cover 55 (2.17) 34 / - 45 5,64 7,33 9,02 10,72 12,41
Couvercle | Tapa

Gießer ohne Henkel | Creamer without handle
Arrosoir sans anse | Jarra sin asa

6 71 4605 1 0.05l 0.05 (1.69) 56 (2.20) 62 / - 76 5,93 7,71 9,49 11,27 13,05

Gießer | Creamer
Arrosoir | Jarra

6 71 4715 1 0.15l 0.15 (5.07) 96 (3.78) 82 / - 160 10,13 13,17 16,21 19,25 22,29

Latte Macchiato Glas | Latte Macchiato glass
Verre à latte macchiato | Vaso para latte macchiato

6 42 9092 91 0.35l3) 4) 79 (3.11) 143 / - 370 4,32 - - - -
000000

6 71 6940 1 Untertasse rund 19cm | Saucer round 19cm 5,64 7,33 9,02 10,72 12,41
Soucoupe ronde 19cm | Platillo redondo 19cm

Reislöffel | Rice spoon
Cuiller à riz | Cuchara para arroz

6 71 7900 1 13x5cm 130 x 45 (5.12 x 1.77) 39 / - 40 7,66 9,96 12,26 14,55 16,85

Eierbecher | Egg cup
Coquetier | Huevera

6 71 4001 1 5cm 52 (2.05) 41 / 140 (5) 70 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03

6 71 6909 1 Untertasse rund 12cm | Saucer round 12cm 3,47 4,51 5,55 6,59 7,63
Soucoupe ronde 12cm | Platillo redondo 12cm

6 71 7009 1 Untertasse dreieckig 10cm | Saucer triangular 10cm 3,34 4,34 5,34 6,35 7,35
Soucoupe triangulaire 10cm | Platillo triangular 10cm

Salzstreuer | Salt shaker
Salière | Salero

6 71 4010 1 10cm 50 (1.97) 102 / - 105 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Pfefferstreuer | Pepper shaker
Poivrière | Pimentero

6 71 4020 1 10cm 50 (1.97) 102 / - 105 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Vase | Vase
Vase | Jarrón

6 71 8100 1 15cm 69 (2.72) 153 / - 220 8,68 11,28 13,89 16,49 19,10

Kerzenhalter | Candlestick
Bougeoir | Portavelas

6 71 7700 1 12cm4) 69 (2.72) 120 / - 165 8,68 11,28 13,89 16,49 19,10

Options

3) 4) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.



 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
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(fl. oz.)
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1 / 11 pc.
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mm
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Etagere Teller flach coup 2-fach | Etagère Plate flat coup double
Etagère Assiette plate coupe double | Bandeja Plato llano coupe duplo

6 71 7301 1 Komplett | Complete1) 2) 261 (10.28) 255 / - 1138 50,00 - - - -
Complète | Completa

6 71 7202 1 Etageren-Teller 26cm | Etagère-Plate 26cm 261 (10.28) 20 / - 696 15,52 20,18 24,83 29,49 34,14
Etagère Assiette 26cm | Bandeja Plato 26cm

6 71 7203 1 Etageren-Teller 20cm | Etagère-Plate 20cm 202 (7.95) 17 / - 340 9,43 12,26 15,09 17,92 20,75
Etagère Assiette 20cm | Bandeja Plato 20cm

6 69 7802 91 Metallstab 2-fach | Metal stand double - 248 / - 102 25,05 - - - -
000000 Métal barre double | Palo de metal duplo

Etagere Teller flach coup viereckig 2-fach | Etagère Plate flat coup square double
Etagère Assiette plate coupe carrée double | Bandeja Plato llano coupe cuadr. duplo

6 71 7302 1 Komplett | Complete1) 2) 273 (10.75) 256 / - 1163 50,39 - - - -
Complète | Completa

6 71 7205 1 Etageren-Teller 27cm | Etagère-Plate 27cm 245 x 245 (9.65 x 9.65) 26 / - 660 15,19 19,75 24,30 28,86 33,42
Etagère Assiette 27cm | Bandeja Plato 27cm

6 71 7206 1 Etageren-Teller 21cm | Etagère-Plate 21cm 193 x 193 (7.60 x 7.60) 22 / - 401 10,15 13,20 16,24 19,29 22,33
Etagère Assiette 21cm | Bandeja Plato 21cm

6 69 7802 91 Metallstab 2-fach | Metal stand double - 248 / - 102 25,05 - - - -
000000 Métal barre double | Palo de metal duplo

Options

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Die Etageren werden in Einzelteilen mit Montageanleitung geliefert. 

The étagères will be delivered in single pieces with an instruction manual. 
Les présentoirs sont livrés en pièces détachées avec une notice de montage. 
Las estanterías se suministran en piezas individuales con instrucciones de montaje.

2)  Alle Stäbe der Etageren sind nicht spülmaschinengeeignet oder -fest und dürfen auch nicht unter einem Wasserstrahl abgebraust werden. Bitte daher die Etageren zum Spülen auseinander-
bauen. Die Stäbe der Etageren dürfen nur mit einem feuchten Tuch gereinigt und trocken nachgewischt werden. 
All the étagère’s rods are not dishwasher-suitable or safe and must not be rinsed off under a jet water as well. Please disassemble the étagère for washing up. All the étagère’s rods may only be 
cleaned with a wet cloth and then wiped dryly. 
Les tiges des présentoirs ne doivent pas être nettoyées au lave-vaisselle et ne doivent pas être soumises à la pression d‘un jet d’eau. Démontez les présentoirs pour les laver. Nettoyez les tiges 
des présentoirs avec un chiffon humide et essuyez-les avec un chiffon sec. 
Las varillas de las estanterías no son aptas para el lavavajillas ni deben ponerse debajo de un chorro de agua corriente. Por lo tanto, las estanterías deben desmontarse para limpiarlas. Las 
varillas de las estanterías deben limpiarse solo con un paño humedecido y secarse con un paño seco.

3)  Stück/Karton: 6; Stück/Palette: 882 
Pcs./box: 6; Pcs./pallet: 882 
Pièces/carton : 6 ; pièces/palette : 882 
Unidad/caja de cartón: 6; Unidad/palé: 882

4)  Ergänzungsartikel aus anderen Kollektionen 
fitting articles from other collections 
Articles complémentaires provenant d‘autres collections 
Artículo complementario de otras colecciones
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Produktabmessungen

Product dimensionsOptions

15 cm
6 71 6918

14 cm
6 71 7118

18 cm
6 71 1318

15 cm
6 71 6915

Untertasse coup, Saucer coup

Kombi-Untertasse viereckig coup, 
Combi saucer square coup

Teller tief coup, Plate deep coup

Untertasse coup 2 Spiegel, Saucer coup 2 wells

12 cm
6 71 6909

39 mm

49 mm

77 mm84 mm

60 mm

121 mm

150 mm

136 x 136 mm180 mm

147 mm

19 cm
6 71 6940

16 cm
6 71 7145

60 mm

60 / 50 mm

191 mm

162 mm

Teller flach coup viereckig Spiegel, 
Plate flat coup square

Teller tief coup viereckig, 
Plate deep coup square

Teller tief coup dreieckig, 
Plate deep coup triangular

27 cm
6 71 7227

30 cm
6 71 1830

30 cm
6 71 1630

165 mm

120 mm

122 mm

247 x 247 mm

268  x 268 mm

265  x 265 mm

24 cm
6 71 1324

30 cm
6 71 1330

121 mm

121 mm

239 mm

302 mm

Kombi-Untertasse coup, Combi saucer coup

Untertasse dreieckig coup, Saucer triangular coup

10 cm
6 71 7009

42 mm

104  x 104 mm

28 cm
6 70 1928

36 cm
6 19 2036

Gourmetteller tief, Gourmet plate deep

Platte oval Fahne, Platter oval with rim

143 mm

281 x 174 mm

277 mm

360 x 250 mm
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Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

Dekore

Pattern

Solid

Hohlteile und tiefe Teller in weiß / Hollowware and plates 
deep in white

414870 Preissp. / price col. Basic

Options

Ihr unverwechselbares Individualdekor ab 300 Stück ohne Extrakosten.
Your distinctive customized decor for orders of 300 pieces or more  
without any additional costs.
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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach quadratisch Fahne | Plate flat square with rim
Assiette plate carrée avec aile | Plato plano cuadrado con ala

6 44 0321 1 21x21cm 246 (9.69) 22 / 125 505 8,77 11,40 14,03 16,66 19,29
6 44 0326 1 26x26cm 298 (11.73) 24 / 135 780 13,13 17,07 21,01 24,95 28,89

Platte rechteckig Fahne | Platter rectangular with rim
Plaque rectangulaire avec aile | Placa rectangular con ala

6 44 2126 1 26x13cm 256 x 133 (10.08 x 5.24) 22 / 114 395 16,62 21,61 26,59 31,58 36,56

Platte rechteckig Fahne | Platter rectangular with rim
Plaque rectangulaire avec aile | Placa rectangular con ala

6 44 2129 1 29x20cm 288 x 196 (11.34 x 7.72) 23 / 134 740 19,55 25,42 31,28 37,15 43,01
6 44 2137 1 37x21cm 368 x 207 (14.49 x 8.15) 28 / 188 1200 27,37 35,58 43,79 52,00 60,21

Platte rechteckig Fahne | Platter rectangular with rim
Plaque rectangulaire avec aile | Placa rectangular con ala

6 44 2629 1 29x20cm 288 x 197 (11.34 x 7.76) 23 / 134 770 19,55 25,42 31,28 37,15 43,01

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 44 5257 1 0.07l 0.07 (2.37) 59 (2.32) 57 / - 110 5,09 6,62 8,14 9,67 11,20

6 44 7009 1 Untertasse viereckig 13x13cm | Saucer foursquare 13x13cm 4,08 5,30 6,53 7,75 8,98
Soucoupe carrée 13x13cm | Platillo cuadrangular 13x13cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 44 5222 1 0.22l 0.22 (7.44) 96 (3.78) 66 / - 190 7,04 9,15 11,26 13,38 15,49

6 44 7018 1 Kombi-Untertasse viereckig 16x16cm | Combi saucer foursquare 16x16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi rectangulaire 16x16cm | Platillo combinable cuadrangular 16x16cm

6 44 7168 1 Kombi-Untertasse viereckig 16x16cm | Combi saucer foursquare 16x16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi rectangulaire 16x16cm | Platillo combinable cuadrangular 16x16cm

6 44 2629 1 Platte rechteckig Fahne 29x20cm | Platter rectangular with rim 29x20cm 19,55 25,42 31,28 37,15 43,01
Plaque rectangulaire avec aile 29x20cm | Placa rectangular con ala 29x20cm

6 44 5225 1 0.25l 0.25 (8.45) 95 (3.74) 72 / - 205 7,43 9,66 11,89 14,12 16,35

6 44 7018 1 Kombi-Untertasse viereckig 16x16cm | Combi saucer foursquare 16x16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi rectangulaire 16x16cm | Platillo combinable cuadrangular 16x16cm

6 44 7168 1 Kombi-Untertasse viereckig 16x16cm | Combi saucer foursquare 16x16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi rectangulaire 16x16cm | Platillo combinable cuadrangular 16x16cm

6 44 2629 1 Platte rechteckig Fahne 29x20cm | Platter rectangular with rim 29x20cm 19,55 25,42 31,28 37,15 43,01
Plaque rectangulaire avec aile 29x20cm | Placa rectangular con ala 29x20cm

6 44 5235 1 0.35l 0.35 (11.83) 115 (4.53) 76 / - 260 8,74 11,36 13,98 16,61 19,23

6 44 7168 1 Kombi-Untertasse viereckig 16x16cm | Combi saucer foursquare 16x16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi rectangulaire 16x16cm | Platillo combinable cuadrangular 16x16cm

6 44 7018 1 Kombi-Untertasse viereckig 16x16cm | Combi saucer foursquare 16x16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi rectangulaire 16x16cm | Platillo combinable cuadrangular 16x16cm

6 44 2629 1 Platte rechteckig Fahne 29x20cm | Platter rectangular with rim 29x20cm 19,55 25,42 31,28 37,15 43,01
Plaque rectangulaire avec aile 29x20cm | Placa rectangular con ala 29x20cm

Solutions



 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 44 5262 1 0.12l 0.13 (4.40) 64 (2.52) 78 / - 145 5,74 7,46 9,18 10,91 12,63

6 44 7009 1 Untertasse viereckig 13x13cm | Saucer foursquare 13x13cm 4,08 5,30 6,53 7,75 8,98
Soucoupe carrée 13x13cm | Platillo cuadrangular 13x13cm

6 44 5268 1 0.18l 0.18 (6.09) 77 (3.03) 78 / - 170 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 44 7018 1 Kombi-Untertasse viereckig 16x16cm | Combi saucer foursquare 16x16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi rectangulaire 16x16cm | Platillo combinable cuadrangular 16x16cm

6 44 7168 1 Kombi-Untertasse viereckig 16x16cm | Combi saucer foursquare 16x16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi rectangulaire 16x16cm | Platillo combinable cuadrangular 16x16cm

6 44 2629 1 Platte rechteckig Fahne 29x20cm | Platter rectangular with rim 29x20cm 19,55 25,42 31,28 37,15 43,01
Plaque rectangulaire avec aile 29x20cm | Placa rectangular con ala 29x20cm

6 44 5275 1 0.25l 0.25 (8.45) 78 (3.07) 99 / - 220 7,43 9,66 11,89 14,12 16,35

6 44 7018 1 Kombi-Untertasse viereckig 16x16cm | Combi saucer foursquare 16x16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi rectangulaire 16x16cm | Platillo combinable cuadrangular 16x16cm

6 44 7168 1 Kombi-Untertasse viereckig 16x16cm | Combi saucer foursquare 16x16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi rectangulaire 16x16cm | Platillo combinable cuadrangular 16x16cm

6 44 2629 1 Platte rechteckig Fahne 29x20cm | Platter rectangular with rim 29x20cm 19,55 25,42 31,28 37,15 43,01
Plaque rectangulaire avec aile 29x20cm | Placa rectangular con ala 29x20cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 44 5280 1 0.30l 0.30 (10.14) 82 (3.23) 108 / - 275 8,08 10,50 12,93 15,35 17,78

6 44 7018 1 Kombi-Untertasse viereckig 16x16cm | Combi saucer foursquare 16x16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi rectangulaire 16x16cm | Platillo combinable cuadrangular 16x16cm

6 44 7168 1 Kombi-Untertasse viereckig 16x16cm | Combi saucer foursquare 16x16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi rectangulaire 16x16cm | Platillo combinable cuadrangular 16x16cm

6 44 2629 1 Platte rechteckig Fahne 29x20cm | Platter rectangular with rim 29x20cm 19,55 25,42 31,28 37,15 43,01
Plaque rectangulaire avec aile 29x20cm | Placa rectangular con ala 29x20cm

6 44 5290 1 0.40l 0.40 (13.53) 90 (3.54) 117 / - 350 9,39 12,21 15,02 17,84 20,66

6 44 7018 1 Kombi-Untertasse viereckig 16x16cm | Combi saucer foursquare 16x16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi rectangulaire 16x16cm | Platillo combinable cuadrangular 16x16cm

6 44 7168 1 Kombi-Untertasse viereckig 16x16cm | Combi saucer foursquare 16x16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi rectangulaire 16x16cm | Platillo combinable cuadrangular 16x16cm

6 44 2629 1 Platte rechteckig Fahne 29x20cm | Platter rectangular with rim 29x20cm 19,55 25,42 31,28 37,15 43,01
Plaque rectangulaire avec aile 29x20cm | Placa rectangular con ala 29x20cm

Untertasse rechteckig | Saucer rectangular
Soucoupe rectangulaire | Platillo rectangular

6 44 7109 1 18x13cm 171 x 132 (6.73 x 5.20) 19 / 105 250 5,73 7,45 9,17 10,89 12,61

Untertasse viereckig | Saucer foursquare
Soucoupe carrée | Platillo cuadrangular

6 44 7009 1 13x13cm 148 (5.83) 18 / 115 165 4,08 5,30 6,53 7,75 8,98

Kombi-Untertasse viereckig | Combi saucer foursquare
Soucoupe combi rectangulaire | Platillo combinable cuadrangular

6 44 7018 1 16x16cm 177 (6.97) 20 / 125 235 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49

Kombi-Untertasse viereckig | Combi saucer foursquare
Soucoupe combi rectangulaire | Platillo combinable cuadrangular

6 44 7168 1 16x16cm 176 (6.93) 20 / 120 250 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49

Solutions

Solutions
(44)



 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
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Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
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1 / 11 pc.
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g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.
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g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Bowl rund | Bowl round
Bol rond | Tazón redondo

6 44 6657 1 6cm/0.07l 0.07 (2.37) 59 (2.32) 57 / - 105 4,43 5,76 7,09 8,42 9,75

6 44 7009 1 Untertasse viereckig 13x13cm | Saucer foursquare 13x13cm 4,08 5,30 6,53 7,75 8,98
Soucoupe carrée 13x13cm | Platillo cuadrangular 13x13cm

6 44 6668 1 8cm/0.18l 0.18 (6.09) 77 (3.03) 78 / - 155 5,87 7,63 9,39 11,15 12,91

6 44 7018 1 Kombi-Untertasse viereckig 16x16cm | Combi saucer foursquare 16x16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi rectangulaire 16x16cm | Platillo combinable cuadrangular 16x16cm

6 44 7168 1 Kombi-Untertasse viereckig 16x16cm | Combi saucer foursquare 16x16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi rectangulaire 16x16cm | Platillo combinable cuadrangular 16x16cm

6 44 2629 1 Platte rechteckig Fahne 29x20cm | Platter rectangular with rim 29x20cm 19,55 25,42 31,28 37,15 43,01
Plaque rectangulaire avec aile 29x20cm | Placa rectangular con ala 29x20cm

Schälchen viereckig | Small bowl foursquare
Petit bol carré empilable | Recipiente cuadrangular

6 44 5859 1 9cm/0.07l 0.07 (2.37) 78 x 78 (3.07 x 3.07) 31 / 107 75 3,92 5,10 6,27 7,45 8,62

Schale viereckig | Bowl foursquare
Bol carré | Fuente cuadrangular

6 44 6095 1 13x13cm/0.50l 0.50 (16.91) 133 x 133 (5.24 x 5.24) 70 / - 370 10,04 13,05 16,06 19,08 22,09

6 44 7018 1 Kombi-Untertasse viereckig 16x16cm | Combi saucer foursquare 16x16cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe combi rectangulaire 16x16cm | Platillo combinable cuadrangular 16x16cm

6 44 2629 1 Platte rechteckig Fahne 29x20cm | Platter rectangular with rim 29x20cm 19,55 25,42 31,28 37,15 43,01
Plaque rectangulaire avec aile 29x20cm | Placa rectangular con ala 29x20cm

6 44 6096 1 Deckel viereckig 14x14cm | Lid foursquare 14x14cm 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Couvercle carré 14x14cm | Tapa cuadrangular 14x14cm

Schale viereckig | Bowl foursquare
Bol carré | Fuente cuadrangular

6 44 3063 1 13x13cm/0.35l 0.35 (11.83) 133 x 133 (5.24 x 5.24) 46 / 130 250 8,87 11,53 14,19 16,85 19,51

Schüssel viereckig | Dish foursquare
Saladier carré | Bol cuadrangular

6 44 3268 1 18x18cm/0.90l 0.90 (30.43) 180 x 180 (7.09 x 7.09) 67 / 160 560 16,76 21,79 26,82 31,84 36,87

Kaffeekanne | Coffeepot
Cafetière | Cafetera

6 44 4130 1 Komplett | Complete 0.35 (11.83) 97 (3.82) 131 / - 445 19,53 25,39 31,25 37,11 42,97
Complète | Completa

6 44 4131 1 Unterteil | Bottom 0.35 (11.83) 97 (3.82) 111 / - 350 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83
Partie du bas | Parte inferior

6 44 4132 1 Deckel | Cover 90 (3.54) 24 / - 90 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Couvercle | Tapa

Gießer ohne Henkel | Creamer without handle
Arrosoir sans anse | Jarra sin asa

6 44 4605 1 0.05l 0.05 (1.69) 57 (2.24) 56 / - 75 5,79 7,53 9,26 11,00 12,74
6 44 4612 1 0.12l 0.12 (4.06) 76 (2.99) 78 / - 160 7,81 10,15 12,50 14,84 17,18

Wasserglas | Glass for water
Verre à eau | Vaso de Aqua

6 44 9209 91 0.09l 58 (2.28) 70 / - 110 1,58 - - - -
000000

Latte Macchiato Glas | Latte Macchiato glass
Verre à latte macchiato | Vaso para latte macchiato

6 44 9235 91 0.30l 79 (3.11) 143 / - 294 4,18 - - - -
000000

Solutions



 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Zuckerstickbehälter | Sugar stick holder
Récipient pour bâtonnets de sucre | Recipiente para sobrecillos de azúcar

6 44 6118 1 20 x 8 cm 0.32 (10.82) 193 x 79 (7.60 x 3.11) 38 / - 310 7,69 10,00 12,30 14,61 16,92

Deckel viereckig | Lid foursquare
Couvercle carré | Tapa cuadrangular

6 44 6096 1 14x14cm 140 x 140 (5.51 x 5.51) 10 / - 210 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13

Solutions

Solutions
(44)



Produktabmessungen

Product dimensions

13 cm
6 44 7009

16 cm
6 44 7168

16 cm
6 44 7018

18 x 13 cm
6 44 7109

Solutions

Platte rechteckig, Platter rectangular

Untertasse rechteckig, Saucer rectangular

26 x 13 cm
6 44 2126

220 mm 100 mm

119 mm

120 mm

130 mm

256 mm 131 mm

155 mm

156 mm

171 mm

29 x 20 cm
6 44 2129

29 x 20 cm
6 44 2629

37 x 21 cm
6 44 2137

245 mm

245 mm

318 mm

288 mm

288 mm

368 mm

Teller flach quadratisch, Plate flat square

21 cm
6 44 0321

175 mm

214 mm

26 cm
6 44 0326

210 mm

258 mm

Untertasse quadratisch, Saucer square

148 mm

176 mm

181 mm

246 mm

298 mm

259 mm

297 mm

297 mm

373 mm

177 mm
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Ihr unverwechselbares Individualdekor ab 300 Stück ohne Extrakosten.
Your distinctive customized decor for orders of 300 pieces or more  
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Solutions
(44)



  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund coup | Plate flat round coupe
Assiette plate ronde coup | Plato plano redondo coupe

6 71 1220 1 20cm 202 (7.95) 17 / 93 340 7,25 9,43 11,60 13,78 15,95
6 71 1223 1 23cm 229 (9.02) 19 / 112 465 9,77 12,70 15,63 18,56 21,49
6 71 1226 1 26cm 261 (10.28) 20 / 117 685 11,94 15,52 19,10 22,69 26,27

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 41 5258 1 0.08l 0.08 (2.71) 58 (2.28) 61 / - 110 5,74 7,46 9,18 10,91 12,63

6 71 6909 1 Untertasse rund 12cm | Saucer round 12cm 3,47 4,51 5,55 6,59 7,63
Soucoupe ronde 12cm | Platillo redondo 12cm

6 41 5268 1 0.18l 0.18 (6.09) 73 (2.87) 81 / - 217 7,17 9,32 11,47 13,62 15,77

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 41 6817 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 17cm | Saucer round with double well 17cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe ronde avec 2 tailles 17cm | Platillo redondo con espejo doble 17cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 41 5274 1 0.24l 0.25 (8.45) 102 (4.02) 64 / - 195 8,02 10,43 12,83 15,24 17,64

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 41 6817 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 17cm | Saucer round with double well 17cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe ronde avec 2 tailles 17cm | Platillo redondo con espejo doble 17cm

6 41 5280 1 0.30l 0.30 (10.14) 107 (4.21) 72 / - 245 8,87 11,53 14,19 16,85 19,51

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 41 6817 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 17cm | Saucer round with double well 17cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe ronde avec 2 tailles 17cm | Platillo redondo con espejo doble 17cm

6 41 5290 1 0.40l 0.40 (13.53) 120 (4.72) 79 / - 330 10,30 13,39 16,48 19,57 22,66

6 41 6817 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 17cm | Saucer round with double well 17cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe ronde avec 2 tailles 17cm | Platillo redondo con espejo doble 17cm

6 71 6940 1 Untertasse rund 19cm | Saucer round 19cm 5,64 7,33 9,02 10,72 12,41
Soucoupe ronde 19cm | Platillo redondo 19cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 41 5678 1 0.28l 0.28 (9.47) 77 (3.03) 112 / - 309 8,61 11,19 13,78 16,36 18,94

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 41 6817 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 17cm | Saucer round with double well 17cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe ronde avec 2 tailles 17cm | Platillo redondo con espejo doble 17cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 41 5679 1 0.28l 0.29 (9.81) 84 (3.31) 99 / - 300 8,61 11,19 13,78 16,36 18,94

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 41 6817 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 17cm | Saucer round with double well 17cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe ronde avec 2 tailles 17cm | Platillo redondo con espejo doble 17cm

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 71 6909 1 12cm 121 (4.76) 18 / 103 121 3,47 4,51 5,55 6,59 7,63

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 71 6940 1 19cm 191 (7.52) 19 / 98 340 5,64 7,33 9,02 10,72 12,41

Coffeelings
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 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 71 6918 1 15cm 150 (5.91) 17 / 105 190 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06

Untertasse rund mit Doppelspiegel | Saucer round with double well
Soucoupe ronde avec 2 tailles | Platillo redondo con espejo doble

6 41 6817 1 17cm 169 (6.65) 15 / 105 230 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49

Becher Coffee-2-Go | Mug Coffee-2-Go
Gobelet Coffee-2-Go | Vaso Coffee-2-Go

6 19 5438 1 0.38l1) 0.38 (12.85) 94 (3.70) 130 / - 365 7,63 9,92 12,21 14,50 16,79

6 59 8904 91 Deckel Coffee to Go | Plastic cover Coffee to Go 2,29 - - - -
021105 Couvercle Coffee to Go | Tapa Coffee to Go

6 59 8904 91 Deckel Coffee to Go | Plastic cover Coffee to Go 2,29 - - - -
021060 Couvercle Coffee to Go | Tapa Coffee to Go

6 59 8905 91 Manschette Coffee to Go | Sleeve Coffee to Go 1,93 - - - -
028105 Manchette Coffee to Go | Puno Coffee to Go

6 59 8905 91 Manschette Coffee to Go | Sleeve Coffee to Go 1,93 - - - -
028060 Manchette Coffee to Go | Puno Coffee to Go

6 59 8905 91 Manschette Coffee to Go | Sleeve Coffee to Go 2,75 - - - -
038105 Manchette Coffee to Go | Puno Coffee to Go

6 59 8905 91 Manschette Coffee to Go | Sleeve Coffee to Go 2,75 - - - -
038060 Manchette Coffee to Go | Puno Coffee to Go

Bowl rund | Bowl round
Bol rond | Tazón redondo

6 41 6658 1 6cm/0.08l 0.08 (2.71) 58 (2.28) 61 / - 100 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03

6 71 6909 1 Untertasse rund 12cm | Saucer round 12cm 3,47 4,51 5,55 6,59 7,63
Soucoupe ronde 12cm | Platillo redondo 12cm

6 41 5468 1 7cm/0.18l 0.18 (6.09) 73 (2.87) 81 / - 217 5,87 7,63 9,39 11,15 12,91

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 41 6817 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 17cm | Saucer round with double well 17cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe ronde avec 2 tailles 17cm | Platillo redondo con espejo doble 17cm

Bowl rund | Bowl round
Bol rond | Tazón redondo

6 41 5075 1 10cm/0.24l 0.25 (8.45) 102 (4.02) 64 / - 203 6,65 8,65 10,64 12,64 14,63

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 41 6817 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 17cm | Saucer round with double well 17cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe ronde avec 2 tailles 17cm | Platillo redondo con espejo doble 17cm

6 41 6680 1 11cm/0.30l 0.30 (10.14) 107 (4.21) 72 / 250 225 7,43 9,66 11,89 14,12 16,35

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 41 6817 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 17cm | Saucer round with double well 17cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe ronde avec 2 tailles 17cm | Platillo redondo con espejo doble 17cm

6 41 6690 1 12cm/0.40l 0.40 (13.53) 120 (4.72) 79 / - 295 8,74 11,36 13,98 16,61 19,23

6 71 6940 1 Untertasse rund 19cm | Saucer round 19cm 5,64 7,33 9,02 10,72 12,41
Soucoupe ronde 19cm | Platillo redondo 19cm

6 41 6817 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 17cm | Saucer round with double well 17cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe ronde avec 2 tailles 17cm | Platillo redondo con espejo doble 17cm

Schälchen rund | Small bowl round
Petit bol rond | Recipiente redondo

6 41 5710 1 10cm/0.08l 0.10 (3.38) 104 (4.09) 22 / 75 (5) 117 4,50 5,85 7,20 8,55 9,90

Coffeelings

6 59 8904 91 021105 • 6 59 8904 91 021060 • 6 59 8905 91 028105 • 6 59 8905 91 028060 • 6 59 8905 91 038105 • 6 59 8905 91 038060

1) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.
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Kaffeekanne | Coffeepot
Cafetière | Cafetera

6 41 4130 1 Komplett | Complete 0.30 (10.14) 81 (3.19) 130 / - 365 21,56 28,03 34,50 40,96 47,43
Complète | Completa

6 41 4131 1 Unterteil | Bottom 0.30 (10.14) 79 (3.11) 114 / - 280 15,92 20,70 25,47 30,25 35,02
Partie du bas | Parte inferior

6 41 4132 1 Deckel | Cover 86 (3.39) 29 / - 85 5,64 7,33 9,02 10,72 12,41
Couvercle | Tapa

Teekanne | Teapot
Théière | Tetera

6 41 4345 1 Komplett | Complete 0.45 (15.22) 121 (4.76) 106 / - 525 25,76 33,49 41,22 48,94 56,67
Complète | Completa

6 41 4346 1 Unterteil | Bottom 0.45 (15.22) 121 (4.76) 88 / - 400 19,10 24,83 30,56 36,29 42,02
Partie du bas | Parte inferior

6 41 4347 1 Deckel | Cover 91 (3.58) 32 / - 125 6,66 8,66 10,66 12,65 14,65
Couvercle | Tapa

Teesieb | Tea strainer
Filtre à thé | Filtro de té

6 69 4041 91 8cm 75 (2.95) 50 / - 15 12,00 - - - -
000000

Gießer ohne Henkel | Creamer without handle
Arrosoir sans anse | Jarra sin asa

6 41 4614 1 0.14l 0.16 (5.41) 67 (2.64) 90 / - 145 8,39 10,91 13,42 15,94 18,46

Zuckerdose | Sugar bowl
Pot à sucre | Azucarero

6 41 5074 1 Komplett | Complete 0.24 (8.12) 105 (4.13) 81 / - 303 12,84 16,69 20,54 24,40 28,25
Complète | Completa

6 41 5075 1 Bowl rund | Bowl round 0.25 (8.45) 102 (4.02) 64 / - 203 6,65 8,65 10,64 12,64 14,63
Bol rond | Tazón redondo

6 41 5076 1 Deckel | Cover 105 (4.13) 20 / - 100 6,19 8,05 9,90 11,76 13,62
Couvercle | Tapa

Coffeelings

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Ergänzungsartikel aus anderen Kollektionen 

fitting articles from other collections 
Articles complémentaires provenant d‘autres collections 
Artículo complementario de otras colecciones
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Produktabmessungen

Product dimensionsCoffeelings

Untertasse rund, Saucer

Untertasse rund Doppelspiegel, 
Saucer multiple cup well

12 cm
6 71 6909

17 cm
6 41 6817

39 mm

51 – 53 mm

121 mm

169 mm

15 cm
6 71 6918

19 cm
6 71 6940

49 mm

60 mm

150 mm

191 mm

Teller flach coup, Plate flat coup

20 cm
6 71 1220

26 cm
6 71 1226

202 mm

23 cm
6 71 1223

229 mm

261 mm
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Dekore

Pattern

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

Coffeelings

Uni ...

Uni skyblue

Uni dark blue

Uni greenyellow

Uni rotbraun

Uni firebrick

Uni schoko

Uni macchiato

Uni orange

Uni purpurrot

Uni stone

Uni sand

Uni cashmere

Uni aubergine

Uni petrol

Uni grau

Uni violetred

Uni flieder

Uni black one

730xxx

730186

730181

730182

730071

730178

730072

730179

730067

730070

730184

730068

730183

730066

730185

730065

730180

730073

Cosmopolitan skyblue

Cosmopolitan dark blue

Cosmopolitan greenyellow

Cosmopolitan rotbraun

Cosmopolitan firebrick

Cosmopolitan schoko

Cosmopolitan macchiato

Cosmopolitan orange

Cosmopolitan purpurrot

Cosmopolitan stone

Cosmopolitan sand

Cosmopolitan cashmere

Cosmopolitan aubergine

Cosmopolitan petrol

Cosmopolitan grau

Cosmopolitan violetred

Cosmopolitan flieder

Cosmopolitan black one

320343

320348

320346

320052

320341

320053

320347

320050

320051

320345

320049

320349

320056

320344

320057

320342

320055

320071 730005

Cosmopolitan ...320xxx Preissp. / price col. Basic Preissp. / price col. Basic

Druckdekoration /
print decoration

Spritzdekoration Uni /
spray decoration Uni
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Dekore

PatternCoffeelings

Ihr unverwechselbares Individualdekor ab 300 Stück ohne Extrakosten.
Your distinctive customized decor for orders of 300 pieces or more  
without any additional costs.
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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund Fahne | Plate flat round with rim
Assiette plate ronde avec aile | Plato plano redondo con ala

6 92 0016 1 16cm 161 (6.34) 21 / 101 225 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
6 92 0023 1 23cm 227 (8.94) 22 / 110 495 9,77 12,70 15,63 18,56 21,49
6 92 0026 1 26cm 262 (10.31) 24 / 120 665 11,94 15,52 19,10 22,69 26,27
6 92 0028 1 28cm 279 (10.98) 25 / 128 810 14,11 18,34 22,58 26,81 31,04
6 92 0032 1 32cm 320 (12.60) 26 / 130 1130 18,45 23,99 29,52 35,06 40,59

Teller flach rund schmale Fahne | Plate flat round narrow rim
Assiette plate ronde fin avec aile | Plato plano redondo con ala estrecho

6 92 0616 1 16cm 162 (6.38) 19 / 19 240 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
6 92 0621 1 21cm 210 (8.27) 22 / 120 465 7,98 10,37 12,77 15,16 17,56
6 92 0625 1 25cm 258 (10.16) 29 / 132 700 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87
6 92 0628 1 28cm 280 (11.02) 26 / 125 825 14,11 18,34 22,58 26,81 31,04
6 92 0632 1 32cm 320 (12.60) 26 / 135 1135 18,45 23,99 29,52 35,06 40,59

Teller flach asymmetrisch | Plate flat asymmetric
Assiette plate asymétrique | Plato plano asimétrico

6 92 1521 1 21cm 213 x 194 (8.39 x 7.64) 23 / 117 375 8,77 11,40 14,03 16,66 19,29
6 92 1526 1 26cm 260 x 241 (10.24 x 9.49) 25 / 120 580 13,13 17,07 21,01 24,95 28,89

Teller tief rund Fahne | Plate deep round with rim
Assiette creuse ronde avec aile | Plato hondo redondo con ala

6 92 0116 1 16cm 0.08 (2.71) 161 (6.34) 38 / 158 270 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03
6 92 0124 1 24cm 0.30 (10.14) 241 (9.49) 46 / 155 600 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87
6 92 0128 1 28cm 0.50 (16.91) 281 (11.06) 47 / 150 810 14,65 19,05 23,44 27,84 32,23

Teller tief asymmetrisch | Plate deep asymmetric
Assiette creuse asymétrique | Plato hondo asimétrico

6 92 1623 1 23cm 0.95 (32.12) 231 x 214 (9.09 x 8.43) 50 / 145 590 11,39 14,81 18,22 21,64 25,06

Platte oval Fahne | Platter oval with rim
Plaque ovale avec aile | Placa ovalada con ala

6 19 2036 1 36x25cm1) 360 x 250 (14.17 x 9.84) 32 / 132 1080 26,39 34,31 42,22 50,14 58,06

Enjoy

1) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.
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 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
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Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
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Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
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Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce
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 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Suppenobertasse | Creamsoup cup
Tasse à soupe | Taza para sopa

6 92 2775 1 0.25l2) 0.25 (8.45) 97 (3.82) 66 / 275 180 8,08 10,50 12,93 15,35 17,78

6 92 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 92 7118 1 Kombi-Untertasse asymmetrisch 15cm | Combi saucer asymmetric 15cm 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03
Soucoupe combi asymétrique 15cm | Platillo combinable asimétrico 15cm

6 92 7135 1 Untertasse asym. mit Doppelspiegel 17cm | Saucer asymmetric with double well 17cm 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55
Soucoupe asymétrique avec double ombilic 17cm | Platillo asimétrico con espejo doble 17cm

6 92 2626 1 Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel 26x18cm | Set platter asymmetric with triple well 26x18cm 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles 26x18cm | Plato de juego asimétrico con 3 espejos 26x18cm

6 92 2785 1 0.35l 0.35 (11.83) 106 (4.17) 73 / 325 220 9,39 12,21 15,02 17,84 20,66

6 92 6935 1 Untertasse rund 18cm | Saucer round 18cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde 18cm | Platillo redondo 18cm

6 92 7135 1 Untertasse asym. mit Doppelspiegel 17cm | Saucer asymmetric with double well 17cm 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55
Soucoupe asymétrique avec double ombilic 17cm | Platillo asimétrico con espejo doble 17cm

6 92 2626 1 Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel 26x18cm | Set platter asymmetric with triple well 26x18cm 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles 26x18cm | Plato de juego asimétrico con 3 espejos 26x18cm

6 92 2794 1 0.44l 0.44 (14.88) 120 (4.72) 78 / 350 310 10,56 13,73 16,90 20,06 23,23

6 92 6935 1 Untertasse rund 18cm | Saucer round 18cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde 18cm | Platillo redondo 18cm

6 92 7135 1 Untertasse asym. mit Doppelspiegel 17cm | Saucer asymmetric with double well 17cm 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55
Soucoupe asymétrique avec double ombilic 17cm | Platillo asimétrico con espejo doble 17cm

6 92 2626 1 Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel 26x18cm | Set platter asymmetric with triple well 26x18cm 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles 26x18cm | Plato de juego asimétrico con 3 espejos 26x18cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 92 5259 1 0.09l5) 0.09 (3.04) 61 (2.40) 67 / 240 (5) 145 5,35 6,96 8,56 10,17 11,77

6 92 6909 1 Untertasse rund 13cm | Saucer round 13cm 3,69 4,80 5,90 7,01 8,12
Soucoupe ronde 13cm | Platillo redondo 13cm

6 92 7109 1 Untertasse asymmetrisch 12cm | Saucer asymmetric 12cm 3,82 4,97 6,11 7,26 8,40
Soucoupe asymétrique 12cm | Platillo asimétrico 12cm

6 92 2626 1 Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel 26x18cm | Set platter asymmetric with triple well 26x18cm 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles 26x18cm | Plato de juego asimétrico con 3 espejos 26x18cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 92 5168 1 0.18l2) 0.18 (6.09) 77 (3.03) 66 / 210 (5) 145 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 92 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 92 7118 1 Kombi-Untertasse asymmetrisch 15cm | Combi saucer asymmetric 15cm 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03
Soucoupe combi asymétrique 15cm | Platillo combinable asimétrico 15cm

6 92 7135 1 Untertasse asym. mit Doppelspiegel 17cm | Saucer asymmetric with double well 17cm 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55
Soucoupe asymétrique avec double ombilic 17cm | Platillo asimétrico con espejo doble 17cm

6 92 2626 1 Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel 26x18cm | Set platter asymmetric with triple well 26x18cm 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles 26x18cm | Plato de juego asimétrico con 3 espejos 26x18cm

Enjoy

2) 5) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.



 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive

2022    |    86

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 92 5175 1 0.25l2) 0.25 (8.45) 97 (3.82) 66 / - 180 7,43 9,66 11,89 14,12 16,35

6 92 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 92 7118 1 Kombi-Untertasse asymmetrisch 15cm | Combi saucer asymmetric 15cm 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03
Soucoupe combi asymétrique 15cm | Platillo combinable asimétrico 15cm

6 92 7135 1 Untertasse asym. mit Doppelspiegel 17cm | Saucer asymmetric with double well 17cm 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55
Soucoupe asymétrique avec double ombilic 17cm | Platillo asimétrico con espejo doble 17cm

6 92 2626 1 Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel 26x18cm | Set platter asymmetric with triple well 26x18cm 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles 26x18cm | Plato de juego asimétrico con 3 espejos 26x18cm

6 92 5185 1 0.35l3) 0.35 (11.83) 106 (4.17) 73 / 192 (5) 215 8,74 11,36 13,98 16,61 19,23

6 92 6935 1 Untertasse rund 18cm | Saucer round 18cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde 18cm | Platillo redondo 18cm

6 92 7135 1 Untertasse asym. mit Doppelspiegel 17cm | Saucer asymmetric with double well 17cm 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55
Soucoupe asymétrique avec double ombilic 17cm | Platillo asimétrico con espejo doble 17cm

6 92 2626 1 Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel 26x18cm | Set platter asymmetric with triple well 26x18cm 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles 26x18cm | Plato de juego asimétrico con 3 espejos 26x18cm

6 92 5194 1 0.44l3) 0.44 (14.88) 120 (4.72) 78 / - 300 9,91 12,88 15,86 18,83 21,80

6 92 6935 1 Untertasse rund 18cm | Saucer round 18cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde 18cm | Platillo redondo 18cm

6 92 7135 1 Untertasse asym. mit Doppelspiegel 17cm | Saucer asymmetric with double well 17cm 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55
Soucoupe asymétrique avec double ombilic 17cm | Platillo asimétrico con espejo doble 17cm

6 92 2626 1 Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel 26x18cm | Set platter asymmetric with triple well 26x18cm 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles 26x18cm | Plato de juego asimétrico con 3 espejos 26x18cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 92 5325 1 0.25l2) 0.25 (8.45) 80 (3.15) 83 / 250 (5) 180 7,43 9,66 11,89 14,12 16,35

6 92 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 92 7118 1 Kombi-Untertasse asymmetrisch 15cm | Combi saucer asymmetric 15cm 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03
Soucoupe combi asymétrique 15cm | Platillo combinable asimétrico 15cm

6 92 7135 1 Untertasse asym. mit Doppelspiegel 17cm | Saucer asymmetric with double well 17cm 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55
Soucoupe asymétrique avec double ombilic 17cm | Platillo asimétrico con espejo doble 17cm

6 92 2626 1 Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel 26x18cm | Set platter asymmetric with triple well 26x18cm 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles 26x18cm | Plato de juego asimétrico con 3 espejos 26x18cm

Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 92 5118 1 0.18l2) 0.18 (6.09) 77 (3.03) 61 / 255 (5) 170 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 92 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 92 7135 1 Untertasse asym. mit Doppelspiegel 17cm | Saucer asymmetric with double well 17cm 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55
Soucoupe asymétrique avec double ombilic 17cm | Platillo asimétrico con espejo doble 17cm

6 92 7118 1 Kombi-Untertasse asymmetrisch 15cm | Combi saucer asymmetric 15cm 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03
Soucoupe combi asymétrique 15cm | Platillo combinable asimétrico 15cm

6 92 2626 1 Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel 26x18cm | Set platter asymmetric with triple well 26x18cm 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles 26x18cm | Plato de juego asimétrico con 3 espejos 26x18cm

Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 92 5125 1 0.25l2) 0.25 (8.45) 77 (3.03) 79 / 345 (5) 200 7,43 9,66 11,89 14,12 16,35

6 92 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 92 7118 1 Kombi-Untertasse asymmetrisch 15cm | Combi saucer asymmetric 15cm 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03
Soucoupe combi asymétrique 15cm | Platillo combinable asimétrico 15cm

6 92 7135 1 Untertasse asym. mit Doppelspiegel 17cm | Saucer asymmetric with double well 17cm 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55
Soucoupe asymétrique avec double ombilic 17cm | Platillo asimétrico con espejo doble 17cm

6 92 2626 1 Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel 26x18cm | Set platter asymmetric with triple well 26x18cm 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles 26x18cm | Plato de juego asimétrico con 3 espejos 26x18cm

Enjoy

2) 3) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.
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Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 92 5630 1 0.30l2) 0.30 (10.14) 83 (3.27) 98 / 290 (5) 290 8,08 10,50 12,93 15,35 17,78

6 92 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 92 7118 1 Kombi-Untertasse asymmetrisch 15cm | Combi saucer asymmetric 15cm 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03
Soucoupe combi asymétrique 15cm | Platillo combinable asimétrico 15cm

6 92 7135 1 Untertasse asym. mit Doppelspiegel 17cm | Saucer asymmetric with double well 17cm 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55
Soucoupe asymétrique avec double ombilic 17cm | Platillo asimétrico con espejo doble 17cm

6 92 2626 1 Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel 26x18cm | Set platter asymmetric with triple well 26x18cm 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles 26x18cm | Plato de juego asimétrico con 3 espejos 26x18cm

6 92 5640 1 0.40l3) 0.40 (13.53) 91 (3.58) 108 / - 350 9,39 12,21 15,02 17,84 20,66

6 92 6935 1 Untertasse rund 18cm | Saucer round 18cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde 18cm | Platillo redondo 18cm

6 92 7135 1 Untertasse asym. mit Doppelspiegel 17cm | Saucer asymmetric with double well 17cm 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55
Soucoupe asymétrique avec double ombilic 17cm | Platillo asimétrico con espejo doble 17cm

6 92 2626 1 Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel 26x18cm | Set platter asymmetric with triple well 26x18cm 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles 26x18cm | Plato de juego asimétrico con 3 espejos 26x18cm

6 92 5645 1 0.45l3) 0.45 (15.22) 92 (3.62) 117 / - 425 10,04 13,05 16,06 19,08 22,09

6 92 6935 1 Untertasse rund 18cm | Saucer round 18cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde 18cm | Platillo redondo 18cm

6 92 7135 1 Untertasse asym. mit Doppelspiegel 17cm | Saucer asymmetric with double well 17cm 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55
Soucoupe asymétrique avec double ombilic 17cm | Platillo asimétrico con espejo doble 17cm

6 92 2626 1 Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel 26x18cm | Set platter asymmetric with triple well 26x18cm 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles 26x18cm | Plato de juego asimétrico con 3 espejos 26x18cm

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 92 6909 1 13cm 134 (5.28) 18 / 97 160 3,69 4,80 5,90 7,01 8,12

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 92 6935 1 18cm 181 (7.13) 19 / 100 285 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 92 6918 1 16cm 162 (6.38) 19 / 100 210 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55

Untertasse asymmetrisch | Saucer asymmetric
Soucoupe asymétrique | Platillo asimétrico

6 92 7109 1 12cm 120 x 115 (4.72 x 4.53) 22 / 118 145 3,82 4,97 6,11 7,26 8,40

Kombi-Untertasse asymmetrisch | Combi saucer asymmetric
Soucoupe combi asymétrique | Platillo combinable asimétrico

6 92 7118 1 15cm 150 x 141 (5.91 x 5.55) 22 / 120 198 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03

Untertasse asym. mit Doppelspiegel | Saucer asymmetric with double well
Soucoupe asymétrique avec double ombilic | Platillo asimétrico con espejo doble

6 92 7135 1 17cm 174 x 149 (6.85 x 5.87) 22 / 115 280 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55

Enjoy

2) 3) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.
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Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel | Set platter asymmetric with triple well
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles | Plato de juego asimétrico con 3 espejos

6 92 2626 1 26x18cm 261 x 175 (10.28 x 6.89) 23 / 122 530 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44

6 92 5259 1 Obertasse 0.09l | Cup 0.09l5) 5,35 6,96 8,56 10,17 11,77
Tasse 0.09l | Taza 0.09l

6 92 5168 1 Obertasse 0.18l | Cup 0.18l2) 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34
Tasse 0.18l | Taza 0.18l

6 92 5175 1 Obertasse 0.25l | Cup 0.25l2) 7,43 9,66 11,89 14,12 16,35
Tasse 0.25l | Taza 0.25l

6 92 5185 1 Obertasse 0.35l | Cup 0.35l3) 8,74 11,36 13,98 16,61 19,23
Tasse 0.35l | Taza 0.35l

6 92 5194 1 Obertasse 0.44l | Cup 0.44l3) 9,91 12,88 15,86 18,83 21,80
Tasse 0.44l | Taza 0.44l

Becher Coffee-2-Go | Mug Coffee-2-Go
Gobelet Coffee-2-Go | Vaso Coffee-2-Go

6 19 5438 1 0.38l1) 0.38 (12.85) 94 (3.70) 130 / - 365 7,63 9,92 12,21 14,50 16,79

6 59 8904 91 Deckel Coffee to Go | Plastic cover Coffee to Go 2,29 - - - -
021105 Couvercle Coffee to Go | Tapa Coffee to Go

6 59 8904 91 Deckel Coffee to Go | Plastic cover Coffee to Go 2,29 - - - -
021060 Couvercle Coffee to Go | Tapa Coffee to Go

6 59 8905 91 Manschette Coffee to Go | Sleeve Coffee to Go 1,93 - - - -
028105 Manchette Coffee to Go | Puno Coffee to Go

6 59 8905 91 Manschette Coffee to Go | Sleeve Coffee to Go 1,93 - - - -
028060 Manchette Coffee to Go | Puno Coffee to Go

6 59 8905 91 Manschette Coffee to Go | Sleeve Coffee to Go 2,75 - - - -
038105 Manchette Coffee to Go | Puno Coffee to Go

6 59 8905 91 Manschette Coffee to Go | Sleeve Coffee to Go 2,75 - - - -
038060 Manchette Coffee to Go | Puno Coffee to Go

Bowl rund | Bowl round
Bol rond | Tazón redondo

6 92 6568 1 8cm/0.18l2) 0.18 (6.09) 77 (3.03) 66 / 375 125 5,87 7,63 9,39 11,15 12,91

6 92 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 92 7118 1 Kombi-Untertasse asymmetrisch 15cm | Combi saucer asymmetric 15cm 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03
Soucoupe combi asymétrique 15cm | Platillo combinable asimétrico 15cm

6 92 7135 1 Untertasse asym. mit Doppelspiegel 17cm | Saucer asymmetric with double well 17cm 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55
Soucoupe asymétrique avec double ombilic 17cm | Platillo asimétrico con espejo doble 17cm

6 92 2626 1 Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel 26x18cm | Set platter asymmetric with triple well 26x18cm 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles 26x18cm | Plato de juego asimétrico con 3 espejos 26x18cm

Bowl rund | Bowl round
Bol rond | Tazón redondo

6 92 6585 1 11cm/0.35l3) 0.35 (11.83) 106 (4.17) 73 / 225 200 8,08 10,50 12,93 15,35 17,78

6 92 6935 1 Untertasse rund 18cm | Saucer round 18cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde 18cm | Platillo redondo 18cm

6 92 7135 1 Untertasse asym. mit Doppelspiegel 17cm | Saucer asymmetric with double well 17cm 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55
Soucoupe asymétrique avec double ombilic 17cm | Platillo asimétrico con espejo doble 17cm

6 92 2626 1 Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel 26x18cm | Set platter asymmetric with triple well 26x18cm 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles 26x18cm | Plato de juego asimétrico con 3 espejos 26x18cm

6 92 6594 1 12cm/0.44l3) 0.44 (14.88) 120 (4.72) 78 / 139 (5) 285 9,26 12,04 14,82 17,59 20,37

6 92 6935 1 Untertasse rund 18cm | Saucer round 18cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde 18cm | Platillo redondo 18cm

6 92 7135 1 Untertasse asym. mit Doppelspiegel 17cm | Saucer asymmetric with double well 17cm 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55
Soucoupe asymétrique avec double ombilic 17cm | Platillo asimétrico con espejo doble 17cm

6 92 2626 1 Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel 26x18cm | Set platter asymmetric with triple well 26x18cm 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles 26x18cm | Plato de juego asimétrico con 3 espejos 26x18cm

Enjoy

6 59 8904 91 021105 • 6 59 8904 91 021060 • 6 59 8905 91 028105 • 6 59 8905 91 028060 • 6 59 8905 91 038105 • 6 59 8905 91 038060

1) 2) 3) 5) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.
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Schale eckig | Bowl angular
Bol polygonal | Fuente cuadrangular

6 93 5714 1 14x12cm/0.40l 0.40 (13.53) 146 x 120 (5.75 x 4.72) 75 / 264 435 14,41 18,73 23,06 27,38 31,70

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 90 2940 1 15cm/0.44l1) 0.44 (14.88) 147 (5.79) 71 / 217 345 8,74 11,36 13,98 16,61 19,23

6 90 0016 1 Teller flach rund Fahne 16cm | Plate flat round with rim 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Assiette plate ronde avec aile 16cm | Plato plano redondo con ala 16cm

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 30 3123 1 23cm/1.45l1) 1.45 (49.03) 235 (9.25) 86 / 223 950 22,43 29,16 35,89 42,62 49,35
6 30 3129 1 29cm/3.20l1) 3.20 (108.20) 298 (11.73) 112 / 270 1560 45,25 58,83 72,40 85,98 99,55
6 30 3133 1 33cm/4.30l1) 4.30 (145.40) 340 (13.39) 123 / 328 2620 59,59 77,47 95,34 113,22 131,10

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 90 3165 1 15cm/0.20l1) 0.20 (6.76) 148 (5.83) 43 / 122 245 6,39 8,31 10,22 12,14 14,06
6 90 3168 1 18cm/0.45l1) 0.45 (15.22) 181 (7.13) 59 / 159 430 9,39 12,21 15,02 17,84 20,66

Eintopfschüssel rund | Stew-dish round
Bol à ragoût ronde | Cuenco de estofado redonda

6 92 6016 1 16cm/0.80l 0.80 (27.05) 158 (6.22) 73 / 185 (5) 450 15,26 19,84 24,42 28,99 33,57

6 92 0621 1 Teller flach rund schmale Fahne 21cm | Plate flat round narrow rim 21cm 7,98 10,37 12,77 15,16 17,56
Assiette plate ronde fin avec aile 21cm | Plato plano redondo con ala estrecho 21cm

6 92 0023 1 Teller flach rund Fahne 23cm | Plate flat round with rim 23cm 9,77 12,70 15,63 18,56 21,49
Assiette plate ronde avec aile 23cm | Plato plano redondo con ala 23cm

Eintopfschüssel rund | Stew-dish round
Bol à ragoût ronde | Cuenco de estofado redonda

6 90 6090 1 20cm/0.85l1) 0.85 (28.74) 202 (7.95) 73 / 218 680 15,26 19,84 24,42 28,99 33,57

Kaffeekanne | Coffeepot
Cafetière | Cafetera

6 92 4130 1 Komplett | Complete 0.30 (10.14) 142 (5.59) 120 / - 345 19,53 25,39 31,25 37,11 42,97
Complète | Completa

6 92 4131 1 Unterteil | Bottom 0.30 (10.14) 142 (5.59) 111 / - 300 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83
Partie du bas | Parte inferior

6 92 4132 1 Deckel | Cover 54 (2.13) 27 / - 45 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Couvercle | Tapa

Teekanne | Teapot
Théière | Tetera

6 92 4340 1 Komplett | Complete 0.40 (13.53) 172 (6.77) 110 / - 520 23,44 30,47 37,50 44,54 51,57
Complète | Completa

6 92 4341 1 Unterteil | Bottom 0.40 (13.53) 172 (6.77) 99 / - 440 17,36 22,57 27,78 32,98 38,19
Partie du bas | Parte inferior

6 92 4342 1 Deckel | Cover 75 (2.95) 30 / - 80 6,08 7,90 9,73 11,55 13,38
Couvercle | Tapa

Enjoy

1) 3) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.



 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teesieb | Tea strainer
Filtre à thé | Filtro de té

6 20 4042 91 Teesieb | Tea strainer 75 (2.95) 77 / - 18 12,89 - - - -
000000 Filtre à thé | Filtro de té

Gießer ohne Henkel | Creamer without handle
Arrosoir sans anse | Jarra sin asa

6 92 4605 1 0.05l 0.05 (1.69) 61 (2.40) 60 / - 60 5,79 7,53 9,26 11,00 12,74

Gießer | Creamer
Arrosoir | Jarra

6 92 4715 1 0.15l 0.15 (5.07) 114 (4.49) 90 / - 140 10,13 13,17 16,21 19,25 22,29

6 92 2626 1 Setplatte asymmetrisch mit 3 Spiegel 26x18cm | Set platter asymmetric with triple well 26x18cm 18,38 23,89 29,41 34,92 40,44
Plat soucoupe asymétrique avec 3 tailles 26x18cm | Plato de juego asimétrico con 3 espejos 26x18cm

6 92 4730 1 0.30l 0.30 (10.14) 142 (5.59) 108 / - 290 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83

Starter | Starter set
Starter | Cuenco para aperitivo

6 93 6114 1 14x6cm 0.03 (1.01) 147 x 61 (5.79 x 2.40) 34 / 150 135 7,09 9,22 11,34 13,47 15,60

Latte Macchiato Glas | Latte Macchiato glass
Verre à latte macchiato | Vaso para latte macchiato

6 42 9092 91 0.35l1) 4) 79 (3.11) 143 / - 370 4,32 - - - -
000000

6 92 6935 1 Untertasse rund 18cm | Saucer round 18cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde 18cm | Platillo redondo 18cm

Zuckerstickbehälter | Sugar stick holder
Récipient pour bâtonnets de sucre | Recipiente para sobrecillos de azúcar

6 92 7911 1 12x7cm 128 x 74 (5.04 x 2.91) 44 / - 180 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Ergänzungsartikel aus anderen Kollektionen 

fitting articles from other collections 
Articles complémentaires provenant d‘autres collections 
Artículo complementario de otras colecciones

2)  Passt auch auf die Untertassen: Options 71 6918 + 71 7118; Dimension 90 6918; Bonn/Bistro 54 6920; 6200 62 6918; Dialog 80 6918; Carat 25 6918 
Fits saucers: Options 71 6918 + 71 7118; Dimension 90 6918; Bonn/Bistro 54 6920; 6200 62 6918; Dialog 80 6918; Carat 25 6918 
S‘adapte également aux soucoupes : Options 71 6918 + 71 7118 ; Dimension 90 6918 ; Bonn/Bistro 54 6920 ; 6200 62 6918 ; Dialog 80 6918 ; Carat 25 6918. 
También encaja en los platillos: Options 71 6918 + 71 7118; Dimension 90 6918; Bonn/Bistro 54 6920; 6200 62 6918; Dialog 80 6918; Carat 25 6918.

3)  Passt auch auf die Untertassen: Options 71 6940; Carat 25 7100 
Fits saucers: Options 71 6940; Carat 25 7100 
S‘adapte également aux soucoupes: Options 71 6940; Carat 25 7100 
También encaja en los platillos: Options 71 6940; Carat 25 7100

4)  Stück/Karton: 6; Stück/Palette: 882 
Pcs./box: 6; Pcs./pallet: 882 
Pièces/carton : 6 ; pièces/palette : 882 
Unidad/caja de cartón: 6; Unidad/palé: 882

5)  passt auch auf die Untertassen: Options 71 6909 + 71 7009; Dimension 90 6909; Bonn/Bistro 54 6909; 6200 62 6910; Dialog 80 6909; Carat 25 6909 
Fits saucers: Options 71 6909 + 71 7009; Dimension 90 6909; Bonn/Bistro 54 6909; 6200 62 6910; Dialog 80 6909; Carat 25 6909 
Convient pour les soucoupes : Options 71 6909 + 71 7009; Dimension 90 6909 ; Bonn/Bistro 54 6909 ; 6200 62 6910 ; Dialog 80 6909 ; Carat 25 6909 
adecuada también para las tazas: Options 71 6909 + 71 7009; Dimension 90 6909; Bonn/Bistro 54 6909; 6200 62 6910; Dialog 80 6909; Carat 25 6909

Enjoy



16 cm
6 92 0116

24 cm
6 92 0124

28 cm
6 92 0128

12 cm
6 92 7109

17 cm
6 92 7135

26 x 18 cm
6 92 2626

Teller flach schmale Fahne, Plate flat with narrow rim

Kombi-Untertasse, Combi saucer

Kombi-Untertasse asymmetrisch, 
Combi saucer asymmetric

Untertasse asymmetrisch, Saucer asymmetric

Untertasse asymmetrisch 2 Spiegel, 
Saucer asymmetric 2 wells

Setplatte asymmetrisch 3 Spiegel, 
Saucer asymmetric 3 wells

16 cm
6 92 0616

32 cm
6 92 0032

112 mm 86 mm

146 mm

170 mm

41 mm

61 / 51 mm

61 / 50 / 40 mm

162 mm 161 mm

241 mm

281 mm

120 x 115 mm

174 x 149 mm

261 x 175 mm

21 cm
6 92 0621

25 cm
6 92 0625

28 cm
6 92 0628

32 cm
6 92 0632

147 mm

192 mm

203 mm

220 mm

210 mm

258 mm

280 mm

320 mm

Teller flach Fahne, Plate flat with rim

16 cm
6 92 0016

28 cm
6 92 0028

26 cm
6 92 0026

90 mm

161 mm

23 cm
6 92 0023

145 mm

227 mm

116 mm

262 mm

181 mm

279 mm

198 mm

320 mm

Teller tief Fahne, Plate deep with rim

13 cm
6 92 6909

16 cm
6 92 6918

15 cm
6 92 7118

18 cm
6 92 6935

Untertasse, Saucer

38 mm 51 mm

52 mm58 mm

134 mm 162 mm

150 x 141 mm181 mm

Enjoy
(92)

Produktabmessungen

Product dimensionsEnjoy
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Dekore

Pattern

Effect Aubergine / Mint425161 Preissp. / price col. Basic Effect Aubergine 328631 Preissp. / price col. Basic 

Effect Stone328632 Preissp. / price col. Basic 

Effects / Block Colors: Nicht erhältlich auf asymmetrischen Artikeln und Holhteilen ohne Henkel. Not available on asymmetric articles and hollowware without handles.
Block Colors: Weite Farben auf Anfrage. Further colors up on request.

Enjoy

328640 Block Color Powder Blue
328655 Block Color Jade
328642 Block Color Ocean

328648 Block Color Olive
328649 Block Color Melon
328647 Block Color Aubergine

Doublée424490 Preissp. / price col. Basic Loom424530 Preissp. / price col. Basic

Preissp. / price col. Basic 
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Enjoy
(92)

Dekore

Pattern

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

Ihr unverwechselbares Individualdekor ab 300 Stück ohne Extrakosten.
Your distinctive customized decor for orders of 300 pieces or more  
without any additional costs.

Enjoy
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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund Fahne | Plate flat round with rim
Assiette plate ronde avec aile | Plato plano redondo con ala

6 43 0017 1 17cm 170 (6.69) 19 / 100 235 6,78 8,81 10,85 12,88 14,92
6 43 0023 1 23cm 231 (9.09) 22 / 105 480 10,74 13,96 17,18 20,41 23,63
6 43 0027 1 27cm 271 (10.67) 25 / 125 700 14,32 18,62 22,91 27,21 31,50
6 43 0029 1 29cm 291 (11.46) 26 / 135 790 16,71 21,72 26,74 31,75 36,76
6 43 0032 1 32cm 319 (12.56) 24 / 146 1095 20,29 26,38 32,46 38,55 44,64

Teller tief rund Fahne | Plate deep round with rim
Assiette creuse ronde avec aile | Plato hondo redondo con ala

6 43 0114 1 14cm 0.07 (2.37) 140 (5.51) 40 / 140 200 4,54 5,90 7,26 8,63 9,99
6 43 0120 1 20cm 0.22 (7.44) 201 (7.91) 42 / 125 365 8,37 10,88 13,39 15,90 18,41
6 43 0124 1 24cm 0.45 (15.22) 244 (9.61) 50 / 140 515 11,94 15,52 19,10 22,69 26,27
6 43 0128 1 28cm 0.50 (16.91) 282 (11.10) 46 / 150 785 16,11 20,94 25,78 30,61 35,44
6 43 0132 1 32cm 0.60 (20.29) 320 (12.60) 50 / 157 990 20,89 27,16 33,42 39,69 45,96

Platte asymmetrisch | Platter asymmetric
Plaque asymétrique | Placa asimétrica

6 43 2620 1 20x12cm 201 x 117 (7.91 x 4.61) 22 / 122 215 8,62 11,21 13,79 16,38 18,96
6 43 2628 1 28x17cm 281 x 165 (11.06 x 6.50) 29 / 124 480 20,43 26,56 32,69 38,82 44,95

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 43 6908 1 14cm1) 138 (5.43) 15 / 95 145 4,30 5,59 6,88 8,17 9,46

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 43 6917 1 17cm 170 (6.69) 18 / 117 255 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 43 6918 1 16cm1) 160 (6.30) 18 / 110 220 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49

Bowl rund | Bowl round
Bol rond | Tazón redondo

6 43 6671 1 14cm/0.21l 0.21 (7.10) 140 (5.51) 61 / - 260 7,46 9,70 11,94 14,17 16,41

6 43 6917 1 Untertasse rund 17cm | Saucer round 17cm 5,25 6,83 8,40 9,98 11,55
Soucoupe ronde 17cm | Platillo redondo 17cm

6 43 6685 1 16cm/0.35l 0.35 (11.83) 162 (6.38) 69 / - 420 8,89 11,56 14,22 16,89 19,56

6 43 0017 1 Teller flach rund Fahne 17cm | Plate flat round with rim 17cm 6,78 8,81 10,85 12,88 14,92
Assiette plate ronde avec aile 17cm | Plato plano redondo con ala 17cm

Schale asymmetrisch | Dish asymmetric
Coupelle asymétrique | Bol asimétrica

6 43 3817 1 17x10cm/0.22l 0.22 (7.44) 173 x 99 (6.81 x 3.90) 54 / - 210 8,62 11,21 13,79 16,38 18,96
6 43 3323 1 23x13cm/0.32l 0.32 (10.82) 232 x 132 (9.13 x 5.20) 50 / - 330 18,07 23,49 28,91 34,33 39,75

Sauciere | Sauce boat
Saucière | Salsera

6 43 6112 1 12x11cm/0.07l 0.07 (2.37) 120 x 112 (4.72 x 4.41) 37 / - 135 5,49 7,14 8,78 10,43 12,08

Avantgarde

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Passend zu Obertassen der Kollektionen Coffeelings, Relation Today und Solutions 

Correspond with cups from the collections Coffeelings, Relation Today and Solutions 
Correspond aux tasses des collections Coffeelings, Relation Today et Solutions 
Adecuada para las tazas de las colecciones Coffeelings, Relation Today y Solutions



Avantgarde
(43)

Produktabmessungen

Product dimensions

16 cm
6 43 6918

138 mm

170 mm

14 cm
6 43 6908

17 cm
6 43 6917

Untertasse, Saucer

Suppen-Untertasse, Soup saucer

40 mm

64 mm

28 cm
6 43 2628

20 cm
6 43 2620

Avantgarde 

Teller tief, Plate deep

14 cm
6 43 0114

32 cm
6 43 0032

32 cm
6 43 0123

48  mm 103 x 54 mm

147 x  86 mm

140 mm 201 x 115  mm

283  x 163 mm

20 cm
6 43 0120

24 cm
6 43 0124

93 mm

104 mm

201 mm

244  mm

Teller flach, Plate flat

17 cm
6 43 0017

29 cm
6 43 0029

28 cm
6 43 0128

27 cm
6 43 0027

82 mm

170 mm

23 cm
6 43 0023

140 mm

231 mm

159 mm

271 mm

174 mm 129 mm

291 mm 282 mm

205 mm 148 mm

319 mm 320  mm

Platte Tropfen, Tear-shaped serving dish

51 mm

160 mm
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Dekore

Pattern

Ihr unverwechselbares Individualdekor ab 300 Stück ohne Extrakosten.
Your distinctive customized decor for orders of 300 pieces or more  
without any additional costs.

Avantgarde

Preissp. / price col. BasicAlfeo320220 Lenox320221 Preissp. / price col. Basic

Loop Pearl Blue320457 Preissp. / price col. Basic

Dekore nicht auf allen Artikeln erhältlich /  
Decors not available on all articles

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.
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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund Fahne | Plate flat round with rim
Assiette plate ronde avec aile | Plato plano redondo con ala

6 46 0016 1 16cm 160 (6.30) 18 / 104 235 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
6 46 0020 1 20cm 201 (7.91) 20 / 122 365 7,25 9,43 11,60 13,78 15,95
6 46 0023 1 23cm 231 (9.09) 21 / 130 520 9,77 12,70 15,63 18,56 21,49
6 46 0025 1 25cm 257 (10.12) 24 / 140 685 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87
6 46 0027 1 27cm 273 (10.75) 27 / 155 820 13,02 16,93 20,83 24,74 28,64
6 46 0028 1 28cm 281 (11.06) 27 / 165 880 14,11 18,34 22,58 26,81 31,04
6 46 0031 1 31cm 311 (12.24) 26 / 145 1100 17,36 22,57 27,78 32,98 38,19

Teller tief rund Fahne | Plate deep round with rim
Assiette creuse ronde avec aile | Plato hondo redondo con ala

6 46 0124 1 24cm 0.35 (11.83) 240 (9.45) 44 / 145 555 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87
6 46 0128 1 28cm 0.50 (16.91) 282 (11.10) 48 / 155 855 14,65 19,05 23,44 27,84 32,23

Platte oval Fahne | Platter oval with rim
Plaque ovale avec aile | Placa ovalada con ala

6 46 2026 1 26x19cm 262 x 187 (10.31 x 7.36) 24 / 119 510 16,62 21,61 26,59 31,58 36,56
6 46 2029 1 29x21cm 297 x 212 (11.69 x 8.35) 28 / 139 730 19,55 25,42 31,28 37,15 43,01
6 46 2033 1 33x24cm 335 x 238 (13.19 x 9.37) 32 / 147 980 23,46 30,50 37,54 44,57 51,61

Suppenobertasse stapelbar | Creamsoup cup stackable
Tasse à soupe empilable | Taza para sopa apilable

6 46 2726 1 0.26l 0.28 (9.47) 99 (3.90) 54 / 440 200 8,22 10,69 13,15 15,62 18,08

6 46 6918 1 Untertasse rund 16cm | Saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde 16cm | Platillo redondo 16cm

6 46 2740 1 0.40l 0.38 (12.85) 109 (4.29) 63 / - 350 10,04 13,05 16,06 19,08 22,09

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 46 5259 1 0.09l 0.09 (3.04) 58 (2.28) 65 / - 125 5,35 6,96 8,56 10,17 11,77

6 46 6909 1 Untertasse rund 12cm | Saucer round 12cm 3,47 4,51 5,55 6,59 7,63
Soucoupe ronde 12cm | Platillo redondo 12cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 46 5268 1 0.18l 0.18 (6.09) 74 (2.91) 71 / - 170 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 46 6918 1 Untertasse rund 16cm | Saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde 16cm | Platillo redondo 16cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 46 5274 1 0.24l 0.25 (8.45) 93 (3.66) 63 / - 215 7,30 9,49 11,68 13,87 16,06

6 46 6918 1 Untertasse rund 16cm | Saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde 16cm | Platillo redondo 16cm

6 46 5180 1 0.30l 0.30 (10.14) 96 (3.78) 76 / - 250 8,08 10,50 12,93 15,35 17,78

6 46 6918 1 Untertasse rund 16cm | Saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde 16cm | Platillo redondo 16cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 46 5172 1 0.22l 0.24 (8.12) 105 (4.13) 49 / - 140 7,04 9,15 11,26 13,38 15,49

6 71 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 46 6918 1 Untertasse rund 16cm | Saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde 16cm | Platillo redondo 16cm

Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 46 5209 1 0.09l 0.09 (3.04) 59 (2.32) 54 / 205 (5) 120 5,35 6,96 8,56 10,17 11,77

6 46 6909 1 Untertasse rund 12cm | Saucer round 12cm 3,47 4,51 5,55 6,59 7,63
Soucoupe ronde 12cm | Platillo redondo 12cm

Relation 
Today
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 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 46 5118 1 0.18l 0.18 (6.09) 77 (3.03) 62 / 510 165 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 46 6918 1 Untertasse rund 16cm | Saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde 16cm | Platillo redondo 16cm

6 46 5125 1 0.25l 0.25 (8.45) 85 (3.35) 68 / - 215 7,43 9,66 11,89 14,12 16,35

6 46 6918 1 Untertasse rund 16cm | Saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde 16cm | Platillo redondo 16cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 46 5678 1 0.28l 0.28 (9.47) 77 (3.03) 108 / - 285 7,82 10,17 12,51 14,86 17,20

6 46 6918 1 Untertasse rund 16cm | Saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde 16cm | Platillo redondo 16cm

Becher stapelbar | Mug stackable
Gobelet empilable | Vaso apilable

6 46 5528 1 0.28l 0.27 (9.13) 76 (2.99) 90 / 370 265 7,82 10,17 12,51 14,86 17,20

6 46 6918 1 Untertasse rund 16cm | Saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde 16cm | Platillo redondo 16cm

6 46 5635 1 0.35l 0.35 (11.83) 83 (3.27) 103 / - 370 8,74 11,36 13,98 16,61 19,23

6 46 6918 1 Untertasse rund 16cm | Saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde 16cm | Platillo redondo 16cm

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 46 6909 1 12cm 120 (4.72) 15 / 97 120 3,47 4,51 5,55 6,59 7,63

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 46 6918 1 16cm 159 (6.26) 22 / 104 235 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 71 6918 1 15cm 150 (5.91) 17 / 105 190 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06

Bowl rund | Bowl round
Bol rond | Tazón redondo

6 46 6668 1 7cm/0.18l 0.18 (6.09) 74 (2.91) 71 / - 160 5,87 7,63 9,39 11,15 12,91

6 46 6918 1 Untertasse rund 16cm | Saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde 16cm | Platillo redondo 16cm

Bowl rund | Bowl round
Bol rond | Tazón redondo

6 46 5468 1 7cm/0.18l 0.19 (6.42) 72 (2.83) 73 / 265 (5) 150 5,87 7,63 9,39 11,15 12,91

Bowl rund stapelbar | Bowl round stackable
Bol rond empilable | Tazón redondo apilable

6 46 6526 1 10cm/0.26l 0.28 (9.47) 99 (3.90) 54 / 440 180 6,91 8,98 11,06 13,13 15,20

6 46 6918 1 Untertasse rund 16cm | Saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde 16cm | Platillo redondo 16cm

Schälchen rund | Small bowl round
Petit bol rond | Recipiente redondo

6 46 5758 1 8cm/0.06l 0.06 (2.03) 77 (3.03) 30 / - 60 3,04 3,95 4,86 5,78 6,69

Schälchen rund stapelbar | Small bowl round stackable
Petit bol rond empilable | Recipiente redondo apilable

6 46 5710 1 10cm/0.18l 0.22 (7.44) 103 (4.06) 40 / 340 170 5,87 7,63 9,39 11,15 12,91

Relation 
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 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
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Schale rund | Bowl round
Bol rond | Fuente redonda

6 46 3063 1 13cm/0.31l 0.31 (10.48) 129 (5.08) 50 / 182 250 7,56 9,83 12,10 14,36 16,63

Schale Special | Bowl special
Bol spécial | Fuente especial

6 46 6203 1 16cm 162 (6.38) 29 / 129 240 13,77 17,90 22,03 26,16 30,29

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 46 3165 1 15cm/0.50l 0.50 (16.91) 152 (5.98) 58 / 200 380 10,04 13,05 16,06 19,08 22,09
6 46 3168 1 18cm/0.85l 0.85 (28.74) 177 (6.97) 67 / 207 565 14,60 18,98 23,36 27,74 32,12
6 46 3171 1 21cm/1.35l 1.35 (45.65) 210 (8.27) 75 / 235 775 17,86 23,22 28,58 33,93 39,29

Kaffeekanne | Coffeepot
Cafetière | Cafetera

6 46 4130 1 Komplett | Complete 0.30 (10.14) 87 (3.43) 140 / - 340 19,53 25,39 31,25 37,11 42,97
Complète | Completa

6 46 4131 1 Unterteil | Bottom 0.30 (10.14) 87 (3.43) 120 / - 300 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83
Partie du bas | Parte inferior

6 46 4132 1 Deckel | Cover 57 (2.24) 35 / - 40 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Couvercle | Tapa

Teekanne | Teapot
Théière | Tetera

6 46 4340 1 Komplett | Complete 0.40 (13.53) 134 (5.28) 119 / - 477 23,44 30,47 37,50 44,54 51,57
Complète | Completa

6 46 4341 1 Unterteil | Bottom 0.40 (13.53) 134 (5.28) 88 / - 400 17,36 22,57 27,78 32,98 38,19
Partie du bas | Parte inferior

6 46 4342 1 Deckel | Cover 74 (2.91) 38 / - 77 6,08 7,90 9,73 11,55 13,38
Couvercle | Tapa

6 46 4380 1 Komplett JTR | Complete JTR 0.80 (27.05) 156 (6.14) 137 / - 677 35,02 45,53 56,03 66,54 77,04
Complète JTR | Completa JTR

6 46 4381 1 Unterteil JTR | Bottom JTR 0.80 (27.05) 156 (6.14) 106 / - 600 28,94 37,62 46,30 54,99 63,67
Partie du bas JTR | Parte inferior JTR

6 46 4342 1 Deckel | Cover 74 (2.91) 38 / - 77 6,08 7,90 9,73 11,55 13,38
Couvercle | Tapa

Teesieb | Tea strainer
Filtre à thé | Filtro de té

6 46 4045 91 Teesieb | Tea strainer 74 (2.91) 64 / - 15 10,00 - - - -
000000 Filtre à thé | Filtro de té

6 46 5468 1 Bowl rund 7cm/0.18l | Bowl round 7cm/0.18l 5,87 7,63 9,39 11,15 12,91
Bol rond 7cm/0.18l | Tazón redondo 7cm/0.18l

Gießer ohne Henkel | Creamer without handle
Arrosoir sans anse | Jarra sin asa

6 46 4603 1 0.03l 0.03 (1.01) 45 (1.77) 48 / - 50 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46

Gießer | Creamer
Arrosoir | Jarra

6 46 4715 1 0.15l 0.15 (5.07) 67 (2.64) 83 / - 150 10,13 13,17 16,21 19,25 22,29

Sauciere | Sauce boat
Saucière | Salsera

6 46 3810 1 0.10l 0.13 (4.40) 88 (3.46) 59 / - 125 8,68 11,28 13,89 16,49 19,10

6 46 6909 1 Untertasse rund 12cm | Saucer round 12cm 3,47 4,51 5,55 6,59 7,63
Soucoupe ronde 12cm | Platillo redondo 12cm

6 46 3830 1 0.30l 0.32 (10.82) 117 (4.61) 78 / - 285 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83

6 46 6918 1 Untertasse rund 16cm | Saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde 16cm | Platillo redondo 16cm
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Zuckerdose | Sugar bowl
Pot à sucre | Azucarero

6 46 4920 1 Komplett | Complete 0.26 (8.79) 129 x 75 (5.08 x 2.95) 82 / - 385 15,22 19,79 24,35 28,92 33,48
Complète | Completa

6 46 4921 1 Unterteil | Bottom 0.26 (8.79) 124 x 71 (4.88 x 2.80) 47 / 467 260 7,25 9,43 11,60 13,78 15,95
Partie du bas | Parte inferior

6 46 4922 1 Deckel | Cover 130 x 76 (5.12 x 2.99) 38 / - 125 7,97 10,36 12,75 15,14 17,53
Couvercle | Tapa

Eierbecher mit Ablage | Egg cup with tray
Coquetier avec dépôt | Huevera con plato

6 90 4000 1 Eierbecher mit Ablage | Egg cup with tray 124 (4.88) 21 / 113 156 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Coquetier avec dépôt | Huevera con plato

Salzstreuer | Salt shaker
Salière | Salero

6 46 4010 1 6 cm 57 (2.24) 64 / - 75 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Pfefferstreuer | Pepper shaker
Poivrière | Pimentero

6 46 4020 1 6 cm 57 (2.24) 64 / - 75 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Ascher | Ashtray
Cendrier | Cenicero

6 46 7510 1 10 cm 98 (3.86) 46 / 340 190 5,40 7,02 8,64 10,26 11,88

Relation 
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120 mm

12 cm
6 46 6909

Untertasse, Saucer

45 mm

29 x 21 cm
6 46 2029

26 x 19 cm
6 46 2026

Teller tief, Plate deep

24 cm
6 46 0124

27 cm
6 46 0027

15 cm
6 71 6918

31 cm
6 46 0031

162 mm 201 x 132 mm

230 x 151 mm

261 x 173 mm

240 mm 264 x 187 mm

294 x 209 mm

335 x 238 mm

28 cm
6 46 0128

172 mm

282 mm

Teller flach, Plate flat

16 cm
6 46 0016

25 cm
6 46 0025

16 cm
6 46 6918

28 cm
6 46 0028

23 cm
6 46 0023

33 x 24 cm
6 46 2033

114 mm

160 mm

20 cm
6 46 0020

144 mm

202 mm

172 mm

230 mm

273 mm

150 mm

185 mm

56 mm

206 mm

258 mm

160 mm

281 mm

197 mm

51 mm

217,5 mm

311 mm

Platte, Platter
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Dekore

Pattern

Relation 
Today

Ihr unverwechselbares Individualdekor ab 300 Stück ohne Extrakosten.
Your distinctive customized decor for orders of 300 pieces or more  
without any additional costs.

4 mm Band blau816019 Preissp. / price col. Basic

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

Denim730426 Preissp. / price col. Basic

Felt730424 Preissp. / price col. Basic

Evening grey730427 Preissp. / price col. Basic

Dekore nicht auf allen Artikeln erhältlich /  
Decors not available on all articles
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Teller flach rund Fahne | Plate flat round with rim
Assiette plate ronde avec aile | Plato plano redondo con ala

6 70 0017 1 17cm 172 (6.77) 17 / 98 255 6,16 8,01 9,86 11,70 13,55
6 70 0020 1 20cm 200 (7.87) 21 / 118 357 7,25 9,43 11,60 13,78 15,95
6 70 0025 1 25cm 245 (9.65) 22 / 130 640 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87
6 70 0028 1 28cm 276 (10.87) 26 / 137 845 14,11 18,34 22,58 26,81 31,04
6 70 0032 1 32cm 314 (12.36) 26 / 145 1120 18,45 23,99 29,52 35,06 40,59

Teller flach rund breite Fahne | Plate flat round wide rim
Assiette plate ronde large avec aile | Plato plano redondo ancho con ala

6 70 0616 1 16cm 161 (6.34) 16 / 95 220 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
6 70 0619 1 19cm 191 (7.52) 19 / 115 330 6,89 8,96 11,02 13,09 15,16
6 70 0621 1 21cm 211 (8.31) 20 / 120 405 7,98 10,37 12,77 15,16 17,56
6 70 0624 1 24cm 241 (9.49) 22 / 127 560 10,31 13,40 16,50 19,59 22,68
6 70 0626 1 26cm 262 (10.31) 22 / 115 620 11,94 15,52 19,10 22,69 26,27
6 70 0628 1 28cm 282 (11.10) 23 / 125 760 14,11 18,34 22,58 26,81 31,04
6 70 0632 1 32cm 319 (12.56) 25 / 145 1070 18,45 23,99 29,52 35,06 40,59

Teller flach rund breite Fahne | Plate flat round wide rim
Assiette plate ronde large avec aile | Plato plano redondo ancho con ala

6 07 0634 1 34cm 343 (13.50) 25 / 155 1390 22,68 29,48 36,29 43,09 49,90

Teller halbtief rund Fahne | Plate half-deep round with rim
Assiette mi-creuse ronde avec aile | Plato semihondo redondo con ala

6 70 0220 1 20cm 0.23 (7.78) 200 (7.87) 26 / 112 360 7,61 9,89 12,18 14,46 16,74

Teller tief rund Fahne | Plate deep round with rim
Assiette creuse ronde avec aile | Plato hondo redondo con ala

6 70 0123 1 23cm 0.33 (11.16) 232 (9.13) 31 / 140 540 10,31 13,40 16,50 19,59 22,68
6 70 0131 1 31cm 0.75 (25.36) 309 (12.17) 41 / 168 1140 16,12 20,96 25,79 30,63 35,46

Teller tief rund breite Fahne | Plate deep round wide rim
Assiette creuse ronde large avec aile | Plato hondo redondo ancho con ala

6 70 0716 1 16cm 0.09 (3.04) 161 (6.34) 31 / 150 275 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03
6 70 0720 1 20cm 0.19 (6.42) 200 (7.87) 35 / 140 385 7,61 9,89 12,18 14,46 16,74
6 70 0725 1 25cm 0.38 (12.85) 252 (9.92) 44 / 150 700 11,39 14,81 18,22 21,64 25,06
6 70 0728 1 28cm 0.47 (15.89) 284 (11.18) 45 / 155 845 14,65 19,05 23,44 27,84 32,23

Teller tief rund breite Fahne | Plate deep round wide rim
Assiette creuse ronde large avec aile | Plato hondo redondo ancho con ala

6 07 0724 1 24cm 0.35 (11.83) 242 (9.53) 54 / 170 570 11,94 15,52 19,10 22,69 26,27
6 07 0728 1 28cm 0.50 (16.91) 282 (11.10) 55 / 195 840 16,11 20,94 25,78 30,61 35,44

Maître
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Teller tief rund breite Fahne | Plate deep round wide rim
Assiette creuse ronde large avec aile | Plato hondo redondo ancho con ala

6 70 1928 1 28cm 0.30 (10.14) 277 (10.91) 49 / 142 825 14,65 19,05 23,44 27,84 32,23

Teller flach rund breite Fahne Struktur | Plate flat round wide rim structure
Ass. plate ronde large avec aile struc. | Plato plano redondo con ala estructura

6 70 1866 1 16cm 160 (6.30) 16 / 95 215 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
6 70 1871 1 21cm 210 (8.27) 20 / 120 395 7,98 10,37 12,77 15,16 17,56
6 70 1876 1 26cm 262 (10.31) 22 / 120 640 11,94 15,52 19,10 22,69 26,27
6 70 1878 1 28cm 282 (11.10) 24 / 135 850 14,11 18,34 22,58 26,81 31,04
6 70 1882 1 32cm 318 (12.52) 26 / 145 1130 18,45 23,99 29,52 35,06 40,59

Teller tief rund breite Fahne Struktur | Plate deep round wide rim structure
Ass. creuse ronde large avec aile struc. | Plato hondo redondo con ala estructura

6 70 1975 1 25cm 0.35 (11.83) 250 (9.84) 44 / 155 705 11,39 14,81 18,22 21,64 25,06
6 70 1978 1 28cm 0.50 (16.91) 283 (11.14) 45 / 160 850 14,65 19,05 23,44 27,84 32,23

Platte oval Fahne | Platter oval with rim
Plaque ovale avec aile | Placa ovalada con ala

6 70 2030 1 30x13cm 302 x 134 (11.89 x 5.28) 25 / 135 390 20,53 26,69 32,85 39,01 45,17
6 70 2045 1 45x20cm 446 x 197 (17.56 x 7.76) 32 / 160 1185 35,19 45,75 56,30 66,86 77,42

Platte oval Fahne | Platter oval with rim
Plaque ovale avec aile | Placa ovalada con ala

6 70 2033 1 33x20cm 330 x 198 (12.99 x 7.80) 28 / 140 670 23,46 30,50 37,54 44,57 51,61
6 70 2038 1 38x22cm 384 x 216 (15.12 x 8.50) 35 / 150 940 28,35 36,86 45,36 53,87 62,37

Suppenobertasse stapelbar | Creamsoup cup stackable
Tasse à soupe empilable | Taza para sopa apilable

6 70 2826 1 0.27l 0.27 (9.13) 98 (3.86) 56 / 223 (5) 260 8,22 10,69 13,15 15,62 18,08

6 70 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 70 6868 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel Struktur 16cm | Saucer round with double well structure 16cm1) 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles structurée 16cm | Platillo redon. con espejo doble estructura 16cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 70 5275 1 0.25l 0.25 (8.45) 105 (4.13) 61 / - 200 7,43 9,66 11,89 14,12 16,35

6 70 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 70 6868 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel Struktur 16cm | Saucer round with double well structure 16cm1) 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles structurée 16cm | Platillo redon. con espejo doble estructura 16cm

6 70 5285 1 0.35l 0.35 (11.83) 117 (4.61) 66 / - 270 8,74 11,36 13,98 16,61 19,23

6 70 6935 1 Untertasse rund 17cm | Saucer round 17cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe ronde 17cm | Platillo redondo 17cm

Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 70 5209 1 0.09l 0.09 (3.04) 56 (2.20) 58 / 273 (5) 105 5,35 6,96 8,56 10,17 11,77

6 70 6909 1 Untertasse rund 13cm | Saucer round 13cm 3,69 4,80 5,90 7,01 8,12
Soucoupe ronde 13cm | Platillo redondo 13cm

Maître

1) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.
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Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 70 5218 1 0.18l 0.19 (6.42) 72 (2.83) 72 / 334 (5) 190 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 70 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 70 6868 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel Struktur 16cm | Saucer round with double well structure 16cm1) 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles structurée 16cm | Platillo redon. con espejo doble estructura 16cm

Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 70 5222 1 0.22l 0.22 (7.44) 71 (2.80) 86 / 405 (5) 220 7,04 9,15 11,26 13,38 15,49

6 70 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 70 6868 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel Struktur 16cm | Saucer round with double well structure 16cm1) 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles structurée 16cm | Platillo redon. con espejo doble estructura 16cm

Becher stapelbar | Mug stackable
Gobelet empilable | Vaso apilable

6 70 5228 1 0.30l 0.30 (10.14) 81 (3.19) 81 / 387 (5) 210 7,82 10,17 12,51 14,86 17,20

6 70 6935 1 Untertasse rund 17cm | Saucer round 17cm 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
Soucoupe ronde 17cm | Platillo redondo 17cm

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 70 6909 1 13cm 125 (4.92) 17 / 85 120 3,69 4,80 5,90 7,01 8,12

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 70 6935 1 17cm 174 (6.85) 20 / 100 280 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 70 6918 1 16cm 160 (6.30) 21 / 105 220 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55

Untertasse rund mit Doppelspiegel Struktur | Saucer round with double well structure
Soucoupe ronde avec 2 tailles structurée | Platillo redon. con espejo doble estructura

6 70 6868 1 16cm1) 156 (6.14) 19 / 113 200 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55

Bowl rund stapelbar | Bowl round stackable
Bol rond empilable | Tazón redondo apilable

6 70 6518 1 7cm/0.19l 0.19 (6.42) 72 (2.83) 72 / 334 (5) 180 6,00 7,80 9,60 11,40 13,20

Bowl rund stapelbar | Bowl round stackable
Bol rond empilable | Tazón redondo apilable

6 70 6626 1 10cm/0.26l 0.27 (9.13) 99 (3.90) 55 / 223 (5) 230 6,91 8,98 11,06 13,13 15,20

6 70 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 70 6868 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel Struktur 16cm | Saucer round with double well structure 16cm1) 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles structurée 16cm | Platillo redon. con espejo doble estructura 16cm

Maître

1) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
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Schale rund | Bowl round
Bol rond | Fuente redonda

6 70 5712 1 12cm/0.36l 0.36 (12.17) 121 (4.76) 55 / 140 (5) 215 8,08 10,50 12,93 15,35 17,78

Schale asymmetrisch | Dish asymmetric
Coupelle asymétrique | Bol asimétrica

6 07 6209 1 9cm/0.05l 0.05 (1.69) 130 x 95 (5.12 x 3.74) 31 / 120 125 6,74 8,76 10,78 12,81 14,83

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 70 5715 1 15cm/0.65l 0.65 (21.98) 149 (5.87) 64 / 300 390 12,00 15,60 19,20 22,80 26,40
6 70 5717 1 17cm/0.85l 0.85 (28.74) 172 (6.77) 65 / 285 500 14,60 18,98 23,36 27,74 32,12
6 70 5720 1 20cm/1.24l 1.24 (41.93) 203 (7.99) 65 / 280 700 19,69 25,60 31,50 37,41 43,32

Kaffeekanne | Coffeepot
Cafetière | Cafetera

6 70 4130 1 Komplett | Complete 0.30 (10.14) 150 (5.91) 124 / - 370 19,53 25,39 31,25 37,11 42,97
Complète | Completa

6 70 4131 1 Unterteil | Bottom 0.30 (10.14) 150 (5.91) 103 / - 300 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83
Partie du bas | Parte inferior

6 70 4132 1 Deckel | Cover 68 (2.68) 34 / - 70 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Couvercle | Tapa

Teekanne | Teapot
Théière | Tetera

6 70 4338 1 Komplett | Complete 0.35 (11.83) 168 (6.61) 110 / - 460 21,56 28,03 34,50 40,96 47,43
Complète | Completa

6 70 4339 1 Unterteil | Bottom 0.35 (11.83) 168 (6.61) 84 / - 360 15,92 20,70 25,47 30,25 35,02
Partie du bas | Parte inferior

6 70 4340 1 Deckel | Cover 88 (3.46) 37 / - 100 5,64 7,33 9,02 10,72 12,41
Couvercle | Tapa

Teesieb | Tea strainer
Filtre à thé | Filtro de té

6 20 4042 91 Teesieb | Tea strainer 75 (2.95) 77 / - 18 12,89 - - - -
000000 Filtre à thé | Filtro de té

6 70 6518 1 Bowl rund stapelbar 7cm/0.19l | Bowl round stackable 7cm/0.19l 6,00 7,80 9,60 11,40 13,20
Bol rond empilable 7cm/0.19l | Tazón redondo apilable 7cm/0.19l

Gießer ohne Henkel | Creamer without handle
Arrosoir sans anse | Jarra sin asa

6 11 4604 1 0.04l2) 0.04 (1.35) 52 (2.05) 45 / 450 55 4,95 6,44 7,92 9,41 10,89

Gießer | Creamer
Arrosoir | Jarra

6 70 4715 1 0.15l 0.15 (5.07) 105 (4.13) 73 / 334 (5) 170 10,13 13,17 16,21 19,25 22,29
6 70 4730 1 0.30l 0.30 (10.14) 132 (5.20) 103 / - 265 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83

Latte Macchiato Glas | Latte Macchiato glass
Verre à latte macchiato | Vaso para latte macchiato

6 42 9092 91 0.35l2) 3) 79 (3.11) 143 / - 370 4,32 - - - -
000000

6 70 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Maître

2) 3) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.
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Zuckerdose | Sugar bowl
Pot à sucre | Azucarero

6 70 4925 1 Komplett | Complete 0.25 (8.45) 105 (4.13) 90 / - 305 11,57 15,04 18,51 21,98 25,45
Complète | Completa

6 70 4926 1 Unterteil | Bottom 0.25 (8.45) 105 (4.13) 62 / - 195 6,78 8,81 10,85 12,88 14,92
Partie du bas | Parte inferior

6 70 4927 1 Deckel | Cover 108 (4.25) 35 / - 110 4,79 6,23 7,66 9,10 10,54
Couvercle | Tapa

Eierbecher | Egg cup
Coquetier | Huevera

6 11 4001 1 5cm2) 0.04 (1.35) 50 (1.97) 40 / 400 80 4,10 5,33 6,56 7,79 9,02

Salzstreuer | Salt shaker
Salière | Salero

6 90 4010 1 7cm2) 53 (2.09) 69 / - 90 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Pfefferstreuer | Pepper shaker
Poivrière | Pimentero

6 90 4020 1 7cm2) 51 (2.01) 68 / - 85 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Vase | Vase
Vase | Jarrón

6 70 8100 1 14cm 58 (2.28) 138 / - 190 9,41 12,23 15,06 17,88 20,70

Kerzenhalter | Candlestick
Bougeoir | Portavelas

6 71 7700 1 12cm2) 69 (2.72) 120 / - 165 8,68 11,28 13,89 16,49 19,10

Maître

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Passend zu Obertassen, Becher, Suppentassen der Kollektionen Options und Enjoy mit einem Inhalt von 0,18-0,30 l. 

Correspond with cups, mugs, cream soup cups from the collections Options and Enjoy with a volume of up to 0.18-0.30 Ltr. 
Assorti aux tasses, mugs et bols à soupe des collections Options et Enjoy d‘une capacité de 0,18 à 0,30 l. 
Combina con tazas, tazas y cuencos de las colecciones Options, Enjoy con una capacidad de 0,18-0,30 l.

2)  Ergänzungsartikel aus anderen Kollektionen 
fitting articles from other collections 
Articles complémentaires provenant d‘autres collections 
Artículo complementario de otras colecciones

3)  Stück/Karton: 6; Stück/Palette: 882 
Pcs./box: 6; Pcs./pallet: 882 
Pièces/carton : 6 ; pièces/palette : 882 
Unidad/caja de cartón: 6; Unidad/palé: 882



Exquisitfahnenteller flach, 
Plate flat exquisite with rim

34 cm
6 07 0634

170  mm

343 mm

Teller flach breite Fahne, Plate flat with wide rim

16 cm
6 70 0616

16 cm
6 70 1866

26 cm
6 70 0626

32 cm
6 70 1882

32 cm
6 70 0632

28 cm
6 70 0628

32 cm
6 70 0032

91 mm 92 mm

180 mm
208 mm

203 mm

195 mm

161 mm 160 mm

262 mm
318 mm

319 mm

282 mm

19 cm
6 70 0619

21 cm
6 70 1871

21 cm
6 70 0621

26 cm
6 70 1876

24 cm
6 70 0624

28 cm
6 70 1878

115 mm 140 mm

141 mm 183 mm

153 mm 196 mm

191 mm 210 mm

211 mm 262 mm

241 mm 282 mm

Teller flach Fahne, Plate flat with rim

17 cm
6 70 0017

28 cm
6 70 0028

25 cm
6 70 0025

124 mm

172 mm

20 cm
6 70 0020

145 mm

200 mm

185 mm

245 mm

208 mm

276 mm

215 mm

314 mm

Strukturteller flach breite Fahne, 
Plate flat wide rim with structure

20 cm
6 70 0220

153 mm

200 mm

Teller halbtief Fahne, Plate half-deep with rim

Maître
(70)

Produktabmessungen

Product dimensionsMaître
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Teller tief breite Fahne, Plate deep with wide rim

Exquisitfahnenteller tief, 
Plate deep exquisite with rim

25 cm
6 70 0725

28 cm
6 70 0728

25 cm
6 70 1975

28 cm
6 70 1978

Strukturteller tief breite Fahne,  
Plate deep wide rim with structure

160 mm

180 mm

250 mm

283 mm

Teller tief Fahne, Plate deep with rim

23 cm
6 70 0123

20 cm
6 70 0720

28 cm
6 07 0728

16 cm
6 70 0716

24 cm
6 07 0724

174 mm

232 mm

31 cm
6 70 0131

210 mm

309 mm

91 mm

137 mm

161 mm

242  mm

129 mm

157 mm

200 mm

282 mm

160 mm

180 mm

252 mm

284 mm

28 cm
6 70 1928

Gourmetteller tief, Gourmet plate deep

143 mm

277 mm

13 cm
6 70 6909

17 cm
6 70 6935

Untertasse, Saucer

46 mm

70 mm

125 mm

174 mm

45 cm
6 70 2045

402 x 127 mm

446 x 197 mm

Platte oval Fahne, Platter oval with rim

30 cm
6 70 2030

33 cm
6 70 2033

38 cm
6 70 2038

200 x 91 mm

248 x 140 mm

287 x 158 mm

302 x 134 mm

330 x 198 mm

384 x 216 mm
16 cm
6 70 6918

Kombi-Untertasse, Combi saucer

62 mm

160 mm

16 cm
6 70 6868

Strukturuntertasse 2 Spiegel, 
Saucer with structure 2 wells

60 / 50 mm

156 x 156 mm156 x 156 mm

Produktabmessungen

Product dimensionsMaître
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* Edelmetallzuschlag / Precious metal surcharge
   auf undekoriert /of undecorated
   Nicht Mikrowellengeeignet / Not suitable for microwave

Ihr unverwechselbares Individualdekor ab 300 Stück ohne Extrakosten.
Your distinctive customized decor for orders of 300 pieces or more  
without any additional costs.

Glimmer Quadrate422090 Preissp. / price col. Basic 

Preissp. / price col. Basic

Goldlinie800000 Preissp. / price col. Light + * 

Preissp. / price col. BasicSahara Sand         
FF: 740211        VF: 700271

Kinderdekor Kunterbunt411150

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

Weitere Farben auf Anfrage.
Further colors up on request.

Maître
(70)

Dekore

PatternMaître
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1 / 11 Stck.  
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Art. No. Article Volume 
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1 / 11 pc.
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rated
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1 / 11 pièce.
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g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund Fahne | Plate flat round with rim
Assiette plate ronde avec aile | Plato plano redondo con ala

6 11 0017 1 17cm 172 (6.77) 18 / 109 280 5,55 7,22 8,88 10,55 12,21
6 11 0019 1 19cm 188 (7.40) 18 / 110 320 6,20 8,06 9,92 11,78 13,64

6 59 8101 91 Cloche rund hoch milchig | Cloche round tall milky 8,89 - - - -
021030 Cloche ronde haute dépoli | Campanilla redonda alta lechoso

6 11 0021 1 21cm 204 (8.03) 20 / 121 405 7,18 9,33 11,49 13,64 15,80

6 59 8102 91 Cloche rund sehr hoch milchig | Cloche round very tall milky 9,05 - - - -
031030 Cloche ronde très haute dépoli | Campanilla redonda muy alta lechoso

6 11 0023 1 23cm 230 (9.06) 23 / 130 540 8,79 11,43 14,06 16,70 19,34
6 11 0024 1 24cm 238 (9.37) 24 / 140 625 9,28 12,06 14,85 17,63 20,42

6 59 8116 91 Cloche mit Griff rund hoch milchig | Cloche with handle round tall milky 10,48 - - - -
022030 Cloche avec anse ronde haute dépoli | Campanilla con asa redonda alta lechoso

6 59 8116 91 Cloche mit Griff rund hoch grau HTP | Cloche with handle round tall grey HTP 19,81 - - - -
024010 Cloche avec anse ronde haute gris HTP | Campanilla con asa redonda alta gris HTP

6 11 0025 1 25cm 257 (10.12) 26 / 146 755 9,77 12,70 15,63 18,56 21,49

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch grau HTP | Cloche with handle round tall grey HTP 20,39 - - - -
024010 Cloche avec anse ronde haute gris HTP | Campanilla con asa redonda alta gris HTP

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch transp. HTP | Cloche with handle round tall transp. HTP 62,43 - - - -
024040 Cloche avec anse ronde haute transp. HTP | Campanilla con asa redonda alta transp. HTP

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch milchig | Cloche with handle round tall milky 10,86 - - - -
022030 Cloche avec anse ronde haute dépoli | Campanilla con asa redonda alta lechoso

6 11 0028 1 28cm 279 (10.98) 28 / 145 850 12,69 16,50 20,30 24,11 27,92

Teller flach rund coup | Plate flat round coupe
Assiette plate ronde coup | Plato plano redondo coupe

6 11 1223 1 23cm 230 (9.06) 23 / 105 550 8,79 11,43 14,06 16,70 19,34

6 59 8105 91 Cloche mit Griff rund hoch milchig | Cloche with handle round tall milky 11,03 - - - -
022030 Cloche avec anse ronde haute dépoli | Campanilla con asa redonda alta lechoso

6 59 8105 91 Cloche mit Griff rund hoch grau HTP | Cloche with handle round tall grey HTP 19,09 - - - -
024010 Cloche avec anse ronde haute gris HTP | Campanilla con asa redonda alta gris HTP

6 59 8105 91 Cloche mit Griff rund sehr hoch milchig | Cloche with handle round very tall milky 12,43 - - - -
032030 Cloche avec anse ronde très haute dépoli | Campanilla con asa redonda muy alta lechoso

6 59 8105 91 Cloche mit Griff rund sehr hoch grau HTP | Cloche with handle round very tall grey HTP 20,05 - - - -
034010 Cloche avec anse ronde très haute gris HTP | Campanilla con asa redonda muy alta gris HTP

Teller flach quadratisch | Plate flat square
Assiette plate carrée | Plato plano cuadrado

6 11 1512 1 12cm 95 x 95 (3.74 x 3.74) 18 / 94 100 3,01 3,91 4,82 5,72 6,62
6 11 1519 1 19cm 200 (7.87) 19 / 97 260 5,42 7,05 8,67 10,30 11,92
6 11 1527 1 27cm 210 x 210 (8.27 x 8.27) 23 / 110 560 7,90 10,27 12,64 15,01 17,38
6 11 1529 1 29cm 215 x 215 (8.46 x 8.46) 24 / 106 620 9,18 11,93 14,69 17,44 20,20
6 11 1543 1 43cm 317 x 317 (12.48 x 12.48) 27 / 139 1480 18,26 23,74 29,22 34,69 40,17

Teller flach quadratisch | Plate flat square
Assiette plate carrée | Plato plano cuadrado

6 21 1523 1 23cm 184 x 184 (7.24 x 7.24) 22 / 142 435 6,85 8,91 10,96 13,02 15,07
6 21 1527 1 27cm 199 x 199 (7.83 x 7.83) 25 / 151 615 7,18 9,33 11,49 13,64 15,80

Teller tief rund Fahne | Plate deep round with rim
Assiette creuse ronde avec aile | Plato hondo redondo con ala

6 11 0122 1 21cm 0.42 (14.20) 214 (8.43) 35 / 145 500 8,79 11,43 14,06 16,70 19,34

B1100

6 59 8101 91 021030 • 6 59 8102 91 031030 • 6 59 8116 91 022030 • 6 59 8116 91 024010 • 6 59 8110 91 024010 • 6 59 8110 91 024040 • 6 59 8110 91 022030

6 59 8105 91 022030 • 6 59 8105 91 024010 • 6 59 8105 91 032030 • 6 59 8105 91 034010
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Platte rechteckig | Platter rectangular
Plaque rectangulaire | Placa rectangular

6 11 2318 1 18x12cm 181 x 119 (7.13 x 4.69) 19 / 90 250 9,15 11,90 14,64 17,39 20,13
6 11 2321 1 21x14cm 216 x 143 (8.50 x 5.63) 23 / 115 410 11,26 14,64 18,02 21,39 24,77

Platte rechteckig | Platter rectangular
Plaque rectangulaire | Placa rectangular

6 11 2330 1 30x15cm 305 x 150 (12.01 x 5.91) 17 / 111 580 18,47 24,01 29,55 35,09 40,63

Platte rechteckig | Platter rectangular
Plaque rectangulaire | Placa rectangular

6 11 2322 1 21x14cm 216 x 141 (8.50 x 5.55) 23 / 117 430 13,28 17,26 21,25 25,23 29,22

Suppenobertasse stapelbar | Creamsoup cup stackable
Tasse à soupe empilable | Taza para sopa apilable

6 11 2826 1 0.25l 0.25 (8.45) 99 (3.90) 53 / 405 275 7,39 9,61 11,82 14,04 16,26

6 11 6918 1 Kombi-Untertasse rund 14cm | Combi saucer round 14cm 3,52 4,58 5,63 6,69 7,74
Soucoupe combi ronde 14cm | Platillo combinable redondo 14cm

Suppenobertasse stapelbar | Creamsoup cup stackable
Tasse à soupe empilable | Taza para sopa apilable

6 59 2727 1 0.28l 0.28 (9.47) 100 (3.94) 55 / 407 220 8,35 10,86 13,36 15,87 18,37

Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 11 5260 1 0.10l 0.10 (3.38) 65 (2.56) 51 / 518 135 4,93 6,41 7,89 9,37 10,85

6 11 6910 1 Untertasse rund 12cm | Saucer round 12cm 3,12 4,06 4,99 5,93 6,86
Soucoupe ronde 12cm | Platillo redondo 12cm

6 11 5268 1 0.18l 0.18 (6.09) 78 (3.07) 58 / 597 220 5,87 7,63 9,39 11,15 12,91

6 11 6918 1 Kombi-Untertasse rund 14cm | Combi saucer round 14cm 3,52 4,58 5,63 6,69 7,74
Soucoupe combi ronde 14cm | Platillo combinable redondo 14cm

Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 11 5218 1 0.18l 0.19 (6.42) 85 (3.35) 54 / 366 190 5,87 7,63 9,39 11,15 12,91

6 59 8903 91 Deckel rund flach grau | Lid round flat grey 2,98 - - - -
011010 Couvercle rond plat gris | Tapa redonda plana gris

6 59 8903 91 Deckel rund flach milchig | Lid round flat milky 2,98 - - - -
011030 Couvercle rond plat dépoli | Tapa redonda plana lechoso

6 11 6918 1 Kombi-Untertasse rund 14cm | Combi saucer round 14cm 3,52 4,58 5,63 6,69 7,74
Soucoupe combi ronde 14cm | Platillo combinable redondo 14cm

6 11 2625 1 Setplatte 25x13cm | Set platter 25x13cm 14,96 19,45 23,94 28,42 32,91
Plat soucoupe 25x13cm | Plato de juego 25x13cm

Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 11 5323 1 0.22l 0.22 (7.44) 75 (2.95) 78 / 727 285 6,34 8,24 10,14 12,05 13,95

6 70 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 71 6915 1 Untertasse rund 15cm | Saucer round 15cm 3,71 4,82 5,94 7,05 8,16
Soucoupe ronde 15cm | Platillo redondo 15cm

B1100

6 59 8903 91 011010 • 6 59 8903 91 011030
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Becher stapelbar | Mug stackable
Gobelet empilable | Vaso apilable

6 11 5627 1 0.27l 0.27 (9.13) 79 (3.11) 78 / 815 245 6,81 8,85 10,90 12,94 14,98

6 11 6918 1 Kombi-Untertasse rund 14cm | Combi saucer round 14cm 3,52 4,58 5,63 6,69 7,74
Soucoupe combi ronde 14cm | Platillo combinable redondo 14cm

6 11 2625 1 Setplatte 25x13cm | Set platter 25x13cm 14,96 19,45 23,94 28,42 32,91
Plat soucoupe 25x13cm | Plato de juego 25x13cm

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 11 6910 1 12cm 120 (4.72) 17 / 93 130 3,12 4,06 4,99 5,93 6,86

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 71 6915 1 15cm1) 147 (5.79) 22 / 110 180 3,71 4,82 5,94 7,05 8,16

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 11 6918 1 14cm 139 (5.47) 21 / 104 200 3,52 4,58 5,63 6,69 7,74

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 70 6918 1 16cm1) 160 (6.30) 21 / 105 220 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55

Setplatte | Set platter
Plat soucoupe | Plato de juego

6 11 2625 1 25x13cm 255 x 127 (10.04 x 5.00) 22 / 107 400 14,96 19,45 23,94 28,42 32,91

Schälchen rund stapelbar | Small bowl round stackable
Petit bol rond empilable | Recipiente redondo apilable

6 11 5708 1 8cm/0.05l 0.05 (1.69) 79 (3.11) 17 / 149 65 2,49 3,24 3,98 4,73 5,48

Schälchen rund stapelbar | Small bowl round stackable
Petit bol rond empilable | Recipiente redondo apilable

6 11 4050 1 8cm/0.11l 0.11 (3.72) 76 (2.99) 36 / 355 110 2,49 3,24 3,98 4,73 5,48

Schälchen rund stapelbar | Small bowl round stackable
Petit bol rond empilable | Recipiente redondo apilable

6 11 4060 1 8cm/0.07l 0.07 (2.37) 78 (3.07) 26 / 249 95 2,49 3,24 3,98 4,73 5,48

Suppenschälchen rund stapelbar | Soup bowl small round stackable
Petit bol de soupe rond empilable | Recipiente de sopa redondo apilable

6 11 2930 1 11cm/0.30l 0.30 (10.14) 106 (4.17) 55 / 218 190 6,69 8,70 10,70 12,71 14,72

6 11 6918 1 Kombi-Untertasse rund 14cm | Combi saucer round 14cm 3,52 4,58 5,63 6,69 7,74
Soucoupe combi ronde 14cm | Platillo combinable redondo 14cm

B1100

1) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.
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Schälchen rechteckig | Small bowl rectangular
Petit bol rectangulaire | Recipiente rectangular

6 95 5810 1 10x7cm/0.08l1) 0.08 (2.71) 99 x 65 (3.90 x 2.56) 35 / 140 105 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03

Schälchen quadratisch | Small bowl square
Petit bol carré | Recipiente cuadrado

6 95 3210 1 12.5cm/0.16l1) 0.16 (5.41) 100 x 100 (3.94 x 3.94) 35 / 143 160 5,61 7,29 8,98 10,66 12,34

Schale rund stapelbar | Bowl round stackable
Bol rond empilable | Fuente redonda apilable

6 21 6113 1 12.5cm/0.37l 0.37 (12.51) 125 (4.92) 50 / 300 290 7,51 9,76 12,02 14,27 16,52

Suppenschale rund stapelbar | Soup bowl round stackable
Bol de soupe rond empilable | Fuente de sopa redondo apilable

6 11 2940 1 13cm/0.40l 0.45 (15.22) 134 (5.28) 56 / 240 310 7,86 10,22 12,58 14,93 17,29
6 11 2950 1 13cm/0.50l 0.50 (16.91) 134 (5.28) 67 / 275 320 9,04 11,75 14,46 17,18 19,89

Schale rund stapelbar pl. Boden | Bowl round stackable pl. bottom
Bol rond empilable fond plat | Fuente redonda apilable fondo plano

6 11 6613 1 13cm/0.31l 0.31 (10.48) 130 (5.12) 38 / 157 210 6,81 8,85 10,90 12,94 14,98

Schale rechteckig | Bowl rectangular
Bol rectangulaire | Fuente rectangular

6 95 5820 1 20x10cm/0.38l1) 0.38 (12.85) 203 x 99 (7.99 x 3.90) 35 / 155 310 8,48 11,02 13,57 16,11 18,66

Schale quadratisch stapelbar | Bowl square stackable
Bol carré empilable | Fuente cuadrada apilable

6 11 3214 1 14cm/0.23l 0.23 (7.78) 112 x 112 (4.41 x 4.41) 35 / 140 190 5,87 7,63 9,39 11,15 12,91
6 11 3215 1 15cm/0.27l 0.27 (9.13) 121 x 121 (4.76 x 4.76) 38 / 144 240 6,34 8,24 10,14 12,05 13,95

Eintopfschüssel rund stapelbar | Stew-dish round stackable
Bol à ragoût ronde empilable | Cuenco de estofado redonda apilable

6 11 5990 1 17cm/0.93l 0.93 (31.45) 166 (6.54) 70 / 312 470 13,73 17,85 21,97 26,09 30,21

Eintopfschüssel rund stapelbar | Stew-dish round stackable
Bol à ragoût ronde empilable | Cuenco de estofado redonda apilable

6 11 6619 1 20cm/1.10l 1.10 (37.20) 194 (7.64) 59 / 250 570 16,08 20,90 25,73 30,55 35,38

Schüssel quadratisch stapelbar | Dish square stackable
Saladier carré empilable | Bol cuadrado apilable

6 11 3218 1 18cm/0.42l 0.42 (14.20) 142 x 142 (5.59 x 5.59) 42 / 157 340 8,16 10,61 13,06 15,50 17,95

B1100
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Terrine stapelbar | Tureen stackable
Terrine empilable | Terrina apilable

6 11 3522 1 20cm/2.10l 2.10 (71.01) 195 (7.68) 114 / 436 1150 30,75 39,98 49,20 58,43 67,65

Kaffeekanne | Coffeepot
Cafetière | Cafetera

6 11 4130 1 Komplett | Complete 0.28 (9.47) 134 (5.28) 114 / - 365 17,58 22,85 28,13 33,40 38,68
Complète | Completa

6 11 4131 1 Unterteil | Bottom 0.28 (9.47) 134 (5.28) 95 / 1006 295 13,02 16,93 20,83 24,74 28,64
Partie du bas | Parte inferior

6 11 4132 1 Deckel | Cover 68 (2.68) 35 / - 70 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03
Couvercle | Tapa

Teekanne | Teapot
Théière | Tetera

6 11 4335 1 Komplett | Complete 0.31 (10.48) 155 (6.10) 102 / - 455 19,41 25,23 31,06 36,88 42,70
Complète | Completa

6 11 4336 1 Unterteil | Bottom 0.31 (10.48) 155 (6.10) 80 / 835 335 14,33 18,63 22,93 27,23 31,53
Partie du bas | Parte inferior

6 11 4337 1 Deckel | Cover 84 (3.31) 41 / - 120 5,08 6,60 8,13 9,65 11,18
Couvercle | Tapa

Gießer ohne Henkel | Creamer without handle
Arrosoir sans anse | Jarra sin asa

6 11 4604 1 0.04l 0.04 (1.35) 52 (2.05) 45 / 450 55 4,95 6,44 7,92 9,41 10,89

Gießer | Creamer
Arrosoir | Jarra

6 11 4715 1 0.15l 0.13 (4.40) 101 (3.98) 73 / 755 160 9,12 11,86 14,59 17,33 20,06

Gießer | Creamer
Arrosoir | Jarra

6 11 4750 1 0.50l 0.50 (16.91) 127 (5.00) 139 / 1490 440 18,23 23,70 29,17 34,64 40,11

Zahnstocherbehälter | Toothpick holder
Porte-cure-dents | Portapalillos

6 11 4021 1 4cm 42 (1.65) 44 / - 60 3,52 4,58 5,63 6,69 7,74

Eierbecher | Egg cup
Coquetier | Huevera

6 11 4001 1 5cm 0.04 (1.35) 50 (1.97) 40 / 400 80 4,10 5,33 6,56 7,79 9,02

Eierbecher mit Ablage | Egg cup with tray
Coquetier avec dépôt | Huevera con plato

6 90 4000 1 Eierbecher mit Ablage | Egg cup with tray1) 124 (4.88) 21 / 113 156 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Coquetier avec dépôt | Huevera con plato

B1100
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Teller flach rund coup | Plate flat round coupe
Assiette plate ronde coup | Plato plano redondo coupe

6 62 1217 1 17cm 170 (6.69) 20 / 100 240 5,55 7,22 8,88 10,55 12,21
6 62 1219 1 19cm 190 (7.48) 22 / 100 310 6,20 8,06 9,92 11,78 13,64

6 59 8101 91 Cloche rund hoch milchig | Cloche round tall milky 8,89 - - - -
021030 Cloche ronde haute dépoli | Campanilla redonda alta lechoso

6 62 1221 1 21cm 211 (8.31) 25 / 117 420 7,18 9,33 11,49 13,64 15,80

6 59 8103 91 Cloche mit Griff rund sehr hoch milchig | Cloche with handle round very tall milky 9,90 - - - -
032030 Cloche avec anse ronde très haute dépoli | Campanilla con asa redonda muy alta lechoso

6 62 1224 1 24cm 242 (9.53) 25 / 130 570 9,28 12,06 14,85 17,63 20,42
6 62 1225 1 25cm 257 (10.12) 26 / 130 620 9,77 12,70 15,63 18,56 21,49

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch grau HTP | Cloche with handle round tall grey HTP 20,39 - - - -
024010 Cloche avec anse ronde haute gris HTP | Campanilla con asa redonda alta gris HTP

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch transp. HTP | Cloche with handle round tall transp. HTP 62,43 - - - -
024040 Cloche avec anse ronde haute transp. HTP | Campanilla con asa redonda alta transp. HTP

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch milchig | Cloche with handle round tall milky 10,86 - - - -
022030 Cloche avec anse ronde haute dépoli | Campanilla con asa redonda alta lechoso

6 62 1227 1 27cm 270 (10.63) 29 / 156 790 11,72 15,24 18,75 22,27 25,78

Teller tief rund coup | Plate deep round coupe
Assiette creuse ronde coup | Plato hondo redondo coupe

6 62 1321 1 21cm 0.63 (21.30) 209 (8.23) 41 / 147 440 7,50 9,75 12,00 14,25 16,50

Suppenobertasse stapelbar | Creamsoup cup stackable
Tasse à soupe empilable | Taza para sopa apilable

6 62 2825 1 0.25l 0.25 (8.45) 98 (3.86) 52 / 402 260 7,39 9,61 11,82 14,04 16,26

6 62 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 3,71 - - - -
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 62 5210 1 0.10l 0.10 (3.38) 70 (2.76) 47 / 330 120 4,93 6,41 7,89 9,37 10,85

6 62 6910 1 Untertasse rund 12cm | Saucer round 12cm 3,12 4,06 4,99 5,93 6,86
Soucoupe ronde 12cm | Platillo redondo 12cm

6 62 5218 1 0.18l 0.18 (6.09) 83 (3.27) 55 / 401 190 5,87 7,63 9,39 11,15 12,91

6 62 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 3,71 - - - -
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 62 5222 1 0.22l 0.21 (7.10) 87 (3.43) 59 / 433 225 6,28 8,16 10,05 11,93 13,82

6 62 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 3,71 - - - -
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 19 5628 1 0.28l 0.28 (9.47) 85 (3.35) 90 / 441 (5) 310 7,82 10,17 12,51 14,86 17,20

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 19 5629 1 0.28l 0.28 (9.47) 72 (2.83) 98 / - 255 7,82 10,17 12,51 14,86 17,20

6 11 6918 1 Kombi-Untertasse rund 14cm | Combi saucer round 14cm 3,52 4,58 5,63 6,69 7,74
Soucoupe combi ronde 14cm | Platillo combinable redondo 14cm

6200
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Becher stapelbar | Mug stackable
Gobelet empilable | Vaso apilable

6 19 5531 1 0.30l 0.30 (10.14) 82 (3.23) 90 / 775 300 8,08 10,50 12,93 15,35 17,78

6 62 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 3,71 - - - -
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

Becher stapelbar | Mug stackable
Gobelet empilable | Vaso apilable

6 19 5631 1 0.30l 0.30 (10.14) 81 (3.19) 81 / 387 (5) 205 7,82 10,17 12,51 14,86 17,20

6 11 6918 1 Kombi-Untertasse rund 14cm | Combi saucer round 14cm 3,52 4,58 5,63 6,69 7,74
Soucoupe combi ronde 14cm | Platillo combinable redondo 14cm

Becher stapelbar Relief | Mug stackable relief
Gobelet empilable relief | Vaso apilable relieve

6 19 5626 1 0.26l 0.26 (8.79) 78 (3.07) 88 / 423 (5) 260 7,56 9,83 12,10 14,36 16,63

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 62 6910 1 12cm 123 (4.84) 17 / 96 120 3,12 4,06 4,99 5,93 6,86

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 62 6918 1 15cm 146 (5.75) 21 / 107 205 3,71 4,82 5,94 7,05 8,16

Bowl rund stapelbar | Bowl round stackable
Bol rond empilable | Tazón redondo apilable

6 62 6626 1 10cm/0.25l 0.25 (8.45) 99 (3.90) 52 / 409 255 6,22 8,09 9,95 11,82 13,68

6 62 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 3,71 - - - -
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

Schale rund stapelbar | Bowl round stackable
Bol rond empilable | Fuente redonda apilable

6 62 3112 1 12cm/0.34l 0.34 (11.50) 115 (4.53) 48 / 420 255 7,16 9,31 11,46 13,60 15,75

Schale rund stapelbar | Bowl round stackable
Bol rond empilable | Fuente redonda apilable

6 21 6512 1 12cm/0.37l 0.37 (12.51) 120 (4.72) 51 / 380 305 7,51 9,76 12,02 14,27 16,52

Schale rund stapelbar | Bowl round stackable
Bol rond empilable | Fuente redonda apilable

6 21 3113 1 13cm/0.40l 0.40 (13.53) 135 (5.31) 43 / 285 275 7,86 10,22 12,58 14,93 17,29

Schale rund stapelbar | Bowl round stackable
Bol rond empilable | Fuente redonda apilable

6 62 3012 1 12cm/0.27l 0.27 (9.13) 120 (4.72) 40 / 270 220 6,34 8,24 10,14 12,05 13,95

6200
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Schüssel rund stapelbar | Dish round stackable
Saladier rond empilable | Bol redondo apilable

6 62 3118 1 18cm/0.85l 0.80 (27.05) 174 (6.85) 52 / 470 600 13,14 17,08 21,02 24,97 28,91

Schüssel rund stapelbar | Dish round stackable
Saladier rond empilable | Bol redondo apilable

6 21 6615 1 15cm/0.70l 0.70 (23.67) 146 (5.75) 61 / 449 455 11,38 14,79 18,21 21,62 25,04
6 21 6617 1 17cm/1.00l 1.00 (33.81) 169 (6.65) 62 / 425 575 14,90 19,37 23,84 28,31 32,78

Schüssel rund stapelbar | Dish round stackable
Saladier rond empilable | Bol redondo apilable

6 21 3119 1 19cm/1.18l 1.18 (39.90) 187 (7.36) 62 / 429 750 17,02 22,13 27,23 32,34 37,44
6 21 3121 1 21cm/1.58l 1.58 (53.43) 204 (8.03) 69 / 469 980 21,71 28,22 34,74 41,25 47,76
6 21 3123 1 23cm/2.24l 2.24 (75.74) 227 (8.94) 73 / 506 1200 29,46 38,30 47,14 55,97 64,81

Zuckerstickbehälter | Sugar stick holder
Récipient pour bâtonnets de sucre | Recipiente para sobrecillos de azúcar

6 19 7910 1 12x7cm 0.21 (7.10) 115 x 73 (4.53 x 2.87) 42 / 209 160 6,26 8,14 10,02 11,89 13,77

6200



21 x 14 cm
6 11 2322

Teller tief Fahne, Plate deep with rim

Platte rechteckig mit Steg, 
Platter rectangular two-part

Teller flach Fahne, Plate flat with rim Platte rechteckig, Platter rectangularTeller flach quadratisch, Plate flat square

17 cm
6 11 0017

21 cm
6 11 0122

12 cm
6 11 1512

18 x 12 cm
6 11 2318

21 x 14 cm
6 11 2321

30 x 15 cm
6 11 2330

23 cm
6 11 0023

25 cm
6 11 0025

21 cm
6 11 0021

24 cm
6 11 0024

28 cm
6 11 0028

133 mm

169 mm

62 x 62 mm 140 x 93 mm

175 x 115 mm

270 x 115 mm

175 x 115 mm

172 mm

214 mm

95 x 95 mm 181 x 119 mm

216 x 143 mm

305 x 150 mm

216 x 141 mm

19 cm
6 11 1519

27 cm
6 11 1527

29 cm
6 11 1529

43 cm
6 11 1543

112 x 112 mm

160 x 160 mm

165 x 165 mm

265 x 265 mm

152 x 152 mm

210 x 210 mm

215 x 215 mm

317 x 317 mm

19 cm
6 11 0019

149 mm

188 mm

159 mm

204 mm

177 mm

229 mm

189 mm

238 mm

209 mm

257 mm

227 mm

279 mm

Produktabmessungen

Product dimensions
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160 mm

60 mm

147 mm

146 mm

12 cm
6 62 6910

40 mm

121 mm

15 cm
6 71 6915

14 cm
6 11 6918

15 cm
6 62 6918

16 cm
6 70 6918

Kombi-Untertasse, Combi saucer

69 mm

52 mm

62 mm

139 mm

Untertasse, Saucer Setplatte rechteckig, Setplatter rectangular

12 cm
6 11 6910

25 x 13 cm
6 11 2625

54 mm 72 mm

120 mm 255 x 127 mm

Untertasse coup, Saucer coup

Produktabmessungen

Product dimensions
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Combo Blau

Micado

409500

406560

404180
404660

Combo Rot

Coburg Schwarz

410380

405430

Preissp. / price col. Basic 

Preissp. / price col. Basic 

Preissp. / price col. Basic 

Preissp. / price col. Basic 

Preissp. / price col. Basic Delphi Schwarz
Delphi Blau

Preissp. / price col. Basic 
Preissp. / price col. Basic 

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

Dekore

Pattern
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Teller flach rund Fahne | Plate flat round with rim
Assiette plate ronde avec aile | Plato plano redondo con ala

6 54 0016 1 16cm 160 (6.30) 16 / 100 225 3,91 5,08 6,26 7,43 8,60
6 54 0019 1 19cm 189 (7.44) 17 / 90 315 6,20 8,06 9,92 11,78 13,64
6 54 0020 1 20cm 202 (7.95) 19 / 110 375 6,53 8,49 10,45 12,41 14,37
6 54 0023 1 23cm 231 (9.09) 21 / 121 550 8,79 11,43 14,06 16,70 19,34
6 54 0024 1 24cm 241 (9.49) 21 / 113 580 9,28 12,06 14,85 17,63 20,42
6 54 0025 1 25cm 258 (10.16) 23 / 145 700 9,77 12,70 15,63 18,56 21,49
6 54 0027 1 27cm 272 (10.71) 27 / 134 760 11,72 15,24 18,75 22,27 25,78
6 54 0030 1 30cm 302 (11.89) 26 / 154 1070 14,65 19,05 23,44 27,84 32,23

Teller halbtief rund Fahne | Plate half-deep round with rim
Assiette mi-creuse ronde avec aile | Plato semihondo redondo con ala

6 54 0119 1 19cm 0.25 (8.45) 191 (7.52) 32 / 123 340 6,53 8,49 10,45 12,41 14,37

Teller tief rund Fahne | Plate deep round with rim
Assiette creuse ronde avec aile | Plato hondo redondo con ala

6 54 0123 1 23cm 0.32 (10.82) 230 (9.06) 31 / 133 525 9,28 12,06 14,85 17,63 20,42

Platte oval | Platter oval
Plat ovale | Plato ovalado

6 54 2223 1 23x16cm 232 x 158 (9.13 x 6.22) 23 / 114 360 12,67 16,47 20,27 24,07 27,87
6 54 2226 1 26x18cm 262 x 181 (10.31 x 7.13) 28 / 146 530 14,96 19,45 23,94 28,42 32,91
6 54 2229 1 29x20cm 291 x 204 (11.46 x 8.03) 29 / 123 700 17,60 22,88 28,16 33,44 38,72
6 54 2232 1 32x23cm 323 x 228 (12.72 x 8.98) 33 / 138 850 20,23 26,30 32,37 38,44 44,51
6 54 2237 1 37x27cm 372 x 265 (14.65 x 10.43) 40 / 174 1360 24,63 32,02 39,41 46,80 54,19

Suppenobertasse | Creamsoup cup
Tasse à soupe | Taza para sopa

6 54 2780 1 0.30l 0.33 (11.16) 114 (4.49) 54 / - 255 7,86 10,22 12,58 14,93 17,29

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 3,91 5,08 6,26 7,43 8,60
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 19 5359 1 0.09l 0.09 (3.04) 62 (2.44) 61 / - 110 5,35 6,96 8,56 10,17 11,77

6 54 6909 1 Untertasse rund 11cm | Saucer round 11cm 2,93 3,81 4,69 5,57 6,45
Soucoupe ronde 11cm | Platillo redondo 11cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 27 5159 1 0.09l 0.09 (3.04) 71 (2.80) 43 / - 80 4,81 6,25 7,70 9,14 10,58

6 54 6909 1 Untertasse rund 11cm | Saucer round 11cm 2,93 3,81 4,69 5,57 6,45
Soucoupe ronde 11cm | Platillo redondo 11cm

6 27 5168 1 0.18l 0.19 (6.42) 90 (3.54) 54 / - 175 5,87 7,63 9,39 11,15 12,91

6 54 6920 1 Untertasse rund 14cm | Saucer round 14cm 3,52 4,58 5,63 6,69 7,74
Soucoupe ronde 14cm | Platillo redondo 14cm

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 3,91 5,08 6,26 7,43 8,60
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 27 5175 1 0.25l 0.25 (8.45) 100 (3.94) 58 / - 200 6,69 8,70 10,70 12,71 14,72

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 3,91 5,08 6,26 7,43 8,60
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Bonn /
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Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 27 5285 1 0.35l 0.35 (11.83) 107 (4.21) 67 / - 225 7,86 10,22 12,58 14,93 17,29

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 3,91 5,08 6,26 7,43 8,60
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 27 5195 1 0.45l 0.45 (15.22) 118 (4.65) 73 / - 280 9,04 11,75 14,46 17,18 19,89

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 3,91 5,08 6,26 7,43 8,60
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 19 5172 1 0.22l 0.23 (7.78) 85 (3.35) 80 / - 165 7,04 9,15 11,26 13,38 15,49

6 54 6920 1 Untertasse rund 14cm | Saucer round 14cm 3,52 4,58 5,63 6,69 7,74
Soucoupe ronde 14cm | Platillo redondo 14cm

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 3,91 5,08 6,26 7,43 8,60
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 19 5175 1 0.25l 0.26 (8.79) 90 (3.54) 81 / - 190 7,43 9,66 11,89 14,12 16,35

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 3,91 5,08 6,26 7,43 8,60
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 27 5627 1 0.25l 0.25 (8.45) 77 (3.03) 98 / 310 (5) 260 6,69 8,70 10,70 12,71 14,72

6 54 6925 1 Untertasse rund 15cm | Saucer round 15cm 3,71 4,82 5,94 7,05 8,16
Soucoupe ronde 15cm | Platillo redondo 15cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 54 5632 1 0.32l 0.32 (10.82) 88 (3.46) 94 / - 320 7,51 9,76 12,02 14,27 16,52

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 3,91 5,08 6,26 7,43 8,60
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 54 6909 1 11cm 113 (4.45) 20 / 109 100 2,93 3,81 4,69 5,57 6,45

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 54 6920 1 14cm 141 (5.55) 23 / 112 192 3,52 4,58 5,63 6,69 7,74

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 54 6925 1 15cm 151 (5.94) 26 / 126 200 3,71 4,82 5,94 7,05 8,16

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 54 6945 1 16cm 156 (6.14) 25 / 123 230 3,91 5,08 6,26 7,43 8,60
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Becher Coffee-2-Go | Mug Coffee-2-Go
Gobelet Coffee-2-Go | Vaso Coffee-2-Go

6 19 5438 1 0.38l1) 0.38 (12.85) 94 (3.70) 130 / - 365 7,63 9,92 12,21 14,50 16,79

6 59 8904 91 Deckel Coffee to Go | Plastic cover Coffee to Go 2,29 - - - -
021105 Couvercle Coffee to Go | Tapa Coffee to Go

6 59 8904 91 Deckel Coffee to Go | Plastic cover Coffee to Go 2,29 - - - -
021060 Couvercle Coffee to Go | Tapa Coffee to Go

6 59 8905 91 Manschette Coffee to Go | Sleeve Coffee to Go 1,93 - - - -
028105 Manchette Coffee to Go | Puno Coffee to Go

6 59 8905 91 Manschette Coffee to Go | Sleeve Coffee to Go 1,93 - - - -
028060 Manchette Coffee to Go | Puno Coffee to Go

6 59 8905 91 Manschette Coffee to Go | Sleeve Coffee to Go 2,75 - - - -
038105 Manchette Coffee to Go | Puno Coffee to Go

6 59 8905 91 Manschette Coffee to Go | Sleeve Coffee to Go 2,75 - - - -
038060 Manchette Coffee to Go | Puno Coffee to Go

Schälchen rund | Small bowl round
Petit bol rond | Recipiente redondo

6 80 4050 1 6cm/0.04l1) 0.04 (1.35) 66 (2.60) 28 / - 75 2,46 3,20 3,94 4,67 5,41

Schälchen rund | Small bowl round
Petit bol rond | Recipiente redondo

6 54 4060 1 8cm/0.07l 0.07 (2.37) 82 (3.23) 25 / 138 90 2,49 3,24 3,98 4,73 5,48

Schale rund | Bowl round
Bol rond | Fuente redonda

6 70 5712 1 12cm/0.36l1) 0.36 (12.17) 121 (4.76) 55 / 140 (5) 215 8,08 10,50 12,93 15,35 17,78

Schale oval | Bowl oval
Bol ovale | Fuente ovalada

6 54 4050 1 11x8cm/0.08l 0.08 (2.71) 110 x 80 (4.33 x 3.15) 23 / 111 115 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 19 6667 1 16cm/0.38l 0.38 (12.85) 163 (6.42) 44 / 172 310 8,41 10,93 13,46 15,98 18,50

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 70 5715 1 15cm/0.65l1) 0.65 (21.98) 149 (5.87) 64 / 300 390 12,00 15,60 19,20 22,80 26,40
6 70 5717 1 17cm/0.85l1) 0.85 (28.74) 172 (6.77) 65 / 285 500 14,60 18,98 23,36 27,74 32,12
6 70 5720 1 20cm/1.24l1) 1.24 (41.93) 203 (7.99) 65 / 280 700 19,69 25,60 31,50 37,41 43,32

Bonn /
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6 59 8904 91 021105 • 6 59 8904 91 021060 • 6 59 8905 91 028105 • 6 59 8905 91 028060 • 6 59 8905 91 038105 • 6 59 8905 91 038060

1) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.
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Kaffeekanne | Coffeepot
Cafetière | Cafetera

6 54 4130 1 Komplett | Complete 0.30 (10.14) 135 (5.31) 119 / - 330 17,58 22,85 28,13 33,40 38,68
Complète | Completa

6 54 4131 1 Unterteil | Bottom 0.30 (10.14) 135 (5.31) 100 / - 280 13,02 16,93 20,83 24,74 28,64
Partie du bas | Parte inferior

6 54 4132 1 Deckel | Cover 57 (2.24) 33 / - 50 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03
Couvercle | Tapa

6 54 4160 1 Komplett | Complete 0.60 (20.29) 163 (6.42) 146 / - 555 28,13 36,57 45,01 53,45 61,89
Complète | Completa

6 54 4161 1 Unterteil | Bottom 0.60 (20.29) 163 (6.42) 125 / - 470 20,84 27,09 33,34 39,60 45,85
Partie du bas | Parte inferior

6 54 4162 1 Deckel | Cover 69 (2.72) 38 / - 85 7,29 9,48 11,66 13,85 16,04
Couvercle | Tapa

Teekanne | Teapot
Théière | Tetera

6 54 4340 1 Komplett | Complete 0.35 (11.83) 160 (6.30) 108 / - 430 21,10 27,43 33,76 40,09 46,42
Complète | Completa

6 54 4341 1 Unterteil | Bottom 0.35 (11.83) 160 (6.30) 85 / - 330 15,63 20,32 25,01 29,70 34,39
Partie du bas | Parte inferior

6 54 4342 1 Deckel | Cover 76 (2.99) 37 / - 100 5,47 7,11 8,75 10,39 12,03
Couvercle | Tapa

6 54 4375 1 Komplett | Complete 0.69 (23.33) 186 (7.32) 130 / - 670 33,47 43,51 53,55 63,59 73,63
Complète | Completa

6 54 4376 1 Unterteil | Bottom 0.69 (23.33) 186 (7.32) 107 / - 520 24,74 32,16 39,58 47,01 54,43
Partie du bas | Parte inferior

6 54 4377 1 Deckel | Cover 88 (3.46) 45 / - 150 8,73 11,35 13,97 16,59 19,21
Couvercle | Tapa

Gießer | Creamer
Arrosoir | Jarra

6 54 4705 1 0.05l 0.05 (1.69) 77 (3.03) 55 / - 75 6,51 8,46 10,42 12,37 14,32
6 54 4710 1 0.10l 0.09 (3.04) 95 (3.74) 68 / - 115 7,81 10,15 12,50 14,84 17,18
6 54 4715 1 0.15l 0.14 (4.73) 105 (4.13) 79 / - 150 9,12 11,86 14,59 17,33 20,06
6 54 4730 1 0.30l 0.30 (10.14) 132 (5.20) 101 / - 250 13,02 16,93 20,83 24,74 28,64
6 54 4750 1 0.50l 0.50 (16.91) 160 (6.30) 123 / - 400 18,23 23,70 29,17 34,64 40,11
6 54 4817 1 1.70l 1.70 (57.48) 117 (4.61) 174 / - 1100 49,49 64,34 79,18 94,03 108,88

Sauciere | Sauce boat
Saucière | Salsera

6 54 3805 1 0.05l 0.05 (1.69) 101 (3.98) 48 / - 80 6,51 8,46 10,42 12,37 14,32
6 54 3810 1 0.10l 0.10 (3.38) 131 (5.16) 55 / - 150 7,81 10,15 12,50 14,84 17,18
6 54 3820 1 0.20l 0.20 (6.76) 164 (6.46) 74 / - 315 10,42 13,55 16,67 19,80 22,92
6 54 3835 1 0.35l 0.35 (11.83) 197 (7.76) 88 / - 470 14,33 18,63 22,93 27,23 31,53

Latte Macchiato Glas | Latte Macchiato glass
Verre à latte macchiato | Vaso para latte macchiato

6 42 9092 91 0.35l1) 2) 79 (3.11) 143 / - 370 4,32 - - - -
000000

6 54 6925 1 Untertasse rund 15cm | Saucer round 15cm 3,71 4,82 5,94 7,05 8,16
Soucoupe ronde 15cm | Platillo redondo 15cm

6 54 6945 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 3,91 5,08 6,26 7,43 8,60
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Zuckerdose | Sugar bowl
Pot à sucre | Azucarero

6 54 4925 1 Komplett | Complete 0.24 (8.12) 95 (3.74) 84 / - 245 10,38 13,49 16,61 19,72 22,84
Complète | Completa

6 54 4926 1 Unterteil | Bottom 0.24 (8.12) 95 (3.74) 62 / - 200 6,10 7,93 9,76 11,59 13,42
Partie du bas | Parte inferior

6 54 4927 1 Deckel | Cover 75 (2.95) 26 / - 45 4,28 5,56 6,85 8,13 9,42
Couvercle | Tapa

Eierbecher | Egg cup
Coquetier | Huevera

6 54 4001 1 6cm 53 (2.09) 62 / - 80 4,10 5,33 6,56 7,79 9,02
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1) 2) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.
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Salzstreuer | Salt shaker
Salière | Salero

6 55 4010 1 7cm1) 47 (1.85) 69 / - 60 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Pfefferstreuer | Pepper shaker
Poivrière | Pimentero

6 55 4020 1 7cm1) 47 (1.85) 69 / - 60 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Vase | Vase
Vase | Jarrón

6 19 8100 1 13cm1) 78 (3.07) 126 / - 200 8,68 11,28 13,89 16,49 19,10

Bonn /
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Fußnoten-Legende: 
 
1)  Ergänzungsartikel aus anderen Kollektionen 

fitting articles from other collections 
Articles complémentaires provenant d‘autres collections 
Artículo complementario de otras colecciones

2)  Stück/Karton: 6; Stück/Palette: 882 
Pcs./box: 6; Pcs./pallet: 882 
Pièces/carton : 6 ; pièces/palette : 882 
Unidad/caja de cartón: 6; Unidad/palé: 882



191 mm

Teller halbtief Fahne, Plate half-deep with rim

Teller tief Fahne, Plate deep with rim

Teller flach Fahne, Plate flat with rim Teller flach Fahne, Plate flat with rim

16 cm
6 54 0016

30 cm
6 54 0030

19 cm
6 54 0119

23 cm
6 54 0123

23 cm
6 54 0023

25 cm
6 54 0025

20 cm
6 54 0020

24 cm
6 54 0024

116 mm

225 mm

141 mm

170 mm

160 mm

302 mm

230 mm

19 cm
6 54 0019

137 mm

189 mm

147 mm

202 mm

170 mm

231 mm

180 mm

241 mm

190 mm

258 mm

151  mm

Kombi-Untertasse, Combi saucer

Untertasse, Saucer

11 cm
6 54 6909

16 cm
6 54 6945

15 cm
6 54 6925

40 mm

57 mm

113 mm

156 mm

14 cm
6 54 6920

50 mm

141 mm

54 mm

27 cm
6 54 0027

173 mm

272 mm
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(54/27)Produktabmessungen

Product dimensions
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Dekore

Pattern

Free Arts Del Mare Pinselband Blau417600 410000Preissp. / price col. Basic Preissp. / price col. Basic

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

Ihr unverwechselbares Individualdekor ab 300 Stück ohne Extrakosten.
Your distinctive customized decor for orders of 300 pieces or more  
without any additional costs.

Bonn /
Bistro
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Teller flach rund Fahne | Plate flat round with rim
Assiette plate ronde avec aile | Plato plano redondo con ala

6 28 0016 1 16cm 159 (6.26) 17 / 95 215 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
6 28 0021 1 21cm 210 (8.27) 21 / 120 405 7,98 10,37 12,77 15,16 17,56
6 28 0026 1 26cm 261 (10.28) 25 / 120 700 11,94 15,52 19,10 22,69 26,27
6 28 0029 1 29cm 291 (11.46) 26 / 132 845 15,19 19,75 24,30 28,86 33,42
6 28 0032 1 32cm 318 (12.52) 28 / 145 1160 18,45 23,99 29,52 35,06 40,59

Teller flach rund steile Fahne | Plate flat round steep rim
Assiette plate ronde avec aile relevée | Plato plano redondo con ala escarpado

6 28 1816 1 16cm 162 (6.38) 25 / 115 230 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
6 28 1823 1 22cm 220 (8.66) 30 / 130 510 9,22 11,99 14,75 17,52 20,28
6 28 1826 1 26cm 262 (10.31) 37 / 145 695 11,94 15,52 19,10 22,69 26,27
6 28 1829 1 29cm 287 (11.30) 40 / 160 950 15,19 19,75 24,30 28,86 33,42
6 28 1831 1 31cm 310 (12.20) 40 / 155 1050 17,36 22,57 27,78 32,98 38,19

Teller halbtief rund Fahne | Plate half-deep round with rim
Assiette mi-creuse ronde avec aile | Plato semihondo redondo con ala

6 28 0220 1 20cm 0.17 (5.75) 200 (7.87) 37 / 135 385 7,61 9,89 12,18 14,46 16,74

Teller tief rund breite Fahne | Plate deep round wide rim
Assiette creuse ronde large avec aile | Plato hondo redondo ancho con ala

6 28 1329 1 29cm 290 (11.42) 51 / 140 870 15,73 20,45 25,17 29,89 34,61

Teller tief rund steile Fahne | Plate deep round steep rim
Assiette creuse ronde avec aile relevée | Plato hondo con ala escarpado

6 28 1916 1 16cm 0.13 (4.40) 160 (6.30) 37 / 125 250 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03
6 28 1922 1 22cm 0.28 (9.47) 219 (8.62) 46 / 140 505 9,77 12,70 15,63 18,56 21,49
6 28 1925 1 25cm 0.34 (11.50) 251 (9.88) 49 / 160 730 11,39 14,81 18,22 21,64 25,06
6 28 1929 1 29cm 0.50 (16.91) 288 (11.34) 51 / 165 990 15,73 20,45 25,17 29,89 34,61

Platte oval steile Fahne | Platter oval with steep rim
Plaque ovale avec aile relevée | Placa ovalada con ala escarpado

6 28 2020 1 20x14cm 202 x 135 (7.95 x 5.31) 32 / 112 310 11,73 15,25 18,77 22,29 25,81
6 28 2024 1 24x19cm 240 x 188 (9.45 x 7.40) 32 / 123 460 14,86 19,32 23,78 28,23 32,69
6 28 2032 1 32x23cm 319 x 233 (12.56 x 9.17) 43 / 160 950 22,48 29,22 35,97 42,71 49,46
6 28 2036 1 36x26cm 356 x 258 (14.02 x 10.16) 48 / 165 1340 26,39 34,31 42,22 50,14 58,06

Suppenobertasse | Creamsoup cup
Tasse à soupe | Taza para sopa

6 28 2776 1 0.27l 0.27 (9.13) 111 (4.37) 55 / 265 210 8,22 10,69 13,15 15,62 18,08

6 28 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 28 5259 1 0.09l 0.09 (3.04) 64 (2.52) 66 / - 125 5,35 6,96 8,56 10,17 11,77

6 28 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

Come4Table
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Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 28 5168 1 0.18l 0.18 (6.09) 88 (3.46) 55 / - 150 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 28 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 28 5176 1 0.27l 0.27 (9.13) 111 (4.37) 55 / - 200 7,56 9,83 12,10 14,36 16,63

6 28 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

6 28 5185 1 0.35l 0.37 (12.51) 112 (4.41) 71 / - 260 8,74 11,36 13,98 16,61 19,23

6 28 6935 1 Untertasse rund 18cm | Saucer round 18cm 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46
Soucoupe ronde 18cm | Platillo redondo 18cm

Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 28 5218 1 0.18l 0.18 (6.09) 84 (3.31) 54 / - 185 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 28 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 28 5628 1 0.28l 0.28 (9.47) 83 (3.27) 98 / 290 (5) 265 7,82 10,17 12,51 14,86 17,20

6 28 6918 1 Kombi-Untertasse rund 15cm | Combi saucer round 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe combi ronde 15cm | Platillo combinable redondo 15cm

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 28 6935 1 18cm 181 (7.13) 26 / 130 330 5,21 6,77 8,34 9,90 11,46

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 28 6918 1 15cm 151 (5.94) 23 / 120 230 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06

Schale oval | Bowl oval
Bol ovale | Fuente ovalada

6 28 3370 1 20x13cm/0.80l 0.80 (27.05) 204 x 132 (8.03 x 5.20) 74 / - 525 13,95 18,14 22,32 26,51 30,69

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 28 3165 1 15cm/0.65l 0.65 (21.98) 150 (5.91) 70 / 255 384 12,00 15,60 19,20 22,80 26,40
6 28 3168 1 18cm/1.16l 1.16 (39.22) 177 (6.97) 84 / 295 610 18,65 24,25 29,84 35,44 41,03
6 28 3172 1 22cm/2.00l 2.00 (67.63) 226 (8.90) 99 / 320 925 29,60 38,48 47,36 56,24 65,12

Terrine | Tureen
Terrine | Terrina

6 28 3728 1 Unterteil | Bottom 2.00 (67.63) 226 (8.90) 99 / - 1110 30,90 40,17 49,44 58,71 67,98
Partie du bas | Parte inferior
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Kaffeekanne | Coffeepot
Cafetière | Cafetera

6 28 4130 1 Komplett | Complete 0.30 (10.14) 155 (6.10) 135 / - 313 19,53 25,39 31,25 37,11 42,97
Complète | Completa

6 28 4131 1 Unterteil | Bottom 0.30 (10.14) 155 (6.10) 113 / - 270 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83
Partie du bas | Parte inferior

6 28 4132 1 Deckel | Cover 54 (2.13) 39 / - 43 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Couvercle | Tapa

Teekanne | Teapot
Théière | Tetera

6 28 4350 1 Komplett | Complete 0.55 (18.60) 195 (7.68) 121 / - 530 29,38 38,19 47,01 55,82 64,64
Complète | Completa

6 28 4351 1 Unterteil | Bottom 0.55 (18.60) 195 (7.68) 95 / - 450 21,71 28,22 34,74 41,25 47,76
Partie du bas | Parte inferior

6 28 4352 1 Deckel | Cover 75 (2.95) 40 / - 80 7,67 9,97 12,27 14,57 16,87
Couvercle | Tapa

Gießer ohne Henkel | Creamer without handle
Arrosoir sans anse | Jarra sin asa

6 28 4605 1 0.05l 0.05 (1.69) 60 (2.36) 60 / - 80 5,79 7,53 9,26 11,00 12,74

Gießer | Creamer
Arrosoir | Jarra

6 28 4715 1 0.15l 0.15 (5.07) 111 (4.37) 83 / - 155 10,13 13,17 16,21 19,25 22,29

Zuckerdose | Sugar bowl
Pot à sucre | Azucarero

6 28 4968 1 Komplett | Complete 0.18 (6.09) 91 (3.58) 82 / - 220 11,57 15,04 18,51 21,98 25,45
Complète | Completa

6 28 4969 1 Unterteil | Bottom 0.18 (6.09) 88 (3.46) 55 / - 140 5,87 7,63 9,39 11,15 12,91
Partie du bas | Parte inferior

6 28 4970 1 Deckel | Cover 91 (3.58) 32 / - 80 5,70 7,41 9,12 10,83 12,54
Couvercle | Tapa

Eierbecher | Egg cup
Coquetier | Huevera

6 54 4001 1 6cm1) 53 (2.09) 62 / - 80 4,10 5,33 6,56 7,79 9,02

Salzstreuer | Salt shaker
Salière | Salero

6 55 4010 1 7cm1) 47 (1.85) 69 / - 60 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Pfefferstreuer | Pepper shaker
Poivrière | Pimentero

6 55 4020 1 7cm1) 47 (1.85) 69 / - 60 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Vase | Vase
Vase | Jarrón

6 19 8100 1 13cm1) 78 (3.07) 126 / - 200 8,68 11,28 13,89 16,49 19,10

Come4Table

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Ergänzungsartikel aus anderen Kollektionen 

fitting articles from other collections 
Articles complémentaires provenant d‘autres collections 
Artículo complementario de otras colecciones
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Produktabmessungen

Product dimensionsCome4Table

209 mm

288 mm

210 mm

310 mm

20 cm
6 28 0220

29 cm
6 28 1329

Teller halbtief Fahne, Plate half-deep with rim

Gourmetteller tief, Gourmet plate deep

Teller flach Fahne, Plate flat with rim Teller tief steile Fahne, Plate deep with steep rimTeller flach steile Fahne, Plate flat with steep rim

16 cm
6 28 0016

16 cm
6 28 1816

16 cm
6 28 1916

22 cm
6 28 1922

25 cm
6 28 1925

29 cm
6 28 0029

29 cm
6 28 1829

29 cm
6 28 1929

26 cm
6 28 0026

26 cm
6 28 1826

32 cm
6 28 0032

31 cm
6 28 1831

91 mm 111 mm 115 mm

160 mm

182 mm

137 mm

131 mm

159 mm 162 mm 160 mm

219 mm

251 mm

200 mm

290 mm

21 cm
6 28 0021

22 cm
6 28 1823

141 mm

210 mm

152 mm

220 mm

180 mm

261 mm

178 mm

262 mm

200 mm

291 mm

197 mm

287 mm

204 mm

318 mm
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Produktabmessungen

Product dimensionsCome4Table

24 cm
6 28 2024

18 cm
6 28 6935

Untertasse, Saucer

32 cm
6 28 2032

36 cm
6 28 2036

57 mm

181 mm

Kombi-Untertasse, Combi saucerPlatte oval steile Fahne, Platter oval with steep rim

20 cm
6 28 2020

15 cm
6 28 6918

151 mm

50 / 34 mm157 x 89 mm

203 x 129 mm

256 x 171 mm

285 x 190 mm

202 x 135 mm

240 x 188 mm

319 x 233 mm

356 x 258 mm
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Dekore

PatternCome4Table

1) Nicht erhältlich auf Tellern flach/tief steile Fahne 6 cm und Platten oval steile Fahne 20/24 cm. 
Not available on plates flat/deep steep rim 6 cm and platter oval steep rim 20/24 cm.

2) Dekor erhältlich auf allen Tellern, Platten und Untertassen.  
Pattern available on plates, platters and saucers.

1) Dekor erhältlich auf allen Tellern, Platten und Untertassen.  
Pattern available on plates, platters and saucers.

1) Dekor erhältlich auf allen Tellern und Platten.  
Pattern available on plates and platters.

Cottage1)

Cottage2)

425501
425502

Preissp. / price col. Basic 
Preissp. / price col. Basic 

Cottage Line

Sweet Flower

425503

425504

Preissp. / price col. Light

Preissp. / price col. Basic

Nordic Flower Blue1)

Nordic Flower
Nordic Flower1)

Structure Sand
Structure Stone

328840

328839
210018

425441
425442

Preissp. / price col. Basic 

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Light 

Preissp. / price col. Basic 
Preissp. / price col. Basic 

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.
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Dekore

PatternCome4Table

Ihr unverwechselbares Individualdekor ab 300 Stück ohne Extrakosten.
Your distinctive customized decor for orders of 300 pieces or more  
without any additional costs.

Timber 1)425443 Preissp. / price col. Basic 

1) Dekor erhältlich auf Gourmetteller tief 29 cm. 
Pattern available on Gourmet plate deep 29 cm.

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.
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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund Fahne | Plate flat round with rim
Assiette plate ronde avec aile | Plato plano redondo con ala

6 45 0015 1 15cm 156 (6.14) 21 / 90 180 4,54 5,90 7,26 8,63 9,99
6 45 0017 1 17cm 172 (6.77) 24 / 101 225 6,78 8,81 10,85 12,88 14,92
6 45 0019 1 19cm 193 (7.60) 26 / 101 270 7,58 9,85 12,13 14,40 16,68
6 45 0021 1 21cm 218 (8.58) 31 / 122 380 8,77 11,40 14,03 16,66 19,29
6 45 0025 1 25cm 250 (9.84) 29 / 128 585 11,94 15,52 19,10 22,69 26,27
6 45 0028 1 28cm 276 (10.87) 31 / 135 780 15,52 20,18 24,83 29,49 34,14
6 45 0030 1 31cm 310 (12.20) 28 / 140 1000 17,90 23,27 28,64 34,01 39,38

Teller flach rund coup | Plate flat round coupe
Assiette plate ronde coup | Plato plano redondo coupe

6 45 1216 1 16cm 158 (6.22) 19 / 85 170 4,77 6,20 7,63 9,06 10,49
6 45 1220 1 20cm 200 (7.87) 24 / 115 320 7,98 10,37 12,77 15,16 17,56
6 45 1227 1 27cm 271 (10.67) 29 / 140 740 14,32 18,62 22,91 27,21 31,50

Teller tief rund Fahne | Plate deep round with rim
Assiette creuse ronde avec aile | Plato hondo redondo con ala

6 45 0123 1 23cm 0.35 (11.83) 235 (9.25) 49 / 142 500 11,34 14,74 18,14 21,55 24,95
6 45 0128 1 28cm 0.63 (21.30) 279 (10.98) 52 / 152 775 16,11 20,94 25,78 30,61 35,44

Platte oval Fahne | Platter oval with rim
Plaque ovale avec aile | Placa ovalada con ala

6 45 2025 1 25x17cm 242 x 164 (9.53 x 6.46) 39 / 149 450 17,20 22,36 27,52 32,68 37,84
6 45 2030 1 30x19cm 309 x 195 (12.17 x 7.68) 44 / 171 840 22,58 29,35 36,13 42,90 49,68
6 45 2035 1 35x23cm 355 x 238 (13.98 x 9.37) 46 / 186 1060 27,96 36,35 44,74 53,12 61,51

Suppenobertasse stapelbar | Creamsoup cup stackable
Tasse à soupe empilable | Taza para sopa apilable

6 45 2828 1 0.28l 0.28 (9.47) 109 (4.29) 56 / 375 300 9,32 12,12 14,91 17,71 20,50

6 45 6918 1 Untertasse rund 15cm | Saucer round 15cm 4,54 5,90 7,26 8,63 9,99
Soucoupe ronde 15cm | Platillo redondo 15cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 45 5259 1 0.09l 0.09 (3.04) 69 (2.72) 50 / - 95 5,88 7,64 9,41 11,17 12,94

6 45 6909 1 Untertasse rund 11cm | Saucer round 11cm 3,58 4,65 5,73 6,80 7,88
Soucoupe ronde 11cm | Platillo redondo 11cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 45 5269 1 0.19l 0.20 (6.76) 87 (3.43) 67 / - 195 7,32 9,52 11,71 13,91 16,10

6 45 6919 1 Untertasse rund 14cm | Saucer round 14cm 4,30 5,59 6,88 8,17 9,46
Soucoupe ronde 14cm | Platillo redondo 14cm

6 45 5272 1 0.22l 0.22 (7.44) 92 (3.62) 70 / - 210 7,75 10,08 12,40 14,73 17,05

6 45 6919 1 Untertasse rund 14cm | Saucer round 14cm 4,30 5,59 6,88 8,17 9,46
Soucoupe ronde 14cm | Platillo redondo 14cm

6 45 5285 1 0.34l 0.35 (11.83) 104 (4.09) 80 / - 290 9,47 12,31 15,15 17,99 20,83

6 45 6935 1 Untertasse rund 15cm | Saucer round 15cm 4,54 5,90 7,26 8,63 9,99
Soucoupe ronde 15cm | Platillo redondo 15cm

Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 45 5218 1 0.18l 0.20 (6.76) 86 (3.39) 55 / 390 198 7,17 9,32 11,47 13,62 15,77

6 45 6918 1 Untertasse rund 15cm | Saucer round 15cm 4,54 5,90 7,26 8,63 9,99
Soucoupe ronde 15cm | Platillo redondo 15cm

Becher | Mug
Gobelet | Vaso

6 19 5635 1 0.36l 0.36 (12.17) 93 (3.66) 86 / - 330 8,74 11,36 13,98 16,61 19,23

Marie
Christine



 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 45 6909 1 11cm 114 (4.49) 25 / 92 112 3,58 4,65 5,73 6,80 7,88

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 45 6919 1 14cm 143 (5.63) 28 / 100 155 4,30 5,59 6,88 8,17 9,46

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 45 6918 1 15cm 153 (6.02) 22 / 105 211 4,54 5,90 7,26 8,63 9,99

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 45 6935 1 15cm 153 (6.02) 38 / 126 220 4,54 5,90 7,26 8,63 9,99

Schälchen rund | Small bowl round
Petit bol rond | Recipiente redondo

6 45 5760 1 10cm 104 (4.09) 17 / 84 87 3,83 4,98 6,13 7,28 8,43

Schale rund | Bowl round
Bol rond | Fuente redonda

6 45 3063 1 13cm/0.20l 0.20 (6.76) 135 (5.31) 33 / 118 165 6,74 8,76 10,78 12,81 14,83

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 45 3167 1 17cm/0.48l 0.48 (16.23) 171 (6.73) 47 / 140 300 10,76 13,99 17,22 20,44 23,67
6 45 3171 1 21cm/0.90l 0.90 (30.43) 212 (8.35) 57 / 157 510 16,78 21,81 26,85 31,88 36,92

Kaffeekanne Relief | Coffeepot relief
Cafetière relief | Cafetera relieve

6 45 4130 1 Komplett | Complete 0.35 (11.83) 89 (3.50) 155 / - 350 21,49 27,94 34,38 40,83 47,28
Complète | Completa

6 45 4131 1 Unterteil | Bottom 0.35 (11.83) 88 (3.46) 118 / - 270 15,92 20,70 25,47 30,25 35,02
Partie du bas | Parte inferior

Kaffee- und Teekanne Relief | Coffee and teapot
Cafetière et théière relief | Cafetera y tetera relieve

6 45 4132 1 Deckel | Cover 68 (2.68) 52 / - 80 5,57 7,24 8,91 10,58 12,25
Couvercle | Tapa

Teekanne Relief | Teapot relief
Théière relief | Tetera relieve

6 45 4340 1 Komplett | Complete 0.40 (13.53) 102 (4.02) 133 / - 380 24,67 32,07 39,47 46,87 54,27
Complète | Completa

6 45 4341 1 Unterteil | Bottom 0.40 (13.53) 102 (4.02) 94 / - 310 19,10 24,83 30,56 36,29 42,02
Partie du bas | Parte inferior

Gießer | Creamer
Arrosoir | Jarra

6 45 4715 1 0.15l 0.15 (5.07) 73 (2.87) 101 / - 150 11,14 14,48 17,82 21,17 24,51

Sauciere | Sauce boat
Saucière | Salsera

6 45 3815 1 0.12l 0.14 (4.73) 167 x 72 (6.57 x 2.83) 89 / - 220 10,19 13,25 16,30 19,36 22,42

Marie
Christine

Marie
Christine
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 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Zuckerdose Relief | Sugar bowl relief
Pot à sucre relief | Azucarero relieve

6 45 4925 1 Komplett | Complete 0.25 (8.45) 94 (3.70) 110 / - 290 13,59 17,67 21,74 25,82 29,90
Complète | Completa

6 45 4926 1 Unterteil | Bottom 0.25 (8.45) 88 (3.46) 61 / - 190 7,46 9,70 11,94 14,17 16,41
Partie du bas | Parte inferior

6 45 4927 1 Deckel | Cover 94 (3.70) 49 / - 100 6,13 7,97 9,81 11,65 13,49
Couvercle | Tapa

Salzstreuer | Salt shaker
Salière | Salero

6 55 4010 1 7cm1) 47 (1.85) 69 / - 60 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Pfefferstreuer | Pepper shaker
Poivrière | Pimentero

6 55 4020 1 7cm1) 47 (1.85) 69 / - 60 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Marie
Christine

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Ergänzungsartikel aus anderen Kollektionen 

fitting articles from other collections 
Articles complémentaires provenant d‘autres collections 
Artículo complementario de otras colecciones



153  mm

Untertasse, Saucer

Untertasse, Saucer

11 cm
6 45 6909

15 cm
6 45 6918

15 cm
6 45 6935

33 mm

53 mm

114 mm

153 mm

14 cm
6 45 6919

42 mm

143 mm

45 mm

Produktabmessungen

Product dimensions

28 cm
6 45 0128

Teller tief, Plate deep

23 cm
6 45 0123

162 mm

204 mm

235 mm

279 mm

Teller flach, Plate flat

15 cm
6 45 0015

110 mm

156 mm

25 cm
6 45 0025

30 cm
6 45 0030

21 cm
6 45 0021

28 cm
6 45 0028

19 cm
6 45 0019

Platte oval, Platter oval

30 x 19 cm
6 45 2030

25 x 17 cm
6 45 2025

186 x 108 mm

238 x 127 mm

278 x 158 mm

242 x 165 mm

309 x 195 mm

355 x 238 mm

35 x 23 cm
6 45 2035

17 cm
6 45 0017

124 mm

172 mm

136 mm

193 mm

250 mm

152 mm

202 mm

218 mm

276 mm

182 mm

226 mm

309 mm

Marie
Christine
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Dekore

Pattern

Home320441 Preissp. / price col. Basic

Ambras321044 Preissp. / price col. Basic

Marie
Christine

Blüte im Roséfond321090 Preissp. / price col. Basic

Stephanie321048 Preissp. / price col. Basic

Meran321011 Preissp. / price col. Basic Filipa320275 Preissp. / price col. Basic
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Dekore

Pattern

Ihr unverwechselbares Individualdekor ab 300 Stück ohne Extrakosten.
Your distinctive customized decor for orders of 300 pieces or more  
without any additional costs.

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

Marie
Christine

Nostalgia320399 Preissp. / price col. Basic

Engadin361021 Preissp. / price col. Exclusive

Päonia360161 Preissp. / price col. Basic
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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund Fahne Relief | Plate flat round with rim relief
Assiette plate ronde avec aile relief | Plato plano redondo con ala relieve

6 57 1816 1 16cm 168 (6.61) 16 / 93 200 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
6 57 1820 1 20cm 204 (8.03) 19 / 107 365 7,25 9,43 11,60 13,78 15,95
6 57 1825 1 25cm 246 (9.69) 22 / 126 645 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87
6 57 1828 1 28cm 277 (10.91) 24 / 130 825 14,11 18,34 22,58 26,81 31,04
6 57 1830 1 30cm 306 (12.05) 26 / 137 985 16,28 21,16 26,05 30,93 35,82

Teller flach rund steile Fahne Relief | Plate flat round steep rim relief
Ass. pl. ronde avec aile relevée relief | Plato pl. redon. con ala escarp. relieve

6 57 0019 1 19cm 196 (7.72) 23 / 110 310 6,89 8,96 11,02 13,09 15,16
6 57 0024 1 24cm 246 (9.69) 27 / 127 535 10,31 13,40 16,50 19,59 22,68
6 57 0027 1 27cm 274 (10.79) 29 / 142 770 13,02 16,93 20,83 24,74 28,64

Teller halbtief rund Fahne Relief | Plate half-deep round with rim relief
Ass. mi-creuse ronde avec aile relief | Plato semihondo redondo con ala relieve

6 57 0120 1 20cm 0.26 (8.79) 208 (8.19) 33 / 115 370 7,61 9,89 12,18 14,46 16,74

Teller tief rund steile Fahne Relief | Plate deep round steep rim relief
Ass. creuse ronde avec aile relevée rel. | Plato hondo redo. con ala escarp. relie.

6 57 0123 1 23cm 0.33 (11.16) 233 (9.17) 41 / 148 505 10,31 13,40 16,50 19,59 22,68

Platte oval Fahne Relief | Platter oval with rim relief
Plaque ovale avec aile relief | Placa ovalada con ala relieve

6 57 2028 1 28x19cm 280 x 185 (11.02 x 7.28) 29 / 126 500 18,57 24,14 29,71 35,28 40,85
6 57 2032 1 32x21cm 316 x 210 (12.44 x 8.27) 33 / 147 720 22,48 29,22 35,97 42,71 49,46
6 57 2036 1 36x24cm 360 x 241 (14.17 x 9.49) 37 / 162 1090 26,39 34,31 42,22 50,14 58,06

Suppenobertasse stapelbar Relief | Creamsoup cup stackable relief
Tasse à soupe empilable relief | Taza para sopa apilable relieve

6 57 2926 1 0.28l 0.28 (9.47) 102 (4.02) 52 / 405 225 8,22 10,69 13,15 15,62 18,08

6 57 6918 1 Kombi-Untertasse rund Relief 16cm | Combi saucer round relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde relief 16cm | Platillo combinable redondo relieve 16cm

Obertasse Relief | Cup relief
Tasse relief | Taza relieve

6 57 5159 1 0.09l 0.09 (3.04) 69 (2.72) 40 / - 70 5,28 6,86 8,45 10,03 11,62

6 57 6909 1 Untertasse rund Relief 11cm | Saucer round relief 11cm 3,26 4,24 5,22 6,19 7,17
Soucoupe ronde relief 11cm | Platillo redondo relieve 11cm

6 57 5168 1 0.18l 0.20 (6.76) 90 (3.54) 52 / - 140 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 57 6920 1 Untertasse rund Relief 15cm | Saucer round relief 15cm 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06
Soucoupe ronde relief 15cm | Platillo redondo relieve 15cm

Obertasse Relief | Cup relief
Tasse relief | Taza relieve

6 57 5259 1 0.09l 0.10 (3.38) 68 (2.68) 52 / - 100 5,35 6,96 8,56 10,17 11,77

6 57 6909 1 Untertasse rund Relief 11cm | Saucer round relief 11cm 3,26 4,24 5,22 6,19 7,17
Soucoupe ronde relief 11cm | Platillo redondo relieve 11cm

Mozart



 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Obertasse Relief | Cup relief
Tasse relief | Taza relieve

6 57 5318 1 0.18l 0.18 (6.09) 76 (2.99) 83 / - 200 6,45 8,39 10,32 12,26 14,19

6 57 6918 1 Kombi-Untertasse rund Relief 16cm | Combi saucer round relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde relief 16cm | Platillo combinable redondo relieve 16cm

Obertasse Relief | Cup relief
Tasse relief | Taza relieve

6 57 5375 1 0.25l 0.26 (8.79) 85 (3.35) 76 / - 190 7,43 9,66 11,89 14,12 16,35

6 57 6918 1 Kombi-Untertasse rund Relief 16cm | Combi saucer round relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde relief 16cm | Platillo combinable redondo relieve 16cm

Obertasse stapelbar Relief | Cup stackable relief
Tasse empilable relief | Taza apilable relieve

6 57 5118 1 0.18l 0.18 (6.09) 82 (3.23) 53 / 392 160 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 57 6918 1 Kombi-Untertasse rund Relief 16cm | Combi saucer round relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde relief 16cm | Platillo combinable redondo relieve 16cm

Untertasse rund Relief | Saucer round relief
Soucoupe ronde relief | Platillo redondo relieve

6 57 6909 1 11cm 114 (4.49) 18 / 97 100 3,26 4,24 5,22 6,19 7,17

Untertasse rund Relief | Saucer round relief
Soucoupe ronde relief | Platillo redondo relieve

6 57 6920 1 15cm 146 (5.75) 22 / 99 180 4,12 5,36 6,59 7,83 9,06

Kombi-Untertasse rund Relief | Combi saucer round relief
Soucoupe combi ronde relief | Platillo combinable redondo relieve

6 57 6918 1 16cm 156 (6.14) 20 / 107 200 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55

Schälchen rund Relief | Small bowl round relief
Petit bol rond relief | Recipiente redondo relieve

6 57 5708 1 8cm/0.04l 0.04 (1.35) 82 (3.23) 19 / 100 50 2,76 3,59 4,42 5,24 6,07

Schale rund Relief | Bowl round relief
Bol rond relief | Fuente redonda relieve

6 57 3064 1 14cm/0.18l 0.18 (6.09) 138 (5.43) 29 / 118 170 5,87 7,63 9,39 11,15 12,91

Schüssel rund Relief | Dish round relief
Saladier rond relief | Bol redondo relieve

6 57 3166 1 16cm/0.37l 0.37 (12.51) 161 (6.34) 42 / 141 265 8,35 10,86 13,36 15,87 18,37
6 57 3171 1 21cm/0.95l 0.95 (32.12) 213 (8.39) 58 / 160 500 15,91 20,68 25,46 30,23 35,00

Mozart

Mozart
(57))



 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Kaffeekanne Relief | Coffeepot relief
Cafetière relief | Cafetera relieve

6 57 4130 1 Komplett | Complete 0.30 (10.14) 130 (5.12) 143 / - 420 19,53 25,39 31,25 37,11 42,97
Complète | Completa

6 57 4131 1 Unterteil | Bottom 0.30 (10.14) 130 (5.12) 112 / - 280 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83
Partie du bas | Parte inferior

6 57 4132 1 Deckel | Cover 53 (2.09) 46 / - 50 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Couvercle | Tapa

Teekanne Relief | Teapot relief
Théière relief | Tetera relieve

6 57 4335 1 Komplett | Complete 0.35 (11.83) 157 (6.18) 117 / - 360 21,56 28,03 34,50 40,96 47,43
Complète | Completa

6 57 4336 1 Unterteil | Bottom 0.35 (11.83) 157 (6.18) 85 / - 290 15,92 20,70 25,47 30,25 35,02
Partie du bas | Parte inferior

6 57 4337 1 Deckel | Cover 64 (2.52) 52 / - 70 5,64 7,33 9,02 10,72 12,41
Couvercle | Tapa

Gießer Relief | Creamer relief
Arrosoir relief | Jarra relieve

6 57 4705 1 0.05l 0.05 (1.69) 80 (3.15) 58 / - 75 7,09 9,22 11,34 13,47 15,60
6 57 4710 1 0.10l 0.10 (3.38) 98 (3.86) 75 / - 135 8,68 11,28 13,89 16,49 19,10
6 57 4730 1 0.30l 0.30 (10.14) 128 (5.04) 113 / - 280 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83

Sauciere Relief | Sauce boat relief
Saucière relief | Salsera relieve

6 57 3810 1 0.10l 0.10 (3.38) 132 (5.20) 60 / - 140 8,68 11,28 13,89 16,49 19,10

Zuckerdose Relief | Sugar bowl relief
Pot à sucre relief | Azucarero relieve

6 57 4925 1 Komplett | Complete 0.25 (8.45) 102 (4.02) 97 / - 275 11,57 15,04 18,51 21,98 25,45
Complète | Completa

6 57 4926 1 Unterteil | Bottom 0.25 (8.45) 102 (4.02) 69 / - 225 6,78 8,81 10,85 12,88 14,92
Partie du bas | Parte inferior

6 57 4927 1 Deckel | Cover 72 (2.83) 33 / - 50 4,79 6,23 7,66 9,10 10,54
Couvercle | Tapa

Eierbecher Relief | Egg cup relief
Coquetier relief | Huevera relieve

6 57 4001 1 6cm 53 (2.09) 58 / - 80 4,56 5,93 7,30 8,66 10,03

Salzstreuer | Salt shaker
Salière | Salero

6 55 4010 1 7cm1) 47 (1.85) 69 / - 60 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Pfefferstreuer | Pepper shaker
Poivrière | Pimentero

6 55 4020 1 7cm1) 47 (1.85) 69 / - 60 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Mozart

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Ergänzungsartikel aus anderen Kollektionen 

fitting articles from other collections 
Articles complémentaires provenant d‘autres collections 
Artículo complementario de otras colecciones



Produktabmessungen

Product dimensions

212 x 125 mm

240 x 140 mm

277 x 162 mm

280 x 185 mm

316 x 210 mm

360 x 241 mm

Untertasse, Saucer

Kombi-Untertasse, Combi saucer

Teller halbtief Fahne, Plate half-deep with rim

Teller tief steile Fahne, Plate deep with steep rim

Mozart

Teller flach Fahne, Plate flat with rim Teller flach steile Fahne, Plate flat with steep rim Platte oval Fahne, Platter oval with rim

16 cm
6 57 1816

28 cm
6 57 2028

19 cm
6 57 0019

11 cm
6 57 6909

16 cm
6 57 6918

20 cm
6 57 0120

23 cm
6 57 0123

28 cm
6 57 1828

25 cm
6 57 1825

27 cm
6 57 0027

36 cm
6 57 2036

30 cm
6 57 1830

15 cm
6 57 6920

111 mm 133 mm

38 mm

52 mm

140 mm

158 mm

168 mm 196 mm

114 mm

156 mm

208 mm

233 mm

20 cm
6 57 1820

24 cm
6 57 0024

32 cm
6 57 2032

139 mm 169 mm

204 mm 246 mm

170 mm 192 mm

246 mm 274 mm

190 mm

277 mm

212 mm

45 mm306 mm

146 mm

149    |    2022

Mozart
(57))



Dekore

Pattern

Rote Zweige

Zarensaal

322540

410790

Brauner Streuer

Goldlinie

322240

800000

Preissp. / price col. Basic 

Preissp. / price col. Light + *

Preissp. / price col. Basic 

Preissp. / price col. Basic + *

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

* Edelmetallzuschlag / Precious metal surcharge
   auf undekoriert /of undecorated
   Nicht Mikrowellengeeignet / Not suitable for microwave

Mozart

Ihr unverwechselbares Individualdekor ab 300 Stück ohne Extrakosten.
Your distinctive customized decor for orders of 300 pieces or more  
without any additional costs.
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Mozart
(57))



  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund Fahne | Plate flat round with rim
Assiette plate ronde avec aile | Plato plano redondo con ala

6 90 0016 1 16cm 160 (6.30) 17 / 100 225 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
6 90 0020 1 20cm 200 (7.87) 20 / 113 355 7,25 9,43 11,60 13,78 15,95
6 90 0023 1 23cm 229 (9.02) 24 / 114 530 9,77 12,70 15,63 18,56 21,49
6 90 0025 1 25cm 255 (10.04) 25 / 125 665 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87
6 90 0028 1 28cm 276 (10.87) 26 / 126 780 14,11 18,34 22,58 26,81 31,04
6 90 0031 1 31cm 313 (12.32) 27 / 141 1090 17,36 22,57 27,78 32,98 38,19

Teller flach rund schmale Fahne | Plate flat round narrow rim
Assiette plate ronde fin avec aile | Plato plano redondo con ala estrecho

6 90 0624 1 24cm 240 (9.45) 27 / 153 695 10,31 13,40 16,50 19,59 22,68
6 90 0625 1 25cm 257 (10.12) 26 / 146 765 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87

Teller halbtief rund Fahne | Plate half-deep round with rim
Assiette mi-creuse ronde avec aile | Plato semihondo redondo con ala

6 90 0220 1 20cm 0.21 (7.10) 200 (7.87) 27 / 120 370 7,61 9,89 12,18 14,46 16,74

Teller tief rund Fahne | Plate deep round with rim
Assiette creuse ronde avec aile | Plato hondo redondo con ala

6 90 0123 1 23cm 0.36 (12.17) 232 (9.13) 35 / 134 555 10,31 13,40 16,50 19,59 22,68

Platte oval Fahne | Platter oval with rim
Plaque ovale avec aile | Placa ovalada con ala

6 90 2029 1 19x29cm 289 x 187 (11.38 x 7.36) 21 / 130 550 19,55 25,42 31,28 37,15 43,01
6 90 2032 1 32x21cm 319 x 207 (12.56 x 8.15) 23 / 143 720 22,48 29,22 35,97 42,71 49,46
6 90 2036 1 36x24cm 356 x 237 (14.02 x 9.33) 25 / 147 950 26,39 34,31 42,22 50,14 58,06

Suppenobertasse stapelbar | Creamsoup cup stackable
Tasse à soupe empilable | Taza para sopa apilable

6 90 2727 1 0.28l 0.29 (9.81) 102 (4.02) 56 / 405 215 8,35 10,86 13,36 15,87 18,37

6 90 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 90 5209 1 0.09l 0.09 (3.04) 69 (2.72) 51 / 115 (3) 130 5,35 6,96 8,56 10,17 11,77

6 90 6909 1 Untertasse rund 12cm | Saucer round 12cm 3,47 4,51 5,55 6,59 7,63
Soucoupe ronde 12cm | Platillo redondo 12cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 90 5168 1 0.18l 0.18 (6.09) 79 (3.11) 60 / 130 (3) 145 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 90 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Obertasse | Cup
Tasse | Taza

6 90 5375 1 0.25l 0.25 (8.45) 78 (3.07) 81 / 195 (3) 190 7,43 9,66 11,89 14,12 16,35

6 90 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Dimension



 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 90 5118 1 0.18l 0.18 (6.09) 78 (3.07) 63 / 435 145 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 90 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 90 5122 1 0.22l 0.22 (7.44) 78 (3.07) 75 / 498 190 7,04 9,15 11,26 13,38 15,49

6 90 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Becher stapelbar | Mug stackable
Gobelet empilable | Vaso apilable

6 90 5629 1 0.29l 0.29 (9.81) 78 (3.07) 102 / 695 300 7,89 10,26 12,62 14,99 17,36

6 90 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Untertasse rund | Saucer round
Soucoupe ronde | Platillo redondo

6 90 6909 1 12cm 123 (4.84) 15 / 93 130 3,47 4,51 5,55 6,59 7,63

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 90 6918 1 16cm 155 (6.10) 18 / 92 200 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55

Bowl rund stapelbar | Bowl round stackable
Bol rond empilable | Tazón redondo apilable

6 90 6527 1 10cm/0.28l 0.28 (9.47) 100 (3.94) 55 / 407 200 7,04 9,15 11,26 13,38 15,49

6 90 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Schälchen rund stapelbar | Small bowl round stackable
Petit bol rond empilable | Recipiente redondo apilable

6 11 4060 1 8cm/0.07l1) 0.07 (2.37) 78 (3.07) 26 / 249 95 2,49 3,24 3,98 4,73 5,48

Schale rund stapelbar | Bowl round stackable
Bol rond empilable | Fuente redonda apilable

6 90 3062 1 12cm/0.27l 0.27 (9.13) 120 (4.72) 40 / 215 195 7,04 9,15 11,26 13,38 15,49

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 90 2940 1 15cm/0.44l 0.44 (14.88) 147 (5.79) 71 / 217 345 8,74 11,36 13,98 16,61 19,23

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 90 3165 1 15cm/0.20l 0.20 (6.76) 148 (5.83) 43 / 122 245 6,39 8,31 10,22 12,14 14,06
6 90 3168 1 18cm/0.45l 0.45 (15.22) 181 (7.13) 59 / 159 430 9,39 12,21 15,02 17,84 20,66

Dimension

1) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.

Dimension
(90))
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Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 30 3123 1 23cm/1.45l1) 1.45 (49.03) 235 (9.25) 86 / 223 950 22,43 29,16 35,89 42,62 49,35
6 30 3129 1 29cm/3.20l1) 3.20 (108.20) 298 (11.73) 112 / 270 1560 45,25 58,83 72,40 85,98 99,55
6 30 3133 1 33cm/4.30l1) 4.30 (145.40) 340 (13.39) 123 / 328 2620 59,59 77,47 95,34 113,22 131,10

Eintopfschüssel rund | Stew-dish round
Bol à ragoût ronde | Cuenco de estofado redonda

6 90 6090 1 20cm/0.85l 0.85 (28.74) 202 (7.95) 73 / 218 680 15,26 19,84 24,42 28,99 33,57

Kaffeekanne | Coffeepot
Cafetière | Cafetera

6 90 4130 1 Komplett | Complete 0.30 (10.14) 128 (5.04) 140 / - 380 19,53 25,39 31,25 37,11 42,97
Complète | Completa

6 90 4131 1 Unterteil | Bottom 0.30 (10.14) 128 (5.04) 125 / 1350 310 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83
Partie du bas | Parte inferior

6 90 4132 1 Deckel | Cover 73 (2.87) 29 / - 70 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Couvercle | Tapa

Teekanne | Teapot
Théière | Tetera

6 90 4335 1 Komplett | Complete 0.35 (11.83) 142 (5.59) 113 / - 430 20,98 27,27 33,57 39,86 46,16
Complète | Completa

6 90 4336 1 Unterteil | Bottom 0.35 (11.83) 142 (5.59) 98 / 1055 345 15,92 20,70 25,47 30,25 35,02
Partie du bas | Parte inferior

6 90 4337 1 Deckel | Cover 73 (2.87) 29 / - 60 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Couvercle | Tapa

Gießer ohne Henkel | Creamer without handle
Arrosoir sans anse | Jarra sin asa

6 90 4605 1 0.05l 0.05 (1.69) 64 (2.52) 66 / 690 90 5,79 7,53 9,26 11,00 12,74
6 90 4615 1 0.15l 0.15 (5.07) 78 (3.07) 96 / 1020 160 8,68 11,28 13,89 16,49 19,10
6 90 4630 1 0.30l 0.30 (10.14) 92 (3.62) 127 / 1350 245 13,02 16,93 20,83 24,74 28,64

Sauciere | Sauce boat
Saucière | Salsera

6 90 3810 1 0.10l 0.10 (3.38) 112 (4.41) 56 / 575 155 8,68 11,28 13,89 16,49 19,10

Zuckerdose | Sugar bowl
Pot à sucre | Azucarero

6 90 4925 1 Komplett | Complete 0.22 (7.44) 88 (3.46) 75 / - 285 11,51 14,96 18,42 21,87 25,32
Complète | Completa

6 90 4926 1 Unterteil | Bottom 0.22 (7.44) 88 (3.46) 58 / - 200 6,39 8,31 10,22 12,14 14,06
Partie du bas | Parte inferior

6 90 4927 1 Deckel | Cover 92 (3.62) 22 / - 85 5,12 6,66 8,19 9,73 11,26
Couvercle | Tapa

Eierbecher mit Ablage | Egg cup with tray
Coquetier avec dépôt | Huevera con plato

6 90 4000 1 12cm 124 (4.88) 21 / 113 156 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13

Salzstreuer | Salt shaker
Salière | Salero

6 90 4010 1 7cm 53 (2.09) 69 / - 90 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Dimension

1) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.



 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  
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Unde-
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(fl. oz.)

Diam. 
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1 / 11 pc.
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Pfefferstreuer | Pepper shaker
Poivrière | Pimentero

6 90 4020 1 7cm 51 (2.01) 68 / - 85 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Kerzenhalter | Candlestick
Bougeoir | Portavelas

6 71 7700 1 12cm1) 69 (2.72) 120 / - 165 8,68 11,28 13,89 16,49 19,10

Dimension

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Ergänzungsartikel aus anderen Kollektionen 

fitting articles from other collections 
Articles complémentaires provenant d‘autres collections 
Artículo complementario de otras colecciones

Dimension
(90))



Produktabmessungen

Product dimensions

29 cm
6 90 2029 

32 cm
6 90 2032 

36 cm
6 90 2036 

20 cm
6 90 0020 

25 cm
6 90 0625 

Dimension

Teller flach schmale Fahne, Plate flat with narrow rim Platte oval Fahne, Platter oval with rim

Teller halbtief Fahne, Plate half-deep with rim

Teller tief Fahne, Plate deep with rim

Untertasse, Saucer

Untertasse, Saucer

24 cm
6 90 0624 

193 mm 248 x 145 mm

153 mm 209 mm

240 mm 289 x 187 mm

319 x 207 mm

356 x 237 mm

200 mm 257 mm

20 cm
6 90 0220 

23 cm
6 90 0123 

12 cm
6 90 6909 

16 cm
6 90 6918 

153 mm

176 mm

38 mm

50 mm

200 mm

232 mm

123 mm

155 mm

Teller flach Fahne, Plate flat with rim

16 cm
6 90 0016

123 mm

160 mm

23 cm
6 90 0023 

25 cm
6 90 0025 

28 cm
6 90 0028 

31 cm
6 90 0031 

174 mm

200 mm

229 mm

255 mm

276 mm

313 mm

209 mm

227 mm

274 x 160 mm

300 x 185 mm
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Dekore

PatternDimension

Slon424550 Preissp. / price col. BasicPreissp. / price col. Basic 
Preissp. / price col. Basic 

Kenora416510

Salina Velino

Bandera

416480 416500

413350

Preissp. / price col. Basic Preissp. / price col. Basic 

Preissp. / price col. Basic Preissp. / price col. Basic 

Amano Blau
Amano Grau

413410
413420

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.
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Dimension
(90))



  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund Fahne Relief | Plate flat round with rim relief
Assiette plate ronde avec aile relief | Plato plano redondo con ala relieve

6 80 0016 1 16cm 160 (6.30) 18 / 102 205 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
6 80 0020 1 20cm 201 (7.91) 20 / 102 390 7,25 9,43 11,60 13,78 15,95
6 80 0023 1 23cm 234 (9.21) 23 / 114 540 9,77 12,70 15,63 18,56 21,49
6 80 0025 1 25cm 257 (10.12) 25 / 128 650 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87
6 80 0028 1 28cm 276 (10.87) 29 / 141 800 14,11 18,34 22,58 26,81 31,04
6 80 0031 1 31cm 310 (12.20) 25 / 135 1080 17,36 22,57 27,78 32,98 38,19

Teller flach rund schmale Fahne Relief | Plate flat round narrow rim relief
Ass. plate ronde fin avec aile relief | Plato pl. redon. con ala estrecho relie.

6 80 0625 1 25cm 257 (10.12) 26 / 147 775 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87

Teller halbtief rund Fahne Relief | Plate half-deep round with rim relief
Ass. mi-creuse ronde avec aile relief | Plato semihondo redondo con ala relieve

6 80 0220 1 20cm 0.23 (7.78) 200 (7.87) 26 / 115 365 7,61 9,89 12,18 14,46 16,74

Teller tief rund Fahne Relief | Plate deep round with rim relief
Assiette creuse ronde avec aile relief | Plato hondo redondo con ala relieve

6 80 0123 1 23cm 0.36 (12.17) 234 (9.21) 36 / 137 500 10,31 13,40 16,50 19,59 22,68

Platte oval Fahne Relief | Platter oval with rim relief
Plaque ovale avec aile relief | Placa ovalada con ala relieve

6 80 2026 1 26x18cm 260 x 179 (10.24 x 7.05) 24 / 110 430 16,62 21,61 26,59 31,58 36,56
6 80 2032 1 32x24cm 320 x 240 (12.60 x 9.45) 24 / 148 870 22,48 29,22 35,97 42,71 49,46
6 80 2035 1 35x27cm 350 x 270 (13.78 x 10.63) 28 / 151 1000 25,42 33,05 40,67 48,30 55,92

Suppenobertasse stapelbar Relief | Creamsoup cup stackable relief
Tasse à soupe empilable relief | Taza para sopa apilable relieve

6 80 2727 1 0.28l 0.28 (9.47) 99 (3.90) 54 / 441 225 8,35 10,86 13,36 15,87 18,37

6 80 6918 1 Kombi-Untertasse rund Relief 16cm | Combi saucer round relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde relief 16cm | Platillo combinable redondo relieve 16cm

Obertasse stapelbar Relief | Cup stackable relief
Tasse empilable relief | Taza apilable relieve

6 80 5209 1 0.09l 0.09 (3.04) 63 (2.48) 53 / 440 130 5,35 6,96 8,56 10,17 11,77

6 80 6909 1 Untertasse rund Relief 13cm | Saucer round relief 13cm 3,69 4,80 5,90 7,01 8,12
Soucoupe ronde relief 13cm | Platillo redondo relieve 13cm

Obertasse stapelbar Relief | Cup stackable relief
Tasse empilable relief | Taza apilable relieve

6 80 5118 1 0.18l 0.18 (6.09) 77 (3.03) 58 / 498 155 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 80 6918 1 Kombi-Untertasse rund Relief 16cm | Combi saucer round relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde relief 16cm | Platillo combinable redondo relieve 16cm

6 80 5122 1 0.22l 0.22 (7.44) 78 (3.07) 69 / 628 190 7,04 9,15 11,26 13,38 15,49

6 80 6918 1 Kombi-Untertasse rund Relief 16cm | Combi saucer round relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde relief 16cm | Platillo combinable redondo relieve 16cm

6 80 5127 1 0.27l 0.27 (9.13) 88 (3.46) 65 / 560 220 7,69 10,00 12,30 14,61 16,92

6 80 6918 1 Kombi-Untertasse rund Relief 16cm | Combi saucer round relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde relief 16cm | Platillo combinable redondo relieve 16cm

Dialog
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Becher stapelbar Relief | Mug stackable relief
Gobelet empilable relief | Vaso apilable relieve

6 80 5526 1 0.26l 0.26 (8.79) 77 (3.03) 85 / 750 225 7,56 9,83 12,10 14,36 16,63

6 80 6918 1 Kombi-Untertasse rund Relief 16cm | Combi saucer round relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde relief 16cm | Platillo combinable redondo relieve 16cm

Untertasse rund Relief | Saucer round relief
Soucoupe ronde relief | Platillo redondo relieve

6 80 6909 1 13cm 130 (5.12) 19 / 102 135 3,69 4,80 5,90 7,01 8,12

Kombi-Untertasse rund Relief | Combi saucer round relief
Soucoupe combi ronde relief | Platillo combinable redondo relieve

6 80 6918 1 16cm 160 (6.30) 20 / 110 220 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55

Bowl rund stapelbar Relief | Bowl round stackable relief
Bol rond empilable relief | Tazón redondo apilable relieve

6 80 6510 1 10cm/0.28l 0.28 (9.47) 99 (3.90) 55 / 441 205 7,04 9,15 11,26 13,38 15,49

Schälchen rund | Small bowl round
Petit bol rond | Recipiente redondo

6 80 4050 1 6cm/0.04l1) 0.04 (1.35) 66 (2.60) 28 / - 75 2,46 3,20 3,94 4,67 5,41

Schälchen rund stapelbar | Small bowl round stackable
Petit bol rond empilable | Recipiente redondo apilable

6 11 4060 1 8cm/0.07l1) 0.07 (2.37) 78 (3.07) 26 / 249 95 2,49 3,24 3,98 4,73 5,48

Schale rund Relief | Bowl round relief
Bol rond relief | Fuente redonda relieve

6 80 3064 1 14cm/0.22l 0.22 (7.44) 144 (5.67) 38 / 130 190 6,39 8,31 10,22 12,14 14,06

Schale rund stapelbar Relief | Bowl round stackable relief
Bol rond empilable relief | Fuente redonda apilable relieve

6 80 3012 1 12cm/0.28l 0.28 (9.47) 122 (4.80) 40 / 265 225 7,17 9,32 11,47 13,62 15,77

Suppenschale rund stapelbar Relief | Soup bowl round stackable relief
Bol de soupe rond empilable relief | Fuente de sopa redondo apilable relieve

6 80 6512 1 12cm/0.38l 0.38 (12.85) 120 (4.72) 52 / 380 300 8,48 11,02 13,57 16,11 18,66

Suppenschale rund stapelbar Relief | Soup bowl round stackable relief
Bol de soupe rond empilable relief | Fuente de sopa redondo apilable relieve

6 80 2950 1 13cm/0.53l 0.53 (17.92) 133 (5.24) 67 / 268 300 10,04 13,05 16,06 19,08 22,09

Dialog

1) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.
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Schüssel rund Relief | Dish round relief
Saladier rond relief | Bol redondo relieve

6 80 3166 1 16cm/0.32l 0.32 (10.82) 158 (6.22) 45 / 140 250 7,69 10,00 12,30 14,61 16,92
6 80 3168 1 18cm/0.48l 0.48 (16.23) 187 (7.36) 50 / 150 370 9,78 12,71 15,65 18,58 21,52
6 80 3172 1 22cm/0.78l 0.78 (26.37) 222 (8.74) 58 / 160 540 13,69 17,80 21,90 26,01 30,12

Eintopfschüssel rund stapelbar Relief | Stew-dish round stackable relief
Bol à ragoût ronde empilable relief | Cuenco estofado redonda apilable relieve

6 80 6517 1 17cm/0.94l 0.94 (31.79) 168 (6.61) 63 / 430 575 15,78 20,51 25,25 29,98 34,72

6 59 8201 91 Deckel rund flach grau | Lid round flat grey 3,93 - - - -
011010 Couvercle rond plat gris | Tapa redonda plana gris

Kaffeekanne Relief | Coffeepot relief
Cafetière relief | Cafetera relieve

6 80 4130 1 Komplett | Complete 0.30 (10.14) 153 (6.02) 106 / - 365 19,53 25,39 31,25 37,11 42,97
Complète | Completa

6 80 4131 1 Unterteil | Bottom 0.30 (10.14) 153 (6.02) 103 / - 320 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83
Partie du bas | Parte inferior

6 80 4132 1 Deckel | Cover 60 (2.36) 33 / - 45 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Couvercle | Tapa

Teekanne Relief | Teapot relief
Théière relief | Tetera relieve

6 80 4335 1 Komplett | Complete 0.35 (11.83) 168 (6.61) 97 / - 415 20,98 27,27 33,57 39,86 46,16
Complète | Completa

6 80 4336 1 Unterteil | Bottom 0.35 (11.83) 168 (6.61) 95 / - 360 15,92 20,70 25,47 30,25 35,02
Partie du bas | Parte inferior

6 80 4337 1 Deckel | Cover 60 (2.36) 33 / - 45 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Couvercle | Tapa

Gießer ohne Henkel Relief | Creamer without handle relief
Arrosoir sans anse relief | Jarra sin asa relieve

6 80 4604 1 0.04l 0.04 (1.35) 62 (2.44) 48 / - 60 5,50 7,15 8,80 10,45 12,10

Gießer Relief | Creamer relief
Arrosoir relief | Jarra relieve

6 80 4715 1 0.15l 0.15 (5.07) 118 (4.65) 80 / - 190 10,13 13,17 16,21 19,25 22,29
6 80 4730 1 0.30l 0.32 (10.82) 152 (5.98) 100 / - 330 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83

Sauciere Relief | Sauce boat relief
Saucière relief | Salsera relieve

6 80 3810 1 0.10l 0.10 (3.38) 109 (4.29) 60 / - 130 8,68 11,28 13,89 16,49 19,10
6 80 3830 1 0.30l 0.30 (10.14) 153 (6.02) 78 / - 270 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83

Zuckerdose Relief | Sugar bowl relief
Pot à sucre relief | Azucarero relieve

6 80 4918 1 Komplett | Complete 0.18 (6.09) 90 (3.54) 78 / - 220 11,57 15,04 18,51 21,98 25,45
Complète | Completa

6 80 4919 1 Unterteil | Bottom 0.18 (6.09) 90 (3.54) 60 / - 180 5,87 7,63 9,39 11,15 12,91
Partie du bas | Parte inferior

6 80 4920 1 Deckel | Cover 62 (2.44) 29 / - 40 5,70 7,41 9,12 10,83 12,54
Couvercle | Tapa

Eierbecher mit Ablage Relief | Egg cup with tray relief
Coquetier avec dépôt relief | Huevera con plato relieve

6 80 4001 1 13cm 131 (5.16) 21 / 114 140 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13

Dialog
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Salzstreuer | Salt shaker
Salière | Salero

6 90 4010 1 7cm1) 53 (2.09) 69 / - 90 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Pfefferstreuer | Pepper shaker
Poivrière | Pimentero

6 90 4020 1 7cm1) 51 (2.01) 68 / - 85 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Vase Relief | Vase relief
Vase relief | Jarrón relieve

6 80 8100 1 Vase Relief | Vase relief 77 (3.03) 107 / - 165 8,68 11,28 13,89 16,49 19,10
Vase relief | Jarrón relieve

Kerzenhalter | Candlestick
Bougeoir | Portavelas

6 71 7700 1 12cm1) 69 (2.72) 120 / - 165 8,68 11,28 13,89 16,49 19,10

Dialog

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Ergänzungsartikel aus anderen Kollektionen 

fitting articles from other collections 
Articles complémentaires provenant d‘autres collections 
Artículo complementario de otras colecciones



Produktabmessungen

Product dimensionsDialog

13 cm
6 80 6909

16 cm
6 80 6918

Teller halbtief Fahne, Plate half-deep with rim

Teller tief Fahne, Plate deep with rim

Untertasse, Saucer

Kombi-Untertasse, Combi saucer

Teller flach Fahne, Plate flat with rim Platte oval Fahne, Platter oval with rimTeller flach schmale Fahne, Plate flat with narrow rim

16 cm
6 80 0016

20 cm
6 80 0220

23 cm
6 80 0123

25 cm
6 80 0625

26 cm
6 80 2026

32 cm
6 80 2032

35 cm
6 80 2035

25 cm
6 80 0025

31 cm
6 80 0031

23 cm
6 80 0023

28 cm
6 80 0028

117 mm

155 mm

170 mm

210 mm 207 x 126 mm

260 x 177 mm

280 x 198 mm

41 mm

50 mm

160 mm

200 mm

234 mm

257 mm 260 x 179 mm

320 x 240 mm

350 x 270 mm

130 mm

160 mm

20 cm
6 80 0020

147 mm

201 mm

173 mm

234 mm

190 mm

257 mm

201 mm

276 mm

200 mm

310 mm
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Dekore

PatternDialog

Grafische Linien Rot328509 Preissp. / price col. Basic 

Tina

Cabo

409110

412590

Preissp. / price col. Basic 

Preissp. / price col. Basic 

Tina Rot-Gelb
Tina Blau-Grün

411340
411350

Preissp. / price col. Basic 
Preissp. / price col. Basic 

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.
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Dekore

PatternDialog

Poppy Blau-Rot412980 Preissp. / price col. Basic  Sonja407530 Preissp. / price col. Basic 

Cindy412970 Preissp. / price col. Basic Nadine408710 Preissp. / price col. Basic 

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

Ihr unverwechselbares Individualdekor ab 300 Stück ohne Extrakosten.
Your distinctive customized decor for orders of 300 pieces or more  
without any additional costs.
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Teller flach rund Fahne Relief | Plate flat round with rim relief
Assiette plate ronde avec aile relief | Plato plano redondo con ala relieve

6 25 0016 1 16cm 160 (6.30) 16 / 102 232 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
6 25 0020 1 20cm 201 (7.91) 19 / 118 390 7,25 9,43 11,60 13,78 15,95
6 25 0023 1 23cm 231 (9.09) 21 / 127 540 9,77 12,70 15,63 18,56 21,49
6 25 0024 1 24cm 242 (9.53) 21 / 117 580 10,31 13,40 16,50 19,59 22,68
6 25 0025 1 25cm 257 (10.12) 24 / 145 690 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87
6 25 0027 1 27cm 271 (10.67) 28 / 135 750 13,02 16,93 20,83 24,74 28,64
6 25 0028 1 28cm 280 (11.02) 25 / 137 860 14,11 18,34 22,58 26,81 31,04
6 25 0030 1 30cm 300 (11.81) 26 / 157 1060 16,28 21,16 26,05 30,93 35,82

Teller flach rund schmale Fahne Relief | Plate flat round narrow rim relief
Ass. plate ronde fin avec aile relief | Plato pl. redon. con ala estrecho relie.

6 25 0625 1 25cm 257 (10.12) 26 / 148 750 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch grau HTP | Cloche with handle round tall grey HTP 20,39 - - - -
024010 Cloche avec anse ronde haute gris HTP | Campanilla con asa redonda alta gris HTP

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch transp. HTP | Cloche with handle round tall transp. HTP 62,43 - - - -
024040 Cloche avec anse ronde haute transp. HTP | Campanilla con asa redonda alta transp. HTP

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch milchig | Cloche with handle round tall milky 10,86 - - - -
022030 Cloche avec anse ronde haute dépoli | Campanilla con asa redonda alta lechoso

Teller halbtief rund Fahne Relief | Plate half-deep round with rim relief
Ass. mi-creuse ronde avec aile relief | Plato semihondo redondo con ala relieve

6 25 0220 1 20cm 0.22 (7.44) 200 (7.87) 25 / 110 355 7,61 9,89 12,18 14,46 16,74

Teller tief rund Fahne Relief | Plate deep round with rim relief
Assiette creuse ronde avec aile relief | Plato hondo redondo con ala relieve

6 25 0123 1 23cm 0.34 (11.50) 231 (9.09) 32 / 140 540 10,31 13,40 16,50 19,59 22,68

Platte oval Fahne Relief | Platter oval with rim relief
Plaque ovale avec aile relief | Placa ovalada con ala relieve

6 25 2032 1 32x24cm 324 x 240 (12.76 x 9.45) 25 / 139 980 22,48 29,22 35,97 42,71 49,46
6 25 2035 1 35x27cm 360 x 267 (14.17 x 10.51) 29 / 150 1150 25,42 33,05 40,67 48,30 55,92

Platte oval Fahne Relief | Platter oval with rim relief
Plaque ovale avec aile relief | Placa ovalada con ala relieve

6 25 2023 1 23x15cm 233 x 152 (9.17 x 5.98) 27 / 130 460 14,86 19,32 23,78 28,23 32,69

Suppenobertasse stapelbar Relief | Creamsoup cup stackable relief
Tasse à soupe empilable relief | Taza para sopa apilable relieve

6 25 2727 1 0.27l 0.27 (9.13) 95 (3.74) 57 / 456 210 8,35 10,86 13,36 15,87 18,37

6 25 6918 1 Kombi-Untertasse rund Relief 16cm | Combi saucer round relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde relief 16cm | Platillo combinable redondo relieve 16cm

6 25 7100 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel Relief 16cm | Saucer round with double well relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles relief 16cm | Platillo redon. con espejo doble relieve 16cm

Suppenobertasse stapelbar Relief | Creamsoup cup stackable relief
Tasse à soupe empilable relief | Taza para sopa apilable relieve

6 25 2730 1 0.29l 0.29 (9.81) 103 (4.06) 52 / 455 265 8,74 11,36 13,98 16,61 19,23

6 25 0016 1 Teller flach rund Fahne Relief 16cm | Plate flat round with rim relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Assiette plate ronde avec aile relief 16cm | Plato plano redondo con ala relieve 16cm

Carat

6 59 8110 91 024010 • 6 59 8110 91 024040 • 6 59 8110 91 022030
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Obertasse stapelbar Relief | Cup stackable relief
Tasse empilable relief | Taza apilable relieve

6 25 5209 1 0.09l 0.09 (3.04) 63 (2.48) 50 / 418 110 5,35 6,96 8,56 10,17 11,77

6 25 6909 1 Untertasse rund Relief 13cm | Saucer round relief 13cm 3,69 4,80 5,90 7,01 8,12
Soucoupe ronde relief 13cm | Platillo redondo relieve 13cm

Obertasse stapelbar Relief | Cup stackable relief
Tasse empilable relief | Taza apilable relieve

6 25 5118 1 0.18l 0.18 (6.09) 79 (3.11) 57 / 475 160 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 25 6918 1 Kombi-Untertasse rund Relief 16cm | Combi saucer round relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde relief 16cm | Platillo combinable redondo relieve 16cm

6 25 7100 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel Relief 16cm | Saucer round with double well relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles relief 16cm | Platillo redon. con espejo doble relieve 16cm

6 25 5122 1 0.22l 0.22 (7.44) 80 (3.15) 67 / 585 205 7,04 9,15 11,26 13,38 15,49

6 25 6918 1 Kombi-Untertasse rund Relief 16cm | Combi saucer round relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde relief 16cm | Platillo combinable redondo relieve 16cm

6 25 7100 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel Relief 16cm | Saucer round with double well relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles relief 16cm | Platillo redon. con espejo doble relieve 16cm

6 25 5128 1 0.28l 0.28 (9.47) 86 (3.39) 70 / 613 220 7,82 10,17 12,51 14,86 17,20

6 25 6918 1 Kombi-Untertasse rund Relief 16cm | Combi saucer round relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde relief 16cm | Platillo combinable redondo relieve 16cm

Becher stapelbar Relief | Mug stackable relief
Gobelet empilable relief | Vaso apilable relieve

6 25 5528 1 0.30l 0.30 (10.14) 81 (3.19) 93 / 970 250 7,82 10,17 12,51 14,86 17,20

6 25 7100 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel Relief 16cm | Saucer round with double well relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles relief 16cm | Platillo redon. con espejo doble relieve 16cm

Untertasse rund Relief | Saucer round relief
Soucoupe ronde relief | Platillo redondo relieve

6 25 6909 1 13cm 125 (4.92) 16 / 85 115 3,69 4,80 5,90 7,01 8,12

Kombi-Untertasse rund Relief | Combi saucer round relief
Soucoupe combi ronde relief | Platillo combinable redondo relieve

6 25 6918 1 16cm 159 (6.26) 20 / 94 220 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55

Untertasse rund mit Doppelspiegel Relief | Saucer round with double well relief
Soucoupe ronde avec 2 tailles relief | Platillo redon. con espejo doble relieve

6 25 7100 1 16cm 159 (6.26) 20 / 94 220 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55

Bowl rund stapelbar Relief | Bowl round stackable relief
Bol rond empilable relief | Tazón redondo apilable relieve

6 25 6510 1 10cm/0.27l 0.27 (9.13) 95 (3.74) 56 / 456 195 7,04 9,15 11,26 13,38 15,49

6 25 6918 1 Kombi-Untertasse rund Relief 16cm | Combi saucer round relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde relief 16cm | Platillo combinable redondo relieve 16cm

Schälchen rund stapelbar Relief | Small bowl round stackable relief
Petit bol rond empilable relief | Recipiente redondo apilable relieve

6 25 5708 1 8cm/0.07l 0.07 (2.37) 78 (3.07) 26 / 252 100 2,76 3,59 4,42 5,24 6,07

Carat
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mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Schale rund stapelbar Relief | Bowl round stackable relief
Bol rond empilable relief | Fuente redonda apilable relieve

6 25 3114 1 14cm/0.53l 0.53 (17.92) 144 (5.67) 50 / 410 390 10,43 13,56 16,69 19,82 22,95

Schale rund stapelbar Relief | Bowl round stackable relief
Bol rond empilable relief | Fuente redonda apilable relieve

6 25 3012 1 12cm/0.33l 0.33 (11.16) 123 (4.84) 41 / 343 250 7,82 10,17 12,51 14,86 17,20

Suppenschale rund stapelbar Relief | Soup bowl round stackable relief
Bol de soupe rond empilable relief | Fuente de sopa redondo apilable relieve

6 25 6512 1 12cm/0.38l 0.38 (12.85) 119 (4.69) 52 / 383 290 8,48 11,02 13,57 16,11 18,66

Suppenschale rund stapelbar Relief | Soup bowl round stackable relief
Bol de soupe rond empilable relief | Fuente de sopa redondo apilable relieve

6 25 2940 1 14cm/0.40l 0.47 (15.89) 135 (5.31) 56 / 246 310 8,74 11,36 13,98 16,61 19,23
6 25 2950 1 14cm/0.50l 0.53 (17.92) 135 (5.31) 66 / 268 300 10,04 13,05 16,06 19,08 22,09

Schüssel rund stapelbar Relief | Dish round stackable relief
Saladier rond empilable relief | Bol redondo apilable relieve

6 25 3117 1 17cm/0.98l 0.98 (33.14) 172 (6.77) 60 / 492 660 16,30 21,19 26,08 30,97 35,86

Eintopfschüssel rund stapelbar Relief | Stew-dish round stackable relief
Bol à ragoût ronde empilable relief | Cuenco estofado redonda apilable relieve

6 25 6018 1 18cm/0.90l 0.90 (30.43) 175 (6.89) 54 / 460 580 15,26 19,84 24,42 28,99 33,57

Kaffeekanne Relief | Coffeepot relief
Cafetière relief | Cafetera relieve

6 25 4130 1 Komplett | Complete 0.30 (10.14) 133 (5.24) 111 / - 355 19,53 25,39 31,25 37,11 42,97
Complète | Completa

6 25 4131 1 Unterteil | Bottom 0.30 (10.14) 133 (5.24) 93 / 992 290 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83
Partie du bas | Parte inferior

6 25 4132 1 Deckel | Cover 67 (2.64) 33 / - 65 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Couvercle | Tapa

6 25 4160 1 Komplett | Complete 0.62 (20.96) 165 (6.50) 141 / - 570 31,25 40,63 50,00 59,38 68,75
Complète | Completa

6 25 4161 1 Unterteil | Bottom 0.62 (20.96) 165 (6.50) 121 / - 475 23,15 30,10 37,04 43,99 50,93
Partie du bas | Parte inferior

6 25 4162 1 Deckel | Cover 79 (3.11) 36 / - 95 8,10 10,53 12,96 15,39 17,82
Couvercle | Tapa

Teekanne Relief | Teapot relief
Théière relief | Tetera relieve

6 25 4335 1 Komplett | Complete 0.35 (11.83) 148 (5.83) 90 / - 400 20,98 27,27 33,57 39,86 46,16
Complète | Completa

6 25 4336 1 Unterteil | Bottom 0.35 (11.83) 148 (5.83) 73 / 815 330 15,92 20,70 25,47 30,25 35,02
Partie du bas | Parte inferior

6 25 4337 1 Deckel | Cover 67 (2.64) 33 / - 70 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Couvercle | Tapa

6 25 4370 1 Komplett | Complete 0.72 (24.35) 188 (7.40) 118 / - 660 34,16 44,41 54,66 64,90 75,15
Complète | Completa

6 25 4371 1 Unterteil | Bottom 0.72 (24.35) 188 (7.40) 98 / - 560 26,05 33,87 41,68 49,50 57,31
Partie du bas | Parte inferior

6 25 4372 1 Deckel | Cover 79 (3.11) 36 / - 100 8,11 10,54 12,98 15,41 17,84
Couvercle | Tapa

Carat



Carat
(25)

 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Gießer Relief | Creamer relief
Arrosoir relief | Jarra relieve

6 25 4705 1 0.05l 0.05 (1.69) 70 (2.76) 50 / 550 70 7,24 9,41 11,58 13,76 15,93
6 25 4715 1 0.15l 0.15 (5.07) 97 (3.82) 72 / 791 160 10,13 13,17 16,21 19,25 22,29
6 25 4730 1 0.30l 0.30 (10.14) 129 (5.08) 93 / 992 270 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83

Sauciere Relief | Sauce boat relief
Saucière relief | Salsera relieve

6 25 3830 1 0.30l 0.30 (10.14) 152 (5.98) 66 / 317 (5) 270 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83

Zuckerdose Relief | Sugar bowl relief
Pot à sucre relief | Azucarero relieve

6 25 4916 1 Komplett | Complete 0.16 (5.41) 87 (3.43) 75 / - 205 11,56 15,03 18,50 21,96 25,43
Complète | Completa

6 25 4917 1 Unterteil | Bottom 0.16 (5.41) 87 (3.43) 56 / 578 150 5,61 7,29 8,98 10,66 12,34
Partie du bas | Parte inferior

6 25 4918 1 Deckel | Cover 70 (2.76) 23 / - 55 5,95 7,74 9,52 11,31 13,09
Couvercle | Tapa

Zuckerstickbehälter | Sugar stick holder
Récipient pour bâtonnets de sucre | Recipiente para sobrecillos de azúcar

6 25 7911 1 10x7cm 100 x 70 (3.94 x 2.76) 45 / - 150 5,67 7,37 9,07 10,77 12,47

Eierbecher mit Ablage Relief | Egg cup with tray relief
Coquetier avec dépôt relief | Huevera con plato relieve

6 25 4000 1 13cm 131 (5.16) 22 / 120 175 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13

Salzstreuer Relief | Salt shaker relief
Salière relief | Salero relieve

6 25 4010 1 9cm 53 (2.09) 89 / - 110 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Pfefferstreuer Relief | Pepper shaker relief
Poivrière relief | Pimentero relieve

6 25 4020 1 9cm 53 (2.09) 89 / - 110 8,69 11,30 13,90 16,51 19,12

Vase | Vase
Vase | Jarrón

6 70 8100 1 14cm1) 58 (2.28) 138 / - 190 9,41 12,23 15,06 17,88 20,70

Kerzenhalter | Candlestick
Bougeoir | Portavelas

6 71 7700 1 12cm1) 69 (2.72) 120 / - 165 8,68 11,28 13,89 16,49 19,10

Ascher Relief | Ashtray relief
Cendrier relief | Cenicero relieve

6 25 7500 1 9cm 87 (3.43) 34 / 333 130 4,96 6,45 7,94 9,42 10,91

Carat

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Ergänzungsartikel aus anderen Kollektionen 

fitting articles from other collections 
Articles complémentaires provenant d‘autres collections 
Artículo complementario de otras colecciones



Produktabmessungen

Product dimensionsCarat

252 x 170 mm

286 x 193 mm

195 x 113 mm

324 x 240 mm

360 x 267 mm

233 x 152 mm

Platte oval halbtief Fahne,  
Platter oval half-deep with rim

Untertasse, Saucer

Kombi-Untertasse, Combi saucer

Untertasse 2 Spiegel, Saucer 2 wells

Teller flach schmale Fahne, Plate flat with narrow rim

Teller halbtief Fahne, Plate half-deep with rim

Teller tief Fahne, Plate deep with rim

Teller flach Fahne, Plate flat with rim Teller flach Fahne, Plate flat with rim Platte oval Fahne, Platter oval with rim

16 cm
6 25 0016

32 cm
6 25 2032

30 cm
6 25 0030

23 cm
6 25 2023

13 cm
6 25 6909

16 cm
6 25 6918

16 cm
6 25 7100

25 cm
6 25 0625

20 cm
6 25 0220

23 cm
6 25 0123

24 cm
6 25 0024

23 cm
6 25 0023

25 cm
6 25 0025

119 mm 22 7 mm

37 mm

49 mm

210 mm

153 mm

173 mm

160 mm 300 mm

125 mm

159 mm

159 mm

257 mm

200 mm

231 mm

20 cm
6 25 0020

35 cm
6 25 2035

144 mm

201 mm

170 mm

231 mm

257 mm

181 mm

242 mm

191 mm

27 cm
6 25 0027

28 cm
6 25 0028

200 mm

271 mm

207 mm

280 mm

58 / 48 mm
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Carat
(25)

Dekore

Pattern

Ihr unverwechselbares Individualdekor ab 300 Stück ohne Extrakosten.
Your distinctive customized decor for orders of 300 pieces or more  
without any additional costs.

Revue406950 Preissp. / price col. Basic Baccara405750 Preissp. / price col. Basic 

Carat

Laguna409070 Preissp. / price col. Basic 

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.
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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Zwiebelsuppentasse | Onion soup bowl
Tasse pour soupe à l‘oignon | Taza para sopa de cebolla

6 78 2940 1 0.43l 0.43 (14.54) 134 (5.28) 59 / 224 (5) 340 10,04 13,05 16,06 19,08 22,09

Backform oval stapelbar Struktur | Baking dish oval stackable structure
Moule à gâteau ovale empilable struc. | Molde oval apilable estructura

6 78 8722 1 22x13cm/0.46l 0.46 (15.55) 233 x 134 (9.17 x 5.28) 33 / 243 490 14,28 18,56 22,85 27,13 31,42
6 78 8724 1 24x15cm/0.57l 0.57 (19.27) 246 x 147 (9.69 x 5.79) 38 / 272 645 16,43 21,36 26,29 31,22 36,15
6 78 8728 1 28x18cm/0.96l 0.96 (32.46) 289 x 175 (11.38 x 6.89) 41 / 277 870 24,06 31,28 38,50 45,71 52,93
6 78 8732 1 32x20cm/1.45l 1.45 (49.03) 324 x 192 (12.76 x 7.56) 46 / 304 1140 33,64 43,73 53,82 63,92 74,01
6 78 8736 1 36x22cm/2.00l 2.00 (67.63) 362 x 224 (14.25 x 8.82) 51 / 310 1465 44,40 57,72 71,04 84,36 97,68
6 78 8740 1 40x23cm/2.68l 2.68 (90.62) 392 x 231 (15.43 x 9.09) 59 / 364 1940 57,70 75,01 92,32 109,63 126,94
6 78 8744 1 44x26cm/4.00l 4.00 (135.26) 449 x 264 (17.68 x 10.39) 69 / 388 2990 83,52 108,58 133,63 158,69 183,74

Backform rund stapelbar Struktur | Baking dish round stackable structure
Moule à gâteau rond empilable structurée | Molde redondo apilable estructura

6 78 8612 1 12cm/0.30l 0.30 (10.14) 120 (4.72) 45 / 225 245 9,65 12,55 15,44 18,34 21,23
6 78 8613 1 13cm/0.45l 0.45 (15.22) 135 (5.31) 52 / 251 290 12,19 15,85 19,50 23,16 26,82
6 78 8615 1 15cm/0.60l 0.60 (20.29) 151 (5.94) 54 / 244 400 14,74 19,16 23,58 28,01 32,43
6 78 8617 1 17cm/0.90l 0.90 (30.43) 171 (6.73) 63 / 278 550 19,82 25,77 31,71 37,66 43,60

Pastetennäpfchen rund stapelbar Struktur | Ramekin round stackable structure
Gamelle ronde empilable structurée | Molde para tarta redon. apilable estruc.

6 78 8500 1 6cm/0.07l 0.07 (2.37) 65 (2.56) 36 / 160 (5) 70 5,74 7,46 9,18 10,91 12,63
6 78 8501 1 7cm/0.10l 0.10 (3.38) 73 (2.87) 38 / 170 (5) 90 6,26 8,14 10,02 11,89 13,77
6 78 8502 1 8cm/0.15l 0.15 (5.07) 83 (3.27) 45 / 199 (5) 125 7,11 9,24 11,38 13,51 15,64
6 78 8503 1 9cm/0.24l 0.24 (8.12) 94 (3.70) 54 / 198 (5) 175 8,67 11,27 13,87 16,47 19,07

Eierpfanne | Egg pan
Plat a oeufs | Sartén para freír huevos

6 78 8511 1 19cm/0.32l 0.32 (10.82) 193 (7.60) 34 / 120 295 11,67 15,17 18,67 22,17 25,67
6 78 8513 1 23cm/0.56l 0.56 (18.94) 230 (9.06) 43 / 139 480 15,78 20,51 25,25 29,98 34,72

Kasserolle | Casserole
Cocotte | Cacerola

6 78 8530 1 Komplett | Complete 0.38 (12.85) 141 (5.55) 73 / - 430 15,99 20,79 25,58 30,38 35,18
Complète | Completa

6 78 8531 1 Unterteil | Bottom 0.38 (12.85) 141 (5.55) 54 / 203 (5) 260 8,74 11,36 13,98 16,61 19,23
Partie du bas | Parte inferior

6 78 8532 1 Deckel | Cover 116 (4.57) 24 / 90 (5) 170 7,25 9,43 11,60 13,78 15,95
Couvercle | Tapa

6 78 8550 1 Komplett | Complete 0.58 (19.61) 168 (6.61) 81 / - 665 20,75 26,98 33,20 39,43 45,65
Complète | Completa

6 78 8551 1 Unterteil | Bottom 0.58 (19.61) 168 (6.61) 60 / 222 (5) 400 11,34 14,74 18,14 21,55 24,95
Partie du bas | Parte inferior

6 78 8552 1 Deckel | Cover 139 (5.47) 26 / 97 (5) 265 9,41 12,23 15,06 17,88 20,70
Couvercle | Tapa

6 78 8575 1 Komplett | Complete 0.93 (31.45) 192 (7.56) 91 / - 890 26,18 34,03 41,89 49,74 57,60
Complète | Completa

6 78 8576 1 Unterteil | Bottom 0.93 (31.45) 155 (6.10) 68 / 244 (5) 525 14,60 18,98 23,36 27,74 32,12
Partie du bas | Parte inferior

6 78 8577 1 Deckel | Cover 157 (6.18) 30 / 106 (5) 365 11,58 15,05 18,53 22,00 25,48
Couvercle | Tapa

Löwenkopfterrine | Lion’s head tureen
Terrine à tête de lion | Terrina con cabeza de león

6 78 3645 1 11cm/0.45l 0.45 (15.22) 110 (4.33) 84 / - 485 10,69 13,90 17,10 20,31 23,52

Luzifer



Luzifer
(78)
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Dialog invita  
Dimension invita

› Erhöhter Tellerrand / sichere Speiseaufnahme

› Elevated plate rim / safer eating

› Breiter Tellerfuß / Standfestigkeit

› Wide plate foot / stability

› Sicher und platzsparend stapelbar

› Safe and space-saving stacking

› Extra großer verstärkter Henkel / sicheres Greifen

› Extra-large strengthened handle / secure hold

› Mehrfachnutzen durch Doppelspiegel

› Multiple use due to double well

› Doppelter Fußring / Kippschutz

› Double well / anti-tipping
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Invita
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Dekoranlage 1 / Pattern 1

Basic

Dekoranlage 2 / Pattern 2

Basic

Dekoranlage 3 / Pattern 3

Basic

Dekoranlage 4 / Pattern 4

Basic

Dekoranlage 5 / Pattern 5 Dekoranlage 6 / Pattern 6

Basic Basic

Dimension

dimension

90 5331
59 5630

90 7118
90 0224
90 0225
90 0173

90 7118

90 0224
90 0225

90 7118
90 0173

90 7118
90 0224
90 0225
90 0173

Spezialbecher 0,30l
Becher 0,30l

Spezialuntertasse 16cm
Spezialteller htf. Fahne 24cm
Spezialteller htf. Fahne 25cm
Spezialteller tief Fahne 23cm

Spezialuntertasse 16cm

Spezialteller htf. Fahne 24cm
Spezialteller htf. Fahne 25cm

Spezialuntertasse 16cm
Spezialteller tief Fahne 23cm

Spezialuntertasse 16cm
Spezialteller htf. Fahne 24cm
Spezialteller htf. Fahne 25cm
Spezialteller tief Fahne 23cm

Dekoranlage 1 / Pattern 1 Dekoranlage 2 / Pattern 2 Dekoranlage 3 / Pattern 3

Dekoranlage 4 / Pattern 4 Dekoranlage 5 / Pattern 5 Dekoranlage 5 / Pattern 5

Farben / Colors

Farben / Colors

Modern Rustic

Modern Rustic

Sandstone

Sandstone

Natural Sand

Beige

Natural Gray

490117

-

425883

490118

425889

-

-

425894

425890

-

-

425895

425891

425877

-

425896

425892

-

-

425893

-

-

425897 425898

Terrazzo

Terrazzo

Dimension

Farben / Colors

Modern Rustic

Sandstone

Natural Sand

Beige

Natural Gray

Terrazzo

Invita
Colors

Erweiterung

Weitere Artikel möglich. Gerne beraten wir Sie persönlich.

177    |    2022

Dimension
Invita



  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach rund Fahne | Plate flat round with rim
Assiette plate ronde avec aile | Plato plano redondo con ala

6 90 0020 1 20cm 200 (7.87) 20 / 113 355 7,25 9,43 11,60 13,78 15,95

6 59 8102 91 Cloche rund sehr hoch milchig | Cloche round very tall milky 9,05 - - - -
031030 Cloche ronde très haute dépoli | Campanilla redonda muy alta lechoso

6 90 0023 1 23cm 229 (9.02) 24 / 114 530 9,77 12,70 15,63 18,56 21,49

6 59 8105 91 Cloche mit Griff rund hoch milchig | Cloche with handle round tall milky 11,03 - - - -
022030 Cloche avec anse ronde haute dépoli | Campanilla con asa redonda alta lechoso

6 59 8105 91 Cloche mit Griff rund hoch grau HTP | Cloche with handle round tall grey HTP 19,09 - - - -
024010 Cloche avec anse ronde haute gris HTP | Campanilla con asa redonda alta gris HTP

6 59 8105 91 Cloche mit Griff rund sehr hoch milchig | Cloche with handle round very tall milky 12,43 - - - -
032030 Cloche avec anse ronde très haute dépoli | Campanilla con asa redonda muy alta lechoso

6 59 8105 91 Cloche mit Griff rund sehr hoch grau HTP | Cloche with handle round very tall grey HTP 20,05 - - - -
034010 Cloche avec anse ronde très haute gris HTP | Campanilla con asa redonda muy alta gris HTP

6 90 0025 1 25cm 255 (10.04) 25 / 125 665 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch milchig | Cloche with handle round tall milky 10,86 - - - -
022030 Cloche avec anse ronde haute dépoli | Campanilla con asa redonda alta lechoso

Teller flach rund schmale Fahne | Plate flat round narrow rim
Assiette plate ronde fin avec aile | Plato plano redondo con ala estrecho

6 90 0624 1 24cm 240 (9.45) 27 / 153 695 10,31 13,40 16,50 19,59 22,68

6 59 8116 91 Cloche mit Griff rund hoch milchig | Cloche with handle round tall milky 10,48 - - - -
022030 Cloche avec anse ronde haute dépoli | Campanilla con asa redonda alta lechoso

6 59 8116 91 Cloche mit Griff rund hoch grau HTP | Cloche with handle round tall grey HTP 19,81 - - - -
024010 Cloche avec anse ronde haute gris HTP | Campanilla con asa redonda alta gris HTP

6 90 0625 1 25cm 257 (10.12) 26 / 146 765 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch grau HTP | Cloche with handle round tall grey HTP 20,39 - - - -
024010 Cloche avec anse ronde haute gris HTP | Campanilla con asa redonda alta gris HTP

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch transp. HTP | Cloche with handle round tall transp. HTP 62,43 - - - -
024040 Cloche avec anse ronde haute transp. HTP | Campanilla con asa redonda alta transp. HTP

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch milchig | Cloche with handle round tall milky 10,86 - - - -
022030 Cloche avec anse ronde haute dépoli | Campanilla con asa redonda alta lechoso

Teller halbtief rund Fahne | Plate half-deep round with rim
Assiette mi-creuse ronde avec aile | Plato semihondo redondo con ala

6 90 0220 1 20cm 0.21 (7.10) 200 (7.87) 27 / 120 370 7,61 9,89 12,18 14,46 16,74

6 59 8102 91 Cloche rund sehr hoch milchig | Cloche round very tall milky 9,05 - - - -
031030 Cloche ronde très haute dépoli | Campanilla redonda muy alta lechoso

Platte oval Fahne | Platter oval with rim
Plaque ovale avec aile | Placa ovalada con ala

6 90 2032 1 32x21cm 319 x 207 (12.56 x 8.15) 23 / 143 720 22,48 29,22 35,97 42,71 49,46

Dimension

6 59 8102 91 031030 • 6 59 8105 91 022030 • 6 59 8105 91 024010 • 6 59 8105 91 032030 • 6 59 8105 91 034010 • 6 59 8110 91 022030

6 59 8116 91 022030 • 6 59 8116 91 024010 • 6 59 8110 91 024010 • 6 59 8110 91 024040 • 6 59 8110 91 022030

6 59 8102 91 031030



 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Suppenobertasse stapelbar | Creamsoup cup stackable
Tasse à soupe empilable | Taza para sopa apilable

6 90 2727 1 0.28l 0.29 (9.81) 102 (4.02) 56 / 405 215 8,35 10,86 13,36 15,87 18,37

6 59 8301 91 Deckel rund flach grau | Lid round flat grey 4,51 - - - -
011010 Couvercle rond plat gris | Tapa redonda plana gris

6 59 8301 91 Deckel rund flach grau HTP | Lid round flat grey HTP 8,11 - - - -
013010 Couvercle rond plat gris HTP | Tapa redonda plana gris HTP

6 59 8301 91 Deckel rund flach grau schwappsicher | Lid round flat grey spill-proof 7,79 - - - -
015010 Couvercle rond plat gris anti-débordement | Tapa redonda plana gris chapoteo seguro

6 90 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 90 5118 1 0.18l 0.18 (6.09) 78 (3.07) 63 / 435 145 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 90 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

6 90 5122 1 0.22l 0.22 (7.44) 78 (3.07) 75 / 498 190 7,04 9,15 11,26 13,38 15,49

6 90 6918 1 Kombi-Untertasse rund 16cm | Combi saucer round 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe combi ronde 16cm | Platillo combinable redondo 16cm

Obertasse stapelbar | Cup stackable
Tasse empilable | Taza apilable

6 92 5118 1 0.18l1) 0.18 (6.09) 77 (3.03) 61 / 255 (5) 170 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 90 7118 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

6 92 5125 1 0.25l1) 0.25 (8.45) 77 (3.03) 79 / 345 (5) 200 7,43 9,66 11,89 14,12 16,35

6 90 7118 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

Becher stapelbar | Mug stackable
Gobelet empilable | Vaso apilable

6 59 5630 1 0.28l1) 0.28 (9.47) 87 (3.43) 68 / 330 (5) 260 7,27 9,45 11,63 13,81 15,99

6 59 8903 91 Deckel rund flach grau | Lid round flat grey 2,98 - - - -
011010 Couvercle rond plat gris | Tapa redonda plana gris

Kombi-Untertasse rund | Combi saucer round
Soucoupe combi ronde | Platillo combinable redondo

6 90 6918 1 16cm 155 (6.10) 18 / 92 200 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55

Untertasse rund mit Doppelspiegel | Saucer round with double well
Soucoupe ronde avec 2 tailles | Platillo redondo con espejo doble

6 90 7118 1 16cm 163 (6.42) 20 / 120 260 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55

Dimension

6 59 8301 91 011010 • 6 59 8301 91 013010 • 6 59 8301 91 015010

6 59 8903 91 011010

1) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.

Dimension
Invita
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1 / 11 pièce.
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mm
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1 / 11 pieza.
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Sin de  co
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Light Basic Basic+ Exclusive
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Schälchen rund stapelbar | Small bowl round stackable
Petit bol rond empilable | Recipiente redondo apilable

6 11 4060 1 8cm/0.07l1) 0.07 (2.37) 78 (3.07) 26 / 249 95 2,49 3,24 3,98 4,73 5,48

6 59 8901 91 Deckel rund flach grau | Lid round flat grey 2,44 - - - -
011010 Couvercle rond plat gris | Tapa redonda plana gris

Schale rund stapelbar | Bowl round stackable
Bol rond empilable | Fuente redonda apilable

6 90 3062 1 12cm/0.27l 0.27 (9.13) 120 (4.72) 40 / 215 195 7,04 9,15 11,26 13,38 15,49

6 59 8601 91 Deckel rund flach transp. | Lid round flat transp. 4,51 - - - -
011040 Couvercle rond plat transp. | Tapa redonda plana transp.

6 59 8602 91 Kühl-Deckel rund hoch hellblau | Cooling lid round tall light-blue 23,08 - - - -
026100 Couvercle hermétique rond haut bleu clair | Tapa redonda alta para frigorífico azul claro

6 59 8302 91 Deckel rund flach grau | Lid round flat grey 4,51 - - - -
011010 Couvercle rond plat gris | Tapa redonda plana gris

6 59 8302 91 Deckel rund flach grau HTP | Lid round flat grey HTP 7,34 - - - -
013010 Couvercle rond plat gris HTP | Tapa redonda plana gris HTP

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 30 3123 1 23cm/1.45l1) 1.45 (49.03) 235 (9.25) 86 / 223 950 22,43 29,16 35,89 42,62 49,35

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 90 3165 1 15cm/0.20l 0.20 (6.76) 148 (5.83) 43 / 122 245 6,39 8,31 10,22 12,14 14,06

Kaffeekanne | Coffeepot
Cafetière | Cafetera

6 90 4130 1 Komplett | Complete 0.30 (10.14) 128 (5.04) 140 / - 380 19,53 25,39 31,25 37,11 42,97
Complète | Completa

6 90 4131 1 Unterteil | Bottom 0.30 (10.14) 128 (5.04) 125 / 1350 310 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83
Partie du bas | Parte inferior

6 90 4132 1 Deckel | Cover 73 (2.87) 29 / - 70 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Couvercle | Tapa

Teekanne | Teapot
Théière | Tetera

6 90 4335 1 Komplett | Complete 0.35 (11.83) 142 (5.59) 113 / - 430 20,98 27,27 33,57 39,86 46,16
Complète | Completa

6 90 4336 1 Unterteil | Bottom 0.35 (11.83) 142 (5.59) 98 / 1055 345 15,92 20,70 25,47 30,25 35,02
Partie du bas | Parte inferior

6 90 4337 1 Deckel | Cover 73 (2.87) 29 / - 60 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Couvercle | Tapa

Gießer ohne Henkel | Creamer without handle
Arrosoir sans anse | Jarra sin asa

6 90 4605 1 0.05l 0.05 (1.69) 64 (2.52) 66 / 690 90 5,79 7,53 9,26 11,00 12,74
6 90 4615 1 0.15l 0.15 (5.07) 78 (3.07) 96 / 1020 160 8,68 11,28 13,89 16,49 19,10

Dimension

6 59 8901 91 011010

6 59 8601 91 011040 • 6 59 8602 91 026100 • 6 59 8302 91 011010 • 6 59 8302 91 013010

1) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.
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Sauciere | Sauce boat
Saucière | Salsera

6 90 3810 1 0.10l 0.10 (3.38) 112 (4.41) 56 / 575 155 8,68 11,28 13,89 16,49 19,10

6 90 7118 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

Zuckerdose | Sugar bowl
Pot à sucre | Azucarero

6 90 4925 1 Komplett | Complete 0.22 (7.44) 88 (3.46) 75 / - 285 11,51 14,96 18,42 21,87 25,32
Complète | Completa

6 90 4926 1 Unterteil | Bottom 0.22 (7.44) 88 (3.46) 58 / - 200 6,39 8,31 10,22 12,14 14,06
Partie du bas | Parte inferior

6 90 4927 1 Deckel | Cover 92 (3.62) 22 / - 85 5,12 6,66 8,19 9,73 11,26
Couvercle | Tapa

Eierbecher | Egg cup
Coquetier | Huevera

6 11 4001 1 5cm1) 0.04 (1.35) 50 (1.97) 40 / 400 80 4,10 5,33 6,56 7,79 9,02

Eierbecher mit Ablage | Egg cup with tray
Coquetier avec dépôt | Huevera con plato

6 90 4000 1 12cm 124 (4.88) 21 / 113 156 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13

Dimension

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Ergänzungsartikel aus anderen Kollektionen 

fitting articles from other collections 
Articles complémentaires provenant d‘autres collections 
Artículo complementario de otras colecciones

Dimension
Invita
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Teller halbtief rund Fahne | Plate half-deep round with rim
Assiette mi-creuse ronde avec aile | Plato semihondo redondo con ala

6 90 0224 1 24cm 240 (9.45) 29 / 142 675 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87

6 59 8116 91 Cloche mit Griff rund hoch milchig | Cloche with handle round tall milky 10,48 - - - -
022030 Cloche avec anse ronde haute dépoli | Campanilla con asa redonda alta lechoso

6 59 8116 91 Cloche mit Griff rund hoch grau HTP | Cloche with handle round tall grey HTP 19,81 - - - -
024010 Cloche avec anse ronde haute gris HTP | Campanilla con asa redonda alta gris HTP

6 90 0225 1 25cm 257 (10.12) 30 / 151 840 11,39 14,81 18,22 21,64 25,06

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch milchig | Cloche with handle round tall milky 10,86 - - - -
022030 Cloche avec anse ronde haute dépoli | Campanilla con asa redonda alta lechoso

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch grau HTP | Cloche with handle round tall grey HTP 20,39 - - - -
024010 Cloche avec anse ronde haute gris HTP | Campanilla con asa redonda alta gris HTP

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch transp. HTP | Cloche with handle round tall transp. HTP 62,43 - - - -
024040 Cloche avec anse ronde haute transp. HTP | Campanilla con asa redonda alta transp. HTP

Teller tief rund Fahne | Plate deep round with rim
Assiette creuse ronde avec aile | Plato hondo redondo con ala

6 90 0173 1 23cm 0.45 (15.22) 228 (8.98) 39 / 145 565 10,31 13,40 16,50 19,59 22,68

6 59 8105 91 Cloche mit Griff rund hoch milchig | Cloche with handle round tall milky 11,03 - - - -
022030 Cloche avec anse ronde haute dépoli | Campanilla con asa redonda alta lechoso

6 59 8105 91 Cloche mit Griff rund hoch grau HTP | Cloche with handle round tall grey HTP 19,09 - - - -
024010 Cloche avec anse ronde haute gris HTP | Campanilla con asa redonda alta gris HTP

6 59 8105 91 Cloche mit Griff rund sehr hoch milchig | Cloche with handle round very tall milky 12,43 - - - -
032030 Cloche avec anse ronde très haute dépoli | Campanilla con asa redonda muy alta lechoso

6 59 8105 91 Cloche mit Griff rund sehr hoch grau HTP | Cloche with handle round very tall grey HTP 20,05 - - - -
034010 Cloche avec anse ronde très haute gris HTP | Campanilla con asa redonda muy alta gris HTP

Becher stapelbar | Mug stackable
Gobelet empilable | Vaso apilable

6 90 5331 1 0.30l 0.30 (10.14) 81 (3.19) 81 / 850 240 8,08 10,50 12,93 15,35 17,78

6 59 8902 91 Deckel rund flach grau | Lid round flat grey 2,51 - - - -
011010 Couvercle rond plat gris | Tapa redonda plana gris

6 90 7118 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm | Saucer round with double well 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles 16cm | Platillo redondo con espejo doble 16cm

Untertasse rund mit Doppelspiegel | Saucer round with double well
Soucoupe ronde avec 2 tailles | Platillo redondo con espejo doble

6 90 7118 1 16cm 163 (6.42) 20 / 120 260 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55

Dimension
Invita

6 59 8116 91 022030 • 6 59 8116 91 024010 • 6 59 8110 91 022030 • 6 59 8110 91 024010 • 6 59 8110 91 024040
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6 59 8902 91 011010



Produktabmessungen

Product dimensions

Dimension/
Invita

Teller halbtief Fahne, Plate half-deep with rim

20 cm
6 90 0220 

153 mm

200 mm

23 cm
6 90 0020 

25 cm
6 90 0225 

174 mm 211 mm

229 mm 257 mm

Teller flach Fahne, Plate flat with rim Spezialteller halbtief Fahne,  
Special plate half-deep with rim

20 cm
6 90 0020 

24 cm
6 90 0224 

153 mm 192 mm

200 mm 240 mm

Spezialteller tief Fahne, Special plate deep with rim

Platte oval Fahne, Platter oval with rim

Kombi-Untertasse, Combi saucer

Spezialuntertasse 2 Spiegel, Special saucer 2 wells

23 cm
6 90 0173 

16 cm
6 90 6918 

16 cm
6 90 7118 

32 cm
6 90 2032

172 mm

274 x 160 mm

50 mm

68 / 50 mm

228 mm

319 x 207 mm

155 mm

163 mm

25 cm
6 90 0025 

200 mm

255 mm

25 cm
6 90 0625 

Teller flach schmale Fahne, Plate flat with narrow rim

24 cm
6 90 0624 

193 mm

209 mm

240 mm

257 mm
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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive

Teller flach rund Fahne Relief | Plate flat round with rim relief
Assiette plate ronde avec aile relief | Plato plano redondo con ala relieve

6 80 0020 1 20cm 201 (7.91) 20 / 102 390 7,25 9,43 11,60 13,78 15,95

6 59 8102 91 Cloche rund sehr hoch milchig | Cloche round very tall milky 9,05 - - - -
031030 Cloche ronde très haute dépoli | Campanilla redonda muy alta lechoso

6 80 0023 1 23cm 234 (9.21) 23 / 114 540 9,77 12,70 15,63 18,56 21,49
6 80 0025 1 25cm 257 (10.12) 25 / 128 650 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch milchig | Cloche with handle round tall milky 10,86 - - - -
022030 Cloche avec anse ronde haute dépoli | Campanilla con asa redonda alta lechoso

Teller flach rund schmale Fahne Relief | Plate flat round narrow rim relief
Ass. plate ronde fin avec aile relief | Plato pl. redon. con ala estrecho relie.

6 80 0625 1 25cm 257 (10.12) 26 / 147 775 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch grau HTP | Cloche with handle round tall grey HTP 20,39 - - - -
024010 Cloche avec anse ronde haute gris HTP | Campanilla con asa redonda alta gris HTP

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch transp. HTP | Cloche with handle round tall transp. HTP 62,43 - - - -
024040 Cloche avec anse ronde haute transp. HTP | Campanilla con asa redonda alta transp. HTP

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch milchig | Cloche with handle round tall milky 10,86 - - - -
022030 Cloche avec anse ronde haute dépoli | Campanilla con asa redonda alta lechoso

Teller halbtief rund Fahne Relief | Plate half-deep round with rim relief
Ass. mi-creuse ronde avec aile relief | Plato semihondo redondo con ala relieve

6 80 0220 1 20cm 0.23 (7.78) 200 (7.87) 26 / 115 365 7,61 9,89 12,18 14,46 16,74

6 59 8102 91 Cloche rund sehr hoch milchig | Cloche round very tall milky 9,05 - - - -
031030 Cloche ronde très haute dépoli | Campanilla redonda muy alta lechoso

Platte oval Fahne Relief | Platter oval with rim relief
Plaque ovale avec aile relief | Placa ovalada con ala relieve

6 80 2032 1 32x24cm 320 x 240 (12.60 x 9.45) 24 / 148 870 22,48 29,22 35,97 42,71 49,46

Suppenobertasse stapelbar Relief | Creamsoup cup stackable relief
Tasse à soupe empilable relief | Taza para sopa apilable relieve

6 80 2727 1 0.28l 0.28 (9.47) 99 (3.90) 54 / 441 225 8,35 10,86 13,36 15,87 18,37

6 80 7118 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel Relief 16cm | Saucer round with double well relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles relief 16cm | Platillo redon. con espejo doble relieve 16cm

Obertasse stapelbar Relief | Cup stackable relief
Tasse empilable relief | Taza apilable relieve

6 80 5118 1 0.18l 0.18 (6.09) 77 (3.03) 58 / 498 155 6,52 8,48 10,43 12,39 14,34

6 80 7118 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel Relief 16cm | Saucer round with double well relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles relief 16cm | Platillo redon. con espejo doble relieve 16cm

6 80 5122 1 0.22l 0.22 (7.44) 78 (3.07) 69 / 628 190 7,04 9,15 11,26 13,38 15,49

6 80 7118 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel Relief 16cm | Saucer round with double well relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles relief 16cm | Platillo redon. con espejo doble relieve 16cm

Dialog
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1) Fußnotenerklärung siehe Ende des Kapitels. 
Footnote explanation see end of chapter. 

Pour explication de la note de bas voir la fin du chapitre. 
Explicación de la nota a pie de página, véase el final del capítulo.

 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive

Becher stapelbar Relief | Mug stackable relief
Gobelet empilable relief | Vaso apilable relieve

6 80 5526 1 0.26l 0.26 (8.79) 77 (3.03) 85 / 750 225 7,56 9,83 12,10 14,36 16,63

6 59 8901 91 Deckel rund flach grau | Lid round flat grey 2,44 - - - -
011010 Couvercle rond plat gris | Tapa redonda plana gris

6 80 7118 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel Relief 16cm | Saucer round with double well relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles relief 16cm | Platillo redon. con espejo doble relieve 16cm

Untertasse rund mit Doppelspiegel Relief | Saucer round with double well relief
Soucoupe ronde avec 2 tailles relief | Platillo redon. con espejo doble relieve

6 80 7118 1 16cm 163 (6.42) 20 / 120 260 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55

Schälchen rund stapelbar | Small bowl round stackable
Petit bol rond empilable | Recipiente redondo apilable

6 11 4060 1 8cm/0.07l1) 0.07 (2.37) 78 (3.07) 26 / 249 95 2,49 3,24 3,98 4,73 5,48

6 59 8901 91 Deckel rund flach grau | Lid round flat grey 2,44 - - - -
011010 Couvercle rond plat gris | Tapa redonda plana gris

Schale rund Relief | Bowl round relief
Bol rond relief | Fuente redonda relieve

6 80 3064 1 14cm/0.22l 0.22 (7.44) 144 (5.67) 38 / 130 190 6,39 8,31 10,22 12,14 14,06

Schale rund stapelbar Relief | Bowl round stackable relief
Bol rond empilable relief | Fuente redonda apilable relieve

6 80 3012 1 12cm/0.28l 0.28 (9.47) 122 (4.80) 40 / 265 225 7,17 9,32 11,47 13,62 15,77

6 59 8601 91 Deckel rund flach transp. | Lid round flat transp. 4,51 - - - -
011040 Couvercle rond plat transp. | Tapa redonda plana transp.

6 59 8602 91 Kühl-Deckel rund hoch hellblau | Cooling lid round tall light-blue 23,08 - - - -
026100 Couvercle hermétique rond haut bleu clair | Tapa redonda alta para frigorífico azul claro

6 59 8302 91 Deckel rund flach grau | Lid round flat grey 4,51 - - - -
011010 Couvercle rond plat gris | Tapa redonda plana gris

6 59 8302 91 Deckel rund flach grau HTP | Lid round flat grey HTP 7,34 - - - -
013010 Couvercle rond plat gris HTP | Tapa redonda plana gris HTP

Schüssel rund Relief | Dish round relief
Saladier rond relief | Bol redondo relieve

6 80 3172 1 22cm/0.78l 0.78 (26.37) 222 (8.74) 58 / 160 540 13,69 17,80 21,90 26,01 30,12

Kaffeekanne Relief | Coffeepot relief
Cafetière relief | Cafetera relieve

6 80 4130 1 Komplett | Complete 0.30 (10.14) 153 (6.02) 106 / - 365 19,53 25,39 31,25 37,11 42,97
Complète | Completa

6 80 4131 1 Unterteil | Bottom 0.30 (10.14) 153 (6.02) 103 / - 320 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83
Partie du bas | Parte inferior

6 80 4132 1 Deckel | Cover 60 (2.36) 33 / - 45 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Couvercle | Tapa

Dialog
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 Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive

2022    |    187

Teekanne Relief | Teapot relief
Théière relief | Tetera relieve

6 80 4335 1 Komplett | Complete 0.35 (11.83) 168 (6.61) 97 / - 415 20,98 27,27 33,57 39,86 46,16
Complète | Completa

6 80 4336 1 Unterteil | Bottom 0.35 (11.83) 168 (6.61) 95 / - 360 15,92 20,70 25,47 30,25 35,02
Partie du bas | Parte inferior

6 80 4337 1 Deckel | Cover 60 (2.36) 33 / - 45 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13
Couvercle | Tapa

Gießer ohne Henkel Relief | Creamer without handle relief
Arrosoir sans anse relief | Jarra sin asa relieve

6 80 4604 1 0.04l 0.04 (1.35) 62 (2.44) 48 / - 60 5,50 7,15 8,80 10,45 12,10

Gießer Relief | Creamer relief
Arrosoir relief | Jarra relieve

6 80 4715 1 0.15l 0.15 (5.07) 118 (4.65) 80 / - 190 10,13 13,17 16,21 19,25 22,29

Sauciere Relief | Sauce boat relief
Saucière relief | Salsera relieve

6 80 3810 1 0.10l 0.10 (3.38) 109 (4.29) 60 / - 130 8,68 11,28 13,89 16,49 19,10
6 80 3830 1 0.30l 0.30 (10.14) 153 (6.02) 78 / - 270 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83

Zuckerdose Relief | Sugar bowl relief
Pot à sucre relief | Azucarero relieve

6 80 4918 1 Komplett | Complete 0.18 (6.09) 90 (3.54) 78 / - 220 11,57 15,04 18,51 21,98 25,45
Complète | Completa

6 80 4919 1 Unterteil | Bottom 0.18 (6.09) 90 (3.54) 60 / - 180 5,87 7,63 9,39 11,15 12,91
Partie du bas | Parte inferior

6 80 4920 1 Deckel | Cover 62 (2.44) 29 / - 40 5,70 7,41 9,12 10,83 12,54
Couvercle | Tapa

Eierbecher mit Ablage Relief | Egg cup with tray relief
Coquetier avec dépôt relief | Huevera con plato relieve

6 80 4001 1 13cm 131 (5.16) 21 / 114 140 5,06 6,58 8,10 9,61 11,13

Dialog
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Articles complémentaires provenant d‘autres collections 
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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller halbtief rund Fahne Relief | Plate half-deep round with rim relief
Ass. mi-creuse ronde avec aile relief | Plato semihondo redondo con ala relieve

6 80 0224 1 24cm 240 (9.45) 29 / 145 680 10,85 14,11 17,36 20,62 23,87

6 59 8116 91 Cloche mit Griff rund hoch milchig | Cloche with handle round tall milky 10,48 - - - -
022030 Cloche avec anse ronde haute dépoli | Campanilla con asa redonda alta lechoso

6 59 8116 91 Cloche mit Griff rund hoch grau HTP | Cloche with handle round tall grey HTP 19,81 - - - -
024010 Cloche avec anse ronde haute gris HTP | Campanilla con asa redonda alta gris HTP

6 80 0225 1 25cm 0.45 (15.22) 257 (10.12) 30 / 151 840 11,39 14,81 18,22 21,64 25,06

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch grau HTP | Cloche with handle round tall grey HTP 20,39 - - - -
024010 Cloche avec anse ronde haute gris HTP | Campanilla con asa redonda alta gris HTP

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch transp. HTP | Cloche with handle round tall transp. HTP 62,43 - - - -
024040 Cloche avec anse ronde haute transp. HTP | Campanilla con asa redonda alta transp. HTP

6 59 8110 91 Cloche mit Griff rund hoch milchig | Cloche with handle round tall milky 10,86 - - - -
022030 Cloche avec anse ronde haute dépoli | Campanilla con asa redonda alta lechoso

Teller tief rund Fahne Relief | Plate deep round with rim relief
Assiette creuse ronde avec aile relief | Plato hondo redondo con ala relieve

6 80 0173 1 23cm 0.40 (13.53) 230 (9.06) 38 / 145 550 10,31 13,40 16,50 19,59 22,68

6 59 8105 91 Cloche mit Griff rund hoch milchig | Cloche with handle round tall milky 11,03 - - - -
022030 Cloche avec anse ronde haute dépoli | Campanilla con asa redonda alta lechoso

6 59 8105 91 Cloche mit Griff rund hoch grau HTP | Cloche with handle round tall grey HTP 19,09 - - - -
024010 Cloche avec anse ronde haute gris HTP | Campanilla con asa redonda alta gris HTP

6 59 8105 91 Cloche mit Griff rund sehr hoch milchig | Cloche with handle round very tall milky 12,43 - - - -
032030 Cloche avec anse ronde très haute dépoli | Campanilla con asa redonda muy alta lechoso

6 59 8105 91 Cloche mit Griff rund sehr hoch grau HTP | Cloche with handle round very tall grey HTP 20,05 - - - -
034010 Cloche avec anse ronde très haute gris HTP | Campanilla con asa redonda muy alta gris HTP

Becher stapelbar Relief | Mug stackable relief
Gobelet empilable relief | Vaso apilable relieve

6 80 5326 1 0.27l 0.27 (9.13) 79 (3.11) 79 / 819 255 7,56 9,83 12,10 14,36 16,63

6 59 8902 91 Deckel rund flach grau | Lid round flat grey 2,51 - - - -
011010 Couvercle rond plat gris | Tapa redonda plana gris

6 59 8901 91 Deckel rund flach grau | Lid round flat grey 2,44 - - - -
011010 Couvercle rond plat gris | Tapa redonda plana gris

6 80 7118 1 Untertasse rund mit Doppelspiegel Relief 16cm | Saucer round with double well relief 16cm 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
Soucoupe ronde avec 2 tailles relief 16cm | Platillo redon. con espejo doble relieve 16cm

Untertasse rund mit Doppelspiegel Relief | Saucer round with double well relief
Soucoupe ronde avec 2 tailles relief | Platillo redon. con espejo doble relieve

6 80 7118 1 16cm 163 (6.42) 20 / 120 260 4,34 5,64 6,94 8,25 9,55
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6 59 8902 91 011010 • 6 59 8901 91 011010



Produktabmessungen

Product dimensions

Dialog/
 Invita

260 x 177 mm

67 / 50 mm

25 cm
6 80 0225

213 mm

257 mm

24 cm
6 80 0224

194 mm

240 mm

Spezialteller halbtief Fahne, 
Special plate half-deep with rim

23 cm
6 80 0023

25 cm
6 80 0025

173 mm

190 mm

234 mm

257 mm

Teller flach Fahne, Plate flat with rim

20 cm
6 80 0020

147 mm

201 mm

Spezialteller tief Fahne, Special plate deep with rim

Teller halbtief Fahne, Plate half-deep with rim

Platte oval Fahne, Platter oval with rim

Spezialuntertasse 2 Spiegel, Special saucer 2 wells

23 cm
6 80 0173 

20 cm
6 80 0220

32 cm
6 80 2032

16 cm
6 80 7118 

172 mm

155 mm

230 mm

200 mm

320 x 240 mm

163 mm
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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Gastronorm-Schale | Gastronorm dish
Plat Gastro Norm | Recipiente Gastronorm

6 30 2615 1 1/1 20mm/1.47l 1.47 (49.71) 530 x 325 (20.87 x 12.80) 20 / 180 3020 65,17 84,72 104,27 123,82 143,37
6 30 2611 1 1/1 65mm/7.30l 7.30 (246.84) 530 x 325 (20.87 x 12.80) 65 / 396 3930 86,89 112,96 139,02 165,09 191,16

Gastronorm-Schale | Gastronorm dish
Plat Gastro Norm | Recipiente Gastronorm

6 30 2616 1 1/2 20mm/0.58l 0.58 (19.61) 325 x 265 (12.80 x 10.43) 20 / 180 1600 32,57 42,34 52,11 61,88 71,65
6 30 2612 1 1/2 65mm/3.30l 3.30 (111.59) 325 x 265 (12.80 x 10.43) 65 / 396 2090 43,45 56,49 69,52 82,56 95,59
6 30 2626 1 1/2 100mm/5.00l 5.00 (169.07) 325 x 265 (12.80 x 10.43) 100 / 590 2875 54,30 70,59 86,88 103,17 119,46

Gastronorm-Schale | Gastronorm dish
Plat Gastro Norm | Recipiente Gastronorm

6 30 2617 1 1/3 20mm/0.34l 0.34 (11.50) 325 x 176 (12.80 x 6.93) 20 / 180 1010 21,73 28,25 34,77 41,29 47,81
6 30 2613 1 1/3 65mm/1.90l 1.90 (64.25) 325 x 176 (12.80 x 6.93) 65 / 396 1415 28,97 37,66 46,35 55,04 63,73
6 30 2621 1 1/3 100mm/2.95l 2.95 (99.75) 325 x 176 (12.80 x 6.93) 100 / 590 2025 36,22 47,09 57,95 68,82 79,68

Gastronorm-Schale | Gastronorm dish
Plat Gastro Norm | Recipiente Gastronorm

6 30 2622 1 1/4 65mm/1.2l 1.20 (40.58) 265 x 162 (10.43 x 6.38) 65 / 396 1310 21,73 28,25 34,77 41,29 47,81

Gastronorm-Schale | Gastronorm dish
Plat Gastro Norm | Recipiente Gastronorm

6 30 2623 1 1/6 65mm/0.75l 0.75 (25.36) 176 x 162 (6.93 x 6.38) 65 / 396 910 14,47 18,81 23,15 27,49 31,83
6 30 2624 1 1/6 100mm/1.10l 1.10 (37.20) 176 x 162 (6.93 x 6.38) 100 / 590 1105 18,07 23,49 28,91 34,33 39,75
6 30 2625 1 1/6 150mm/1.95l 1.95 (65.94) 176 x 162 (6.93 x 6.38) 150 / 950 1470 25,35 32,96 40,56 48,17 55,77

Gastronorm-Schale | Gastronorm dish
Plat Gastro Norm | Recipiente Gastronorm

6 30 2618 1 2/3 20mm/0.92l 0.92 (31.11) 354 x 325 (13.94 x 12.80) 20 / 180 2020 43,45 56,49 69,52 82,56 95,59
6 30 2614 1 2/3 65mm/4.65l 4.65 (157.24) 354 x 325 (13.94 x 12.80) 65 / 396 2850 57,92 75,30 92,67 110,05 127,42

Gastronorm-Schale | Gastronorm dish
Plat Gastro Norm | Recipiente Gastronorm

6 30 2619 1 2/4 20mm/0.65l 0.65 (21.98) 530 x 162 (20.87 x 6.38) 20 / 180 1595 35,84 46,59 57,34 68,10 78,85
6 30 2620 1 2/4 65mm/3.00l 3.00 (101.44) 530 x 162 (20.87 x 6.38) 65 / 396 2400 47,79 62,13 76,46 90,80 105,14

GN



Function
GN
(30)

GN 
function 
emotion

function

Gastronorm-Schale 1/1, 
Gastronorm tray 1/1 30 2615 30 2611

Gastronorm-Schale 1/2,
Gastronorm tray 1/2, 30 2616 30 2612 30 2626

Gastronorm-Schale 1/3,
Gastronorm tray 1/3 30 2617 30 2613 30 2621

Gastronorm-Schale 2/3,
Gastronorm tray 23 30 2618 30 2614

Gastronorm-Schale 1/4,
Gastronorm tray 1/4 30 2622

Gastronorm-Schale 2/4,
Gastronorm tray 2/4 30 2619 30 2620

Gastronorm-Schale 1/6,
Gastronorm tray 1/6 30 2623 30 2624 30 2625

emotion

Gastronorm-Schale 1/1, 
Gastronorm tray 1/1 93 2601 93 2602

Gastronorm-Schale 1/2, 
Gastronorm tray 1/2 93 2603 93 2604 93 2605

Gastronorm-Schale 1/3, 
Gastronorm tray 1/3 93 2606 93 2607

Gastronorm-Schale 2/4, 
Gastronorm tray 2/4 93 2608 93 2609
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GN 
function 
emotion

function

Gastronorm-Schale 1/1, 
Gastronorm tray 1/1 30 2615 30 2611

Gastronorm-Schale 1/2,
Gastronorm tray 1/2, 30 2616 30 2612 30 2626

Gastronorm-Schale 1/3,
Gastronorm tray 1/3 30 2617 30 2613 30 2621

Gastronorm-Schale 2/3,
Gastronorm tray 23 30 2618 30 2614

Gastronorm-Schale 1/4,
Gastronorm tray 1/4 30 2622

Gastronorm-Schale 2/4,
Gastronorm tray 2/4 30 2619 30 2620

Gastronorm-Schale 1/6,
Gastronorm tray 1/6 30 2623 30 2624 30 2625

emotion

Gastronorm-Schale 1/1, 
Gastronorm tray 1/1 93 2601 93 2602

Gastronorm-Schale 1/2, 
Gastronorm tray 1/2 93 2603 93 2604 93 2605

Gastronorm-Schale 1/3, 
Gastronorm tray 1/3 93 2606 93 2607

Gastronorm-Schale 2/4, 
Gastronorm tray 2/4 93 2608 93 2609
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  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Schale oval | Bowl oval
Bol ovale | Fuente ovalada

6 30 6223 1 23x11cm/0.45l 0.45 (15.22) 233 x 113 (9.17 x 4.45) 40 / 175 330 13,02 16,93 20,83 24,74 28,64
6 30 6228 1 28x14cm/0.70l 0.70 (23.67) 280 x 138 (11.02 x 5.43) 40 / 191 500 21,73 28,25 34,77 41,29 47,81

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 90 2940 1 15cm/0.44l1) 0.44 (14.88) 147 (5.79) 71 / 217 345 8,74 11,36 13,98 16,61 19,23

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 30 3123 1 23cm/1.45l 1.45 (49.03) 235 (9.25) 86 / 223 950 22,43 29,16 35,89 42,62 49,35
6 30 3129 1 29cm/3.20l 3.20 (108.20) 298 (11.73) 112 / 270 1560 45,25 58,83 72,40 85,98 99,55
6 30 3133 1 33cm/4.30l 4.30 (145.40) 340 (13.39) 123 / 328 2620 59,59 77,47 95,34 113,22 131,10

Schüssel rund | Dish round
Saladier rond | Bol redondo

6 90 3165 1 15cm/0.20l1) 0.20 (6.76) 148 (5.83) 43 / 122 245 6,39 8,31 10,22 12,14 14,06
6 90 3168 1 18cm/0.45l1) 0.45 (15.22) 181 (7.13) 59 / 159 430 9,39 12,21 15,02 17,84 20,66

Eintopfschüssel rund | Stew-dish round
Bol à ragoût ronde | Cuenco de estofado redonda

6 90 6090 1 20cm/0.85l1) 0.85 (28.74) 202 (7.95) 73 / 218 680 15,26 19,84 24,42 28,99 33,57

Konfitürentopf | Jam jar
Pot de confiture | Tazón de melmelada

6 30 7907 1 0.90l 0.90 (30.43) 121 (4.76) 134 / 647 (5) 550 15,26 19,84 24,42 28,99 33,57

6 59 8601 91 Deckel rund flach transp. | Lid round flat transp. 4,51 - - - -
011040 Couvercle rond plat transp. | Tapa redonda plana transp.

Function

6 59 8601 91 011040

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Ergänzungsartikel aus anderen Kollektionen 

fitting articles from other collections 
Articles complémentaires provenant d‘autres collections 
Artículo complementario de otras colecciones



Function
GN
(30)



  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive
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Teller flach schmale Fahne gewichtshaltig | Plate flat with narrow rim balance
Assiette plate avec aile étroite balance | Plato llano con ala estrecha equilibrio

6 92 9651 1 25 cm1) 257 (10.12) 29 / 132 700 13,04 16,95 20,86 24,78 28,69

Teller tief Fahne gewichtshaltig | Plate deep with rim balance
Ass. creuse avec aile balance | Plato hondo con ala equilibrio

6 92 9652 1 24 cm1) 0.30 (10.14) 241 (9.49) 46 / 160 606 13,04 16,95 20,86 24,78 28,69

Schale gewichtshaltig | Dish balance
Coupelle balance | Bol equilibrio

6 90 9653 1 15 cm1) 0.20 (6.76) 148 (5.83) 43 / 122 245 7,66 9,96 12,26 14,55 16,85

Schale gewichtshaltig | Dish balance
Coupelle balance | Bol equilibrio

6 60 9651 1 23 cm1) 0.76 (25.70) 230 (9.06) 57 / 156 550 16,10 20,93 25,76 30,59 35,42

Scale
(Set A)

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Gewichtstoleranz +/- 5g 

Weight tolerance +/- 5g 
Tolérance de poids +/- 5g 
Tolerancia de peso +/- 5g



Scale

  Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Unde-
koriert

Art. No. Article Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Unde  co
rated

art. n° Article Volume l Diamètre
mm

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
g / pièce

Non 
décoré

 Dekor | Pattern 
 Décor | Deco ración

N° de art. Artículo Volumen l Diámetro
mm

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
g / pieza

Sin de  co
ración

Light Basic Basic+ Exclusive

Teller flach schmale Fahne gewichtshaltig | Plate flat with narrow rim balance
Assiette plate avec aile étroite balance | Plato llano con ala estrecha equilibrio

6 90 9651 1 24 cm1) 240 (9.45) 27 / 153 695 12,38 16,09 19,81 23,52 27,24

Teller tief Fahne gewichtshaltig | Plate deep with rim balance
Ass. creuse avec aile balance | Plato hondo con ala equilibrio

6 90 9652 1 23 cm1) 0.45 (15.22) 228 (8.98) 39 / 145 565 12,38 16,09 19,81 23,52 27,24

Schale gewichtshaltig | Dish balance
Coupelle balance | Bol equilibrio

6 62 9651 1 12 cm1) 0.27 (9.13) 120 (4.72) 40 / 270 225 7,60 9,88 12,16 14,44 16,72

Schale gewichtshaltig | Dish balance
Coupelle balance | Bol equilibrio

6 21 9651 1 17 cm1) 1.00 (33.81) 168 (6.61) 62 / 425 575 17,88 23,24 28,61 33,97 39,34

Scale
(Set B)

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Gewichtstoleranz +/- 5g 

Weight tolerance +/- 5g 
Tolérance de poids +/- 5g 
Tolerancia de peso +/- 5g
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Der versiegelte Transponder ist unempfindlich gegen  
Feuchtigkeit, Temperaturen bis 85° C, Vibrationen und Schmutz.
The sealed transponder is insensitive to moisture,  
temperatures of up to 85° C, vibrations and dirt.
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Pabis

Pabis – der erste Teller der mitdenkt.

Mit Pabis (payment by intelligent solutions) lassen sich  
Abrechnungsprozesse automatisieren und damit verbun-
dene Kosten deutlich verringern.

Durch den Einsatz von RFID-Technologie (Radio Frequency 
Identification) kann der Weg der Ware einfach nachver-
folgt werden.

Individuelle Informationen werden berührungslos über 
 einen funkgesteuerten Chip (Transponder) übermittelt.

Auf Basis dieser Technik hat Bauscher gemeinsam mit avus 
Services eine nahezu 100 % genaue Abrechnungslösung 
für die Gemeinschaftsgastronomie entwickelt.

Pabis besteht aus verschiedenen Komponenten:

• Einem Transponder, der auf der Unterseite des Porzellans 
fest aufgebracht ist.

• Funkgesteuerten Antennenplätzen an der Essensaus-
gabe/Kasse und einem Kassensystem, das die Trans-
ponder daten einlesen und mit der Magnetkarte des 
Gastes verrechnen kann.

• Der Chip identifiziert automatisch die Speise auf dem 
Porzellan und leitet die Daten per Funk an die Kasse 
weiter. Dort kann der Kunde bargeldlos zahlen und  
profitiert von einem schnellen, reibungslosen Ablauf.

• Zusätzlich lässt sich Pabis mit Wareneinsatzsystemen 
koppeln. So können verkaufte Waren schnell nachbe-
stellt und aufgefüllt werden. Das garantiert eine hohe 
Planungssicherheit.

RFID vermittelt berührungslos Daten per elektromagne-
tischer Funktechnologie über den Transponder. Dieser ist 
spülmaschinenfest sowie unempfindlich gegen Feuchtig - 
keit, Temperaturen bis zu 85 °C, Vibrationen und Schmutz.

Pabis – the first intelligent plate.

Pabis (payment by intelligent solutions) allows payment  
processes at cash registers to be automated and subs-
tantially reduces process costs. 

RFID (Radio Frequency Identification) technology allows  
easy tracking of a product. 

Individual information is transmitted in a contactless  
process via a radiocontrolled chip (transponder).

On the basis of this technology, Bauscher worked with  
avus Services to develop an almost 100 % accurate  
payment solution for the professional catering sector.

Pabis consists of various components:

• A transponder fixed to the underside of the tableware.

• Wireless antenna stations at the counter or cash register 
and a till system that reads in the transponder data and 
deducts the relevant amount from the diner’s magnetic 
card. 

• The chip automatically identifies the meal on the table-
ware and transmits the data wirelessly to the till, where 
the customer can pay by card which is a quick and easy 
procedure.

• Pabis can also be linked to an inventory management  
system, so that sold products can be quickly reordered 
and restocked, ensuring a high level of planning reliability.

RFID is a contactless system that transfers data by electro - 
magnetic wireless technology via the transponder, which  
is dishwasher-save and not sensitive to moisture, temp- 
eratures up to 85 °C, vibrations or dirt.

Pabis funktioniert im Zusammenspiel mit sämtlichen  
Bauscher Kollektionen. Nutzen Sie diese zusätzliche  
Flexibilität . Gerne beraten wir Sie dazu persönlich!

Pabis works in integration with all Bauscher collections. 
Make the most of this added flexibility. We will be happy 
to advise you during a personal consulation!
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Playground – distributed by Bauscher

PLAYGROUND überzeugt durch ein offenes Sortiment mit regelmäßigen Updates, das die 
aktuellsten Trends der Speisenpräsentation für Sie zusammenstellt. Entdecken Sie ausge-
fallene Artikel und Accessoires. Gesammelt in aller Welt oder exklusiv für PLAYGROUND 
entworfen. Erweitern Sie Ihre Möglichkeiten und platzieren Sie Ihre Ideen auf aufsehener-
regenden Bühnen aus wechselnden Materialien: Steinzeug, Holz, Schiefer, Melamin,  
Edelstahl, Gusseisen, Leder, Marmor und Glas fügen sich bei Tisch zu harmonischen neuen 
Konstellationen. Als Solisten oder als interessante Begleiter von Porzellan.

PLAYGROUND impresses with a open range, which is regularly updated and compiles  
the latest trends in food presentation for you. Discover unusual items and accessories,  
collected from all over the world or exclusively designed for PLAYGROUND. Expand your 
opportunities and place your ideas on spectacular stages made from a variety of materi-
als: stoneware, wood, slate, melamine, stainless steel, cast iron, leather, marble and glass 
form harmonic new constellations at the table. As a soloist or as an interesting addition  
to porcelain.

Weitere Informationen / Further information: 
www.playground.de
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Für Druckfehler wird keine Haftung übernommen.

Verkaufs-, Lieferungs- und 
Zahlungsbedingungen

7.  Eigentumsvorbehalt
a)  Sämtliche gelieferte Ware des Verwenders bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des   
 Kaufpreises einschließlich sonstiger Forderungen aus der Geschäftsbeziehung im Eigen- 
 tum des Verwenders. Ergänzend wird der verlängerte Eigentumsvorbehalt vereinbart.
b)  Waren des Verwenders dürfen vom Kunden ohne Genehmigung nicht weiter verarbeitet  
 werden (z. B. Dekorierungen etc.).
c)  Die Forderung des Kunden aus dem Weiterverkauf der Ware wird bereits jetzt mit allen   
 Nebenrechten abgetreten (Globalzession), der Verwender nimmt die Abtretung an. Die   
 Deckungsgrenze der abgetretenen Forderungen beträgt 110 % des Wertes der jeweils   
 verkauften oder gelieferten Vorbehaltsware. Der Freigabeanspruch folgt aus der   
 Rechtsnatur der Sicherungsabrede. Die Grenze für das Entstehen des Freigabeanspruchs  
 liegt bei 150 % des maßgeblichen Schätzwertes im Zeitpunkt des Freigabeverlangens.
d)  Der Kunde ist zur Einziehung der im Voraus abgetretenen Forderung ermächtigt. Die Ein- 
 ziehungsbefugnis des Verwenders bleibt jedoch durch die Einziehungsermächtigung  
 des Kunden unberührt. Der Verwender wird selbst die Forderung nicht einziehen, solange  
 der Kunde seinen Zahlungsverpflichtungen ordnungsgemäß und fristgerecht nachkommt. 
 Auf Verlangen des Verwenders hat der Kunde ihm die Schuldner der abgetretenen Forde- 
 rung mittels Kundenlisten, in denen die Adresse, die Verbindlichkeit des Schuldners sowie  
 die verkauften Waren angegeben sind, namhaft zu machen und ihm die zur Geltend-  
 machung seiner Rechte erforderlichen Auskünfte zu erteilen sowie die entsprechen den  
 Unterlagen auszuhändigen. Die Abtretung ist den Drittschuldnern durch den Kunden   
 anzuzeigen, gleiches gilt im Insolvenzfall. Beträge, die auf so abgetretene Forderungen  
 eingehen, hat der Kunde von seinen übrigen Einnahmen zu trennen und an den  
 Verwender bis zu dessen Befriedigung abzuführen.
e)  Der Verwender ist berechtigt, die Abnehmer des Kunden über die Abtretung zu benach-  
 richtigen. Dies gilt dann als Widerruf der Einziehungsermächtigung.
f)  Im Kontokorrentverhältnis gelten das Vorbehaltseigentum und die Globalzession als  
 Sicherung für die Saldoforderung.
g)  Werden Waren weiter verarbeitet oder vermischt, erwirbt der Vorbehaltsverkäufer ent-  
 sprechendes Miteigentum.
 
8.  Gewährleistung
a)  Der Kunde muss die Ware im Sinne des § 377 (Deutsches) HGB untersuchen und unver-  
 züglich etwaige Mängelrügen erheben. Die Rüge muss spätestens innerhalb von 3 Werk  
 tagen erfolgen, eine Rüge nach Weiterveräußerung, Verbrauch, Verarbeitung, Verbin-  
 dung oder Vermischung ist ausgeschlossen.
b)  Der Kunde kann die üblichen Gewährleistungsrechte erst dann verlangen, wenn ein   
 Nachbesserungsversuch oder eine Ersatzlieferung nach Wahl des Verwenders ge-  
 scheitert sind.
c)  Der Verwender haftet grundsätzlich nur für Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit, bei Ver- 
 letzung einer wesentlichen Vertragspflicht auch für normale Fahrlässigkeit.

9.  Urheberrechte, gewerbliche Schutzrechte
a)  Die Produkte des Verwenders sind durch Urheber- oder sonstige Schutzrechte geschützt.  
 Nachahmungen, Veränderungen oder Bearbeitungen sind verboten.
b)  Bei Individualdekoren ist der Kunde nicht berechtigt, diese in Verbindung mit Porzellan- 
 teilen zu verwenden oder sie auf solchen anzubringen, die nicht vom Verwender   
 stammen. Für den Fall eines Verstoßes verpflichtet sich der Kunde, eine Vertragsstrafe in   
 Höhe von 50.000 € zu zahlen sowie dem Verwender jeden Schaden zu ersetzen, der   
 diesem durch den Verstoß entstanden ist oder entstehen wird.

10. Erfüllungsort, Gerichtsstand, Salvatorische Klausel
a)  Erfüllungsort für die Lieferung ist stets der Versandort der Ware, Erfüllungsort für alle Ver-  
 pflichtungen des Kunden ist der Sitz des Verwenders.
b)  Ausdrücklich wird zwischen den Parteien der Gerichtsstand Hof/Saale vereinbart  
 (§ 38 ZPO); dies gilt auch für alle Fälle von Wechsel- und Scheckklagen. Weiterhin wird  
 ausdrücklich die Geltung deutschen Rechts vereinbart, mit Ausnahme der Vorschriften  
 über den internationalen Warenkauf (CISG).
c)  Sollten einzelne Klauseln dieser vorstehenden Bedingungen ganz oder teilweise ungültig  
 sein oder werden, so berührt das die Wirksamkeit der übrigen Klauseln bzw. der übrigen  
 Teile solcher Klauseln nicht.
d)  Von den vorstehenden AGB abweichende Vereinbarungen bedürfen zu ihrer Wirk- 
 samkeit der ausdrücklichen Vereinbarung und Schriftform.

Präambel
Die BHS tabletop AG (nachfolgend Verwender) fühlt sich den Grundsätzen der Compliance 
und Corporate Governance verpflichtet und erwartet von allen Geschäftspartnern (nachfol-
gend Kunden) eine entsprechende Ausrichtung. Die BHS behält sich insoweit vor, diesbezüg-
lich bindende Vereinbarungen in ihre Verträge aufzunehmen. 

1. Geltungsbereich 
a)  Diese allgemeinen Geschäftsbedingungen (im Folgenden AGB) gelten für jedes Rechts-

geschäft, an dem der Verwender beteiligt ist. Allen etwaigen AGB von Kunden wird  
bereits jetzt und für die Zukunft vollumfänglich widersprochen. Dieser Widerspruch ver-

 steht sich im Sinne einer vollständigen Abwehrklausel. 
b)  Diese AGB gelten nur gegenüber Kaufleuten im Sinne des Gesetzes (Deutsches Handels-

gesetzbuch).. 

2. Angebotsunterlagen, Bestellung und Haftungsfreistellung 
a) Angebote des Verwenders entfalten keine rechtliche Bindungswirkung, sondern sind   
 stets freibleibend. Eine Haftung für etwaige Fehler in Verkaufsprospekten, Preislisten, An-  
 geboten oder sonstigen Unterlagen wird ausdrücklich ausgeschlossen.
b)  Wird aufgrund eines individuellen Kundenwunsches gefertigt, stellt der Kunde den Ver-

wender von allen Ansprüchen seitens Dritter wegen der Verletzung gewerblicher Schutz-
rechte, Geschmacksmuster, Patente, Design-, Marken- und Urheberrechte frei, die auf 
Vorgaben des Kunden hinsichtlich Formen, Dekoren und Vignetten oder sonstigen Vor-
gaben beruhen. Auf Verlangen des Verwenders hat der Kunde seine Eigentümerstellung 
bezüglich eines Urheberrechts u. ä. oder die Inhaberschaft von entsprechenden Nut-
zungsrechten nachzuweisen. Der Kunde hat weiter vor Vertragsschluss auf das etwaige 
Vorliegen von Rechten Dritter hinzuweisen..

c)  Jedwede Verträge kommen erst durch schriftliche Bestätigung des Verwenders zustande. 

3. Kaufpreis, Kosten und Werklohn 
a)  Kaufpreis, Kosten und Werklohn setzen sich aus dem Nettobetrag und der jeweils gültigen 

gesetzlichen Mehrwertsteuer zusammen. 
b)  Alle vom Verwender genannten Preise verstehen sich auf Basis „Ex works“ (Incoterms 2020) 

ab Werk, ausschließlich Verpackung, Versicherung, Transportkosten, Einfuhrzoll, Konsulats-
gebühren und sonstige Abgaben. 

4. Zahlungsbedingungen, Verzugsschaden, Schadenersatz, Aufrechnungen 
a)  Der Kunde hat vor Eintritt des gesetzlichen Verzugs den Rechnungsbetrag ohne Abzüge   
 zu entrichten.
b)  Maßgeblich für die Einhaltung von Fristen bei Zahlungsterminen ist der Geldeingang bei   
 BHS, d.h. Gutschrift auf den Konten der BHS.
c)  Die Verzugszinsen werden in der gesetzlich maximal zulässigen Höhe (derzeit 9 % über   
 dem Basiszins der europäischen Zentralbank) berechnet. Zusätzlich wird eine Kosten-  
 pauschale von 40 € fällig.
d)  Als Schadenersatz wegen Nichterfüllung werden 12 % der vereinbarten Preise berech- 
 net (pauschalierter Schadenersatz), sofern der Kunde nicht nachweist, dass ein geringe- 
 rer oder kein Schaden entstanden ist. Der Nachweis eines höheren Schadens bleibt dem 
 Verwender vorbehalten. Der pauschalierte Schadenersatz wird auch bei Annahmever-  
 zug des Kunden fällig.
e) Aufrechnungsrechte zu Gunsten des Kunden bestehen nur, wenn Gegenansprüche   
 rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder vom Verwender anerkannt sind.
f)  Befindet sich der Kunde in Zahlungsverzug, so kann der Verwender die Bezahlung für   
 sämtliche unterwegs befindlichen oder noch ausstehenden Lieferungen aus dem Ver-  
 tragsverhältnis sofort verlangen. 

5. Warensortiment 
a)  Vertragsgegenstand sind Waren.
b)  Eine etwaige Werkleistung des Verwenders beschränkt sich ausschließlich auf  
 den Entwurf, die Herstellung und die anschließende Präsentation von fertigen, auf  
 Kundenveranlassung oder unter Vorlage von Kundenmustern individuell entworfenen,  
 hergestellten und präsentierten Warenmustern. Mit Abnahmebestätigung oder einer   
 ausgelösten Bestellung des präsentierten Warenmusters ist die Werkleistung abgenommen.  
 Die eigentlichen Warenlieferungen unterliegen ausschließlich Kaufrecht. 

6. Warenlieferungen 
a)  Teillieferungen sind zulässig.
b)  Der Gefahrenübergang gilt immer „ab Werk“, gleich wer den Transport durchführt, aus-  
 löst oder schuldet. Bei Abholung durch den Kunden geht die Gefahr mit der Übersen-  
 dung der Abholungsbenachrichtigung auf den Kunden über.
c)  In den nachfolgend aufgeführten Fällen behält sich der Verwender die Berechnung   
 einer Gebühr vor:
 - Bei Erstbestellungen von Individualdekoren bzw. Vignetten unter 300 Stück werden an-  
  teilige Litho- und Einrichtungskosten in Höhe von 250 € berechnet. Wird keine repro- 
  fähige Vorlage zur Verfügung gestellt, werden weitere Kosten in Höhe von 100 € in  
   Rechnung gestellt.
 - Bei Nachbestellungen von Individualdekoren bzw. Vignetten unter 50 Stück wird ein   
    Mindermengenzuschlag in Höhe von 10% des Auftragswertes in Rechnung gestellt.
 - Bei Aufträgen mit einem Wert bis 75 € wird eine Bearbeitungsgebühr von 9,90 € be-  
    rechnet. 
 - Bei vorab genehmigten Retouren werden die Kosten für die Wiedereinlagerung in Höhe  
    von 10% des Warenwertes oder ein Mindestbetrag von 25 € berechnet.
d)  Bei Geschirr mit Dekoren und Vignetten behält sich der Verwender eine Mehr- oder  
 Minderlieferung je Artikel von bis zu 10 % vor.
e)  In Fällen der höheren Gewalt, unverschuldeten Leistungshindernissen und Ähnlichem ist 
 der Verwender berechtigt, eine angemessene Nachlieferungsfrist entsprechend der   
 Dauer der Liefererschwerung in Anspruch zu nehmen, höchstens aber sechs Wochen.  
 Verwender und Kunde haben nach Ablauf dieser Frist das Recht, vom Vertrag zurück zu   
 treten Gegen seitige Ansprüche bestehen in diesem Fall nicht.
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AGB 
GTC

I. Technische Daten
Die angegebenen Maße und Gewichte unterliegen den in der Porzellan-Herstel-
lung üblichen Toleranzen. Die in den Klammern angegebenen Zahlen bei „Höhe  
11 Stück“ zeigen eine abweichende Artikelanzahl der Stapelhöhe an.

Die Inhaltsangaben beziehen sich auf „strichvoll“.

II. Dekorberechnung
Einstufungskriterien   Seite 205
a) Lithokosten
Bei Erstbestellungen von Individualdekoren bzw. Vignetten unter 300 Stück werden 
anteilige Litho- und Einrichtungskosten in Höhe von EUR 250,– berechnet. Wird 
keine reprofähige Vorlage zur Verfügung gestellt, werden weitere Kosten in Höhe 
von EUR 100,– in Rechnung gestellt. 

Bei Nachbestellungen von Individualdekoren bzw. Vignetten unter 50 Stück wird ein 
Mindermengenzuschlag in Höhe von 10 % des Auftragswertes in Rechnung gestellt.

b) Bearbeitungsgebühr
Bei Dekoraufträgen mit einem Bruttoauftragswert von weniger als EUR 150,– be-
rechnen wir eine Bearbeitungsgebühr von EUR 10,–. 

III. Über- / Unterlieferungen
Bei Dekoraufträgen müssen Über- und Unterlieferungen bis zu 10 % akzeptiert werden.

IV. Verpackung
Außenverpackungen wie Kartonagen und Folien werden nicht zurückgenommen.

V. Abkürzungen
GN  Gastronorm Schalen
D.S.  Durchmesser / Seitenlänge
Stck.  Stück
225 (5)  Höhe in mm für 5 Stück
stpb. stapelbar
Dkl.  Deckel
Kst.  Kunststoff
m. Hkl.  mit Henkel
Utl.  Unterteil
cp.  Coup
L.   Länge

VI. Währung
Die angegebenen Preise sind Stückpreise in EUR zuzüglich Mehrwertsteuer.

VII. Gültigkeit
Die Preisliste 2022 ist eine unverbindliche Preisempfehlung und gültig ab 01.07.2022.
Dadurch verlieren alle früheren Preislisten ihre Gültigkeit.

Wichtige Informationen

201    |    2022



No assumption of a liability for misprint.

Terms and Conditions of Sale,  
Delivery and Payment

7.  Retention of title
a)  All deliveries of merchandise by the User shall remain in the ownership of the User until   
 the complete payment of the purchase price, including other claims arising from the business  
 relationship. The parties also agree to extended retention of title.
b)  Merchandise of the User may not be further processed by the Customer without per- 
 mission (e.g. decorations).
c)  A claim by the Customer from the resale of merchandise is assigned with all an- 
 cillary rights (blanket assignment) with immediate effect. The User accepts the assignment.  
 The coverage limit of the assigned receivables amounts to 110% of the value of the  
 retained merchandise sold or delivered. The release entitlement is derived from the legal  
 nature of the security agreement. The release entitlement incurred is limited to 150% of  
 the relevant estimated value at the time of the release request.
d)  The Customer is authorized to collect the receivable assigned in advance. The collec- 
 tion authority of the User will, however, be unaffected by the collection authorization of  
 the Customer. The User will not collect the receivable itself as long as the Customer meets  
 his payment obligations duly and timely. At the request of the User, the Customer will give  
 the User the name of the debtor owing the assigned receivable by means of customer  
 lists in which the address, the liability of the debtor and the merchandise sold are stated,  
 provide the User with the information required to assert the User‘s rights and hand over  
 the corresponding documents. The Customer will notify the third party debtors of the  
 assignment; the same applies in the event of insolvency. Amounts that are collected in   
 respect of the receivables thus assigned will be separated by the Customer from his other  
 income and passed on to the User until the User‘s claims have been satisfied.
e)  The User is entitled to notify the Customer‘s customers of the assignment. Such notification  
 shall then be deemed to constitute revocation of the collection authorization.
f)  In the current account relationship the merchandise for which title has been retained and  
 the blanket assignment shall be deemed as security for the outstanding balance.
g)  If the merchandise is processed or mixed, the conditional vendor shall acquire correspon- 
 ding co-ownership.

8.  Warranty
a)  The Customer must inspect the merchandise within the meaning of § 377 HGB (German   
 Commercial Code) and immediately report any defects. The notice of defects must be  
 submitted no later than within 3 working days. A notice of defects after resale, use,  
 processing, combining or mixing is excluded.
b)  The Customer may not demand the customary warranty rights until an attempt to remedy  
 the defect has failed or a replacement delivery (at the User‘s discretion) have failed.
c)  The User is liable in principle only for willful intent and gross negligence; if another material  
 contractual duty is breached, the User is also liable for simple negligence.

9.  Proprietary rights, industrial property rights
a)  The User‘s products are protected by proprietary or other trademark rights. Imitations,  
 alterations or processing are prohibited.
b)  With respect to individual designs, the Customer is not entitled to use them in conjunction  
 with parts of porcelain or affix them to parts of the porcelain that do not originate with   
 the User. In the event of an infringement, the Customer is required to pay liquidated damages  
 in the amount of 50.000 Euro and to compensate the User for any damage that the User   
 incurs or will incur as a result of the infringement.

10. Place of performance, legal venue, severability
a)  The place of performance for deliveries is always the location where the merchandise is   
 shipped. The place of performance for all obligations of the Customer is the registered of  
 fice of the User.
b)  The legal venue Hof/Saale is expressly agreed between the parties (§ 38 ZPO,  
 German Code of Civil Court procedures); this also applies to actions on bills of  
 exchange and checks. Additionally, the parties agree on the value of German Law  
 with the exception of the regulations of the international Sales of Goods (CISG).
c)  If any clause of these terms and conditions are or become invalid in its entirety or in part,   
 this shall not affect the validity of the remaining clauses or the other parts of such clauses.
d)  Any agreements deviating from the above GTC require express agreement and the   
 written form to be legally effective.

Preamble
BHS tabletop AG (hereinafter referred to as User) is committed to the principles of Compliance 
and Corporate Governance and expects a corresponding commitment from all of its business 
partners (hereinafter referred to as Customers). To this extent, BHS reserves the right to enter 
into binding agreements in its contracts in this respect.

1.  Application
a)  These General Terms and Conditions (hereinafter referred to as GTC) apply to every legal 
 transaction in which the User is involved. Any GTC of the Customer are hereby rejected  
 with immediate effect and for the future in their entirety. This rejection shall be interpreted  
 within the meaning of a complete protective clause.
b)  These GTC apply only to merchants (Kaufleute) as defined by law (German Commercial   
 Code, HGB).

2.  Quotation documents, order and release from liability
a)  Quotations by the User develop no legal binding, but are always free of commitment. 
 Liability for any errors in sales brochures, price lists, quotations and other documents is  
 expressly excluded.
b)  If production takes place on the basis of an individual Customer request, the Customer  
 shall release the User from all claims by third parties with respect to the infringement of  
 industrial property rights, registered designs, patents, brands and copyright that are  
 attributable to specifications of the Customer regarding shapes, decors and logos or  
 other specifications. On request by the User, the Customer shall provide evidence of ownership  
 or corresponding user rights. Furthermore, the Customer shall give notice of the existence  
 of any rights of third parties prior to entering into the contract.
c)  Any contract shall not enter into effect without written confirmation by the User.

3. Purchase price, costs and compensation for work
a)  Purchase price, costs and compensation for work is comprised of the net amount and the  
 currently applicable statutory value added tax.
b)  All prices stated by the User are on an „ex works“ basis (Incoterms 2020) exclusively of  
 packaging, insurance, transport costs, import duty, consular fees and other charges.

4.  Terms and conditions of payment, default, damages, set-off
a)  The Customer shall pay, before statutory arrear occurs, the invoice total net.
b)  The relevant date with regard to payment deadlines is receipt of payment, i.e. payment  
 has been credited to a BHS account.
c)  The interest on arrears will be charged in the maximum legally permitted amount  
 (actually 9 % above the base interest rate charged by the European Central Bank).  
 Additionally a lump sum of 40 Euro for costs becomes due.
d)  12% of the agreed prices will be charged for damages for non-performance (blanket   
 damages) if the Customer fails to prove that the loss was lower or no loss occurred. The   
 User reserves the right to prove a higher loss. The blanket damages shall also become  
 due if the Customer delays acceptance.
e)  Rights of set-off in favor of the Customer shall exist only if counterclaims are established  
 with legal effect, are uncontested and accepted by the User.
f)  If the Customer is in default of due payment, the User may immediately demand payment  
 of all deliveries under the contract, either underway or still outstanding.

5.  Range of merchandise
a)  The subject matter of the contract is merchandise.
b)  Any work performed by the User is restricted exclusively to the design, manufacture and  
 subsequent presentation of finished merchandise samples individually designed, manu- 
 factured and presented at the instigation of the Customer or on the basis of Customer  
 samples. With confirmation of acceptance or an initiated order of the presented merchan- 
 dise sample, the performance shall be deemed to have been accepted. The actual deli-  
 veries of merchandise are subject exclusively to sales law.

6.  Deliveries of merchandise
a)  Partial deliveries are permissible.
b)  The transfer of risk applies always „ex works,“ regardless of who performs, initiates or is   
 liable for the transport. If the Customer collects the merchandise, the risk is transferred to   
 the Customer upon transmission of the collection notification.
c)  In the instances listed below the User reserves the right to charge a fee:
 - For initial orders of individual décors or logos below 300 pieces costs for lithos and  
    set-up will be charged in the amount of 250 €. If a camera-ready original cannot be pro 
    vided, further costs in the amount of 100 € will be charged in addition.
 -  For reorders of individual décors or logos below 50 pieces, an extra charge for small   
    quantities amounting to 10% of the order value will be invoiced.
 -  For orders with a total value up to 75 € a handling fee in the amount of 9,90 € will be   
     charged.
 -  For authorized returns a handling fee of 10% of the value of goods or a minimum of 25 €  
     will be charged.
d)  In respect of tableware with decors and logos the User reserves the right to increase or   
 reduce the delivery by up to 10% per article for production reasons.
e)  In the event of force majeure, impediments to performance and similar events for which  
 the User is not responsible, the User is entitled to apply an appropriate period to the de- 
 livery date according to the duration of the impediment to delivery, but no longer than  
 six weeks. After said extension has elapsed, the User and Customer are entitled to  
 withdraw from the contract. Reciprocal claims do not apply in this case.
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AGB 
GTC

I. Technical data
The sizes and weights are subject to the tolerances usually applied in porcelain  
manufacture. The figures in brackets relating to “Height 11 pieces” indicate  
a deviating number of articles in the stack height.

II. Decor price calculation
Classification  Page 205
a) Lithography costs
For initial orders below 300 items with individual decors resp. vignettes, costs for 
lithographs and set-up costs will be charged in the amount of EUR 250.–. In case 
a facsimile can’t be presented, further costs in the amount of EUR 100.– will be 
charged, too.

For reorders below 50 items with individual decors resp. vignettes, an extra charge 
for small quantities of 10 % of the order value will be invoiced.

b) Service charge
For decor orders with a gross order value of less than EUR 150.– we apply a service 
charge of EUR 10.–.

III. Tolerances in quantities
For deliveries of decorated orders plus or minus tolerances of up to 10 % of the 
quantities ordered must be accepted.

IV. Packaging
Outer packaging such as cardboard and blister packing are non-returnable.

V. Abbreviations
GN  Gastronorm trays
D.S.  Diameter / Side length
Stck.  Piece
225 (5)  Height in mm for 5 pieces
stpb.  Stackable
Dkl.  Cover
Kst.  Plastic
m. Hkl.  With handle
Utl.  Bottom
Cp.  Coup
L.   Length

VI. Prices
The prices are prices per piece in EUR.

VII. Validity
The price list 2022 is valid as of 01.07.2022. The prices are subject to change.  
This price list supersedes any previous price lists.
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Light Basic Basic+ Exclusive

Linie bzw. Rand bis 2 mm , bis 5 Farben
Line or band up to 2 mm, up to 5 colors

Linie bzw. Rand ab 2 mm, bis 5 Farben 
Line or band 2 mm or more, up to 5 colors

Vignetten in Verbindung mit Dekor Basic
Prices for logos in combination with  
Basic decoration

Linien bzw. Rand ab 2 mm, ab 6 Farben 
(ohne Abbildung)
Line or band 2 mm or more, 6 colors or 
more (w/o picture)

Vignette (max. 5 x 5 cm), 1 – 3 Farben
(Farb-, Relief- oder Sandstrahlvignette) 
Logo color (max. size 5 x 5 cm), 1 – 3 colors
(Color, relief or sandblasted logos)

Fahnen- und Volldekoration, bis 5 Farben
Rim font or full font decoration, up to 
5 colors 

Fahnen- und Volldekoration, ab 6 Farben 
Rim decoration, 6 colors or more

Außergewöhnliche Optiken 
(z. B. Sandstrahlen /Bedampfen) 
Exceptional optics 
(e. g. sandblasted /vacuum metallizing)

Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt. 100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

Dekorberechnung Decor pricing calculation

Weißgeschirr
Die Preise für Weißgeschirre sind in der Preisspalte undekoriert 
zu finden.

Vignetten:
Preise für Farb- und Reliefvignetten ab 4 Farben: 
Preisspalte Light + 0,50 Euro pro zusätzlicher Farbe.

Preisermittlung für Vignetten in Verbindung mit Dekor: 
Preisspalte des jeweiligen Dekors + 30 % des Preises vom 
undekorierten Artikel (Preisspalte „undekoriert“).

Edelmetalldekoration:
Preise für Vignetten / Dekore mit Edelmetall sind grundsätzlich 
„Auf Anfrage“ und werden individuell kalkuliert.

White porcelain
The prices for white tableware can be found in the price category 
for undecorated tableware.

Porcelain with logos:
Prices for color and relief logos as of 4 colors: 
Light + 0,50 Euro for each additional color.

Prices for color and relief logo in combination with decor: 
Price category of the respective decor +30 % of the price for 
undecorated article (price collem undecorated).

Precious metal decoration:
Prices for logos or decors with precious metal decoration are 
available on request and are calculated individually.

*  In Einzelfällen können die Preise in den Spalten Basic, Basic+ und Exclusive von den Richtwerten abweichen.
In some cases, prices can deviate from the guidelines of Basic, Basic+ and Exclusive.

Sofern Ihnen bereits digitale Daten zu Ihrem individuellen Dekor vorliegen,  
beachten Sie bitte Folgendes:

1. Betriebssystem und Software
Wir arbeiten in unserer Dekorentwicklung mit dem Betriebssystem:  
APPLE MAC OS X und der Software: 
› ADOBE ACROBAT (*.pdf)
› ADOBE ILLUSTRATOR (*.ai) 
› ADOBE PHOTOSHOP (*.psd)

2. Dateiformate
Bitte übermitteln Sie uns Ihre Daten in einem der obengenannten Softwareformate 
oder in einem der folgenden Dateiformate:
› *.pdf  Adobe Acrobat
› *.ai  Adobe Illustrator
› *.tif in möglichst hoher Auflösung und unkomprimiert
› *.jpg  bei Übertragung per E-Mail
› *.eps  unkomprimiert und editierbar

Bitte beachten Sie: Fügen Sie bitte unbedingt den kompletten, verwendeten  
Schriftzeichensatz an.

3. Farben
Um Farben genau zu definieren, bitten wir um Referenzfarben aus einem gängigen 
Farbsystem wie z. B. HKS, RAL, PANTONE oder der Originalvorlage bzw. verbindli-
chen Farbausdruck der Datei.

Insofar as digital data is already available for your individual choice of design,  
please observe the following:
 
1. Operating system and software
For our designs we use the APPLE MAC OS X operating system
and the following software:
› ADOBE ACROBAT (*.pdf) 
› ADOBE ILLUSTRATOR (*.ai) 
› ADOBE PHOTOSHOP (*.psd)

2. File formats
Please submit your data in one of the above-named software formats,  
or the following file formats:
› *.pdf  Adobe Acrobat
› *.ai  Adobe Illustrator
› *.tif  highest possible resolution and uncompressed
› *.jpg  for transmission by e-mail
› *.eps  uncompressed and editable

Please note: Do not forget to enclose all fonts used.

3. Colors
For exact color definition we request that you submit references from a standard  
color system, e.g. HKS, RAL, PANTONE or an original sample or binding color print 
from the file.

Datentransfer
Data Transmission

Porzellan bekennt Farbe
Porcelain shows its colors

Ihr unverwechselbares Individualdekor ab 300 Stück ohne Extrakosten.
Your distinctive customized decor for orders of 300 pieces or more  
without any additional costs.

Unsere Spezialität: individuelle Sonderanfertigungen – angefangen von Ihrem Logo 
über Farbbänder bis hin zu außergewöhnlichen Motiven. Gerne gestaltet unser haus-
eigenes Atelier für Sie Ihr indivi duelles Design. Dabei bieten die unterschiedlichen künst-
lerischen Handschriften unserer Designer Ihnen ein breites gestalterisches Spektrum. 
Nutzen Sie dieses kreative Potenzial, um die funktionalen Aspekte Ihres Porzellans mit 
einem schönen Dekor perfekt abzu run den. Wir entwickeln Dekore ganz nach Ihren 
Vorstellungenund Wünschen.

Our speciality: individual made-to-order items – ranging from your logo to colored 
stripes, and even extraordinary motifs. Our in-house studio would be happy to create 
an individual design for you. The various artistic signatures of our designers offer you 
a broad creative spectrum. Take advantage of this creative potential to perfectly  
complement the functional aspects of your porcelain with a beautiful décor. 
We develop patterns which correspond completely to your ideas and wishes.

Dekoranlagen. 
Bezeichnungen der Positionierung Ihres Dekor wunsches auf Porzellanartikeln.

Position of pattern. 
Marking the position of your individual pattern on porcelain articles.

Spiegel /
well
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rim

Bord /
edge

Kebe/
curve

12:00

3:009:00

6:00

Linie am Spiegel / 
ve
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lin
e

Linie am Bord
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ine a
t e
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e

Bord /
edge

Fuß / 
bottom

links vom Henkel/ 
left of handle

Stapel Rand /
Bowl profile

rechts vom Henkel / 
right of handle

gegenüber Henkel /
opposite handle 

Innenanlage /
logo placed inside the cup
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Light Basic Basic+ Exclusive

Linie bzw. Rand bis 2 mm , bis 5 Farben
Line or band up to 2 mm, up to 5 colors

Linie bzw. Rand ab 2 mm, bis 5 Farben 
Line or band 2 mm or more, up to 5 colors

Vignetten in Verbindung mit Dekor Basic
Prices for logos in combination with  
Basic decoration

Linien bzw. Rand ab 2 mm, ab 6 Farben 
(ohne Abbildung)
Line or band 2 mm or more, 6 colors or 
more (w/o picture)

Vignette (max. 5 x 5 cm), 1 – 3 Farben
(Farb-, Relief- oder Sandstrahlvignette) 
Logo color (max. size 5 x 5 cm), 1 – 3 colors
(Color, relief or sandblasted logos)

Fahnen- und Volldekoration, bis 5 Farben
Rim font or full font decoration, up to 
5 colors 

Fahnen- und Volldekoration, ab 6 Farben 
Rim decoration, 6 colors or more

Außergewöhnliche Optiken 
(z. B. Sandstrahlen /Bedampfen) 
Exceptional optics 
(e. g. sandblasted /vacuum metallizing)

Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt. 100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

Dekorberechnung Decor pricing calculation

Weißgeschirr
Die Preise für Weißgeschirre sind in der Preisspalte undekoriert 
zu finden.

Vignetten:
Preise für Farb- und Reliefvignetten ab 4 Farben: 
Preisspalte Light + 0,50 Euro pro zusätzlicher Farbe.

Preisermittlung für Vignetten in Verbindung mit Dekor: 
Preisspalte des jeweiligen Dekors + 30 % des Preises vom 
undekorierten Artikel (Preisspalte „undekoriert“).

Edelmetalldekoration:
Preise für Vignetten / Dekore mit Edelmetall sind grundsätzlich 
„Auf Anfrage“ und werden individuell kalkuliert.

White porcelain
The prices for white tableware can be found in the price category 
for undecorated tableware.

Porcelain with logos:
Prices for color and relief logos as of 4 colors: 
Light + 0,50 Euro for each additional color.

Prices for color and relief logo in combination with decor: 
Price category of the respective decor +30 % of the price for 
undecorated article (price collem undecorated).

Precious metal decoration:
Prices for logos or decors with precious metal decoration are 
available on request and are calculated individually.

*  In Einzelfällen können die Preise in den Spalten Basic, Basic+ und Exclusive von den Richtwerten abweichen.
In some cases, prices can deviate from the guidelines of Basic, Basic+ and Exclusive.

Dekor-Service 
Decor Service

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.
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Die Weltmarke 
unterwegs
The global brand out and about

Seit ihren Anfängen ist Bauscher eine Marke  
mit internationaler Ausrichtung. Bereits 1895 
wurde eine Filiale in New York gegründet. Heute  
hat Bauscher Vertriebspartner auf der ganzen  
Welt. Bauscher ist auf den Parketts nationaler  
und internationaler Hotels und Restaurants 
genauso zuhause wie in Mensen, Raststätten,  
Schifffahrtslinien, Krankenhäusern oder Senioren- 
residenzen. Dabei bleiben wir unserem Produk- 
tionsstandort verbunden. Dieser heimatlichen 
Erdung verdanken wir unseren Erfolg und das  
Vertrauen unserer Kunden.

Bauscher has been a brand with an interna-
tional outlook right from the start. A branch 
was founded in New York back in 1895. Today, 
Bauscher has sales partners all over the world. 
Bauscher is just as much at home in high-class  
international hotels and restaurants as in can-
teens, service stations, shipping lines, hospitals or 
retirement homes. At the same time, we remain  
committed to our production location. We owe 
our success and the trust of our customers to 
keeping our feet firmly on local ground.
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